

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO PARÁ

TJPA - DIÁRIO DA JUSTIÇA - Edição nº 8066/2025 - Terça-feira, 29 de Abril de 2025

PRESIDENTE
Des. ROBERTO GONÇALVES DE MOURA
VICE-PRESIDENTE Des. LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO

CORREGEDORIA GERAL DE JUSTIÇA Desa MARIA ELVINA GEMAQUE TAVEÍRA

CONSELHO DA MAGISTRATURA

Des. ROBERTO GONÇALVES DE MOURA Desa LUANA DE NAZARETH AMARAL HENRIQUES SANTALICES

Des. LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO Des^a MARIA ELVINA GEMAQUE TAVEIRA Des. ALEX PINHEIRO CENTENO

Des. JOSÉ TORQUATO ARAÚJO DE ALENCAR

Des. PEDRO PINHEIRO SOTERO

DESEMBARGADORES

RÔMULO JOSÉ FERREIRA NUNES LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO VÂNIA VALENTE DO COUTO FORTES BITAR CUNHA VÂNIA LÚCIA CARVALHO DA SILVEIRA CONSTANTINO AUGUSTO GUERREIRO MARIA DE NAZARÉ SILVA GOUVEIA DOS SANTOS RICARDO FERREIRA NUNES LEONARDO DE NORONHA TAVARES CÉLIA REGINA DE LIMA PINHEIRO

LEONAM GONDIM DA CRUZ JÚNIOR

GLEIDE PEREIRA DE MOURA JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO ROBERTO GONCALVES DE MOURA MARIA FILOMENA DE ALMEIDA BUARQUE LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO MAIRTON MARQUES CARNEIRO EZILDA PASTANA MUTRAN MARIA ELVINA GEMAQUE TAVEIRA

ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA JOSÉ ROBERTO PINHEIRO MAIA BEZERRA JÚNIOR

ROSI MARIA GOMES DE FARIAS EVA DO AMARAL COELHO KÉDIMA PACÍFICO LYRA AMILCAR ROBERTO BEZERRA GUIMARÃES MARGUI GASPAR BITTENCOURT PEDRO PINHEIRO SOTERO LUANA DE NAZARETH AMARAL HENRIQUES SANTALICES ALEX PINHEIRO CENTENO

JOSÉ TORQUATO ARAÚJO DE ALENCAR JOSÉ ANTÔNIO FERREIRA CAVALCANTE

SEÇÃO DE DIREITO PÚBLICO

Plenário da Seção de Direito Público Sessões às terças-feiras

Desembargadora Luzia Nadja Guimarães Nascimento Desembargadora Célia Regina de Lima Pinheiro Desembargador José Maria Teixeira do Rosário Desembargador Roberto Gonçalves de Moura Desembargador Luiz Gonzaga da Costa Neto Desembargador Mairton Marques Carneiro Desembargadora Ezilda Pastana Mutran Desembargadora Maria Elvina Gemaque Taveira Desembargadora Rosileide Maria da Costa Cunha (Presidente) Juiz Convocado Àlvaro José Norat de Vasconcelos

SEÇÃO DE DIREITO PRIVADO

Plenário da Seção de Direito Privado

Sessões às quintas-feiras

Desembargador Constantino Augusto Guerreiro Desembargador Ricardo Ferreira Nunes (Presidente) Desembargador Leonardo de Noronha Tavares Desembargadora Gleide Pereira de Moura Desembargadora Maria Filomena de Almeida Buarque Desembargador Amilcar Roberto Bezerra Guimarães Desembargadora Margui Gaspar Bittencourt
Desembargadora Luana de Nazareth Amaral Henriques Santalices Desembargador Alex Pinheiro Centeno Desembargador José Torquato Araújo de Alencar Desembargador José Antônio Ferreira Cavalcante

1ª TURMA DE DIREITO PRIVADO

Plenário de Direito Privado

Sessões às segundas-feiras

Desembargador Constantino Augusto Guerreiro (Presidente) Desembargador Leonardo de Noronha Tavares Desembargadora Maria Filomena de Almeida Buarque Desembargador José Torquato Araújo de Alencar Desembargador José Antônio Ferreira Cavalcante

2ª TURMA DE DIREITO PRIVADO

Plenário de Direito Privado

Sessões às terças-feiras Desembargador Ricardo Ferreira Nunes (Presidente) Desembargadora Gleide Pereira de Moura Desembargador Amilcar Roberto Bezerra Guimarães Desembargadora Margui Gaspar Bittencourt

Desembargadora Luana de Nazareth Amaral Henriques Santalices Desembargador Alex Pinheiro Centeno

1ª TURMA DE DIREITO PÚBLICO

Plenário de Direito Público

Sessões às segundas-feiras
Desembargadora Célia Regina de Lima Pinheiro Desembargador Roberto Gonçalves de Moura Desembargadora Ezilda Pastana Mutran (Presidente) Desembargadora Maria Elvina Gemaque Taveira Desembargadora Rosileide Maria da Costa Juiz Convocado Álvaro José Norat de Vasconcelos

2ª TURMA DE DIREITO PÚBLICO

Plenário de Direito Público

Sessões às segundas-feiras

Desembargadora Luzia Nadja Guimarães Nascimento Desembargador José Maria Teixeira do Rosário (Presidente) Desembargador Luiz Gonzaga da Costa Neto Desembargador Mairton Margues Carneiro

SEÇÃO DE DIREITO PENAL

Plenário da Seção de Direito Penal

Sessões às segundas-feiras

Desembargador Rômulo José Ferreira Nunes

Desembargadora Vânia Valente do Couto Fortes Bitar Cunha Desembargadora Vânia Lúcia Carvalho da Silveira

Desembargadora Maria de Nazaré Silva Gouveia dos Santos (Presidente) Desembargador Leonam Gondim da Cruz Júnior

Desembargador José Roberto Pinheiro Maia Bezerra Júnior Desembargadora Rosi Maria Gomes de Farias Desembargadora Eva do Amaral Coelho

Desembargadora Kédima Pacífico Lyra

Desembargador Pedro Pinheiro Sotero Juiz Convocado Sérgio Augusto de Andrade Lima

1ª TURMA DE DIREITO PENAL

Plenário de Direito Penal

Sessões às tercas-feiras

Desembargadora Vânia Lúcia Carvalho da Silveira (Presidente)

Desembargadora Rosi Maria Gomes de Farias Desembargadora Kédima Pacífico Lyra

2ª TURMA DE DIREITO PENAL

Plenário de Direito Penal

Sessões às terças-feiras

Desembargador Rômulo José Ferreira Nunes Desembargadora Vânia Valente do Couto Fortes Bitar Cunha Desembargadora Maria de Nazaré Silva Gouveia dos Santos Desembargador Leonam Gondim da Cruz Júnior (Presidente)

3ª TURMA DE DIREITO PENAL

Plenário de Direito Penal

Sessões às quintas-feiras

Desembargador José Roberto Pinheiro Maia Bezerra Júnior Desembargadora Eva do Amaral Coelho (Presidente) Desembargador Pedro Pinheiro Sotero Juiz Convocado Sérgio Augusto de Andrade Lima



SUMÁRIO

PRESIDÊNCIA3	
CORREGEDORIA GERAL DE JUSTIÇA40	
SECRETARIA JUDICIÁRIA ······-47	
SEÇÃO DE DIREITO PÚBLICO E PRIVADO48	
SEÇÃO DE DIREITO PENAL53	
TURMAS DE DIREITO PENAL	
UNIDADE DE PROCESSAMENTO JUDICIAL DAS TURMAS DE DIREITO PENAL - UPJ70	
COORDENADORIA DOS JUIZADOS ESPECIAIS	
UPJ DAS TURMAS RECURSAIS CÍVEIS E CRIMINAIS DA CAPITAL - SECRETARIA GERAL 119	
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO	
DIVISÃO DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE DA ARRECADAÇÃO DOS SERVIÇOS EXTRAJUDI	CIAIS -
DIAEX261	
FÓRUM CRIMINAL	
DIRETORIA DO FÓRUM CRIMINAL282	
FÓRUM DE ICOARACI	
COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE ICOARACI284	
FÓRUM DE ANANINDEUA	
COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE ANANINDEUA ······287	
FÓRUM DE MARITUBA	
COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE MARITUBA288	
EDITAIS	
UPJ DAS VARAS CÍVEIS E EMPRESARIAIS DA CAPITAL - 1 VARA - EDITAIS290	
COMARCA DE MARABÁ	
SECRETARIA DA VARA AGRÁRIA DE MARABÁ292	
COMARCA DE SANTARÉM	
COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE SANTARÉM······295	
COMARCA DE ALTAMIRA	
COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE ALTAMIRA296	
COMARCA DE CASTANHAL	
COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE CASTANHAL······298	
COMARCA DE GOIANÉSIA DO PARÁ	
COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE GOIANÉSIA DO PARÁ300	
COMARCA DE CACHOEIRA DO ARARI302	
COMARCA DE CURIONÓPOLIS	
COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE CURIONÓPOLIS·······303	
COMARCA DE BAIÃO	
COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE BAIÃO ····································	
COMARCA DE SANTANA DO ARAGUAIA	
COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE SANTANA DO ARAGUAIA307	
COMARCA DE SÃO DOMINGOS DO CAPIM	
SECRETARIA DA VARA ÚNICA DE SÃO DOMINGOS DO CAPIM308	
COMARCA DE AUGUSTO CORREA	
SECRETARIA DA VARA ÚNICA DE AUGUSTO CORREA309	
COMARCA DE PORTO DE MOZ	
COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE PORTO DE MOZ311	

PRESIDÊNCIA

O Desembargador ROBERTO GONÇALVES DE MOURA, Presidente do Tribunal de Justiça do Estado, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

PORTARIA Nº 2089/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

Considerando o afastamento funcional da Juíza de Direito Reijjane Ferreira de Oliveira;

Considerando, ainda, os termos do expediente TJPA-REQ-2025/04885,

DESIGNAR a Juíza de Direito Heloísa Helena da Silva Gato, titular da 2ª Vara Criminal Distrital de Icoaraci, para responder, sem prejuízo de sua jurisdição, pela 1ª Vara Criminal Distrital de Icoaraci, no período de 28 a 30 de abril do ano de 2025.

PORTARIA Nº 2017/2025-GP. Belém, 22 de abril de 2025. *Republicada por retificação

Considerando a remoção do Juiz de Direito Ramiro Almeida Gomes,

DESIGNAR o Juiz de Direito Substituto Gabriel de Freitas Martins para responder, sem prejuízo de suas designações anteriores, pela Comarca de Tucumã, no período de 16 de abril a 4 de maio do ano de 2025.

PORTARIA Nº 2112/2025-GP. Belém, 25 de abril de 2025.*Republicada por retificação

Considerando o afastamento funcional do Juiz de Direito Diego Gilberto Martins Cintra,

DESIGNAR o Juiz de Direito André dos Santos Canto, titular da 2ª Vara de Família de Ananindeua, para responder, sem prejuízo de sua jurisdição, pela 1ª Vara de Família de Ananindeua, no período de 28 de abril a 4 de maio do ano de 2025.

PORTARIA Nº 2129/2025-GP. Belém, 25 de abril de 2025.*Republicada por retificação

Considerando o afastamento funcional da Juíza de Direito Gisele Mendes Camarço Leite,

DESIGNAR o Juiz de Direito Ivan Delaquis Perez, Auxiliar de 3ª Entrância, para responder, sem prejuízo de suas designações anteriores, pela 5ª Vara Cível e Empresarial da Capital, no período de 30 de abril a 4 de maio do ano de 2025.

PORTARIA Nº 2141/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

Considerando o gozo de licença do Juiz de Direito Luiz Otávio Oliveira Moreira;

Considerando, ainda, os termos do expediente TJPA-MEM-2025/23401,

DESIGNAR o Juiz de Direito Roberto Andres Itzcovitch, titular da 4ª Vara Cível e Empresarial da Capital, para responder, sem prejuízo de sua jurisdição, pela 1ª Vara Cível e Empresarial da Capital e UPJ das 1ª a 5ª Varas Cíveis e Empresariais, no período de 28 de abril a 2 de maio do ano de 2025.

PORTARIA Nº 2142/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

Considerando o gozo de licença do Juiz de Direito Luiz Otávio Oliveira Moreira;

Considerando, ainda, os termos do expediente TJPA-MEM-2025/23401,

DESIGNAR o Juiz de Direito Substituto João Paulo Pereira de Araújo para responder, sem prejuízo de suas designações anteriores, pela 2ª Vara Cível e Empresarial da Capital, no período de 28 a 30 de abril do ano de 2025.

PORTARIA Nº 2143/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

Considerando o gozo de licença do Juiz de Direito Luiz Otávio Oliveira Moreira;

Considerando, ainda, os termos do expediente TJPA-MEM-2025/23401,

DESIGNAR a Juíza de Direito Gisele Mendes Camarço Leite, titular da 5ª Vara Cível e Empresarial da Capital, para responder, sem prejuízo de sua jurisdição, pela 3ª Vara Cível e Empresarial da Capital, nos dias 28 e 29 de abril do ano de 2025.

PORTARIA Nº 2144/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

Considerando o gozo de licença do Juiz de Direito Luiz Otávio Oliveira Moreira;

Considerando, ainda, os termos do expediente TJPA-MEM-2025/23401,

DESIGNAR o Juiz de Direito Substituto João Paulo Pereira de Araújo para responder, sem prejuízo de suas designações anteriores, pela 3ª Vara Cível e Empresarial da Capital, no período de 30 de abril a 2 de maio do ano de 2025.

PORTARIA Nº 2145/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

Considerando o afastamento funcional do Juiz de Direito Rogério Tibúrcio de Moraes Cavalcanti,

DESIGNAR a Juíza de Direito Kátia Tatiana Amorim de Souza, titular da Vara Criminal de Paragominas, para responder, sem prejuízo de sua jurisdição, pela 3ª Vara Cível e Empresarial de Paragominas, no período de 28 de abril a 4 de maio do ano de 2025.

PORTARIA Nº 2146/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

Considerando o afastamento funcional do Juiz de Direito Gerson Marra Gomes,

DESIGNAR a Juíza de Direito Substituta Viviane Lages Pereira para responder, sem prejuízo de suas designações anteriores, pela Vara do Juizado Especial Cível de Santarém, no período de 1 a 4 de maio do ano de 2025.

PORTARIA Nº 2147/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

Considerando os termos da Portaria Nº 2146/2025-GP,

CESSAR OS EFEITOS da Portaria n. 2121/2025-GP, a contar de 1 de maio do ano de 2025, que designou o Juiz de Direito Rafael Grehs, titular da 2ª Vara Cível e Empresarial de Santarém, para responder, sem prejuízo de sua jurisdição, pela Vara do Juizado Especial Cível de Santarém.

PORTARIA Nº 2148/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

Considerando o gozo de folgas, por compensação de plantão, do Juiz de Direito Marco Antônio Lobo

Castelo Branco.

DESIGNAR o Juiz de Direito Roberto Cézar Oliveira Monteiro, titular da 7ª Vara Cível e Empresarial da Capital, para responder, sem prejuízo de sua jurisdição, pela 8ª Vara Cível e Empresarial da Capital, nos dias 29 e 30 de abril do ano de 2025.

PORTARIA Nº 2149/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

Considerando o gozo de folgas, por compensação de plantão, do Juiz de Direito Marco Antônio Lobo Castelo Branco.

DESIGNAR o Juiz de Direito Daniel Ribeiro Dacier Lobato, titular da 11ª Vara Cível e Empresarial da Capital, para responder, sem prejuízo de sua jurisdição, pela 10ª Vara Cível e Empresarial da Capital, nos dias 29 e 30 de abril do ano de 2025.

PORTARIA Nº 2150/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

Considerando os termos do expediente TJPA-MEM-2025/23506,

TORNAR SEM EFEITO a Portaria n. 2114/2025-GP, que designou o Juiz de Direito Márcio Campos Barroso Rebello, titular da Comarca de São Miguel do Guamá, para responder, sem prejuízo de sua jurisdição, pela Comarca de Irituia, no período de 28 de abril a 4 de maio do ano de 2025.

PORTARIA Nº 2151/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

Considerando a alteração no período do gozo de férias da Juíza de Direito Heloísa Helena da Silva Gato,

RETIFICAR a Portaria nº 2100/2025-GP, designando o Juiz de Direito Jonas da Conceição Silva, titular da 3ª Vara Criminal Distrital de Icoaraci, para responder, sem prejuízo de sua jurisdição, pela 2ª Vara Criminal Distrital de Icoaraci e Direção do Fórum, no período de 5 a 24 de maio do ano de 2025.

PORTARIA Nº 2153/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

Considerando o gozo de férias do Juiz de Direito Cristiano Lopes Seglia;

Considerando, ainda, os termos do expediente TJPA-REQ-2025/02699,

DESIGNAR o Juiz de Direito Substituto Pedro Henrique Fialho para auxiliar, na condição de membro do Grupo de Assessoramento e Suporte - G.A.S, a Vara Criminal de Dom Eliseu na realização das audiências em processos de violência doméstica e familiar contra a mulher, no período de 12 a 31 de maio do ano de 2025.

PORTARIA Nº 2154/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

Considerando os termos do expediente TJPA-REQ-2025/04551,

Art. 1º AUTORIZAR a suspensão do expediente presencial no Fórum da Comarca de Paragominas, no período de 5 de maio a 3 de julho do ano de 2025.

Art. 2º DETERMINAR o atendimento aos causídicos e jurisdicionados continue sendo garantido por meio do revezamento de servidores e estagiários, em trabalho presencial na unidade judiciária ou em local compatível e adequado para o referido fim.

PORTARIA Nº 2155/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

Considerando o gozo de folgas, por compensação de plantão, do Juiz de Direito José Ronaldo Pereira Sales.

DESIGNAR o Juiz de Direito Iran Ferreira Sampaio, titular da Comarca de Concórdia do Pará, para responder, sem prejuízo de sua jurisdição, pela Comarca de Tomé-Açú, no período de 1 a 4 de maio do ano de 2025.

PORTARIA Nº 2156/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

Considerando o gozo de férias do Juiz de Direito Manoel Antônio Silva Macedo,

DESIGNAR o Juiz de Direito Juliano Mizuma Andrade, titular da 1ª Vara Cível e Empresarial de Marabá, para responder, sem prejuízo de sua jurisdição, pela 4ª Vara Cível e Empresarial de Marabá, no período de 2 a 21 de maio do ano de 2025.

PORTARIA Nº 2157/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

Art. 1º DESIGNAR a Juíza de Direito Diana Cristina Ferreira da Cunha, Auxiliar de 3ª Entrância, para responder, sem prejuízo de suas designações anteriores, pela 5ª Vara de Família da Capital, a partir de 28 de abril do ano de 2025, até ulterior deliberação.

Art. 2º TORNAR SEM EFEITO a Portaria n. 1880/2025-GP, que designou a Juíza de Direito Diana Cristina Ferreira da Cunha, Auxiliar de 3ª Entrância, para responder, sem prejuízo de suas designações anteriores, pela 3ª Vara da Infância e Juventude da Capital, a partir de 28 de abril do ano de 2025, até ulterior deliberação.

PORTARIA Nº 2158/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

Considerando o gozo de férias e de folgas, por compensação de plantão, do Juiz de Direito Substituto Gustavo Porciuncula Damasceno de Andrade,

DESIGNAR o Juiz de Direito José Matias Santana Dias, titular da 2ª Vara de Cametá, para responder, sem prejuízo de sua jurisdição, pela 1ª Vara de Cametá, no dia 2 e no período de 5 a 24 de maio do ano de 2025.

PORTARIA Nº 2159/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

Considerando o gozo de férias da Juíza de Direito Edna Maria de Moura Palha,

DESIGNAR a Juíza de Direito Adelina Luiza Moreira Silva e Silva, titular da 1ª Vara Cível e Empresarial Distrital de Icoaraci, para responder, sem prejuízo de sua jurisdição, pela 2ª Vara Cível e Empresarial Distrital de Icoaraci, no período de 5 a 24 de maio do ano de 2025.

PORTARIA Nº 2162 /2025-GP. Belém (PA), 28 de abril de 2025.

CONSIDERANDO que a partir da edição da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000, Lei de Responsabilidade Fiscal, a gestão fiscal passou a ser de responsabilidade no âmbito de cada Poder Constituído e do Ministério Público;

CONSIDERANDO a autonomia administrativa e financeira assegurada pela Constituição do Estado ao Poder Judiciário, que culminou com a norma prevista na Lei nº10.657, de 15 de julho de 2024 (Lei de Diretrizes Orçamentárias-exercício 2025), a qual confere competência aos Poderes Judiciário e

Legislativo, a Defensoria Pública, ao Ministério Público e aos demais órgãos constitucionais independentes, para definir e aprovar, por ato próprio, a programação orçamentária e o cronograma de execução mensal de desembolso dos seus Orçamentos; e

CONSIDERANDO a necessidade de compatibilizar a programação orçamentária do Poder Judiciário com as receitas auferidas a cada bimestre, de forma a observar a autorização da despesa a partir da verificação mensal do ingresso da receita,

Art. 1º Reforçar a programação orçamentária e o cronograma de execução mensal das despesas do Orçamento do Poder Judiciário, estabelecidos na Portaria nº435/2025-GP, de 30 de janeiro de 2025, publicada no DIÁRIO DA JUSTIÇA-Edição nº 8010/2025, de 03 de fevereiro de 2025, referente ao primeiro quadrimestre do exercício corrente, na forma constante dos Anexos I e II, os quais são partes de integrantes desta Portaria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AII. 2° ESIA PO	niana enina em	vigor na data d	e sua publicaça	Ο.		
PODER JUDIO	CIÁRIO					
ORÇAMENTO	FISCAL E DA	SEGURIDADE	SOCIAL			
REFORÇO DE	QUOTA ORÇA	MENTÁRIA PA	ARA O 1° QUA	DRIMESTRE D	E 2025	
ANEXO I - PO	RTARIA № 207	5/2025 - GP, de	e 28/04/2025			
						R\$-1,00
UNIDADE GESTORA / PROGRAMA D E TRABALHO / GRUPO DE DESPESA	FONTE		FEVEREIRO	MARÇO	ABRIL	TOTAL
TDIDIINAI	01 500 0000 01		0,00	0,00	- 10.000.000,00	10.000.000,00
DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ	02 500 0000 01	0,00	0,00	0,00	25.326.524,88	25.326.524,88
		0,00	0,00	0,00	15.326.524,88	15.326.524,88
- Pessoal	02 500 0000 01	0,00	0,00	0,00	25.326.524,88	25.326.524,88
		0,00	0,00	0,00	25.326.524,88	25.326.524,88
- Outras Despesas		0,00	0,00	0,00	- 10.000.000,00	10.000.000,00
Correntes		0,00	0,00	0,00	- 10.000.000,00	- 10.000.000,00
1421 - MANUTENÇÃ O DA		0,00	0,00	0,00	- 10.000.000,00	10.000.000,00

						•
GESTÃO DO P O D E R	02 500 000 01	0,00	0,00	0,00	23.326.524,88	23.326.524,88
JUDICIÁRIO	Total	0,00	0,00	0,00	13.326.524,88	13.326.524,88
- Pessoal	02 500 000 01	0,00	0,00	0,00	23.326.524,88	23.326.524,88
	Total	0,00	0,00	0,00	23.326.524,88	23.326.524,88
- Outras Despesas		0,00	0,00	0,00	10.000.000,00	10.000.000,00
Correntes	Total	0,00	0,00	0,00	10.000.000,00	10.000.000,00
	01 500 000 01	0,00	0,00	0,00	-1.250.000,00	-1.250.000,00
	01 755 000 23	0,00	-109.273,00	0,00	0,00	-109.273,00
	01 759 000 18	0 12.550.841,00	8.449.168,00	14.473.709,00	8.000.000,00	43.473.718,00
REAPARELH A		0,00	0,00	0,00	655.530,19	655.530,19
MENTO DO P O D E R JUDICIÁRIO -		0,00	0,00	0,00	536.700,04	536.700,04
	02 755 000 23	0,00	0,00	2.000.000,00	0,00	2.000.000,00
	02 759 000 18	0,00	25.219.018,59	11.102.000,00	31.977.715,00	68.298.733,59
	Total	12.550.841,00	33.558.913,59	27.575.709,00	39.919.945,23	113.605.408,8 2
	01 500 000 01	0,00	0,00	0,00	-1.000.000,00	-1.000.000,00
- Outras Despesas	01 759 000 18	0 12.550.841,00	3.429.896,00	14.376.000,00	5.000.000,00	35.356.737,00
	02 759 000 18	0,00	25.219.018,59	11.102.000,00	27.755.000,00	64.076.018,59
	Total	12.550.841,00	28.648.914,59	25.478.000,00	31.755.000,00	98.432.755,59
-	01 500 000 01	0,00	0,00	0,00	-250.000,00	-250.000,00
	01 755 000	0,00	-109.273,00	0,00	0,00	-109.273,00

_			r sobiiça - Ed	1	1	1	1
	23						
	01 759 18	0000	0,00	5.019.272,00	97.709,00	3.000.000,00	8.116.981,00
	02 500 12		0,00	0,00	0,00	655.530,19	655.530,19
	02 700 06		0,00	0,00	0,00	536.700,04	536.700,04
	02 755 23		0,00	0,00	2.000.000,00	0,00	2.000.000,00
	02 759 18		0,00	0,00	0,00	4.222.715,00	4.222.715,00
	Total		0,00	4.909.999,00	2.097.709,00	8.164.945,23	15.172.653,23
	01 500 01	0000	0,00	0,00	0,00	-250.000,00	-250.000,00
	01 755 23	0000	0,00	-109.273,00	0,00	0,00	-109.273,00
	01 759 18	0000	5.522.370,00	6.528.426,00	6.423.149,00	5.200.000,00	23.673.945,00
1 4 1 7 - A T U A Ç Ã O JURISDICION	02 500 12		0,00	0,00	0,00	655.530,19	655.530,19
AL	02 700 06		0,00	0,00	0,00	536.700,04	536.700,04
	02 755 23		0,00	0,00	2.000.000,00	0,00	2.000.000,00
	02 759 18		0,00	11.742.018,59	0,00	4.222.715,00	15.964.733,59
	Total		5.522.370,00	18.161.171,59	8.423.149,00	10.364.945,23	42.471.635,82
- Outras	18	0000	5.522.370,00	1.509.154,00	6.325.440,00	2.200.000,00	15.556.964,00
Despesas Correntes			0,00	11.742.018,59			11.742.018,59
	Total		5.522.370,00	13.251.172,59	6.325.440,00	2.200.000,00	27.298.982,59
- Investimento	01	0000	0,00	0,00	0,00	-250.000,00	-250.000,00
		0000	0,00	-109.273,00	0,00	0,00	-109.273,00
	<u> </u>			;	ļ		

	101		0000	I JOBIIÇA - La	, 	, ,		
	18				5.019.272,00	97.709,00	3.000.000,00	8.116.981,00
	12			0,00	0,00	0,00	655.530,19	655.530,19
	06			0,00	0,00	0,00	536.700,04	536.700,04
	23			0,00	0,00	2.000.000,00	0,00	2.000.000,00
	18			0,00				4.222.715,00
	Tot	al		0,00	4.909.999,00	2.097.709,00	8.164.945,23	15.172.653,23
1 4 2 1 -	01 01	500	0000		0,00	0,00	-1.000.000,00	-1.000.000,00
MANUTENÇÃ O D A GESTÃO DO	18			7.028.471,00	1.920.742,00	8.050.560,00	2.800.000,00	19.799.773,00
P O D E R Judiciário	02 18	759		0,00	13.477.000,00	11.102.000,00	27.755.000,00	52.334.000,00
	Tot	al		7.028.471,00	15.397.742,00	19.152.560,00	29.555.000,00	71.133.773,00
	01			0,00	0,00	0,00	-1.000.000,00	-1.000.000,00
- Outras Despesas Correntes	01 18	759	0000	7.028.471,00	1.920.742,00	8.050.560,00	2.800.000,00	19.799.773,00
Corrollico	02 18	759	0000	0,00	13.477.000,00	11.102.000,00	27.755.000,00	52.334.000,00
	Tot			7.028.471,00	15.397.742,00	19.152.560,00	29.555.000,00	71.133.773,00
	ייט	(16)	0000		0,00	0,00	- 10.000.000,00	10.000.000,00
	01 01	500 (SPRI	0000 EAD)	0,00	0,00	0,00	-1.250.000,00	-1.250.000,00
T O T A L G E R A L TRIBUNAL	•		00 23	•		0,00	0,00	-109.273,00
DE JUSTIÇA DO ESTADO	10			12.550.841,00	8.449.168,00	14.473.709,00	8.000.000,00	43.473.718,00
	יט		0000		0,00	0,00	25.326.524,88	25.326.524,88
	02 12	500	0000	0,00	0,00	0,00	655.530,19	655.530,19
								,

02 700 0000 06	0,00	0,00	0,00	536.700,04	536.700,04
02 755 0000 23	0,00	0,00	2.000.000,00	0,00	2.000.000,00
02 759 0000 18	0,00	25.219.018,59	11.102.000,00	31.977.715,00	68.298.733,59
Total	12.550.841,00	33.558.913,59	27.575.709,00	55.246.470,11	128.931.933,7 0

PODER JUDICIARIO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

REFORÇO DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO MENSAL PARA O 1º QUADRIMESTRE DE 2025

ANEXO II - PORTARIA Nº 2075/2025 - GP, de 28/04/2025

						R\$-1,00
UNIDADE GESTORA /	EONTE	MES				
GRUPO DE DESPESA		JANEIRO	FEVEREIRO	MARÇO	ABRIL	TOTAL
TRIBLINAL	01 500 0000 01		0,00	0,00	-10.000.000,00	-10.000.000,00
DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ	02 500 0000 01	0,00	0,00	0,00	25.326.524,88	25.326.524,88
		0,00	0,00	0,00	15.326.524,88	15.326.524,88
- Pessoal	02 500 0000 01	0,00	0,00	0,00	25.326.524,88	25.326.524,88
		0,00	0,00	0,00	25.326.524,88	25.326.524,88
Despesas	01 500 0000 01	0,00	0,00	0,00	-10.000.000,00	-10.000.000,00
Correntes		0,00	0,00	0,00	-10.000.000,00	-10.000.000,00
ELINDO DE	01 500 0000 01		0,00	0,00	-1.250.000,00	-1.250.000,00
REAPARELH AMENTO DO P O D E R JUDICIÁRIO -	23		-109.273,00	0,00	0,00	-109.273,00
FRJ	01 759 0000 18	12.550.841,00	8.449.168,00	14.473.709,00	8.000.000,00	43.473.718,00

			0000		0,00	0,00	655.530,19	655.530,19
	00		0000		0,00	0,00	536.700,04	536.700,04
	23		0000		0,00	2.000.000,00	0,00	2.000.000,00
	02 18	759	0000	0,00	25.219.018,59	11.102.000,00	31.977.715,00	68.298.733,59
	Tot				33.558.913,59	27.575.709,00	39.919.945,23	113.605.408,8 2
	01 01	500	0000	0,00	0,00	0,00	-1.000.000,00	-1.000.000,00
- Outras Despesas	1			12.550.841,00	3.429.896,00	14.376.000,00	5.000.000,00	35.356.737,00
Correntes	02 18	759	0000	0,00	25.219.018,59	11.102.000,00	27.755.000,00	64.076.018,59
	Tot	al		12.550.841,00	28.648.914,59	25.478.000,00	31.755.000,00	98.432.755,59
	01 01	500	0000	0,00	0,00	0,00	-250.000,00	-250.000,00
	01 23	755	0000	0,00	-109.273,00	0,00	0,00	-109.273,00
	01 18	759	0000		5.019.272,00	97.709,00	3.000.000,00	8.116.981,00
Investimentos	02 12	500	0000	0,00	0,00	0,00	655.530,19	655.530,19
	02 06	700	0000	0,00	0,00	0,00	536.700,04	536.700,04
	02 23	755	0000	0,00	0,00	2.000.000,00	0,00	2.000.000,00
	02 18	759	0000	0,00	0,00	0,00	4.222.715,00	4.222.715,00
	Tot			·	4.909.999,00	2.097.709,00	8.164.945,23	15.172.653,23
GERAL		('-)	0000		0,00	0,00	-10.000.000,00	-10.000.000,00
DE JUSTICA	01 01	500 (SPR	0000 AD)	0,00	0,00	0,00	-1.250.000,00	-1.250.000,00
					İ			

01 755 00 23	0,00	-109.273,00	0,00	0,00	-109.273,00
01 759 00 18	12.550.841,00	8.449.168,00	14.473.709,00	8.000.000,00	43.473.718,00
02 500 00 01	0,00	0,00	0,00	25.326.524,88	25.326.524,88
02 500 00 12	0,00	0,00	0,00	655.530,19	655.530,19
02 700 00 06	0,00	0,00	0,00	536.700,04	536.700,04
02 755 00 23	0,00	0,00	2.000.000,00	0,00	2.000.000,00
02 759 0000	018 0,00	25.219.018,59	11.102.000,00	31.977.715,00	68.298.733,59
Total	12.550.841,00	33.558.913,59	27.575.709,00	55.246.470,11	128.931.933,7 0

PORTARIA Nº 2163/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

Considerando o gozo de férias do Juiz de Direito Cristiano Lopes Seglia,

DESIGNAR a Juíza de Direito Rejane Barbosa da Silva, titular da Vara Cível e Empresarial da Comarca de Dom Eliseu, para responder, sem prejuízo de sua jurisdição, pela Vara Criminal de Dom Eliseu e Direção do Fórum de Dom Eliseu, no período de 12 a 31 de maio do ano de 2025.

PORTARIA Nº 2166/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

CONSIDERANDO a decisão proferida nos autos do expediente nº TJPA-MEM-2025/22229,

EXONERAR, a pedido, a servidora RAISSA DA SILVA OLIVEIRA MOREIRA, matrícula nº 200352, do Cargo em Comissão de Assistente de Desembargador, REF-CJI, junto ao Gabinete do Exmo. Sr. Amilcar Roberto Bezerra Guimarães, Desembargador deste Tribunal de Justiça, a contar de 23/04/2025.

PORTARIA Nº 2167/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

CONSIDERANDO a decisão proferida nos autos do expediente nº TJPA-MEM-2025/22229,

NOMEAR a Senhora ANA CAROLINA IUNES SANTOS para exercer o Cargo em Comissão de Assistente de Desembargador, REF-CJI, junto ao Gabinete do Exmo. Sr. Amilcar Roberto Bezerra Guimarães, Desembargador deste Tribunal de Justiça, a contar de 23/04/2025.

PORTARIA Nº 2168/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

CONSIDERANDO a solicitação formalizada, bem como as informações constantes nos autos do expediente nº TJPA-MEM-2025/22060,

Art. 1º EXONERAR o servidor DERYK FELIPE MARINHO DOS SANTOS, matrícula nº 218138, do cargo

em comissão de Assessor de Juiz, REF-CJS-2, junto ao Gabinete da Vara Única da Comarca de Marapanim, a contar de 22/04/2025.

Art. 2º NOMEAR o servidor DERYK FELIPE MARINHO DOS SANTOS, matrícula nº 218138, para exercer o cargo em comissão de Assessor de Juiz, REF-CJS-2, junto ao Gabinete da 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Bragança, a contar de 22/04/2025.

PORTARIA Nº 2169/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

CONSIDERANDO a solicitação formalizada, bem como as informações constantes nos autos do expediente nº TJPA-MEM-2025/22009,

Art. 1º EXONERAR o servidor ELIAS DE JESUS PEREIRA JUNIOR, matrícula nº 183768, do cargo em comissão de Assessor de Juiz, REF-CJS-2, junto ao Gabinete do Juízo da Vara Unica da Comarca de Tucumã, a contar de 22/04/2025

Art. 2º NOMEAR o servidor ELIAS DE JESUS PEREIRA JUNIOR, matrícula nº 183768, para exercer o cargo em comissão de Assessor de Juiz, REF-CJS-2, junto ao Gabinete do Juízo da Vara Única da Comarca de Marapanim, a contar de 22/04/2025.

PORTARIA Nº 2170/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

CONSIDERANDO a decisão proferida nos autos do expediente nº TJPA-MEM-2025/18554,

DISPENSAR o servidor JOÃO JOAQUIM CARDOSO NETO, Oficial de Justiça Avaliador, matrícula nº 62189, da função de Assistente, junto à Central de Mandados do 2º Grau, a contar de 24/04/2025.

PORTARIA Nº 2171/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

CONSIDERANDO os termos da Portaria nº 140/2013-CJE, publicada no DJe nº 5287 de 19/06/2013;

CONSIDERANDO o expediente protocolizado neste Tribunal sob o nº TJPA-MEM-2025/22577,

DESIGNAR a Senhora MARIANA NASCIMENTO GUERRA para desenvolver a função de Conciliador Voluntário, junto à Vara do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Altamira, sem ônus para o Poder Judiciário do Estado do Pará.

PORTARIA Nº 2172/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

CONSIDERANDO a decisão proferida nos autos do expediente nº TJPA-MEM-2024/68119,

PRORROGAR, pelo período de mais 12 (doze) meses, a contar de 28/11/2024, o prazo estabelecido na Portaria nº 3013/2021-GP, de 08/09/2021, publicada no DJ nº 7222, de 10/09/2021, que colocou a servidora DIANA IRENE MOURA TAKETOMI, Oficial de Justiça Avaliador, matrícula nº 168904, lotada na Central de Mandados da Comarca de Itaituba, À DISPOSICÃO da Comarca de Santarém.

PORTARIA Nº 2173/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

CONSIDERANDO o expediente protocolizado neste Tribunal sob o nº TJPA-OFI-2025/01870,

DESIGNAR a servidora RAYNARA GUEDES DE ALMEIDA, matrícula nº 126501, para responder pelo cargo em comissão de Diretor de Secretaria, REF-CJS-3, junto à Secretaria da Vara do Juizado Especial de Relação de Consumo de Santarém, durante o afastamento por folgas do titular, Thiago Esber

Sant'Anna, matrícula nº 102300, retroagindo seus efeitos ao período de 22/04/2025 a 25/04/2025.

PORTARIA Nº 2174/2025-GP. Belém, 28 de abril de 2025.

CONSIDERANDO a decisão proferida nos autos do expediente nº TJPA-MEM-2025/18134,

COLOCAR o servidor FRANCISCO PINTO BARROS, Oficial de Justiça do Interior, matrícula nº 51225, lotado na Central de Mandados da Comarca de Santo Antônio do Tauá, À DISPOSIÇÃO da Central de Mandados da Comarca de Santa Izabel do Pará, a contar de 29/04/2025, até ulterior deliberação.

PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO

EDITAL DE ABERTURA TJPA Nº 01/2025, DE 15 DE ABRIL DE 2025

EDITAL DE DEFERIMENTO E INDEFERIMENTO DAS SOLICITAÇÕES DE ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ - TJPA, no uso de suas atribuições regimentais e legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, seus anexos e demais disposições legais aplicáveis, TORNA PÚBLICO o EDITAL DE DEFERIMENTO E INDEFERIMENTO DAS SOLICITAÇÕES DE ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO, do PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO aberto pelo Edital nº 01/2025, nos seguintes termos:

Art. 1º Ficam DEFERIDAS as solicitações de isenção da taxa de inscrição dos candidatos relacionados no ANEXO I deste Edital, conforme normativa estabelecida no Item 5 do Edital de Abertura nº 01/2025.

Art. 2º Ficam INDEFERIDAS as solicitações de isenção dos candidatos relacionados no ANEXO II deste Edital.

I - O candidato poderá consultar individualmente o motivo do indeferimento da solicitação de isenção, através do link **Boletim de Análise de Isenção**, disponível no endereço eletrônico www.institutoaocp.org.br por até 10 (dez) dias, a contar da data de publicação deste edital.

Art. 3º Quanto ao indeferimento da solicitação de Isenção da Taxa de Inscrição, caberá interposição de recurso no prazo máximo de 02 (dois) dias úteis contados a partir da data de publicação deste Edital. O recurso deverá ser protocolado em formulário próprio, disponível no endereço eletrônico www.institutoaocp.org.br, no período das 0h00min do dia 29/04/2025 até as 23h59min do dia 30/04/2025, observado o horário oficial de Brasília/DF.

Art. 4º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Belém/PA, 28 de abril de 2025.

Desembargador Roberto Gonçalves de Moura

Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Pará

PODER JUDICIÁRIO	
TRIBUNAL DE JUSTIÇA	A DO ESTADO DO PARÁ
PROCESSO SELETIVO	PÚBLICO SIMPLIFICADO
EDITAL DE ABERTURA	TJPA Nº 01/2025, DE 15 DE ABRIL DE 2025
ANEXO I - EDITAL DE I DA TAXA DE INSCRIÇÃ	DEFERIMENTO E INDEFERIMENTO DAS SOLICITAÇÕES DE ISENÇÃO O
SOLICITAÇÕES DEFER	IDAS
TIPO DE ISENÇÃO: CAI	D
CARGO: 401 - RESIDÊN	NCIA JURÍDICA - BELÉM/PA
Nome	Inscrição
ABRAAO ROSA DE SOUZA	5860000278
A D A L B E R T O TRINDADE DA COSTA NETO	
ADAM SILVA COSTA	5860000594
ADRIANA LIMA MORAIS	5860000425
ADRIELLEN DAS GRAÇAS CORRÊA FERNANDES	5860000635
ADRYELEN PEREIRA RAMOS	
ALANNA GEOVANA FERREIRA BARROS	
AMANDA ARAUJO DE AZEVEDO	
ANA CAROLINE SANTOS COSTA	
ANA PAULA OLIVEIRA DOS SANTOS	
ANDRÉ FILIPI GOMES MACEDO	5860000106

AND DELA MADIA	
ANDREIA MARIA	5860000300
CORREA TOLOZA	
ANDRESON MATEUS	5860000652
DA SILVA FERREIRA	000000002
ANDRESSA VIANA	
ALBUQUERQUE	5860000339
ALBOQUENQUE	
ANDREZA BEATRIZ	
RODRIGUES DE	5860000519
FIGUEIREDO	
ANTONIO JOHN	
WILLIMAN	
RODRIGUES SOUSA	
ROBRIGOEO GOGO,	
DEATELY MACE	
BEATRIZ MOTA DE	5860000383
SOUSA	
BEATRIZ RODRIGUES	5860000676
DA SILVA	3000000070
BEATRIZ SILVA	
SANTANA	5860000420
SANTANA	
BEATRIZ VICTORIA DA	5860000086
SILVA MORAES	
BRENDA DA SILVA DO	F0C00000F
NASCIMENTO	5860000305
BRENO RAMON	
COUTO SOUZA	5860000319
COOTO 3002A	
OAAMULE OUDIOTINE	
CAMILLE CHRISTINE SANT ANNA DOMINICE	586000074
SANT ANNA DOMINICE	
CARLOS ALDY RIBEIRO DE SOUSA	E960000120
RIBEIRO DE SOUSA	2000000138
CARLOS EDUARDO	
FARIAS TENÓRIO	5860000129
ANIAG ILIVONIO	
OLDEL V. D.A. OLL V.	
CIBELY DA SILVA	5860000473
RODRIGUES	
CLAUDIANE DA	5860000618
COSTA CARDOSO	000000010
CRISLANE LIMA DA	
SILVA	5860000500
SILVA	
CYNTHIA MACEDO DA	5860000491
SILVA	

	10 DA 50511ÇA - Edição ii 6000/2025 - Teiça-teila, 27 de Abili de 2025
DALILA CHAVES DA	5860000263
SILVA	
DANIELE RITYLLE	E96000074
LOPES MARTINS	280000071
DANIELLE ROSE CARVALHO DA SILVA	
DANIELLE RUSE	5860000446
CARVALHO DA SILVA	
DANYEWELLIN	F0C0000004
PINHEIRO DE SOUZA	5860000634
DENISE SILVA	
DENISE SILVA	5860000563
ARAUJO	
DENISY MENDES	F0C00004F0
SILVA DA SILVA	280000450
DENIZE BEDEOUY	
DENIZE REBECKA	5860000518
PAIVA DE SOUZA	
DEUSIMAR LUCAS	500000500
FERREIRA	5860000582
LICKEIRO	
EDER LOPES DE	5860000550
CARVALHO	
EDILENA MIRANDA	
CORDOVIL	5860000633
CORDOVIL	
ELAYNE CRISTINA	
DOS SANTOS DE	586000041
SOUSA	
ELIZANDRA KAROLINE	
DE MORAES	5860000088
MENDONÇA	
ELLEN DE SOUSA	5860000394
ÉBICA CABBOCO BOO	
ÉRICA CARDOSO DOS	5860000673
SANTOS	
ERICA OLIVEIRA DE	50000000
SOUZA	5860000609
332,	
EDIEL TON LOGATO	
ERIELTON LOBATO	5860000640
BRITO	
EVELIN NASCIMENTO	
AMARAL	5860000084
AWARAL	
EZABELE MOTA	5860000236
MOREIRA	0000000200
FELIPE SOUSA DA	5860000548
LEIL GOOSA DA	00000000

ISILVA	
FERNANDA CORREA E CORREA	5860000680
FERNANDA DE ARAÚJO BARROS PANTOJA	5860000455
FLÁVIA DA COSTA PINHEIRO	
FRANCISCO ASSIS DOS SANTOS NETO	
GABRIEL ARAUJO MELO	
GABRIEL SILVA SANTOS FERREIRA	
GREYCIANE BRASIL BARROS	5860000545
GUSTAVO FIRMELOC PINHEIRO DE OLIVEIRA	5860000298
HASLLER DA CUNHA RODRIGUES	
HUDINILZA NEVES BATISTA POMPEU	5860000456
IAN FERREIRA DA SILVA	5860000308
SILVA MACEDO	5860000564
IRLA CHAVES PEREIRA	
ISABELA DINELLI MATOS	
IVANA DA FONSECA SANTOS	
JACKELLYNE TYELLE CASTRO DO CARMO	
JANNA CUNHA COIMBRA DA SILVA	586000081
JAQUELINE FERREIRA	5860000417

DE OLIVEIRA	
JENIFFER SILVA E SILVA	5860000544
JÉSSICA LORENA ALMEIDA DOS SANTOS	5860000182
JOANA DIÂNGELIS DIAS	
JOÃO DAS NEVES FONSECA BISNETO	
JOAO FELIPE MATOS PONTES DE SOUZA	
JOÃO VICTOR DOS SANTOS COSTA	5860000537
JOSUE COSTA SOUZA	5860000131
JUCIANE MALU ARAUJO DE CARVALHO	
JULIE SAMILY GOMES CRISPIM MAGALHÃES	
JULLIE CRISTINA MELO DA SILVA	
JULYANA RIBETRO RODRIGUES	
KARINE COELHO DE SOUZA	5860000288
	5860000584
KAROLAINY CRISTINA PRESTES COSTA	5860000650
	5860000240
KAROLLYNE VIEIRA RIBEIRO	
KATIA PEREIRA OLIVEIRA BEZERRA	5860000231
KAYNARA EMANUELE MENEZES GAMA	5860000119

KISSE LEIVAS VALENTE	5860000433
LAIANE FONSECA PANTOJA	5860000531
LEILIANE MALCHER DE ALMEIDA VALVERDE	5860000367
LIDIANE DE SOUZA MIRANDA	
LILIA RENE PIMENTEL NORONHA	
LILLIANE RODRIGUES BARBOSA	5860000554
LOUISE VITORIA MELO SOUZA COSTA	5860000527
LUCAS ALEXANDRE DOS SANTOS PROENÇA	
PINHEIRO	5860000364
	5860000372
LUCAS PEREIRA GOMES	
LÚCIO VENICÍUS DA COSTA BRAGA	5860000588
BELTRAO DE SOUZA	5860000551
LUIZA DE SOUSA BRAGA	
MANOELY LIMA DOS SANTOS	5860000643
M A N U E L L A GABRIELLY OLIVEIRA DE OLIVEIRA	5860000162
MARCILENE VALE DA COSTA	5860000157
MARCOS ANTONIO	5860000351

CAMPOS PEREIRA	
MARIA AUXILIADORA PINTO DE LIMA	
MARIA DE ARAÚJO PEREIRA	
MARIA VANESSA SOARES COSTA	
	5860000251
MARLEIDA DE JESUS LIMA BATISTA	5860000259
MATHEUS DE LIMA CAVALCANTE DA SILVA	5860000553
MATHEUS SANTANA GOMES	5860000189
MAURO VINÍCIUS BRITO DOS SANTOS FILHO	
VIEIRA CARVALHO	5860000060
MERYELLEM ABREU CARDOSO	
MESSIAS SOUSA DE ALMEIDA	5860000555
MIKE WELLINGTON PIMENTEL DOS SANTOS	
MILENE CASTRO DE VILHENA	5860000123
MURILO EDEN LEÃO NASCIMENTO	5860000458
MYCAELLE ADRIELLE MOREIRA PANTOJA	5860000128
NATALIA CECILIA ALVES DE SOUSA	5860000165
NAYARA RAYANE SILVA DA SILVA	5860000186
L	

	10 DA 50511ÇA - Edição ii 6000/2025 - Telça-tella, 27 de Abili de 2025
NAYLA LAURIE SILVA MORAIS	5860000448
PAULA MARCELI TRAVASSOS PINHEIRO	5860000684
PAULO GABRIEL SOUSA DA MATA	
PAULO RODRIGO VIANA SOARES	
PAULO VINICIUS DA COSTA DE SOUSA	
PEDRO IVO SILVA SEREJO	5860000387
ANDRADE	5860000113
RAFAELA SOUZA BARBOSA	5860000411
IVIELO	5860000326
RANYELE COSTA DA SILVA	
RAUL GUILHERME OLIVEIRA REIS	5860000682
PIRES	5860000038
RENATA RODRIGUES SALDANHA	5860000176
RIVIANNE MELLEN C A R D O S O QUARESMA	5860000287
RODRIGO PEREIRA RABELO MENDES	
SAMIRA DE OLIVEIRA COSTA	
SANDYLARA LOPES MARREIROS	5860000357
SIDNEI ARAUJO DO ESPIRITO SANTO	5860000469

	- Terça-terra, 27 de Abril de 2025
SIDNEY JUNIOR PONTES DOS PASSOS	
SILMARA FERREIRA DO AMARAL	5860000116
SILVIA LETICIA OLIVEIRA LIMA TEIXEIRA	
	5860000299
SUZANA CARVALHO CAVALCANTE	
TAINÁ DE ALCÂNTARA ASSUNÇÃO	
TALISSA COLARES DOS SANTOS	
THIAGO SANTOS PINHEIRO	
VALERYANE FRANÇA DE SOUZA	
VANDERSON CORREA TOLOZA	
VICTOR DE OLIVEIRA CIRINO	586000082
VICTOR NEVES LIMA	
VTNÍCTUS DOS SANTOS PENICHE	5860000561
VITÓRIA BRAGA R O D R I G U E S CORDEIRO	
VITORIA CAROLINA C O E L H O D O SACRAMENTO	5860000247
WALLACY WDSON PINHEIRO BELMIRO GOMES	5860000701
WALQUIRIA SOUZA BEZERRA	5860000639
WANDERSON RICARDO	5860000408

EVANGELISTA DE QUEIROZ	
WENDY DIELY AMORIM DO ESPIRITO SANTO	
WIGNARAYNA BEZERRA DE OLIVEIRA	5860000628
WILSARA SASHA LEITE SANTOS	
WILZA BATISTA DOS SANTOS	
YASMIN LAGO DE ALMEIDA	5860000253
TIPO DE ISENÇÃO: DO	ADOR DE MEDULA
CARGO: 401 - RESIDÊN	ICIA JURÍDICA - BELÉM/PA
Nome	Inscrição
A D R I E L E D O SOCORRO BARROSO DE MORAES	5860000629
A L F R E D O D E OLIVEIRA ALMEIDA	
ALINA DA COSTA FERREIRA RIBEIRO	
ANA KARINA PEREIRA DE OLIVEIRA	
ANGEL SANTOS DOS SANTOS	
ANNE KAROLYNE SOUSA MARTINS	5860000302
SOUSA MARTINS	5860000349
ARIELLE BIANKA DOS SANTOS CALUMBY	
BARBARA ARAÚJO DA SILVA	5860000620
BIANCA DE CASTRO BORDALO	586000014

BRUNO CASTRO DA SILVA	
CAMILA DE SOUZA CARVALHO	5860000224
LIMA	5860000206
CLARICE SANTOS DE OLIVEIRA	
DANTEL CUNHA TEIXEIRA DA COSTA	5860000338
DAYANE DA SILVA NEGRÃO	5860000688
DAYRA ALEXANDRITA FERREIRA SOUSA	
EDIVANIA GOMES DA SILVA	
EDNANDO MARTINS SILVA	
EMANOEL BORGES DA CONCEIÇÃO	5860000666
EVELYN DE VASCONCELOS BATISTA	
FERNANDA FARIAS FIGUEIREDO	5860000443
FERNANDA KELLY PARAIZO DE SOUZA FERREIRA	5860000661
GABRIELA DA SILVA NASCIMENTO	
GABRIELLY ANDRADE MAESTRI	5860000424
GUIMARAES SANTOS	5860000538
GIOVANNA SILVA RORIZ	
HELOÍSA VENTURIERI PIRES	5860000248

INGRIDY DE AZEVEDO	F0C0000440
INGRIDY DE AZEVEDO RODRIGUES DA SILVA	5860000419
ISABELA THAISSA	5860000574
DOS SANTOS ROCHA	000000014
JESSICA COHEN DA	5860000171
SILVA	
JOÃO VITOR DO VALE	
FERREIRA	5860000524
LAÍZE FERNANDA	F0C000000
ASSIS DA SILVA	500000203
LARISSA CONDE DE	5860000289
SOUZA	000000200
LETÍCIA DO CABASO	
LETÍCIA DO CARMO BARRETO ARAÚJO	5860000664
DAKKETU AKAUJU	
LORENA CARDOSO	
DA SILVA	586000031
MÁRCIO AUGUSTO	
MARQUES DE	5860000369
AZEVEDO	
MARIA CLARA DA	5860000362
SILVA CASTRO	
MADIA LIUSA SADIA	
MARIA LUISA SARIA VILLANUEVA	5860000163
MATEUS MARTURANO	
DA COSTA	5860000559
NÁDIA GABRIELLY	5860000039
DUARTE LÊDA	
NATHALIA DE SOUZA	5860000536
LEITE	
RAFAELA MENEZES BARBOSA	
BARBOSA	5860000678
RAISSA DA SILVA	5960000493
PORTO	⊃86UUUU48∠
RAYSA ANTONIA	5860000384
ALVES ALVES	
DENIAN EU IBE A SUUTE	
RENAN FILIPE AGUIAR	5860000530
DO ROSARIO	

IDENIATA DA COCTA	1
RENATA DA COSTA SILVA DA SILVA	
RENATA NERIS CARVALHO DOS REIS	
SANMARIE RIGAUD DOS SANTOS	
STEPHANY SANTOS DAS CHAGAS GENÚ	
SUZANA CRISTINA ARAUJO DE VILHENA	5860000396
T A T I A N E D E NAZARETH SALGADO SANTOS DOS REIS	5860000435
THAYS FIGUEIREDO LOBATO	
VICTORIA DE JESUS BOTELHO PORTAL	
WELLINGTON MAIA DA SILVA	
WILSARA SASHA LEITE SANTOS	586000040
	SSOA COM DEFICIÊNCIA
CARGO: 401 - RESIDE	NCIA JURÍDICA - BELÉM/PA
Nome	Inscrição
	5860000243
DIEGO ANTONIO VALE DOS SANTOS	586000017
ELIANA SÁ GONÇALVES	5860000229
ESTER SILVA SALES	5860000346
FILIPE DE SOUZA BRASIL	
FILIPE RENAN	
BENICIO DA SILVA	5860000225

JOSIGLEIA DA SILVA FERNANDES				
LARISSA DANIELLA PINHEIRO BILÓIA	5860000427			
MAYARA ALVES MELO				
VINICIUS BOTELHO DA SILVA				
VINICIUS PINHEIRO TOLEDO BUENO	5860000359			
PODER JUDICIÁRIO				
TRIBUNAL DE JUSTIÇA	O DO ESTADO DO PA	NRÁ		
PROCESSO SELETIVO	PÚBLICO SIMPLIFIC	ADO		
EDITAL DE ABERTURA	TJPA Nº 01/2025, DI	E 15 DE ABRIL DE 2025		
ANEXO II - EDITAL DE DEFERIMENTO E INDEFERIMENTO DAS SOLICITAÇÕES DE ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO				
SOLICITAÇÕES INDEFE	ERIDAS			
TIPO DE ISENÇÃO: CAD				
CARGO: 401 - RESIDÊN	CARGO: 401 - RESIDÊNCIA JURÍDICA - BELÉM/PA			
Nome		Inscrição		
ADRIANA PEIXOTO LOI	ВАТО	5860000314		
ADRIANA PEREIRA DOS PASSOS		5860000452		
ADRYELLE SCHLEIEN COSTA DA SILVA		5860000606		
ALANA STEPHANY GUE	EDES BRABO	5860000681		
ALLAN LUCAS CAXIAS MOTA		5860000059		
AMANDA ARAUJO DE AZEVEDO		5860000293		
AMANDA DO SOC BRABO DA SILVA		5860000068		
AMMANDA MIRANDA C	AMMANDA MIRANDA CRUZ 5860000389			
ANA CAROLINA ALMEIDA DA SILVA 5860000573				
ANNA VICTÓRIA MARQUES DE SOUSA 5860000690				
ANNA VICTÓRIA MARQUES DE SOUSA		5860000689		

TJPA - DIÁRIO DA JUSTIÇA - Edição nº 8066/2025 - Terça-feira, 29 de Abril de 2025

BIANCA CRISTINA DA SILVA PEREIRA	5860000428
BIANCA DO NASCIMENTO ESCOSSIO	5860000290
	5860000233
CAMILA STÉPHANIE PIMENTEL NASCIMENTO FREITAS	5860000442
CAMILLY DE OLIVEIRA ROCHA	5860000466
CEZAR AUGUSTO BORGES DA SILVA	5860000646
CHARLLYANNE CHRISTIAN SILVA DO NASCIMENTO	5860000392
CRISTINA ADRIANE PEREIRA MOREIRA	5860000685
CRISTINA ADRIENE PEREIRA MOREIRA	5860000683
DANIELA LUZ NEGRE	5860000011
DANIEL DE AVIZ CORREA JUNIOR	5860000292
DANIELE RODRIGUES CARDOSO	5860000671
DANIELLE ROSE CARVALHO DA SILVA	5860000445
DANIEL REIS DO ESPIRITO SANTOS	5860000696
DARCI AVELAR LAGO	5860000368
DAYANNE ANTONIA GOMES GARRIDO	5860000504
DIAGO CORREIA PANTOJA	5860000025
ELBA VALERIA DA SILVA NEVES	5860000210
ELBA VALERIA DA SILVA NEVES	5860000207
ERICK FERREIRA COSTA	5860000092
ERIELTON LOBATO BRITO	5860000501
ERIKA CRISTINA MELO CAMPOS	5860000642
GEORGE FELIPE FERREIRA PALHETA	5860000347
GEORGE FELIPE FERREIRA PALHETA	5860000345
GEORGE FELIPE FERREIRA PALHETA	5860000340
GEOVANA GLENDA MORAES SOUZA	5860000215
GIOVANE PAMPLONA BELTRÃO DOS SANTOS	5860000315

GIOVANE PAMPLONA BELTRÃO DOS SANTOS	5860000313
IGOR DA SILVA DIAS	586000003
ISABEL BATISTA DE CASTRO	5860000475
JAQUELINE DOS SANTOS DA SILVA	5860000272
JEAN LUCAS AMARAL DA SILVA	5860000348
JENYFFER FERREIRA PAIVA	5860000434
JENYFFER FERREIRA PAIVA	5860000429
JESSICA KARINE CAVALCANTE HAUSSLER	5860000569
JOELD OLIVEIRA DE LIMA	5860000307
JOSI DA COSTA MARIA DA SILVA	5860000121
JOSI DA COSTA MARIA DA SILVA	5860000467
JULIE SAMILY GOMES CRISPIM MAGALHAES	5860000192
KAREN BEATRIZ SILVA MENDES	5860000498
KARINA CAMILA AMORIM MELO	5860000703
KARINA CAMILA AMORIM MELO	5860000698
KELLY CRIS DA SILVA MONTEIRO NEIVA	5860000264
LAYZZA ALVES DA SILVA RIBEIRO	5860000513
LIDIANE DE SOUZA MIRANDA	5860000325
LIDIANE DE SOUZA MIRANDA	5860000437
LIVIA CRISTINA MORAES SEABRA	5860000660
LUANY HELOISE COSTA LIMA	586000036
LUYSA THALIA BATISTA RIBEIRO	5860000655
MARCELLE NASCIMENTO CARDOSO	586000072
MARCIA SABRINA SANTOS MACIEL	5860000097
MARESSA TRINDADE FREITAS	5860000700
MARIA KAYLLANE DE LIMA COSTA	5860000021
MAYARA NASCIMENTO MACEDO	5860000296
MILENA ALMEIDA VELOSO BARBOSA	5860000100

NAYANE SOUZA VIEIRA	5860000607
NAYARA RAYANE SILVA DA SILVA	5860000115
NEUTON BACHA FIGUEIREDO	5860000587
NIVIANE DAS GRACAS DA SILVA DUARTE	5860000403
PAULA JULIANA DA SILVA OLIVEIRA	5860000476
RAIANY DE SOUSA LIMA	5860000102
RAIANY DE SOUSA LIMA	5860000111
RAIMUNDO FABIO NERI RODRIGUES	5860000441
RAMILLY SILVA ALHO	5860000195
RAYANA GOMES NASCIMENTO	5860000261
REJANE NUNES VIEIRA	5860000496
SABRINE DA SILVA BENTO	5860000023
SARA GABRIELA MARTINS ABDON	5860000567
SARAH HELENA CUNHA MONTEIRO	5860000354
TÁCILA SANTIAGO MACÊDO	5860000188
THALISOM LEONARDO SILVA DE JESUS	5860000252
THALISOM LEONARDO SILVA DE JESUS	5860000256
THIAGO CARNEIRO MOREIRA	5860000597
VITÓRIA DE LIMA BEZERRA	5860000540
WERVERTON DOUGLAS RODRIGUES ANDRADE	5860000692
TIPO DE ISENÇÃO: DOADOR DE MEDULA	
CARGO: 401 - RESIDÊNCIA JURÍDICA - BELÉN	M/PA
Nome	Inscrição
ANA KAROLINE SANTOS BARROSO	5860000218
ANGEL SANTOS DOS SANTOS	5860000464
FERNANDA FURTADO FIGUEIREDO	5860000358
GISEANNY VALERIA NASCIMENTO DA COSTA OLIVEIRA	N5860000622

ISABELA MARIA	5860000001	
MANOELVITOR DA PAIXÃO ALVES	5860000341	
MIRIANE OLIVEIRA DA SILVA	5860000494	
NATHAN GABRIEL CERQUEIRA CARVALHO	5860000269	
TIPO DE ISENÇÃO: PESSOA COM DEFICIÊN	CIA	
CARGO: 401 - RESIDÊNCIA JURÍDICA - BEL	ÉM/PA	
Nome	Inscrição	
DAVID COSTA PINHEIRO	5860000241	
DENISE CASTELO DE MORAES	5860000386	
JOÃO ALFREDO DE LEÃO NETO	5860000333	
MIKAELY DE SOUSA ALVES	5860000651	

-----EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA ESTÁGIO Nº 15/2025-SGP

A Secretária de Gestão de Pessoas do egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Pará, tendo em vista as atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 1936/2021-GP e considerando a publicação do resultado final do Processo descentralizado de recrutamento e seleção para estágio, na modalidade não obrigatório, realizado pela Comarca de Redenção, CONVOCA a estudante abaixo relacionada, aprovada no certame supracitado, para que proceda sua habilitação visando a inclusão no Programa de Estágio deste Poder, consoante os procedimentos estabelecidos no presente ato.

- 1 Natureza das oportunidades de estágio
- 1.1 As oportunidades de estágio ora disponibilizadas, se destinam ao preenchimento daquelas abertas na forma do Editais anteriores, que não foram preenchidas, assim como de recém autorizadas;
- 2 Relação dos candidatos:

COMARCA DE BELÉM

COMUNICAÇÃO SOCIAL - PUBLICIDADE E PROPAGANDA

OPORTUNIDADE ABERTA	CLASSIFICAÇAO	NOME
1 ^a	1 ^a	THAYNÁ TEIXEIRA

- 3.1 Os candidatos relacionados neste Edital deverão:
- 3.1.1 Manifestar interesse na vaga de estágio, por e-mail, para o endereço eletrônico convocacaoespecial@ciee.ong.br, no prazo máximo de 2 (dois) dias, contados da publicação deste Edital e/ou do encaminhamento da convocação, enviado pelo Centro de Integração Empresa-Escola (CIEE);
- 3.1.2 Encaminhar para o e-mail do CIEE (convocacaoespecial@ciee.ong.br), em formato PDF, a documentação exigida para inclusão no Programa de Estágio, prevista no item 9.7 do Edital 01/2024-SGP, no prazo máximo de 05 (cinco) dias úteis, contados da confirmação do interesse no estágio, por parte do candidato:
- 3.1.3 Juntar laudo médico, atestando a espécie e o grau ou nível da deficiência, em se tratando de candidatos que declararam tal condição;
- 3.2 Caso os prazos previstos neste Edital sejam encerrados em dia não útil, os mesmos serão transferidos para o dia útil subsequente;
- 3.3 O descumprimento dos prazos previstos acarretará a eliminação no Processo Seletivo;

Belém-PA, 28 de Abril de 2025.

HELLEN GEYSA DA SILVA MIRANDA BRANCALHAO

SECRETARIO(A) DE GESTAO DE PESSOAS

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA ESTÁGIO Nº 16/2025-SGP

A Secretária de Gestão de Pessoas do egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Pará, tendo em vista as atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 1936/2021-GP e considerando a publicação do resultado final do Processo de recrutamento e seleção para estágio, na modalidade não obrigatório, nº 01/2024-SGP, CONVOCA os estudantes abaixo relacionados, aprovados no certame supracitado, para que procedam sua habilitação visando a inclusão no Programa de Estágio deste Poder, consoante os procedimentos estabelecidos no presente ato.

- 1 Natureza das oportunidades de estágio
- 1.1 As oportunidades de estágio ora disponibilizadas, se destinam ao preenchimento daquelas abertas na forma do Editais anteriores, que não foram preenchidas, assim como de recém autorizadas;
- 1.2 Para assegurar o adequado preenchimento das vagas destinadas a candidatos cotistas e não cotistas, que eventualmente se mantiveram abertas, mesmo após a convocação anterior, a proporcionalidade entre tais candidatos vai sofrer variação, de modo que o percentual estabelecido nos itens 5.2 e 6.3 sejam alcançados, quando do efetivo preenchimento das vagas.
- 2 Relação dos candidatos:

COMARCA DE ALMEIRIM

Curso de Direito

OPORTUNIDADE ABERTA	CLASSIFICAÇÃO	NOME
2 ^a	3ª	ILAN RAFAEL SOUZA MALATO

COMARCA DE ALTAMIRA

Curso de Direito

OPORTUNIDADE ABERTA	CLASSIFICAÇÃO	NOME
11 ^a	25ª	GUSTAVO MIRANDA DE LIMA

COMARCA DE ANANINDEUA

Curso de Direito

OPORTUNIDADE ABERTA	CLASSIFICAÇÃO	NOME
19 ^a	35 ^a	CAMILLE SAMILLY NASCIMENTO TEIXEIRA

COMARCA DE BELÉM

Curso de Administração

OPORTUNIDADE ABERTA	CLASSIFICAÇÃO	NOME
4 ^a	16 ^a	ADRYELLE SILVA E SILVA
5 ^a	17 ^a	BIANCA DA SILVA AMORAS
	46ª	PAMELA CHAVES DO NASCIMENTO
6 ^a	3 ^a - candidato autodeclarado negro	(vaga destinada a candidato autodeclarado negro)

Curso de Administração/Gestão Pública

OPORTUNIDADE ABERTA	CLASSIFICAÇÃO	NOME

1ª	3ª	ALLAN SANTOS COELHO

Curso de Biblioteconomia

OPORTUNIDADE ABERTA	CLASSIFICAÇÃO	NOME
1 ^a	3 ^a	DAYANE PATRICIA SILVA FERNANDES

Curso de Ciências da Computação

OPORTUNIDADE ABERTA	CLASSIFICAÇÃO	NOME
4 ^a	20 ^a	SAMUEL GIOVANNE AMORAS DA COSTA

Curso de Ciências Contábeis

OPORTUNIDADE ABERTA	CLASSIFICAÇÃO	NOME
4ª	10 ^a	JUVENAL AURIEL DOS SANTOS DIAS

Curso de Comunicação Social - Jornalismo

OPORTUNIDADE ABERTA	CLASSIFICAÇÃO	NOME
4 ^a	9a	JULIA LADEIRA MACEDO

Curso de Direito

OPORTUNIDADE ABERTA	CLASSIFICAÇÃO	NOME
160 ^a	385ª	LIGIA SILVA ALBUQUERQUE
165 ^a	386ª	KAMILY RAFAELY FERREIRA MINAS
183ª	387ª	RICHARD RODRIGUES DA SILVA

188ª	388ª	PAULA TAVARES MARTINS
192ª	389ª	JEFERSON NEVES DE OLIVEIRA
193ª	390ª	NICOLAS MANOEL CARVALHO VIEIRA
194 ^a	391 ^a	BEATRIZ DE MEDEIROS ALBUQUERQUE
195 ^a	392ª	LAURA MALVEIRA COSTA
196ª	393ª	FELIPE TAVARES DIAS DE OLIVEIRA

Curso de História

OPORTUNIDADE ABERTA	CLASSIFICAÇÃO	NOME
2 ^a	3 ^a	ANA LETÍCIA RODRIGUES RIBEIRO

Curso de Serviço Social

OPORTUNIDADE ABERTA	CLASSIFICAÇÃO	NOME
2 ^a	2 ^a	RHAYNA THAYSSA LOPES BARROSO

COMARCA DE CASTANHAL

Curso de Direito

OPORTUNIDADE ABERTA	CLASSIFICAÇÃO	NOME
13ª	16ª	JAMILE SILVA OLIVEIRA

FÓRUM DISTRITAL DE ICOARACI

Ensino Médio

OPORTUNIDADE ABERTA	CLASSIFICAÇÃO	NOME

1 ^a	13ª	ROOSEWELT RODRIGUES E SILVA JUNIOR

- 3 Procedimentos
- 3.1 Os candidatos relacionados neste Edital deverão:
- 3.1.1 Manifestar interesse na vaga de estágio, por e-mail, para o endereço eletrônico convocacaoespecial@ciee.ong.br, no prazo máximo de 2 (dois) dias, contados da publicação deste Edital e/ou do encaminhamento da convocação, enviado pelo Centro de Integração Empresa-Escola (CIEE);
- 3.1.2 Encaminhar para o e-mail do CIEE (convocacaoespecial@ciee.ong.br), em formato PDF, a documentação exigida para inclusão no Programa de Estágio, prevista no item 9.7 do Edital 01/2023-SGP, no prazo máximo de 05 (cinco) dias úteis, contados da confirmação do interesse no estágio, por parte do candidato:
- 3.1.3 Juntar laudo médico, atestando a espécie e o grau ou nível da deficiência, em se tratando de candidatos que declararam tal condição;
- 3.2 Caso os prazos previstos neste Edital sejam encerrados em dia não útil, os mesmos serão transferidos para o dia útil subsequente;
- 3.3 O descumprimento dos prazos previstos acarretará a eliminação no Processo Seletivo;
- 3.4 O documento de que trata o subitem 6.6.1 do Edital 01/2023-SGP, será submetido a homologação por parte da Junta Oficial em Saúde deste Poder;
- 3.5 Não sendo comprovada a condição de pessoa com deficiência, o candidato figurará somente na lista de classificação geral.

Belém-PA, 28 de Abril de 2025.

HELLEN GEYSA DA SILVA MIRANDA BRANCALHAO

SECRETARIO(A) DE GESTAO DE PESSOAS

EDITAL 3/2025 - 1º ENAC

PUBLICAÇÃO DE RESULTADO DA COMISSÃO RECURSAL

A Desembargadora CELIA REGINA DE LIMA PINHEIRO, Presidente da Comissão Recursal do Poder Judiciário do Estado do Pará, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 722/2024-GP, de 15 de fevereiro de 2024 - RESOLVE divulgar o resultado da fase recursal do procedimento de heteroidentificação, ocorrida no dia 28/04/2025.

N	o C	PF P	NOME	RESULTADO	DΑ
ľ	ľ			FASE RECURSAL	

TJPA - DIÁRIO DA JUSTIÇA - Edição nº 8066/2025 - Terça-feira, 29 de Abril de 2025

1	904.013.952-00	ANTÔNIO CARLOS APOLINÁRIO DE SOUZA CARDOSO	NÃO CONFIRMADA
2	008.433.792-35	BRUNO CORDEIRO RODRIGUES	NÃO CONFIRMADA
3	017.549.451-71	DANILA BELAS BARROS	NÃO CONFIRMADA
4	003.461.393-50	DIEGO BELCHIOR FERREIRA SANTANA	NÃO CONFIRMADA
5	569.670.801-30	JULIVAL SILVA ROCHA	NÃO CONFIRMADA
6	774.970.402-78	KASSIANA RENE GOMES	NÃO CONFIRMADA
7	017.418.301-17	LARA MARIANE SANTOS ARAÚJO	NÃO CONFIRMADA
8	024.903.862-55	LUCAS TORTOLA FERREIRA	NÃO CONFIRMADA
9	859.722.232-87	MATHEUS AGUIAR CARNEIRO	NÃO CONFIRMADA
10	970.141.412-87	NATHIELLE SANTOS DA SILVA	NÃO CONFIRMADA
11	669.240.222-00	RICARDO PINHEIRO QUADRA	NÃO CONFIRMADA
12	021.443.113-40	SINNTIA DA SILVA SANTOS	NÃO CONFIRMADA

Da decisão da Comissão Recursal não caberá recurso, nos termos do §2º do artigo 9º da Portaria nº 446/2025, de 28 de janeiro de 2025.

Belém, 28 de abril de 2025.

Desembargadora CELIA REGINA DE LIMA PINHEIRO

Presidente da Comissão Recursal do Poder Judiciário do Estado do Pará

CORREGEDORIA GERAL DE JUSTIÇA

PORTARIA Nº 093/2025-CGJ

A Desembargadora **ELVINA GEMAQUE TAVEIRA**, Corregedora Geral de Justiça, no uso de suas atribuições legais, e,

CONSIDERANDO as razões apresentadas pelo Presidente da Comissão Disciplinar I do TJPA (ID 5765220) diante da dúvida da higidez mental do servidor processado nos autos do Processo Administrativo Disciplinar nº 0001428-53.2025.**2.00.0814**;

RESOLVE:

I – SOBRESTAR o Processo Administrativo Disciplinar Simplificado nº 0001428-53.2025.2.00.0814, até 16/04/2025, data do agendamento de perícia no Setor Médico deste Egrégio TJPA.

Publique-se. Registre-se. Dê-se Ciência e Cumpra-se.

Belém, data registrada no sistema.

Desembargadora ELVINA GEMAQUE TAVEIRA

Corregedora Geral de Justiça

PORTARIA Nº 092/2025-CGJ

A DESEMBARGADORA **ELVINA GEMAQUE TAVEIRA**, CORREGEDORA GERAL DE JUSTIÇA, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E;

CONSIDERANDO a decisão ID 5751627 desta Corregedoria de Justiça, proferida no processo n.º 0004315-44.2024.2.00.0814-PjeCor, que determinou abertura de Processo Administrativo Disciplinar em apartado, autuado sob o nº 0001954-20.2025.2.00.0814-PjeCor;

CONSIDERANDO o disposto no art. 1.189 c/c art. 1.210 do Código de Normas do Pará.

RESOLVE:

- I INSTAURAR PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR em desfavor da Sra. ELEONORA MARIA MOREIRA DE CASTRO ALVES, Oficial Titular do Cartório do 2º Ofício de Notas da Comarca de Belém/PA, a fim de apurar os fatos descritos no processo nº 0001954-20.2025.2.00.0814-PjeCor;
- **II DELEGAR** poderes ao Juiz de Registros Públicos da 6ª Vara Cível e Empresarial de Belém/PA para presidir o procedimento, nos termos do § 1º, do art. 1.193 do Código de Normas do Pará, concedendo-lhe o prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos.

Publique-se. Registre-se. Dê-se Ciência e Cumpra-se.

Belém, data registrada no sistema.

Desembargadora ELVINA GEMAQUE TAVEIRA

Corregedora - Geral de Justiça

PORTARIA Nº 091/2025-CGJ

A DESEMBARGADORA **ELVINA GEMAQUE TAVEIRA**, CORREGEDORA GERAL DE JUSTIÇA, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E;

CONSIDERANDO o despacho ID 5830254 desta Corregedoria de Justiça, proferido nos autos de Processo Administrativo Disciplinar nº 0000416-04.2025.2.00.0814-PJE, em virtude do pedido de prorrogação de prazo da Comissão Processante, juntado no ID 5824097;

CONSIDERANDO os termos do art. 208, caput, da Lei nº 5.810/94.

RESOLVE:

I - **PRORROGAR** por 60 (sessenta) dias o prazo para conclusão dos trabalhos relativos ao Processo Administrativo Disciplinar nº 0000416-04.2025.2.00.0814-PjeCor, instaurado pela Portaria nº 025/2025-CGJ, publicada no DJE em 10/02/2025, a cargo da Comissão Processante.

Publique-se. Registre-se. Dê-se Ciência e Cumpra-se.

Belém, data registrada no sistema.

Desembargadora ELVINA GEMAQUE TAVEIRA

Corregedora - Geral de Justiça

PP: 0001615-61.2025.2.00.0814

REQUERENTE: DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARÁ

REQUERIDO: BRAGANÇA - CARTÓRIO DO 1º OFÍCIO DE REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E REGISTRO DE IMÓVEIS DE BRAGANÇA - CNS 65771 - TJPA

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA. SERVENTIA EXTRAJUDICIAL. SATISFEITA PRETENSÃO. ARQUIVAMENTO. DECISÃO. Trata-se de expediente instaurado a partir de representação formulada pelo Núcleo de Atendimento Especializado da Criança e do Adolescente — NAECA/DEFPUB, vinculado à Defensoria Pública do Estado do Pará, por meio do Ofício nº 184/2025, noticiando suposta omissão do Cartório do 3º Ofício de Registro Civil da Comarca de Bragança/PA no atendimento à requisição de segunda via de certidão de nascimento do socioeducando Pedro Henrique Felipe da Silva. Aduz o

requerente que, após ter sido comunicado pela gestora da Unidade de Atendimento Socioeducativo de Benevides (UASEB) acerca da necessidade da emissão do referido documento, foram realizados sucessivos encaminhamentos administrativos ao cartório competente, inicialmente ao 2º Ofício e, posteriormente, redirecionado ao 3º Ofício de Registro Civil da Comarca de Bragança/PA. Informa que, apesar de ofício enviado em 17/01/2025 e de contato feito via aplicativo de mensagens em 12/03/2025 ¿ ocasião em que o cartório teria confirmado estar providenciando a certidão ¿, até a data de 25/03/2025 não houve a efetiva entrega do documento, o que estaria violando os deveres legais impostos aos registradores, conforme os arts. 19 e 20 da Lei nº 6.015/1973 e os arts. 30 e 31 da Lei nº 8.935/1994. Diante da alegada demora, requereu a adoção de medidas disciplinares por este Órgão Censor. Instado a prestar esclarecimentos, o oficial titular do 3º Ofício de Registro Civil da Comarca de Bragança/PA, Sr. Antonio José de Vasconcelos Pereira, apresentou resposta por meio do Ofício nº 79/2025-RCPN, informando que a demanda já havia sido devidamente atendida, com a emissão da segunda via da certidão de nascimento em nome de Pedro Henrique Felipe da Silva, matrícula nº 066845 01 55 2006 1 00145 001 0000003 21. Esclareceu, ainda, que o documento foi encaminhado fisicamente por meio de carta registrada via Correios, anexando cópia da certidão ao expediente. É o relatório. Decido. Ante o exposto, tendo em vista que a providência solicitada a este Órgão Censor já foi devidamente cumprida pelo requerido, contendo todos os esclarecimentos necessários, compreendo que a pretensão do requerente foi satisfeita, razão pela qual, determino o arquivamento do presente expediente. À Secretaria para os devidos fins. Ciência aos interessados. Belém (Pa), data registrada pelo sistema. Desembargadora ELVINA GEMAQUE TAVEIRA. Corregedora-Geral de Justiça

PP: 0002930-61.2024.2.00.0814

REQUERENTE: ROGERIO COSTA CARNEIRO

REQUERIDO: ANANINDEUA - CARTÓRIO DO 1º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMOVEIS

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS. SERVENTIA EXTRAJUDICIAL. INÉRCIA DO(A) REQUERENTE APÓS INTIMAÇÃO PARA SE MANIFESTAR ACERCA DAS INFORMAÇÕES TRAZIDAS PELO(A) REQUERIDO(A). AUSÊNCIA DE INDÍCIOS DE INFRAÇÃO DISCIPLINAR. ARQUIVAMENTO. DECISÃO. Trata-se de pedido de providências formulado por Rogério Carneiro, por meio de mensagem eletrônica dirigida à Corregedoria Geral de Justica do Estado do Pará, por meio da qual noticiou suposta irregularidade na conduta do Cartório de Registro de Imóveis de Ananindeua/PA, referente à cobrança indevida de emolumentos relativos à prática de atos não realizados. O requerente relatou ter sido indevidamente cobrado por baixas de indisponibilidade de bens que, segundo ele, sequer haviam sido averbadas na matrícula de nº 34.884. Instada a se manifestar, a Sra. Etelvana A. P. Jacovacci, Oficial Registradora da mencionada Serventia, apresentou esclarecimentos por meio do Ofício nº 120/2025 -Análise/R.I.A., datado de 24 de fevereiro de 2025, nos seguintes termos: 1. Em relação à averbação AV-12, informou que o protocolo nº 139.103, referente à indisponibilidade de bens, encontrava-se em trâmite em 11/06/2024, data em que o Sr. Rodrigo Costa Carneiro solicitou certidão de inteiro teor da matrícula. Na ocasião, o sistema da serventia já indicava a existência de tal protocolo, oriundo da Central Nacional de Indisponibilidade de Bens - CNIB, o qual foi efetivamente registrado em 25/06/2024. Contudo, a serventuária responsável, ao digitar uma senha para emissão da certidão, acabou por lançar o referido ato de forma automática no campo da certidão destinado à publicidade, por equívoco, sem a devida observação de protocolo. 2. No que concerne à averbação AV-13, a Oficial esclareceu que o protocolo nº 139.597, referente a nova indisponibilidade de bens, também foi originado via CNIB, em 17/06/2024, tendo sido igualmente processado e vinculado à matrícula nº 34.884, conforme documentos anexos. A registradora ressaltou que as informações já haviam sido oportunamente prestadas ao Sr. Rodrigo Costa Carneiro em atendimento presencial na Serventia, em 21/02/2025, ocasião em que este teria aceitado a devolução dos valores relacionados ao ato AV-12, não havendo, até aquele momento, qualquer manifestação formal de insatisfação posterior, sendo surpreendidos com a instauração do presente expediente junto à Corregedoria. Intimado para manifestar-se acerca das informações e documentos

apresentados pela Oficial Registradora, o requerente manteve-se silente, não trazendo novos elementos que infirmassem a versão apresentada pela Serventia extrajudicial. É o relatório. Decido. Ante o exposto, tendo em vista que, apesar de devidamente intimado para se manifestar a respeito das informações/justificativas trazidas pela requerida, o requerente manteve-se inerte, bem como não há, nos autos, indícios do cometimento de infração disciplinar que demande a atuação deste Órgão Censor. ARQUIVE-SE. Por outro lado, ressalto que, havendo novas informações ou documentos que possibilitem ou justifiquem a reabertura do presente procedimento, faculta-se ao requerente pleitear o desarquivamento dos autos. À Secretaria para os devidos fins. Encaminhe-se cópia dos autos ao requerente. Publique-se. Cumpra-se. Belém (Pa), data registrada pelo sistema. Desembargadora **ELVINA GEMAQUE TAVEIRA**

Corregedora-Geral de Justiça

PP: 0000033-26.2025.2.00.0814

REQUERENTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO

REQUERIDO: SERVENTIAS EXTRAJUDICIAIS DO ESTADO DO PARÁ

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA. SERVENTIA EXTRAJUDICIAL. SATISFEITA PRETENSÃO. ARQUIVAMENTO. DECISÃO. Trata-se de expediente instaurado a partir de requerimento da Defensoria Pública do Estado de São Paulo, por meio de sua unidade localizada em Itaquera/SP, que objetiva a obtenção da segunda via da certidão de nascimento de Siedno Fábio Farias de Vasconcelos, filho de Maria do Socorro Farias de Vasconcelos, nascido em 09 de abril de 1977, CPF n.º 765.001.283-20. O requerimento relata que o interessado é pessoa em situação de vulnerabilidade social, atualmente em situação de rua, e hipossuficiente, razão pela qual foi pleiteada a gratuidade na expedição do referido documento. Alega-se que, embora Siedno tenha nascido na cidade de Aracau/CE, seu registro de nascimento teria sido lavrado no cartório de Vila Tracuateua/PA. Entretanto, ao tentar obter a segunda via do registro pessoalmente no referido local, foi informado da inexistência do cartório. Ainda, não houve êxito na localização do assento por meio de pesquisa no sistema CRC-JUD. Diante disso, a Defensoria Pública solicitou o envio da certidão ou, alternativamente, a indicação do cartório competente em que o referido registro se encontra, solicitando ainda que, em caso de impossibilidade, fossem formalizadas as razões da negativa. Em resposta ao expediente, o responsável interino pelo Cartório do Único Ofício de Tracuateua/PA, Sr. André Queiroz Mergulhão, informou que tomou posse na serventia em 01 de julho de 2024 e que, ao assumir o acervo do Registro Civil de Pessoas Naturais, constatou-se, após inventário, a ausência de diversos livros de nascimento, casamento, proclamas e óbito. Acrescenta que parte dos livros remanescentes encontra-se deteriorada por ação de cupins, além de manchas decorrentes de suposta inundação, inviabilizando a prática de atos registrais. O registrador, contudo, remeteu certidão negativa referente à busca solicitada e se colocou à disposição para proceder à restauração do assento de nascimento de Siedno Fábio Farias de Vasconcelos, observando-se o disposto no art. 109 da Lei n.º 6.015/73 ou, se for o caso, o Provimento n.º 149 do CNJ. É o relatório. Decido. Tendo em vista que a providência solicitada a este Órgão Censor, restou cumprida pelo requerido, contendo os esclarecimentos necessários, inclusive, colocando-se à disposição para proceder a restauração, resta satisfeita a pretensão. ARQUIVE-SE. À Secretaria para os devidos fins. Ciência aos interessados. Belém (Pa), data registrada pelo sistema. Desembargadora ELVINA GEMAQUE TAVEIRA. Corregedora-Geral de Justiça

PP: 0001304-70.2025.2.00.0814

REQUERENTE: 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA CÍVEL E DE FAZENDA PÚBLICA DE SANTANA

REQUERIDO: ANAJÁS - CARTÓRIO DE ÚNICO OFÍCIO DE ANAJÁS - CNS 67744 - TJPA

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA. SERVENTIA EXTRAJUDICIAL. SATISFEITA PRETENSÃO. ARQUIVAMENTO. DECISÃO. Trata-se de Pedido de Providências instaurado a partir de comunicação da 1ª Promotoria de Justiça Cível e de Fazenda Pública de Santana/AP, por meio do Ofício nº 0000008/2025-1ª PJCFP/STN, relatando suposta negligência do Cartório de Único Ofício de Anajás/PA (Cartório Palheta), no atendimento à solicitação de expedição de segunda via da certidão de nascimento do Sr. Raimundo Ramos Martins. A parte requerente argumenta que o procedimento administrativo foi instaurado a partir de atendimento prestado a Raimundo Ramos Martins, pessoa hipossuficiente, nascido em 06/01/1947, natural de Anajás/PA, filho de Domingos Ribeiro Martins e Nazila Ramos Martins, que necessitava com urgência do referido documento para fins de regularização documental. A Promotoria, diante do decurso de quase três anos sem resolução da demanda, reitera a existência de diversas tentativas de obtenção da certidão junto a cartórios distintos, não tendo identificado desídia generalizada, mas sim ausência específica de resposta por parte do Cartório Palheta, supostamente responsável pelo registro do assento de nascimento. Em razão do silêncio da serventia extrajudicial após reiteração da requisição, a Promotoria de Justica encaminhou os autos à Corregedoria-Geral da Justica do Estado do Pará, solicitando a adoção das providências cabíveis. Instado a se manifestar, o Cartório de Único Ofício de Anajás, por meio de seu substituto, José Adolfo Palheta de Oliveira, apresentou resposta esclarecendo que a certidão requerida foi digitalmente encaminhada por e-mail no dia 21 de fevereiro de 2025 ao servidor ministerial responsável Roberto dos Santos Dias. Informa, ainda, que, embora tenham sido realizadas várias tentativas de envio da certidão impressa via Correios, todas restaram frustradas por falhas operacionais da agência local, sem, contudo, que houvesse apresentação formal de justificativa por parte do serviço postal. A serventia destaca que a postagem da correspondência contendo o Ofício nº 09/2025 e a segunda via da certidão de nascimento somente foi possível em 23 de março de 2025, conforme comprovantes anexados à manifestação apresentada nos autos. Ressaltou, por fim, que permanece à disposição para eventuais esclarecimentos adicionais. É o relatório. Decido. Ante o exposto, tendo em vista que a providência solicitada a este Órgão Censor já foi devidamente cumprida pelo(a) requerido(a), contendo todos os esclarecimentos necessários, compreendo que a pretensão do(a) requerente foi satisfeita, razão pela qual, determino o Arquivamento do presente expediente. À Secretaria para os devidos fins. Ciência aos interessados. Belém (Pa), data registrada pelo sistema. Desembargadora ELVINA GEMAQUE TAVEIRA. Corregedora-Geral de Justiça

PP: 0001111-55.2025.2.00.0814

REQUERENTE: OZORIO PEREIRA DA COSTA JUNIOR FERNANDES

REQUERIDO: BRAGANÇA - CARTÓRIO DO 1º OFÍCIO DE REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E REGISTRO DE IMÓVEIS DE BRAGANÇA - CNS 65771 - TJPA

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA. SERVENTIA EXTRAJUDICIAL. SATISFEITA PRETENSÃO. ARQUIVAMENTO. DECISÃO. Trata-se de Pedido de Providências formulado por Ozório Paz da Costa Júnior Fernandes, noticiando suposta irregularidade cometida pelo 1º Ofício de Registro Civil das Pessoas Naturais de Bragança/PA, consistente em erro reiterado na emissão da certidão de casamento, especificamente no tocante ao nome de sua genitora.Relata o requerente que, em 14 de janeiro de 2025, sua esposa, Gardiane Fernandes, dirigiu-se à serventia extrajudicial com o intuito de obter a segunda via da certidão de casamento. Contudo, ao apresentar o referido documento ao Sr. Milton Neves, teria sido constatada a existência de erro no nome da mãe do requerente, o que inviabilizou a emissão de sua

cédula de identidade. Em nova tentativa de resolução administrativa, no dia 5 de fevereiro de 2025, Gardiane retornou ao cartório para requerer a devida correção do assento, tendo sido informada por preposta da serventia de que seria necessário o pagamento de nova taxa, ou que buscasse auxílio junto à Defensoria Pública. Após obter ofício daquela instituição garantindo a gratuidade do ato, a requerente retornou à serventia em 18 de fevereiro de 2025, oportunidade em que foi emitida, mais uma vez, certidão contendo o erro anteriormente apontado. Diante da persistência do vício, o requerente manifestou o desejo de acionar judicialmente a serventia. Em resposta ao presente expediente, o Oficial Titular do 1º Ofício, Sr. Antonio José de Vasconcelos Pereira, informou que a primeira certidão emitida em 14 de janeiro de 2025 refletia fielmente os dados constantes no registro original, no qual consta o nome da mãe do nubente como Rosane Almeida Costa, razão pela qual não haveria, naquela ocasião, qualquer equívoco por parte da serventia. Conforme reconhecido pela própria serventia, na data de 18 de fevereiro de 2025, por ocasião da emissão de nova certidão, houve erro na averbação de retificação promovida no assento. Contudo, assim que a falha foi detectada, procedeu-se à correção e à emissão imediata de nova certidão, contendo os dados corretos, a qual foi prontamente entregue à requerente. Sustenta o Oficial que o equívoco foi pontual, sanado com presteza, não se verificando má-fé ou desídia funcional, reafirmando o compromisso da serventia com a adequada prestação dos serviços notariais e registrais. É o relatório. Decido. Ante o exposto, tendo em vista que a providência solicitada a este Órgão Censor já foi devidamente cumprida pelo requerido, contendo todos os esclarecimentos necessários, compreendo que a pretensão do requerente foi satisfeita, razão pela qual, determino o ARQUIVAMENTO do presente expediente. À Secretaria para os devidos fins. Ciência aos interessados. Belém (Pa), data registrada pelo sistema. Desembargadora ELVINA GEMAQUE TAVEIRA. Corregedora-Geral de Justiça

Processo nº 0000086-07.2025.2.00.0814

DECISÃO. EMENTA: PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS. SISTEMA INTEGRADO DE ARRECADAÇÃO EXTRAJUDICIAL (SIAE). INCLUSÃO DE COLUNA NO SISTEMA PARA IDENTIFICAÇÃO DA ORIGEM DO TÍTULO REGISTRADO. IMPLEMENTAÇÃO CONCLUÍDA PELA SECRETARIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO. DETERMINAÇÃO DE CIENTIFICAÇÃO DAS SERVENTIAS E ENTIDADES REPRESENTATIVAS. ARQUIVAMENTO. Trata-se de Pedido de Providências instaurado a partir do Ofício nº 378/2024-CGJ, expedido em 08/11/2024, no qual esta Corregedoria solicitou à Secretaria de Informática do Tribunal de Justiça do Estado do Pará providências para aprimoramento do Sistema Integrado de Arrecadação Extrajudicial (SIAE), especificamente para incluir uma coluna no referido sistema, logo após o nome do proprietário registral, contendo a origem do título registrado, com a referência: "entidade/órgão titulador". Determinou-se, ainda, que a partir da criação da coluna, fossem abertas 05 (cinco) opções de respostas fixas, para fins de facilitação das estatísticas, sendo elas: "INCRA", "ITERPA", "Município", "Decisão Judicial" e "Outros". A Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação do TJPA, por meio dos documentos de ID 5827879 e 5827880, informou que "a equipe responsável desta Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação procedeu com o integral atendimento da alteração proposta", apresentando evidências de que a funcionalidade foi devidamente implementada no SIAE, conforme solicitado. É o relatório. Decido. Analisando os autos e diante das informações prestadas pela Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação do TJPA, observo ter sido cumprida a determinação emanada por esta Corregedoria Geral de Justiça, razão pela qual DETERMINO: A cientificação de todos os Registradores de Imóveis do Estado do Pará, da Associação dos Notários e Registradores do Pará (ANOREG-PA) e do Colégio de Registro de Imóveis do Pará (CRI-PA) acerca da nova funcionalidade implementada no Sistema Integrado de Arrecadação Extrajudicial (SIAE), qual seja, a inclusão de coluna contendo a origem do título registrado, com as opções "INCRA", "ITERPA", "Município", "Decisão Judicial" e "Outros", para fins de utilização com vistas ao maior controle da regularização fundiária no âmbito do Estado do Pará; Após, arquivem-se os presentes autos. Belém, data registrada em sistema. Desembargadora Elvina Gemaque Taveira. Corregedora Geral de Justiça

SECRETARIA JUDICIÁRIA

ANÚNCIO DE JULGAMENTO

ANÚNCIO DE JULGAMENTO DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO TRIBUNAL PLENO do ano de 2025: Faço público a quem interessar possa que, para a 16ª Sessão Ordinária do Tribunal Pleno, a realizar-se no dia 30 de abril de 2025, às 9h (nove horas), também foi pautado pela Secretaria Judiciária o julgamento do feito abaixo discriminado, podendo vir a ser apreciados aqueles que, eventualmente, forem adiados ou suspensos na 15ª Sessão Ordinária do Tribunal Pleno do ano de 2025.

PARTE ADMINISTRATIVA

1 - ESCOLHA do nome de 2 (dois) Advogados para complementação da lista tríplice pertinente ao preenchimento de 1 (uma) vaga de Membro Efetivo, na Classe Jurista, do Tribunal Eleitoral do Estado do Pará, decorrente da substituição dos advogados Emanuel Pinheiro Chaves e Rafael Fecury Nogueira, nos termos determinados pelo Tribunal Superior Eleitoral, por ocasião da apreciação da Lista Tríplice nº 0613447-60.2024.6.00.0000, conforme informado por aquela Corte Especializada através do Ofício nº 706/2025-TRE/PRE/GABPRE (TJPA-EXT-2025/01674). Edital TRE/PA nº 1/2025-SEJUD – SIGA-DOC TJPA-PRO-2025/01115, publicado no Diário da Justiça em 1º/4/2025.

SEÇÃO DE DIREITO PÚBLICO E PRIVADO

ANÚNCIO DE JULGAMENTO

ADVOGADO

essão Ordinária da Seção de Direito Privado partir das 14 h, foi pautado pelo ntes feitos para julgamento:

PJE- PLENÁRIO VIRTUAL, com início no dia 08 de Maio de 2025, a Exmo. Sr. Des. Ricardo Ferreira Nunes, Presidente da Seção, os seguir
Processos Pautados
Ordem
: 001
Processo
: 0813308-06.2023.8.14.0000
Classe Judicial
: AÇÃO RESCISÓRIA
Assunto Principal
: Acidente de Trânsito
Sustentação Oral
: Não
Órgão Julgador
: Desembargador ALEX PINHEIRO CENTENO
Relator(a)
: ALEX PINHEIRO CENTENO
POLO ATIVO
AUTOR
: JORGE OSVALDO BRASIL COSTA
ADVOGADO
: DAGOBERTO FERREIRA DOS SANTOS NETO - (OAB PA9763-A)

: MARILIA GABRIELA DE FATIMA DO AMARAL MACHADO - (OAB PA13117-A)

POLO PASSIVO

REU

: CENTRAIS ELETRICAS DO NORTE DO BRASIL S/A

ADVOGADO

: GISELLE RODRIGUES CATTANIO - (OAB PA12484-A)

ADVOGADO

: PEDRO THAUMATURGO SORIANO DE MELLO FILHO - (OAB PA14665)

ADVOGADO

: PEDRO BENTES PINHEIRO FILHO - (OAB PA3210)

ADVOGADO

: PEDRO BENTES PINHEIRO NETO - (OAB PA12816-A)

ADVOGADO

: DANIELLE SERRUYA SORIANO DE MELLO - (OAB PA17830-A)

ADVOGADO

: ADRIANA DE SOUZA FAGUNDES - (OAB PA28625-A)

PROCURADORIA

: SUPERINTENDÊNCIA JURIDICA - CENTRAIS ELETRICAS DO NORTE

Ordem

: 002

Processo

: 0807114-58.2021.8.14.0000

Classe Judicial

: AÇÃO RESCISÓRIA

Assunto Principal

: Extinção do Processo Sem Resolução de Mérito

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Desembargador ALEX PINHEIRO CENTENO

Relator(a)

: ALEX PINHEIRO CENTENO

POLO ATIVO

IMPETRANTE

: MARIA DA GALILEIA DA SILVA ROSA

ADVOGADO

: PEDRO PAULO CAVALERO DOS SANTOS - (OAB PA8414-A)

ADVOGADO

: FLAVIO ROBERTO NUNES DE SOUZA - (OAB PA6944-A)

ADVOGADO

: TADEU WILSON DA COSTA RIBEIRO - (OAB PA15546-A)

POLO PASSIVO

REU

: EDSON DOS SANTOS FERREIRA

ADVOGADO

: ANTONIO CARLOS PIMENTA PEREIRA - (OAB PA30090-A)

ADVOGADO

: WAGNER BARBOSA MELO - (OAB PA30497-A)

OUTROS INTERESSADOS

TERCEIRO INTERESSADO

: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA

: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA
Ordem
: 003
Processo
: 0802876-54.2025.8.14.0000
Classe Judicial
: CONFLITO DE COMPETÊNCIA CÍVEL
Assunto Principal
: Obrigação de Fazer / Não Fazer
Sustentação Oral
: Não
Órgão Julgador
: Desembargadora MARGUI GASPAR BITTENCOURT
Relator(a)
: MARGUI GASPAR BITTENCOURT
POLO ATIVO
AUTORIDADE
: DESEMBARGADORA MARIA FILOMENA DE ALMEIDA BUARQUE
POLO PASSIVO
AUTORIDADE
: DESEMBARGADOR JOSÉ TORQUATO ARAÚJO DE ALENCAR
OUTROS INTERESSADOS
TERCEIRO INTERESSADO
: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA

: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Ordem
: 004
Processo
: 0801390-34.2025.8.14.0000
Classe Judicial
: RECLAMAÇÃO
Assunto Principal
: Transcendência
Sustentação Oral
: Não
Órgão Julgador
: Desembargador RICARDO FERREIRA NUNES
Relator(a)
: RICARDO FERREIRA NUNES
POLO ATIVO
RECLAMANTE
: JULIANA MENDES BOULHOSA MARQUES
ADVOGADO
: ROMEU CABRAL SOARES BESSA - (OAB PA21202-A)
ADVOGADO
: LYCIAN AMARANTE ROSA BESSA - (OAB PA21203-A)
POLO PASSIVO
RECLAMADO
: 1º TURMA RECURSAL PERMANENTE DO JUIZADO ESPECIAL CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO PARÁ

TJPA - DIÁRIO DA JUSTIÇA - Edição nº 8066/2025 - Terça-feira, 29 de Abril de 2025 **SEÇÃO DE DIREITO PENAL**

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ

SEÇÃO DE DIREITO PENAL

ANÚNCIO DA PAUTA DE JULGAMENTO DA 12º SESSÃO ORDINÁRIA DA SEÇÃO DE DIREITO PENAL, DO ANO DE 2025:

Faço público a quem interessar possa que, para a 12ª Sessão Ordinária da Egrégia Seção de Direito Penal, a realizar-se no dia 05 de maio de 2025, às 9h00 (nove horas), em formato presencial, em observância aos termos da Resolução nº 6, de 05/04/2023, publicada no DJE de 10/04/2023, mais especificamente ao seu art. 5º, caput, foi pautado o julgamento dos seguintes feitos, ficando facultado ao(à) advogado(a) que tenha interesse em proferir sustentação oral a ratificação do respectivo pedido através de inscrição no endereço eletrônico https://consultas.tjpa.jus.br/push/login> até as 12h (doze horas) do dia útil anterior à data de início da assentada (art. 140, § 13, do Regimento Interno do TJ/PA), ou, presencialmente, mediante comparecimento no Plenário da Seção de Direito Penal antes do início da sessão, impreterivelmente, conforme disposto no art. 140, § 1º, do Regimento Interno do TJ/PA. Acrescento, ainda, que, em caso de opção pela inscrição virtual, eventuais dúvidas e/ou problemas devem ser registrados, imediatamente, no sítio eletrônico do Tribunal de Justiça do Estado do Pará < https://www.tipa.jus.br/PortalExterno/institucional/Secretaria-de-Informatica/611283-sustentacaooral-advogados.xhtml>:

Ordem: 001

Processo: 0820228-59.2024.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS PARA REVOGAÇÃO DE MEDIDAS CAUTELARES COM PEDIDO DE

LIMINAR

Relator(a): Desembargador LEONAM GONDIM DA CRUZ JÚNIOR

PACIENTE: FLÁVIO GOMES DE SOUZA

ADVOGADO: LORENA SABINO FERREIRA MARTHA - (OAB PA14928-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA DE COMBATE AO CRIME ORGANIZADO DE

BELÉM

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTIÇA: Dr(a). HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

Liminar concedida

ADIADO a pedido do Exmo. Des. Relator.

Ordem: 002

Processo: 0809303-43.2020.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS COM PEDIDO DE LIMINAR

Relator(a): Desembargador PEDRO PINHEIRO SOTERO

PACIENTE: TADAYUKI YOSHIMURA

PACIENTE: CÉLIA MARIA BUCCHIANERI FRANCINI VASCONCELLOS

PACIENTE: MAURO RENAN PEREIRA COSTA

PACIENTE: LUCAS RODRIGO FELTRE

PACIENTE: DIEGO NICOLETTI

PACIENTE: ELEUSIS BRUDER DI CREDDO

PACIENTE: PAULO LÚCIO LOPES LEAL

PACIENTE: REINALDO BONFIM DE CARVALHO FERREIRA

PACIENTE: SOLVI PARTICIPAÇÕES S/A

PACIENTE: REVITA ENGENHARIA S/A

PACIENTE: VEGA VALORIZAÇÃO DE RESÍDUOS S/A - VVR

PACIENTE: GUAMÁ - TRATAMENTO DE RESÍDUOS LTDA.

PACIENTE: CARLOS LEAL VILLA

ADVOGADO: CARLA DE OLIVEIRA BRASIL MONTEIRO - (OAB PA9116-A)

ADVOGADO: NATASHA DO LAGO - (OAB SP328992)

ADVOGADO: SÁBATO GIOVANI MEGALE ROSSETTI - (OAB PA2774-A)

ADVOGADO: FRANCISCO BRASIL MONTEIRO FILHO - (OAB PA11604-A)

ADVOGADO: EDUARDO MEDALJON ZYNGER - (OAB SP157274)

ADVOGADO: MARIA ELIZABETH QUEIJO - (OAB SP114166)

ADVOGADO: SONIA COCHRANE RAO - (OAB SP80843)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA CRIMINAL DE MARITUBA

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTIÇA: Dr(a). MARCOS ANTÔNIO FERREIRA DAS NEVES

ADIADO a pedido do Exmo. Des. Leonam Gondim da Cruz Júnior (voto-vista). Antes do deferimento do pedido de vista, em sessão ordinária realizada no dia 07/04/2025, o Exmo. Des. Pedro Pinheiro Sotero (Relator) votou pela denegação da ordem.

Ordem: 003

Processo: 0800960-82.2025.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS PARA RECONHECIMENTO DE PROVA ILÍCITA

Relator(a): Desembargador PEDRO PINHEIRO SOTERO

PACIENTE: MARCO TÚLIO MARTINS MALHEIROS

ADVOGADO: ANETE DENISE PEREIRA MARTINS - (OAB PA10691)

ADVOGADO: PEDRO DE SIQUEIRA MENDES LAURIA - (OAB PA35492-A)

ADVOGADO: ROBERTO LAURIA - (OAB PA7388)

ADVOGADO: RAFAEL OLIVEIRA ARAÚJO - (OAB PA19573-A)

ADVOGADO: EMY HANNAH RIBEIRO MAFRA - (OAB PA23263-A)

ADVOGADO: ANA BEATRIZ LACORTE ARAÚJO DA MOTA - (OAB PA26752-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR

CONTRA A MULHER DE ANANINDEUA

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTIÇA: Dr(a). ARMANDO BRASIL TEIXEIRA

ADIADO em razão de vista ao Exmo. Des. Rômulo José Ferreira Nunes. Antes do deferimento do pedido de vista, o Exmo. Des. Pedro Pinheiro Sotero (Relator) votou pela denegação da ordem.

Ordem: 004

Processo: 0806686-37.2025.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS DECLARATÓRIO DE NULIDADE COM PEDIDO DE LIMINAR

Relator(a): Desembargadora VÂNIA LÚCIA CARVALHO DA SILVEIRA

PACIENTE: KEILA MENDONÇA DE SOUSA

TJPA - DIÁRIO DA JUSTIÇA - Edição nº 8066/2025 - Terça-feira, 29 de Abril de 2025

PACIENTE: LAURENTINA ELIANA MARTINS NASCIMENTO

ADVOGADO: WILLIAM DE OLIVEIRA RAMOS - (OAB PA18934-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 1ª VARA CRIMINAL DE CASTANHAL

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTIÇA: Dr(a). DULCELINDA LOBATO PANTOJA

Ordem: 005

Processo: 0802792-53.2025.8.14.0000

Classe Judicial: AGRAVO REGIMENTAL EM HABEAS CORPUS

Relator(a): Desembargador LEONAM GONDIM DA CRUZ JÚNIOR

AGRAVANTE: ANTÔNIO WILTON COSTA DOS ANJOS

DEFENSORIA: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ (Def. Púb. ALLYSSON GEORGE ALVES DE CASTRO)

AGRAVADO(A): JUSTIÇA PÚBLICA (r. decisão monocrática que não conheceu da impetração do habeas corpus - ID 25516198, prolatada em 18/03/2025 e publicada no DJEN em 20/03/2025)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA A MULHER DE MARABÁ

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTIÇA: Dr(a). FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

Ordem: 006

Processo: 0811352-18.2024.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS PARA TRANCAMENTO DE AÇÃO PENAL COM PEDIDO DE

LIMINAR

Relator(a): Desembargador LEONAM GONDIM DA CRUZ JÚNIOR

PACIENTE: BRUNO AYRES SANTOS

ADVOGADO: FILIPE COUTINHO DA SILVEIRA - (OAB PA12131-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 1ª VARA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA A MULHER DE BELÉM

TJPA - DIÁRIO DA JUSTIÇA - Edição nº 8066/2025 - Terça-feira, 29 de Abril de 2025

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTIÇA: Dr(a). ANA TEREZA DO SOCORRO DA SILVA ABUCATER

Ordem: 007

Processo: 0803715-79.2025.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS COM PEDIDO DE LIMINAR

Relator(a): Desembargador LEONAM GONDIM DA CRUZ JÚNIOR

PACIENTE: ROSSICLEY RIBEIRO DA SILVA

ADVOGADO: JANIO ROCHA DE SIQUEIRA - (OAB PA4250-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 3ª VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE BELÉM

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTIÇA: Dr(a). SÉRGIO TIBÚRCIO DOS SANTOS SILVA

*Suspeição: Desembargadora VANIA VALENTE DO COUTO FORTES BITAR CUNHA

Desembargadora VÂNIA LÚCIA CARVALHO DA SILVEIRA

Ordem: 008

Processo: 0803786-81.2025.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS LIBERATÓRIO COM PEDIDO DE LIMINAR

Relator(a): Desembargador LEONAM GONDIM DA CRUZ JÚNIOR

PACIENTE: DIONEIA REIS PINHO

ADVOGADO: AMETISTA NOGUEIRA TURAN - (OAB PA20851-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 3ª VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE BELÉM

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTIÇA: Dr(a). DULCELINDA LOBATO PANTOJA

Liminar concedida

Ordem: 009

Processo: 0805652-27.2025.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS LIBERATÓRIO COM PEDIDO DE LIMINAR

Relator(a): Desembargador JOSÉ ROBERTO PINHEIRO MAIA BEZERRA JÚNIOR

PACIENTE: MAURÍCIO BRITO DA SILVA

ADVOGADO: GEOVANE OLIVEIRA GOMES - (OAB PA26556-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 1ª VARA CRIMINAL DE PARAUAPEBAS

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTIÇA: Dr(a). SÉRGIO TIBÚRCIO DOS SANTOS SILVA

Ordem: 010

Processo: 0803855-16.2025.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS PARA REDIMENSIONAMENTO DA PENA-BASE

Relator(a): Desembargadora KÉDIMA LYRA

PACIENTE: ANTÔNIO JARDEL SILVA COSTA

DEFENSORIA: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA ÚNICA DE BREU BRANCO

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTIÇA: Dr(a). MARIA DO SOCORRO MARTINS CARVALHO MENDO

Ordem: 011

Processo: 0804197-27.2025.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS PARA ALTERAÇÃO DE REGIME INICIAL DE CUMPRIMENTO DE

PENA

Relator(a): Desembargadora KÉDIMA LYRA

PACIENTE: MÁRIO ANTÔNIO SOUZA MENDES

ADVOGADO: VIVIANE DE SOUZA DAS NEVES - (OAB PA29234-A)

TJPA - DIÁRIO DA JUSTIÇA - Edição nº 8066/2025 - Terça-feira, 29 de Abril de 2025

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 3ª VARA CRIMINAL DISTRITAL DE ICOARACI

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTIÇA: Dr(a). MARIA CÉLIA FILOCREÃO GONÇALVES

Ordem: 012

Processo: 0802436-58.2025.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS COM PEDIDO DE LIMINAR

Relator(a): Desembargador PEDRO PINHEIRO SOTERO

PACIENTE: DAVI DUARTE MARTINS

ADVOGADO: PEDRO HENRIQUE MIRANDA - (OAB MG223965)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA DISTRITAL DE MONTE DOURADO

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTIÇA: Dr(a). FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

Ordem: 013

Processo: 0815297-13.2024.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS LIBERATÓRIO COM PEDIDO DE LIMINAR

Relator(a): Juiz Convocado SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE LIMA

PACIENTE: DIEMERSON DA SILVA BARBOSA

ADVOGADO: OLIVALDO VALENTE DOS SANTOS JÚNIOR - (OAB PA26943-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA CRIMINAL DE ABAETETUBA

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTIÇA: Dr(a). MARCOS ANTÔNIO FERREIRA DAS NEVES

Secretaria da Seção de Direito Penal do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado Pará. Belém, 28 de abril de 2025. MARIA DE NAZARÉ CARVALHO FRANCO, Secretária da Seção de Direito Penal.

PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ

SECRETARIA DA SEÇÃO DE DIREITO PENAL

10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SEÇÃO DE DIREITO PENAL, REALIZADA EM 14 DE ABRIL DE 2025, SOB A PRESIDÊNCIA DA EXCELENTÍSSIMA SENHORA DESEMBARGADORA MARIA DE NAZARÉ SILVA GOUVEIA DOS SANTOS. Aos quatorze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade de Belém, capital do Estado do Pará, às 9h, a Excelentíssima Senhora Desembargadora Maria de Nazaré Silva Gouveia dos Santos, Presidente da Seção de Direito Penal, declarou aberta a 10ª Sessão Ordinária da Seção de Direito Penal, com a presença dos Exmos. Srs. Des^{es}. Rômulo José Ferreira Nunes, Vania Fortes Bitar, Leonam Gondim da Cruz Júnior, José Roberto Pinheiro Maia Bezerra Júnior, Rosi Maria Gomes de Farias, Pedro Pinheiro Sotero, do Exmo. Juiz Convocado Sérgio Augusto de Andrade Lima, do Exmo. Dr. Hezedequias Mesquita da Costa (representante do Ministério Público) e da Secretária da Seção de Direito Penal, Dra. Maria de Nazaré Carvalho Franco. Ausência justificada: Exmas. Desas. Vânia Lúcia Carvalho da Silveira, Eva do Amaral Coelho e Kédima Lyra. Após lida e aprovada a Ata da Sessão anterior, a Exma. Desa. Presidente deu início aos trabalhos na seguinte ordem:

Facultada a palavra, a Exma. Desa. Maria de Nazaré Silva Gouveia dos Santos, Presidente da Seção de Direito Penal, desejou a todos os presente uma feliz e abençoada Páscoa.

PROCESSO JULGADO EXTRAPAUTA

Ordem: 001

Processo: 0805281-63.2025.814.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS LIBERATÓRIO COM PEDIDO DE LIMINAR

Relator(a): Desembargador LEONAM GONDIM DA CRUZ JUNIOR

PACIENTE: ATENOGENES MOREIRA NETO

ADVOGADO: JANIO SOUZA NASCIMENTO - (OAB PA 5157-A)

ADVOGADO: LUIS OTAVIO DA SILVA DIAS - (OAB PA 15262-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 1ª VARA CRIMINAL DE CASTANHAL

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTIÇA: Dr(a). FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

Decisão: À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal concedeu a ordem, para substituir a prisão cautelar do paciente por medidas cautelares diversas da prisão, a serem estabelecidas pelo magistrado de 1º grau, se por outro motivo não se encontrar preso, sem prejuízo de nova decretação, caso a instrução probatória assim justifique. Por fim, a Colenda Corte determinou ao juízo a quo que tome providências

acerca das alegações trazidas aos autos sobre as agressões relatadas pelo paciente, sob pena de prevaricação.

Após o julgamento do presente feito a Exma. Desa. Vania Fortes Bitar deixou em definitivo o plenário.

PROCESSOS JULGADOS PAUTADOS

Ordem: 001

Processo: 0820228-59.2024.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS PARA REVOGAÇÃO DE MEDIDAS CAUTELARES COM PEDIDO DE

LIMINAR

Relator(a): Desembargador LEONAM GONDIM DA CRUZ JÚNIOR

PACIENTE: FLÁVIO GOMES DE SOUZA

ADVOGADO: LORENA SABINO FERREIRA MARTHA - (OAB PA14928-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA DE COMBATE AO CRIME ORGANIZADO DE

BELÉM

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTIÇA: Dr(a). HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

Liminar concedida

ADIADO a pedido do Exmo. Des. Relator que solicitou, igualmente, a inclusão do feito na pauta

de julgamentos da sessão a ser realizada no dia 5 de maio do ano em curso.

Ordem: 002

Processo: 0809303-43,2020.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS COM PEDIDO DE LIMINAR

Relator(a): Desembargador PEDRO PINHEIRO SOTERO

PACIENTE: TADAYUKI YOSHIMURA

PACIENTE: CÉLIA MARIA BUCCHIANERI FRANCINI VASCONCELLOS

PACIENTE: MAURO RENAN PEREIRA COSTA

PACIENTE: LUCAS RODRIGO FELTRE

PACIENTE: DIEGO NICOLETTI

PACIENTE: ELEUSIS BRUDER DI CREDDO

TJPA - DIÁRIO DA JUSTIÇA - Edição nº 8066/2025 - Terça-feira, 29 de Abril de 2025

PACIENTE: PAULO LÚCIO LOPES LEAL

PACIENTE: REINALDO BONFIM DE CARVALHO FERREIRA

PACIENTE: SOLVI PARTICIPAÇÕES S/A

PACIENTE: REVITA ENGENHARIA S/A

PACIENTE: VEGA VALORIZAÇÃO DE RESÍDUOS S/A - VVR

PACIENTE: GUAMÁ - TRATAMENTO DE RESÍDUOS LTDA.

PACIENTE: CARLOS LEAL VILLA

ADVOGADO: CARLA DE OLIVEIRA BRASIL MONTEIRO - (OAB PA9116-A)

ADVOGADO: NATASHA DO LAGO - (OAB SP328992)

ADVOGADO: SÁBATO GIOVANI MEGALE ROSSETTI - (OAB PA2774-A)

ADVOGADO: FRANCISCO BRASIL MONTEIRO FILHO - (OAB PA11604-A)

ADVOGADO: EDUARDO MEDALJON ZYNGER - (OAB SP157274)

ADVOGADO: MARIA ELIZABETH QUEIJO - (OAB SP114166)

ADVOGADO: SONIA COCHRANE RAO - (OAB SP80843)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA CRIMINAL DE MARITUBA

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTICA: Dr(a). MARCOS ANTÔNIO FERREIRA DAS NEVES

ADIADO em razão de vista ao Exmo. Des. Leonam Gondim da Cruz Júnior. Antes do deferimento do pedido de vista, o Exmo. Des. Pedro Pinheiro Sotero (Relator) votou pela denegação da ordem.

ADIADO a pedido a pedido do Exmo. Des. Relator que solicitou, igualmente, a inclusão do feito na pauta de julgamentos da sessão a ser realizada no dia 5 de maio do ano em curso.

Ordem: 003

Processo: 0819938-78.2023.8.14.0000 - SEGREDO DE JUSTIÇA

Classe Judicial: MANDADO DE SEGURANÇA CRIMINAL

Relator(a): Juiz Convocado SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE LIMA

IMPETRANTE: G. B. I. L.

IMPETRANTE: G. I.

ADVOGADO: EDUARDO BASTOS FURTADO DE MENDONÇA - (OAB RJ130532)

IMPETRADO: JUIZ DE DIREITO DA 1º VARA DE INQUÉRITOS POLICIAIS E MEDIDAS CAUTELARES

DE BELÉM

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTIÇA: Dr(a). MARIA DO SOCORRO MARTINS CARVALHO MENDO

O Dr. Jonas Coelho Marchezan acompnhaou o julgamento remotamente.

Decisão: Por maioria de votos, vencidos o Exmo. Juiz Convocado Sérgio Augusto de Andrade Lima (Relator) e os Exmos. Deses. José Roberto Pinheiro Maia Bezerra Júnior e Pedro Pinheiro Sotero, que votaram pela concessão, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem, ficando designada a Exma. Desa. Vania Fortes Bitar para proceder à lavratura do respectivo acórdão.

Ordem: 004

Processo: 0003524-77.2019.8.14.0000

Classe Judicial: REVISÃO CRIMINAL

Comarca de origem: BONITO

Relator(a): Desembargadora KÉDIMA LYRA

Revisor(a): Desembargador PEDRO PINHEIRO SOTERO

REQUERENTE: SÍLVIO MAURO RODRIGUES MOTA

ADVOGADO: RENAN DANIEL TRINDADE DOS SANTOS - (OAB PA24417-A)

ADVOGADO: EMY HANNAH RIBEIRO MAFRA - (OAB PA23263-A)

ADVOGADO: CLODOMIR ASSIS ARAÚJO JÚNIOR - (OAB PA10686-A)

REQUERIDA: JUSTIÇA PÚBLICA

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROMOTOR(A) DE JUSTIÇA, com poderes delegados: Dr(a). ALEXANDRE BATISTA DOS SANTOS COUTO NETO

*Suspeição: Desembargador RÔMULO JOSÉ FERREIRA NUNES

Desembargadora VANIA VALENTE DO COUTO FORTES BITAR

CUNHA

Desembargadora VÂNIA LÚCIA CARVALHO DA SILVEIRA

Desembargadora MARIA DE NAZARÉ SILVA GOUVEIA DOS

SANTOS

Desembargador LEONAM GONDIM DA CRUZ JÚNIOR

Desembargadora ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

ADIADO – ausência justificada da Exma. Desa. Relatora.

Ordem: 005

Processo: 0801944-66.2025.8.14.0000 - SEGREDO DE JUSTIÇA

Classe Judicial: HABEAS CORPUS DECLARATÓRIO DE NULIDADE E LIBERATÓRIO COM PEDIDO DE

LIMINAR

Relator(a): Desembargador RÔMULO JOSÉ FERREIRA NUNES

PACIENTE: J. P. S.

ADVOGADO: NATYELE SANTOS SILVA - (OAB PA31215-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA ÚNICA DE MEDICILÂNDIA

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTIÇA: Dr(a). FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

Decisão : À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 006

Processo: 0802399-31.2025.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS LIBERATÓRIO COM PEDIDO DE LIMINAR

Relator(a): Desembargador RÔMULO JOSÉ FERREIRA NUNES

PACIENTE: TIAGO RICHARD DE CASTRO PEREIRA

ADVOGADO: CARLOS REUTEMAN SANTOS DA SILVA - (OAB PA22788-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA CRIMINAL DE SANTA IZABEL DO PARÁ

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTIÇA: Dr(a). HAMILTON NOGUEIRA SALAME

Sustentação oral - Dr(a). Carlos Reuteman Santos da Silva

Indagada, a Defesa solicitou a leitura do relatório.

Decisão : À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 007

Processo: 0804938-67.2025.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS LIBERATÓRIO COM PEDIDO DE LIMINAR

Relator(a): Desembargador JOSÉ ROBERTO PINHEIRO MAIA BEZERRA JÚNIOR

PACIENTE: WANDERSON YURE DA SILVA MOURA

ADVOGADO: VILMA ROSA LEAL DE SOUZA - (OAB PA10289-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 2ª VARA CRIMINAL DE MARABÁ

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTIÇA: Dr(a). CÂNDIDA DE JESUS RIBEIRO DO NASCIMENTO

Decisão : À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal concedeu a ordem, ratificando a liminar anteriormente deferida.

Ordem: 008

Processo: 0800061-84.2025.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS DECLARATÓRIO DE EXTINÇÃO DA PUNIBILIDADE COM PEDIDO

DE LIMINAR

Relator(a): Desembargador JOSÉ ROBERTO PINHEIRO MAIA BEZERRA JÚNIOR

PACIENTE: ANTÔNIO SÉRGIO BARATA DA SILVA

ADVOGADO: JAMILLA COELHO MENDES - (OAB PA30691-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA DE EXECUÇÕES PENAIS DA REGIÃO

METROPOLITANA DE BELÉM

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTIÇA: Dr(a). HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

*Suspeição: Desembargador RÔMULO JOSÉ FERREIRA NUNES

Desembargadora VANIA VALENTE DO COUTO FORTES BITAR CUNHA

Desembargadora VÂNIA LÚCIA CARVALHO DA SILVEIRA

Desembargador LEONAM GONDIM DA CRUZ JÚNIOR

Desembargadora EVA DO AMARAL COELHO

Juiz Convocado SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE LIMA

Quórum de julgamento : Exmos. Deses. Ricardo Ferreira Nunes, Maria de Nazaré Silva Gouveia dos Santos (Presidente), Rosi Maria Gomes de Farias, Pedro Pinheiro Sotero, José Torquato Araújo de Alencar.

Decisão : À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal não conheceu a impetração.

Após, o julgamento do feito a Exma. Desa. Presidente agradeceu a colaboração dos Exmos. Deses. Ricardo Ferreira Nunes e José Torquato Araújo de Alencar.

Ordem: 009

Processo: 0804767-13.2025.8.14.0000 - SEGREDO DE JUSTIÇA

Classe Judicial: HABEAS CORPUS DECLARATÓRIO DE NULIDADE E PARA TRANCAMENTO DE AÇÃO PENAL COM PEDIDO DE LIMINAR

Relator(a): Desembargadora ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

PACIENTE: A. F. A.

ADVOGADO: FILIPE COUTINHO DA SILVEIRA - (OAB PA12131-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 1ª VARA DE CRIMES CONTRA CRIANÇAS E ADOLESCENTES DE BELÉM

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTIÇA: Dr(a). ARMANDO BRASIL TEIXEIRA

Sustentação oral – Dr(a). Filipe Coutinho da Silveira

Indagada, a Defesa dispensou a leitura do relatório.

Decisão: Á unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 010

Processo: 0805225-30.2025.8.14.0000 - SEGREDO DE JUSTIÇA

Classe Judicial: HABEAS CORPUS LIBERATÓRIO

Relator(a): Desembargadora ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

PACIENTE: E. S. D.

ADVOGADO: WANDERSON LUIZ VIEIRA RODRIGUES - (OAB PA37048)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA CRIMINAL DE SÃO FÉLIX DO XINGU

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTIÇA: Dr(a). FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

Sustentação oral - Dr(a). Wnaderson Luiz Vieira Rodrigues

Indagada, a Defesa dispensou a leitura do relatório.

Decisão : À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 011

Processo: 0803146-78.2025.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS LIBERATÓRIO COM PEDIDO DE LIMINAR

Relator(a): Desembargadora KÉDIMA LYRA

PACIENTE: RENAN DA SILVA CONDE

ADVOGADO: FERNANDO MAGALHÃES PEREIRA JÚNIOR - (OAB PA19674-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA CRIMINAL DE CAPANEMA

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTIÇA: Dr(a). CÂNDIDA DE JESUS RIBEIRO DO NASCIMENTO

ADIADO – ausência justificada da Exma. Desa. Relatora.

Ordem: 012

Processo: 0815061-61.2024.8.14.0000

Classe Judicial: AGRAVO REGIMENTAL EM HABEAS CORPUS

Relator(a): Juiz Convocado SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE LIMA

AGRAVANTE: ELTON DA CONCEIÇÃO NOGUEIRA

ADVOGADO: LUIZ GUILHERME DA SILVA SACRAMENTO JÚNIOR - (OAB PA25200-A)

AGRAVADO(A): JUSTIÇA PÚBLICA (r. decisão monocrática que não conheceu da impetração do habeas corpus - ID 22024696, prolatada em 12/09/2024)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 1ª VARA DE INQUÉRITOS POLICIAIS E MEDIDAS CAUTELARES DE BELÉM

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTIÇA: Dr(a). ARMANDO BRASIL TEIXEIRA

Decisão: À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal negou provimento ao recurso.

Ordem: 013

Processo: 0813045-37.2024.8.14.0000

Classe Judicial: AGRAVO REGIMENTAL EM HABEAS CORPUS

Relator(a): Juiz Convocado SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE LIMA

AGRAVANTE: RANILSON DAMASCENO

ADVOGADO: JOAQUIM JOSÉ DE FREITAS NETO - (OAB PA11418-A)

ADVOGADO: IVONALDO CASCAES LOPES JÚNIOR - (OAB PA20193-A)

ADVOGADO: HAROLDO JÚNIOR DA ROCHA SOARES - (OAB PA36779-A)

ADVOGADO: ALEX VIANA DO NASCIMENTO - (OAB PA33657-A)

AGRAVADO(A): JUSTIÇA PÚBLICA (r. decisão monocrática que não conheceu da impetração do habeas

corpus - ID 23720338, prolatada em 06/12/2024)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 2ª VARA CRIMINAL DE ALTAMIRA

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTIÇA: Dr(a). HAMILTON NOGUEIRA SALAME

Decisão: À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal negou provimento ao recurso.

Ordem: 014

Processo: 0809484-39,2023.8.14.0000

Classe Judicial: REVISÃO CRIMINAL

Comarca de origem: ALTAMIRA (2ª Vara Criminal)

Relator(a): Desembargador PEDRO PINHEIRO SOTERO

Revisor(a): Desembargador RÔMULO JOSÉ FERREIRA NUNES

REQUERENTE: ALEXANDRO JORGE

ADVOGADO: ROSÂNGELA CHAVES DA SILVA - (OAB RJ109814)

ADVOGADO: DENISE REIS MARGITTAI - (OAB RJ073658)

REQUERIDA: JUSTIÇA PÚBLICA

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADOR(A) DE JUSTIÇA: Dr(a). MARIA CÉLIA FILOCREÃO GONÇALVES

*Suspeição: Desembargadora VÂNIA LÚCIA CARVALHO DA SILVEIRA

RETIRADO - a pedido do Exmo. Des. Relator

Não havendo mais processos a serem julgados e após agradecer a presença de todos, a Exma. Desa. Presidente da Seção de Direito Penal, declarou encerrada a Sessão às 11h. Eu, Maria de Nazaré Carvalho Franco, Secretária da Seção de Direito Penal, lavrei a presente ATA, que vai devidamente assinada pela douta Presidência.

Des. RÔMULO JOSÉ FERREIRA NUNES

Presidente da Seção de Direito Penal, em exercício

TURMAS DE DIREITO PENAL

UNIDADE DE PROCESSAMENTO JUDICIAL DAS TURMAS DE DIREITO PENAL - UPJ

ANÚNCIO DE JULGAMENTO DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA PRESENCIAL DA 1ª TURMA DE DIREITO PENAL

A COORDENADORIA DO NÚCLEO DE CUMPRIMENTO E SESSÃO DE JULGAMENTO DA UNIDADE DE PROCESSAMENTO JUDICIAL DAS TURMAS DE DIREITO PENAL FAZ SABER, A QUEM INTERESSAR POSSA, QUE FOI DESIGNADO O DIA 06 DE MAIO DE 2025, ÀS 09h00, PARA REALIZAÇÃO DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA PRESENCIAL DA 1ª TURMA DE DIREITO PENAL, PARA JULGAMENTO DOS FEITOS PAUTADOS NO SISTEMA PJE, ABAIXO LISTADOS.

RESSALTA-SE QUE O INTERESSADO EM SUSTENTAR ORALMENTE PODERÁ COMPARECER NO PLENÁRIO I, SITUADO NO PRÉDIO-SEDE DESTE E. TRIBUNAL (DO INÍCIO DA SESSÃO DE JULGAMENTO PARA REALIZÁ-LA DE FORMA PRESENCIAL. CASO DESEJE REALIZAR A SUSTENTAÇÃO ORAL POR VIDEOCONFERÊNCIA, DEVERÁ ACESSAR O ENDEREÇO ELETRÔNICO <**HTTPS://CONSULTAS.TJPA.JUS.BR/PUSH/LOGIN>** ATÉ 24 (VINTE E QUATRO) HORAS ANTES DO INÍCIO DA SESSÃO PARA EFETUAR A SUA INSCRIÇÃO.

PROCESSOS PAUTADOS

1 - PROCESSO 0816886-27.2021.8.14.0006 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: PATRICK SANTOS CARRERA

ADVOGADO: ALEXANDRE AUGUSTO DE PINHO PIRES (OAB PA12401)

RECORRIDA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: RICARDO ALBUQUERQUE DA SILVA

RELATORA: DESEMBARGADORA VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

2 - PROCESSO 0000361-95.2019.8.14.0095 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

EMBARGANTE: ROBSON DIEGO DE SOUSA SANTOS

ADVOGADA: NELMA CATARINA OLIVEIRA DE OLIVEIRA (OAB PA11651)

EMBARGADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO RELATORA: DESEMBARGADORA VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

3 - PROCESSO 0824078-53.2022.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

ASSISTENTE DE ACUSAÇÃO/APELANTE: RAFAEL COSTA DE SOUZA LE BIHAN

ADVOGADO: LEONARDO CARVALHO E MOTA (OAB PA13157)

APELADO: EMERSON ALVES RODRIGUES

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARÁ PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESEMBARGADORA KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESEMBARGADORA VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

BELÉM (PA), 28 DE ABRIL DE 2025.

ANÚNCIO DE JULGAMENTO DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA PRESENCIAL - 2025 DA EGRÉGIA 2ª TURMA DE DIREITO PENAL.

A Coordenadoria do Núcleo de Cumprimento e Sessão de Julgamento da Unidade de Processamento Judicial das Turmas de Direito Penal, faz saber, a quem interessar possa, que foi designado o **DIA 06 DE MAIO DE 2025, ÀS 09h30min**, para realização da **5ª SESSÃO ORDINÁRIA DE JULGAMENTO**

PRESENCIAL DA 2ª TURMA DE DIREITO PENAL DO ANO CORRENTE, para julgamento de feito(s) pautado(s) no SISTEMA PJE.

- (I) O interessado em sustentar oralmente de forma presencial poderá se dirigir diretamente ao Plenário IV deste Egrégio Tribunal, localizado no seu prédio-sede, impreterivelmente até antes do início desta sessão de julgamento, para realizá-la.
- (II) Caso deseje realizar a sustentação oral de forma remota, o interessado deverá acessar o endereço eletrônico https://consultas.tjpa.jus.br/push/login até 24 (vinte e quatro) horas antes do início da sessão para efetuar a sua inscrição. Eventuais dúvidas sobre essa modalidade de sustentação poderão ser sanadas no sítio eletrônico deste Egrégio Tribunal, por meio do endereço eletrônico: http://www.tjpa.jus.br/PortalExterno/institucional/Secretaria-de-Informatica/611283-sustentacao-oral-advogados.xhtml>.

OBSERVAÇÕES:

- A ordem de publicação do(s) feito(s) a seguir pautado(s), não significa necessariamente, a ordem de pregão do(s) processo(s) na sessão ora anunciada;
- Consolidado na 15ª Sessão Ordinária-2023, acerca de continuidade e detalhamento transmissão ao vivo processos sob segredo Justiça;
- Conforme observa-se ocorrido ano de 2022, o que se dispõe em Resolução do Conselho Nacional de Justiça nº 465/22, bem como decisão em Habeas Corpus nº 909274 PR (2024/0149464-4) no Superior Tribunal de Justiça; a Egrégia Turma de Julgamento determina que o uso das vestes talares seja obrigatório quando a sustentação oral ocorrer presencialmente. Destaca-se também, que ao sustentar virtualmente, seja flexibilizado, podendo utilizar-se por referido(a) causídico(a), a vestimenta adequada em referido ato.
- Sessão em total ocorrência presencialmente, conforme já mencionado Presidente durante 2ª Sessão Ordinária Presencial 2025 Egrégia Turma.

PROCESSO(S) PAUTADO(S)

01 - PROCESSO: 0021677-85.2020.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: SILVIO CESAR SANTOS DE SOUZA

REPRESENTANTE(S): FRANCELINO DA SILVA PINTO NETO (OAB/PA 14948-A), BRUNO RICARDO BAVARESCO (OAB/PA 16340-A), PAULO ROBERTO BATISTA DA COSTA JUNIOR (OAB/PA 19985-A)

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: ARMANDO BRASIL TEIXEIRA

REVISOR: DES. LEONAM GONDIM DA CRUZ JÚNIOR

RELATOR: DES. RÔMULO NUNES

02 - PROCESSO: 0800428-94.2020.8.14.0029 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: VANDERLEI WERNER KUYAT

REPRESENTANTE(S): LOURIVAL DE MOURA SIMOES DE FREITAS (OAB/PA 23379-A), RINALDO

RIBEIRO MORAES (OAB/PA 26330-A), RENAN GARCIA DA SILVA (OAB/PA 22572-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: ARMANDO BRASIL TEIXEIRA

REVISOR: DES. RÔMULO NUNES

RELATORA: DESA. MARIA DE NAZARÉ SILVA GOUVEIA DOS SANTOS

OBSERVAÇÕES:

- 1) Retirado de pauta Sessão Plenário Virtual (34ª Ordinária-2024), conforme determinado Exma. Relatora.
- 2) Processo repautado, eis que retirado de pauta em Sessão anteriormente ocorrida Videoconferência (26ª Ordinária 2024 sob formato híbrido), consoante determinado por Douta Relatora, verificado peticionamento ocorrido.
- 3) Processo novamente repautado, eis que adiado em Sessão também ocorrida anteriormente Presencial (2ª Sessão Ordinária 2025), conforme decidido por Excelentíssima Relatora acerca de adiamento.
- 4) Observa-se também que redesignado julgamento, encontra-se ora repautado.

03 - PROCESSO: 0018866-94.2016.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: WESLEY RODRIGUES SILVA DA SILVA

REPRESENTANTE(S): LOURIVAL DE MOURA SIMOES DE FREITAS (OAB/PA 23379-A)

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: CANDIDA DE JESUS RIBEIRO DO NASCIMENTO

REVISOR: DES. RÔMULO NUNES

RELATOR: DES. LEONAM GONDIM DA CRUZ JÚNIOR

* Nome(s) do(s) réu(s) escrito(s) por extenso, conforme determinação da Egrégia Turma, em consonância com entendimento do Colendo Superior Tribunal de Justiça.

Belém (PA), 28 de abril de 2025.

ATA/RESENHA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DE PLENÁRIO VIRTUAL DA 1ª TDP - SISTEMA PJE

5ª Sessão Ordinária de 2025 de Plenário Virtual da 1ª Turma de Direito Penal, sob a Presidência da Exma. Desembargadora Vânia Lúcia Silveira. Com participação da Exma. Desembargadora Rosi Maria Gomes de Farias e da Exma. Desembargadora Kédima Lyra. Representante do Ministério Público habilitado no sistema, o Exmo. Procurador de Justiça Dr. Hamilton Nogueira Salame. Sessão realizada de forma virtual por meio da ferramenta Plenário Virtual, disponibilizada no site oficial do TJPA, **iniciada às 14h do dia 10 de março de 2025 e término às 14h do dia 17 de março de 2025**. Cuja as ocorrências em processos pautados (informações extraídas via sistema PJe) se encontram consignadas a seguir:

PROCESSOS PAUTADOS

1 - PROCESSO: 0800430-31.2024.8.14.0027 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: M. M. D. S.

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

RECORRIDA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

2 - PROCESSO: 0006346-46.2018.8.14.0009 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

RECORRIDO: BRUNA DA SILVA RIBEIRO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

RECORRIDO: WESCLEY ROCHA DE SOUSA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

RECORRIDA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: ANA TEREZA DO SOCORRO DA SILVA ABUCATER

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PROVIMENTO AO RECURSO

3 - PROCESSO: 0002534-59.2019.8.14.0009 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

RECORRIDO: JOAO BATISTA DE BARROS FERREIRA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORA DE JUSTICA: CANDIDA DE JESUS RIBEIRO DO NASCIMENTO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PROVIMENTO AO RECURSO

4 - PROCESSO: 0017341-33.2018.8.14.0005 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: VINICIUS RODRIGUES DE SOUSA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

RECORRIDA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: DULCELINDA LOBATO PANTOJA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

5 - PROCESSO: 0005105-03.2019.8.14.0009 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: JOAO WASHINGTON MIRANDA DA CONCEICAO REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

RECORRIDA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: ARMANDO BRASIL TEIXEIRA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PROVIMENTO AO RECURSO

6 - PROCESSO: 0805688-24.2021.8.14.0028 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE/RECORRIDO: CRISTIANO VIANA COSTA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

RECORRENTE/RECORRIDO: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: DULCELINDA LOBATO PANTOJA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

7 - PROCESSO: 0015956-72.2017.8.14.0009 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

RECORRIDO: EDMILSON RAIOL DE SOUSA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

RECORRIDA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: MARIA DO SOCORRO MARTINS CARVALHO MENDO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PROVIMENTO AO RECURSO

8 - PROCESSO: 0020141-20.2012.8.14.0401 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: ALEX DA CRUZ COSTA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

RECORRIDA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: JOANA CHAGAS COUTINHO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

9 - PROCESSO: 0004920-05.2019.8.14.0028 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: W. P. D. S.

REPRESENTANTE(S): ROGERIO ARAUJO ROCHA (OAB/PA 11431-A)

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTICA: CANDIDA DE JESUS RIBEIRO DO NASCIMENTO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

SEM REVISÃO

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

10 - PROCESSO: 0004974-68.2019.8.14.0028 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: R. F. S.

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

SEM REVISÃO

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA JULGOU PREJUDICADO O RECURSO

11 - PROCESSO: 0801134-96.2022.8.14.0097 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ISAAC CRUZ ASSIS

REPRESENTANTE(S): LEONARDO VICTOR CARDOSO DA SILVA (OAB/PA 19553-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTICA: DULCELINDA LOBATO PANTOJA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

SEM REVISÃO

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

12 - PROCESSO: 0800550-84.2022.8.14.0111 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: JOSE FERNANDO PACHECO PANTOJA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

SEM REVISÃO

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

13 - PROCESSO: 0004061-88.2020.8.14.0501 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: BRENO DA SILVA GOMES

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

SEM REVISÃO

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA JULGOU PREJUDICADO O RECURSO

14 - PROCESSO: 0015036-87.2017.8.14.0045 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: JOSE WENDER DOS SANTOS SILVA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: GERALDO DE MENDONCA ROCHA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

SEM REVISÃO

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA JULGOU PREJUDICADO O RECURSO

15 - PROCESSO: 0004568-86.2017.8.14.0070 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MARIA RAIMUNDA RAIOL DE BARROS

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: ANA TEREZA DO SOCORRO DA SILVA ABUCATER

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

SEM REVISÃO

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA JULGOU PREJUDICADO O RECURSO

16 - PROCESSO: 0803166-92.2023.8.14.0015 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: A. J. B. D. M.

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

ASSISTENTE DE ACUSAÇÃO: D. D. S. F.

REPRESENTANTE(S): ZADOQUEU BARBOSA (OAB/PA 23479-A)

PROCURADORA DE JUSTIÇA: ANA TEREZA DO SOCORRO DA SILVA ABUCATER

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

17 - PROCESSO: 0000992-36.2006.8.14.0017 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: D. C. R. D. S.

REPRESENTANTE(S): FABIANO WANDERLEY DIAS BARROS (OAB/PA 12052-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: ARMANDO BRASIL TEIXEIRA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

18 - PROCESSO: 0804018-53.2023.8.14.0133 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: J. V. I. D. R. D. S.

REPRESENTANTE(S): LUIZ VICTOR ALMEIDA DE ARAUJO (OAB/PA 20955-A), VALERIA LIMA DE

MORAES (OAB/PA 21497-A) APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: JOANA CHAGAS COUTINHO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: RETIRADO DE PAUTA POR SOLICITAÇÃO DA DESA. RELATORA

19 - PROCESSO: 0800064-86.2023.8.14.0104 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: P. D. S. V.

REPRESENTANTE(S): VICTOR PITMAN COSTA (OAB/PA 24080-A), LEONARDO HENRIQUE GALVAN

(OAB/PA 32179-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

20 - PROCESSO: 0800183-58.2022.8.14.0144 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: J. D. D. O.

REPRESENTANTE(S): DANILO DE OLIVEIRA SPERLING (OAB/PA 27600-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

21 - PROCESSO: 0000882-69.2017.8.14.0108 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: J. C. S.

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

22 - PROCESSO: 0000562-66.2017.8.14.0060 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: J. R. P.

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: JOANA CHAGAS COUTINHO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

23 - PROCESSO: 0805202-78.2022.8.14.0133 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: NAILSON ROSARIO DO ESPIRITO SANTO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

24 - PROCESSO: 0805439-50.2023.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: CRISTIANE DA COSTA SOEIRO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: MARIA DO SOCORRO MARTINS CARVALHO MENDO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

25 - PROCESSO: 0007709-37.2019.8.14.0008 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: IRLAN WILLIAN GOMES DE OLIVEIRA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: MARIA DO SOCORRO MARTINS CARVALHO MENDO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

26 - PROCESSO: 0001303-64.2020.8.14.0040 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: TECIO DA SILVA MONTEIRO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

27 - PROCESSO: 0008493-02.2019.8.14.0012 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: JOSE SANTOS DE ARAUJO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELANTE: SUELI CALDAS HENRIQUES

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

28 - PROCESSO: 0800096-47.2021.8.14.0109 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ELINALDO OLIVEIRA MAIA

REPRESENTANTE(S): FRANCISCO JAYSON DE SOUSA AGUIAR (OAB/PA 33472-A), OLDEMAR

PEREIRA ALVES (OAB/PA 21503-A) APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: CANDIDA DE JESUS RIBEIRO DO NASCIMENTO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

29 - PROCESSO: 0008778-42.2018.8.14.0040 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: JHON GLEIMISON CASTRO FERREIRA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: DULCELINDA LOBATO PANTOJA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

30 - PROCESSO: 0003291-72.2014.8.14.0027 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ALCEMIR DE SOUZA SILVA

REPRESENTANTE(S): CARLOS AUGUSTO NOGUEIRA DA SILVA (OAB/PA 16900-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: ANA TEREZA DO SOCORRO DA SILVA ABUCATER

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA, ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

31 - PROCESSO: 0007235-74.2019.8.14.0070 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MARCIO GONCALVES DA COSTA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: DULCELINDA LOBATO PANTOJA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

32 - PROCESSO: 0808624-20.2023.8.14.0006 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ALEX JUNIOR FERREIRA MELO

REPRESENTANTE(S): LUCAS SOUZA LEITE (OAB/PA 28367-A), ISRAEL BARROSO COSTA (OAB/PA

18714-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

33 - PROCESSO: 0805915-75.2021.8.14.0040 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: OTACILIO VAZ DE MATOS

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: JOANA CHAGAS COUTINHO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA, ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

34 - PROCESSO: 0804348-22.2023.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MARCUS VINICIUS CUNHA GONZAGA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ APELANTE: ROGÉRIO EDUARDO GAIA BRAGA DA CONCEIÇÃO REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTICA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

35 - PROCESSO: 0001208-45.2011.8.14.0009 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: JOSE MARIA SILVA CONCEICAO

REPRESENTANTE(S): SHIRLENE RIBEIRO ROCHA (OAB/PA 22505-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA JULGOU PREJUDICADO O RECURSO

36 - PROCESSO: 0009461-86.2016.8.14.0028 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: SEBASTIAO RESPLANDES FILHO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELANTE: JOAO BOSCO SOUZA DE OLIVEIRA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTICA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

37 - PROCESSO: 0002182-46.2020.8.14.0501 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: FRANCISCO DEYSON MELO DE OLIVEIRA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: RICARDO ALBUQUERQUE DA SILVA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA, ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

38 - PROCESSO: 0800021-27.2022.8.14.0059 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ANDERSON DA SILVA BARBOSA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

39 - PROCESSO: 0805167-51.2021.8.14.0005 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: KATIA ALVES DOS SANTOS

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA, ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

40 - PROCESSO: 0802794-12.2024.8.14.0015 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: CARLOS HENRIQUE MONTEIRO SANTOS

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA, ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

41 - PROCESSO: 0802912-85.2024.8.14.0015 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: FRANCISCA ROSILENE DA SILVA LIMA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: MARCOS ANTONIO FERREIRA DAS NEVES

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

42 - PROCESSO: 0803073-23.2023.8.14.0115 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ODIRLEI HUBERT

APELANTE: EZEQUIAS DE AMORIM

APELANTE: JEFFERSON DOUGLAS DOS SANTOS

REPRESENTANTE(S): JORDAN VIECELI (OAB/PR 74764-A), KARLA PALOMA BUSATO (OAB/PA

28343-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

43 - PROCESSO: 0801981-88.2024.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: RAFAEL BORGES MARINHO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

44 - PROCESSO: 0000241-13.2005.8.14.0008 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MANOEL CARVALHO DA CONCEICAO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: ANA TEREZA DO SOCORRO DA SILVA ABUCATER

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

45 - PROCESSO: 0800952-21.2024.8.14.0201 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MARCOS MORAES DA SILVA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

46 - PROCESSO: 0011110-54.2019.8.14.0037 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: JOAO ANDREY DOS SANTOS GOMES

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTICA: JOANA CHAGAS COUTINHO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

47 - PROCESSO: 0800722-24.2023.8.14.0068 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: WILMA ARAUJO VALLES

REPRESENTANTE(S): ELSON SANTOS ARRUDA (OAB/PA 7587-A)

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

48 - PROCESSO: 0810105-48.2021.8.14.0051 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: IAGO DOS SANTOS VIEIRA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

49 - PROCESSO: 0001960-25.2008.8.14.0008 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ARLINDO SERRA DOS SANTOS

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTICA: RICARDO ALBUQUERQUE DA SILVA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

50 - PROCESSO: 0809554-17.2023.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: JOSUE RAIOL DA GLORIA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: JOANA CHAGAS COUTINHO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

51 - PROCESSO: 0800884-72.2023.8.14.0115 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: CELSO MARCOLINO DE BRITO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO

RELATORA: DESA. VÂNIÁ LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

52 - PROCESSO: 0009276-37.2020.8.14.0051 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: LIZOBERTO DUARTE DE SOUSA

REPRESENTANTE(S): WLANDRE GOMES LEAL (OAB/PA 13836-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: ANA TEREZA DO SOCORRO DA SILVA ABUCATER

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

53 - PROCESSO: 0005520-94.2014.8.14.0062 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: LUCIO FABIO DIAS FRANCA

REPRESENTANTE: LECIVAL DA SILVA LOBATO (DEFENSOR DATIVO OAB/PA 9042-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: ANA TEREZA DO SOCORRO DA SILVA ABUCATER

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

54 - PROCESSO: 0004423-93.2020.8.14.0015 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: EDINALDO FERREIRA DE OLIVEIRA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: CANDIDA DE JESUS RIBEIRO DO NASCIMENTO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

55 - PROCESSO: 0105676-91.2015.8.14.0018 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: GILBERTO PEREIRA DA SILVA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTICA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

56 - PROCESSO: 0005730-71.2018.8.14.0009 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: JOSE LEANDRO MORAES BRITO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: MARIA DO SOCORRO MARTINS CARVALHO MENDO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

57 - PROCESSO: 0814740-26.2024.8.14.0000 - AGRAVO DE EXECUÇÃO PENAL

AGRAVANTE: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

AGRAVADO: RODRIGO DE SOUSA LIMA

REPRESENTANTE(S): IGOR CELIO DE MELO DOLZANIS (OAB/PA 19567-A) PROCURADOR DE JUSTIÇA: MARCOS ANTONIO FERREIRA DAS NEVES

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

58 - PROCESSO: 0814837-26.2024.8.14.0000 - AGRAVO DE EXECUÇÃO PENAL

AGRAVANTE: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARÁ

AGRAVADO: ELTON PEREIRA PIRES

REPRESENTANTE(S): AMAURY MONTEIRO MOURA (OAB/PA 29518-A)

PROCURADORA DE JUSTIÇA: JOANA CHAGAS COUTINHO

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

59 - PROCESSO: 0816167-53.2023.8.14.0401 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: R. M. R.
RECORRENTE: A. M. M. M. S.
RECORRENTE: R. M. D. C.

REPRESENTANTE(S): CAROLINA SILVA MENDES ALCANTARA (OAB/PA 28057-A)

RECORRIDO: J. W.

REPRESENTANTE(S): ANTONIO MORAES ARAUJO (OAB/PA 29359-A)

RECORRIDA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTICA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: RETIRADO DE PAUTA POR SOLICITAÇÃO DA DESA. RELATORA

60 - PROCESSO: 0803539-56.2023.8.14.0005 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ MPPA

RECORRIDO: ERONILSON JOSE DIAS

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

61 - PROCESSO: 0802362-56.2023.8.14.0070 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: MAILSON DE BRITO SILVA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

RECORRIDA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: CANDIDA DE JESUS RIBEIRO DO NASCIMENTO

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

62 - PROCESSO: 0009089-92.2019.8.14.0009 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

RECORRIDO: JOSE CASTRO MONTE

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

RECORRIDA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTICA: MARIA CELIA FILOCREAO GONCALVES

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PROVIMENTO AO RECURSO

63 - PROCESSO: 0820023-88.2024.8.14.0401 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: ELIELTON PEREIRA DE SOUZA

REPRESENTANTE(S): FERNANDO FLAVIO LOPES SILVA (OAB/PA 5041-A), THALES BRANDAO

RIBEIRO (OAB/PA 34789-A) RECORRIDA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTICA: MARIA CELIA FILOCREAO GONCALVES

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

64 - PROCESSO: 0800972-34.2024.8.14.0032 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: SERGIO SILVA DE OLIVEIRA

REPRESENTANTE(S): LIBANIO LOPES COSTA NETO (OAB/PA 019147), ELANILDO RAIMUNDO

REGO DOS SANTOS (OAB/PA 7401), IGOR CELIO DE MELO DOLZANIS (OAB/PA 19567-A)

RECORRIDA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

65 - PROCESSO: 0000919-42.2016.8.14.0008 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: CLEYTON RODRIGUES TAVARES RECORRENTE: CRISTIANO MENDES MEDEIROS

RECORRENTE: JOABI SILVA NUNES

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

RECORRIDA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTICA: DULCELINDA LOBATO PANTOJA

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

OBS.: SUSPEIÇÃO DA DESA. KÉDIMA LYRA

OBS.: JUIZ CONVOCADO SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE LIMA INTEGROU A TURMA JULGADORA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

66 - PROCESSO: 0804254-89.2023.8.14.0008 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CRIMINAL

EMBARGANTE: M. C. D. S.

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

EMBARGADO: JUSTIÇA PUBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HAMILTON NOGUEIRA SALAME

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA REJEITOU OS EMBARGOS

67 - PROCESSO: 0800724-39.2018.8.14.0045 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CRIMINAL

EMBARGANTE: W. D. P. C.

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

EMBARGADA: JUSTIÇA PUBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA ACOLHEU OS EMBARGOS

68 - PROCESSO: 0813562-37.2023.8.14.0401 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CRIMINAL

EMBARGANTE: M. F. S. F.

REPRESENTANTE(S): ELI REGINA RODRIGUES QUARESMA (OAB/PA 33358-A), FABRICIO

QUARESMA DE SOUSA (OAB/PA 23237-A)

EMBARGADA: JUSTIÇA PUBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: ARMANDO BRASIL TEIXEIRA

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: RETIRADO DE PAUTA POR SOLICITAÇÃO DA DESA. RELATORA

69 - PROCESSO: 0011945-63.2018.8.14.0009 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CRIMINAL

EMBARGANTE: MANOEL JOAO RIBEIRO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

EMBARGANTE: LUAN CARLOS SALES DA SILVA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELANTE: BRUNA DE CASSIA DA SILVA BRITO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

EMBARGADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: MARIA DO SOCORRO MARTINS CARVALHO MENDO

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA REJEITOU OS EMBARGOS

70 - PROCESSO: 0002449-63.2014.8.14.0069 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CRIMINAL

EMBARGANTE: ANTONIO MARCOS OLIVEIRA LIMA

REPRESENTANTE(S): EZEQUIAS MENDES MACIEL (OAB/PA 567-A), RAYLLANE ROSA NOGUEIRA

(OAB/PA 203166-A)

EMBARGADA: JUSTIÇA PUBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA REJEITOU OS EMBARGOS

71 - PROCESSO: 0805150-77.2020.8.14.0028 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: L. E. S. M.

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: JOANA CHAGAS COUTINHO

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

SEM REVISÃO

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

72 - PROCESSO: 0818279-97.2024.8.14.0000 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MAYCON CORREA GARCIA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: JOANA CHAGAS COUTINHO

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

SEM REVISÃO

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

73 - PROCESSO: 0802252-20.2021.8.14.0008 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: NESTOR DA COSTA PINHEIRO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

SEM REVISÃO

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

74 - PROCESSO: 0800006-70.2022.8.14.0055 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: CEZAR DE SOUZA DA CONCEIÇÃO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: ANA TEREZA DO SOCORRO DA SILVA ABUCATER

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

SEM REVISÃO

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

75 - PROCESSO: 0801419-09.2022.8.14.0059 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: CELSO ROBERTO DA SILVA VALLE

REPRESENTANTE(S): ANTONIO VITOR CARDOSO TOURAO PANTOJA (OAB/PA 19782-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: CANDIDA DE JESUS RIBEIRO DO NASCIMENTO

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

SEM REVISÃO

DECISÃO: RETIRADO DE PAUTA POR SOLICITAÇÃO DA DESA. RELATORA

76 - PROCESSO: 0802062-25.2021.8.14.0051 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: E. A.

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

ASSISTENTE DE ACUSAÇÃO: R. V. A. F.

REPRESENTANTE(S): ANA NERY GOMES CONRADO RODRIGUES (OAB/PA 13145-A)

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HAMILTON NOGUEIRA SALAME

RELATORA: DESA, ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

77 - PROCESSO: 0801018-17.2023.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: P. S. C. D. C.

REPRESENTANTE(S): MAURICIO ADRIANO LINDOSO ARAUJO SILVA (OAB/PA 28618-A)

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: ARMANDO BRASIL TEIXEIRA

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

78 - PROCESSO: 0008236-74.2019.8.14.0012 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: G. L. R.

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTICA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

79 - PROCESSO: 0000950-77.2013.8.14.0037 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: D. B. D. M.

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: ANA TEREZA DO SOCORRO DA SILVA ABUCATER

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

80 - PROCESSO: 0001204-54.2018.8.14.0076 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: WELLITON ABREU DA SILVA

REPRESENTANTE(S): MARCOS JOSE SIQUEIRA DAS DORES (OAB/PA 14870-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: MARCOS ANTONIO FERREIRA DAS NEVES

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

81 - PROCESSO: 0803674-59.2023.8.14.0008 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ALESSANDRO DIAS QUEIROZ

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

82 - PROCESSO: 0012412-30.2018.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: BRUNO HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA

REPRESENTANTE(S): MAGNO EDSON ROXO DE SOUZA (OAB/PA 27639-A)

APELANTE: ROMULO LOPES DE SENA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: ARMANDO BRASIL TEIXEIRA

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

83 - PROCESSO: 0000141-05.2017.8.14.0019 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ALEX DIAS SARAIVA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HAMILTON NOGUEIRA SALAME

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA JULGOU PREJUDICADO O RECURSO

84 - PROCESSO: 0801938-97.2023.8.14.0010 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: BENEDITO AUGUSTO DA SILVA SANTOS

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: JOANA CHAGAS COUTINHO

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

85 - PROCESSO: 0815013-68.2021.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ALAN COSTA REIS

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: MARIA DO SOCORRO MARTINS CARVALHO MENDO

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

86 - PROCESSO: 0010631-88.2019.8.14.0028 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MAIQUE JAMES DOS SANTOS LIRA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTICA: DULCELINDA LOBATO PANTOJA

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PROVIMENTO AO RECURSO

87 - PROCESSO: 0010282-96.2020.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ROBERTH CASTILHO VIANA APELANTE: MAX ANDRE GOUVEA LAGES

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HAMILTON NOGUEIRA SALAME

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

88 - PROCESSO: 0003173-83.2020.8.14.0028 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ALEXANDRE CAMARGO DE AMORIM

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: MARCOS ANTONIO FERREIRA DAS NEVES

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PROVIMENTO AO RECURSO

89 - PROCESSO: 0027050-56.2015.8.14.0051 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ - SANTARÉM

APELADO: RAPHAEL DO CARMO PEREIRA

REPRESENTANTE(S): KAYLA SANTOS DA SILVA (OAB/PA 32902-A), RENATA DAIANE MARQUES

MIRANDA (OAB/PA 29905-A) APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA, KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

90 - PROCESSO: 0802056-59.2021.8.14.0005 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: JARDEL RAMOS PEREIRA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: RICARDO ALBUQUERQUE DA SILVA

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

91 - PROCESSO: 0009513-87.2018.8.14.0133 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

APELADO: ADIEL DOURADO RODRIGUES

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: ANA BEATRIZ DA SILVA PEREIRA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: ARMANDO BRASIL TEIXEIRA

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

92 - PROCESSO: 0001382-32.2017.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: PAMELLA MARIANA COSTA BARBOSA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: ARMANDO BRASIL TEIXEIRA

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA JULGOU PREJUDICADO O RECURSO

93 - PROCESSO: 0800214-55.2024.8.14.0032 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: THIAGO MATHEUS COSTA PAIXAO VERAS

REPRESENTANTE(S): WALDECI COSTA DA SILVA (OAB/PA 12841-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: JOANA CHAGAS COUTINHO

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

94 - PROCESSO: 0818696-28.2023.8.14.0051 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: DANIELA DE JESUS DA SILVA

REPRESENTANTE(S): JADSON SOARES DA SILVA (OAB/PA 30303-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HAMILTON NOGUEIRA SALAME

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA, KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

95 - PROCESSO: 0005349-14.2011.8.14.0040 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CRIMINAL

EMBARGANTE: E. D. S. G.

REPRESENTANTE(S): DANIEL AUGUSTO BEZERRA DE CASTILHO (OAB/PA 13378-A)

EMBARGADA: JUSTIÇA PÚBLICA ASSISTENTE DE ACUSAÇÃO: E. C. E.

REPRESENTANTE(S): CLAUDIO MARINO FERREIRA DIAS (OAB/PA 24293-A), JOSEANE BARBOSA

DE SOUSA (OAB/PA 7140-A)

ASSISTENTE DE ACUSAÇÃO: G. E. C.

REPRESENTANTE(S): ALEXANDRE CARNEIRO PAIVA (OAB/PA 15814-A), LUCCAS RODRIGUES DA

SILVA (OAB/PA 34204-A)

PROCURADORA DE JUSTIÇA: MARIA DO SOCORRO MARTINS CARVALHO MENDO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA REJEITOU OS EMBARGOS

96 - PROCESSO: 0015448-46.2019.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: JONATAS GONCALVES DIAS JUNIOR

REPRESENTANTE(S): RICARDO AUGUSTO DA SILVA E SOUZA (OAB/PA 29347-A), ALEX AUGUSTO

DE SOUZA E SOUZA (OAB/PA 12564-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: ANA TEREZA DO SOCORRO DA SILVA ABUCATER

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

SEM REVISÃO

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

97 - PROCESSO: 0001664-08.2019.8.14.0108 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: F. N. D. S.

REPRESENTANTE(S): ANTONIO ARAUJO DE OLIVEIRA (OAB/PA 20285-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: CANDIDA DE JESUS RIBEIRO DO NASCIMENTO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

98 - PROCESSO: 0002333-10.2019.8.14.0028 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: F. I. A. D. B.

REPRESENTANTE(S): DANIELA RODRIGUES OLIVEIRA (OAB/PA 30968-A), FERNANDO HENRIQUE

DA SILVA GEYER (OAB/PA 27523-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: RETIRADO DE PAUTA POR SOLICITAÇÃO DA DESA. RELATORA

99 - PROCESSO: 0803017-54.2022.8.14.0008 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: E. E. A.

REPRESENTANTE(S): REGINA MARIA SOARES BARRETO DE OLIVEIRA (OAB/PA 7508-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: ANA TEREZA DO SOCORRO DA SILVA ABUCATER

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

100 - PROCESSO: 0806873-39.2022.8.14.0133 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: E. L. D. S.

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

ASSISTENTE DE ACUSAÇÃO: Y. V. D. S. P.

REPRESENTANTE(S): CLEITON RODRIGO NICOLETTI (OAB/PA 17248-A)

ASSISTENTE DE ACUSAÇÃO: M. R. D. S.

REPRESENTANTE(S): CLEITON RODRIGO NICOLETTI (OAB/PA 17248-A)

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

101 - PROCESSO: 0000547-09.2016.8.14.0036 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: F. L. A.

REPRESENTANTE(S): MARIA DOS ANJOS DOS SANTOS REZENDE (OAB/PA 3027-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTICA: CANDIDA DE JESUS RIBEIRO DO NASCIMENTO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

102 - PROCESSO: 0004989-38.2017.8.14.0018 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: D. D. O. S.

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

103 - PROCESSO: 0015864-14.2019.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: DEYVISON DA SILVA FERREIRA APELANTE: CARLOS ALAN SILVA BRAGA APELANTE: ANDERSON SILVA PINHEIRO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: GERALDO DE MENDONCA ROCHA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PROVIMENTO AO RECURSO

104 - PROCESSO: 0010871-15.2017.8.14.0136 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: JOSE FRANCISCO SOEIRO MELO

REPRESENTANTE(S): FRANCISCO VILARINS PINTO (OAB/PA 16010-A), TANIA VILARINS PINTO

(OAB/PA 26275-A)

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTICA: ANA TEREZA DO SOCORRO DA SILVA ABUCATER

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

105 - PROCESSO: 0004225-88.2018.8.14.0124 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: JUÍZO DA VARA UNICA DE SÃO DOMINGOS DO ARAGUAIA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: MARIA DO SOCORRO MARTINS CARVALHO MENDO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PROVIMENTO AO RECURSO

106 - PROCESSO: 0800563-91.2021.8.14.0055 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: CLEITON DE ARAUJO PEREIRA APELANTE: ANTONIO JOSE GOMES FERREIRA

REPRESENTANTE(S): LEILA DA SILVA PANTOJA (OAB/PA 28418-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: ANA TEREZA DO SOCORRO DA SILVA ABUCATER

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

107 - PROCESSO: 0006347-33.2019.8.14.0094 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: ADELSON JUNIOR MELO DA SILVA

REPRESENTANTE(S): HELLEM PATRICIA SOUSA VERAS (OAB/PA 28320-A), CLESYO KYM DA

SILVA SOUTO MAIOR (OAB/SP 486829-A)

PROCURADOR DE JUSTICA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

108 - PROCESSO: 0003967-42.2016.8.14.0094 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ALZENIRA BORRALHOS BATISTA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

109 - PROCESSO: 0006876-38.2018.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: LEONIDAS DA SILVA DONZA JUNIOR

REPRESENTANTE(S): CLIVIA CRISTINA MARTINS DONZA BENICIO (OAB/SP 490471)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: MARCOS ANTONIO FERREIRA DAS NEVES

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

110 - PROCESSO: 0806952-40.2021.8.14.0040 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: VANDISNEY BEZERRA SILVA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: RICARDO ALBUQUERQUE DA SILVA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

111 - PROCESSO: 0803695-71.2021.8.14.0051 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: LUCIANO SILVA AZEVEDO

REPRESENTANTE(S): WAGNEY FABRICIO AZEVEDO LAGES (OAB/PA 12406-A), ALESSANDRO MOURA SILVA (OAB/PA 17603-A), AMIL ROBERTO MARINHO DE OLIVEIRA (OAB/PA 23523-A),

JHONATAN GOMES DA SILVA (OAB/PA 31624-E)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

112 - PROCESSO: 0802987-28.2022.8.14.0005 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: PEDRO RAMOS DE LIMA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: GERALDO DE MENDONCA ROCHA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

113 - PROCESSO: 0001482-81.2018.8.14.0035 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: DANIEL RODRIGUES FAGUNDES

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: RICARDO ALBUQUERQUE DA SILVA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

114 - PROCESSO: 0030084-17.2019.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: DIONE DIAS FONSECA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: MARIA DO SOCORRO MARTINS CARVALHO MENDO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PROVIMENTO AO RECURSO

115 - PROCESSO: 0806833-23.2022.8.14.0015 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE/APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

APELANTE/APELADO: DEVAIR DA SILVA FONTOURA

REPRESENTANTE(S): RONALDO CAMILO (OAB/PA 26216-A) PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PROVIMENTO A PELO MENOS UM DOS

RECURSOS

116 - PROCESSO: 0815547-33.2021.8.14.0006 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: NAZARENO DO CARMO SOUZA

APELANTE: PABLO COSTA GAMA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTICA: MARIA CELIA FILOCREAO GONCALVES

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

117 - PROCESSO: 0800807-67.2021.8.14.0201 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ANTONIO ALBERTO GUIMARAES

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: ARMANDO BRASIL TEIXEIRA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

SEM REVISÃO

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

118 - PROCESSO: 0802534-62.2021.8.14.0136 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: JOSE DIMAS SILVA DE BRITO

REPRESENTANTE: JULIANA SALAME DE LIMA TORRES (DEFENSORA DATIVA OAB/PA 23582-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

119 - PROCESSO: 0801191-80.2021.8.14.0055 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: NEY FAY SILVA CASTRO

REPRESENTANTE: MOACIR NUNES DO NASCIMENTO (DEFENSOR DATIVO OAB/PA 7491-A)

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

120 - PROCESSO: 0003111-53.2019.8.14.0133 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: RAQUEL DAMASCENO DOS SANTOS

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTICA: MARIA DO SOCORRO MARTINS CARVALHO MENDO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

121 - PROCESSO: 0001691-69.2018.8.14.0061 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: SERGIO CONCEICAO DA SILVA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: ARMANDO BRASIL TEIXEIRA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

122 - PROCESSO: 0020235-84.2020.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: KELVIN DE OLIVEIRA SANTOS

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: RICARDO ALBUQUERQUE DA SILVA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

123 - PROCESSO: 0804434-89.2020.8.14.0015 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: FABRICIO DE ALENCAR LOPES

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: CANDIDA DE JESUS RIBEIRO DO NASCIMENTO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

124 - PROCESSO: 0001304-67.2014.8.14.0005 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: PAULO SERGIO PASSARINHO SOARES

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

125 - PROCESSO: 0014875-71.2020.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: SILVIO MAX AZEVEDO AMARAL

REPRESENTANTE(S): IVANILDA BARBOSA PONTES (OAB/PA 7228-A), EWERTON FREITAS

TRINDADE (OAB/PA 9102-A) APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

126 - PROCESSO: 0004407-73.2019.8.14.0501 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: KATIA CRISTINA GUIMARAES LOPES

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTICA: GERALDO DE MENDONCA ROCHA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

127 - PROCESSO: 0800142-55.2021.8.14.0038 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: JOSE RAFAEL SILVA DE OLIVEIRA

REPRESENTANTE: VALERIA NATALIA ALMEIDA DOS SANTOS (DEFENSORA DATIVA OAB/PA

32014-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: RICARDO ALBUQUERQUE DA SILVA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

128 - PROCESSO: 0815003-87.2022.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: SERGIO CAVALCANTE DE BRITO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: CANDIDA DE JESUS RIBEIRO DO NASCIMENTO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

129 - PROCESSO: 0009209-72.2020.8.14.0051 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: WODMERSON LIRA LEAL

REPRESENTANTE(S): ROGERIO CORREA BORGES (OAB/PA 13795-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

130 - PROCESSO: 0061644-16.2015.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ALESSANDRO LOURENCO MIRANDA DOS SANTOS REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: DULCELINDA LOBATO PANTOJA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

131 - PROCESSO: 0807262-20.2022.8.14.0005 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: DIEGO DOS SANTOS

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: JOANA CHAGAS COUTINHO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PROVIMENTO AO RECURSO

132 - PROCESSO: 0800292-28.2022.8.14.0094 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: BERNARDO DE OLIVEIRA PERDIGÃO

REPRESENTANTE(S): AGENOR DOS SANTOS NETO (OAB/PA 23182-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: RICARDO ALBUQUERQUE DA SILVA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

133 - PROCESSO: 0010633-27.2019.8.14.0006 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: JEAN CLEBSON DE SOUZA PALHETA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

134 - PROCESSO: 0816667-90.2021.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: CLEBER AMARAL QUEIROZ

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HAMILTON NOGUEIRA SALAME

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

135 - PROCESSO: 0000161-34.2020.8.14.0037 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: RAMON SALGADO VIEIRA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: DULCELINDA LOBATO PANTOJA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

136 - PROCESSO: 0017527-95.2019.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MARCO ROBERTO TORRES CONCEICAO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

137 - PROCESSO: 0010960-14.2020.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ALAIN AUGUSTO DA SILVA NASCIMENTO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

138 - PROCESSO: 0024301-44.2019.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: SILVIO VENICIUS FIGUEIREDO NASCIMENTO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

139 - PROCESSO: 0005487-81.2019.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MARIA CALMECY RIBEIRO DO NASCIMENTO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: DULCELINDA LOBATO PANTOJA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

140 - PROCESSO: 0009469-11.2016.8.14.0013 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: RODOUFO ALEX BORGES AMORIM

APELANTE: VITOR LISBOA DE SOUZA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: CANDIDA DE JESUS RIBEIRO DO NASCIMENTO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

141 - PROCESSO: 0000801-94.2020.8.14.0018 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: DIMAS JUNIOR SANTOS FERREIRA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTICA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA JULGOU PELO NÃO CONHECIMENTO DO

RECURSO

142 - PROCESSO: 0803114-88.2021.8.14.0008 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: PATRICK HUGO SOUSA COSTA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: CANDIDA DE JESUS RIBEIRO DO NASCIMENTO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

143 - PROCESSO: 0808522-45.2021.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ROMÁRIO DE ALMEIDA PIMENTEL

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

144 - PROCESSO: 0020132-14.2019.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ELTON DA SILVA DOS SANTOS

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: GERALDO DE MENDONCA ROCHA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

Do que para constar, eu, Ney Gonçalves Ramos, Secretário da 1ª Turma de Direito Penal, consigno a presente Ata/Resenha com dados extraídos do sistema PJe em Julgamento sob ferramenta Plenário Virtual, para os devidos fins. Desembargadora Vânia Lúcia Silveira, Presidente. Belém/PA, 19 de março de 2025.

ATA/RESENHA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DE PLENÁRIO VIRTUAL DA 1ª TDP - SISTEMA PJE

6ª Sessão Ordinária de 2025 de Plenário Virtual da 1ª Turma de Direito Penal, sob a Presidência da Exma. Desembargadora Vânia Lúcia Silveira. Com participação da Exma. Desembargadora Rosi Maria Gomes de Farias e da Exma. Desembargadora Kédima Lyra. Representante do Ministério Público habilitado no sistema, o Exmo. Procurador de Justiça Dr. Francisco Barbosa de Oliveira. Sessão realizada de forma virtual por meio da ferramenta Plenário Virtual, disponibilizada no site oficial do TJPA, **iniciada às 14h do dia 17 de março de 2025 e término às 14h do dia 24 de março de 2025**. Cuja as ocorrências em processos pautados (informações extraídas via sistema PJe) se encontram consignadas a seguir:

PROCESSOS PAUTADOS

1 - PROCESSO: 0004034-10.2017.8.14.0017 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: E. L. S.

REPRESENTANTE(S): PEDRO HENRIQUE DE OLIVEIRA MIRANDA (OAB/PA 20918-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: JOANA CHAGAS COUTINHO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA, ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

2 - PROCESSO: 0801577-02.2022.8.14.0015 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: G. D. S. R.

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: ARMANDO BRASIL TEIXEIRA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

3 - PROCESSO: 0801362-93.2023.8.14.0046 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: Y. N. C.

REPRESENTANTE(S): RODRIGO QUEIROZ DIAS (OAB/GO 34411-A), JAIRIANE DOS SANTOS MOTA

(OAB/PA 20006-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: ANA TEREZA DO SOCORRO DA SILVA ABUCATER

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

4 - PROCESSO: 0001427-73.2019.8.14.0075 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: E. S. D. C.

REPRESENTANTE(S): ANDRE AUGUSTO DA SILVA NOGUEIRA (OAB/PA 10373-A), LILIAN MARIA

LIMA DE OLIVEIRA (OAB/RO 2598)

PROCURADOR DE JUSTIÇA: RICARDO ALBUQUERQUE DA SILVA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA, ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

5 - PROCESSO: 0000376-53.2011.8.14.0060 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: A. M. F.

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA, ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

6 - PROCESSO: 0007352-97.2018.8.14.0200 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: OLIVARDO COUTINHO JUNIOR

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORA DE JUSTICA: ANA TEREZA DO SOCORRO DA SILVA ABUCATER

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

7 - PROCESSO: 0819575-23.2021.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: JOAO ALVES REIS

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: MARIA DO SOCORRO MARTINS CARVALHO MENDO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

8 - PROCESSO: 0001605-04.2017.8.14.1979 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: AUGUSTO CESAR REIS NEGRAO

REPRESENTANTE: ATILA CAVALCANTE PEREIRA (DEFENSOR DATIVO OAB/PA 27796-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

9 - PROCESSO: 0807505-66.2024.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: JORGE LUIZ LIMA DE ARAUJO JUNIOR

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELANTE: PEDRO VITOR DA SILVA FERREIRA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTICA: MARIA CELIA FILOCREAO GONCALVES

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

10 - PROCESSO: 0003945-22.2020.8.14.0133 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ MPPA

APELADO: FABRICIO RAMON AQUINO DOS SANTOS

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORA DE JUSTIÇA: JOANA CHAGAS COUTINHO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PROVIMENTO AO RECURSO

11 - PROCESSO: 0814306-15.2023.8.14.0051 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

ASSISTENTE DE ACUSAÇÃO/APELANTE: MANOEL DA SILVA SÁ

REPRESENTANTE(S): BENONES AGOSTINHO DO AMARAL (OAB/PA 9592-A), IDENILZA REGINA SIQUEIRA RUFINO (OAB/PA 8177-A), ROSA VIRGINIA PEREIRA DA CUNHA BARROS (OAB/PA 8946-

A)

APELADO: CLAUDEMIR PEREIRA DE OLIVEIRA

REPRESENTANTE(S): NATASHA VALENTE LAZZARETTI (OAB/AM 15803-A), IGOR CELIO DE MELO

DOLZANIS (OAB/PA 19567-A) APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: RETIRADO DE PAUTA POR SOLICITAÇÃO DA DESA. RELATORA

12 - PROCESSO: 0800781-98.2023.8.14.0104 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: CLEITON LIMA ALVES

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTICA: MARIA CELIA FILOCREAO GONCALVES

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

13 - PROCESSO: 0801382-46.2024.8.14.0015 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: RODRIGO SANTOS MONTEIRO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELANTE: DENILSON DE OLIVEIRA DIAS

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: MARIA DO SOCORRO MARTINS CARVALHO MENDO

RELATORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

14 - PROCESSO: 0809479-69.2023.8.14.0015 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: D. D. O. G.

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

RECORRIDA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: ARMANDO BRASIL TEIXEIRA RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

15 - PROCESSO: 0800439-38.2024.8.14.0109 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: ANTONIO JOELSON DE SOUZA NASCIMENTO

REPRESENTANTE(S): ANTONIO COSTA PASSOS (DEFENSOR DATIVO OAB/PA 10157-A)

RECORRIDA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTICA: MARIA CELIA FILOCREAO GONCALVES

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

16 - PROCESSO: 0800877-78.2021.8.14.0009 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MARCOS VENICIUS ROCHA PEREIRA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

SEM REVISÃO

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

17 - PROCESSO: 0015124-27.2017.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ISNAEL DE PAULA ONOFRE

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: MARCOS ANTONIO FERREIRA DAS NEVES

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

SEM REVISÃO

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

18 - PROCESSO: 0800258-05.2022.8.14.0013 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: M. J. D. F. Q.

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

19 - PROCESSO: 0800535-50.2023.8.14.0089 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: V. P. D. A.

REPRESENTANTE(S): JOSE KLEBER FREITAS PINHEIRO (OAB/PA 37456-A), JHENNIFER KATRINY E SILVA CARNEIRO (OAB/PA 36785), YURI ADALBERTO MASCARENHAS PARANHOS (OAB/PA 19721-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: DULCELINDA LOBATO PANTOJA

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: RETIRADO DE PAUTA POR SOLICITAÇÃO DA DESA. RELATORA

20 - PROCESSO: 0802019-72.2022.8.14.0045 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MARCIEL SOUZA CLEMENTE

REPRESENTANTE(S): AMARANTO SILVA JUNIOR (OAB/PA 25836-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

21 - PROCESSO: 0826354-57.2022.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

APELADO: TIAGO SANTOS DE OLIVEIRA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORA DE JUSTIÇA: CANDIDA DE JESUS RIBEIRO DO NASCIMENTO

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

22 - PROCESSO: 0012811-87.2017.8.14.0015 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: JHEMESON DOS SANTOS CONCEICAO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

23 - PROCESSO: 0800115-86.2023.8.14.0043 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ENISSON SANTANA DE OLIVEIRA

REPRESENTANTE(S): DANYELLE DELGADO VIANA (OAB/PA 30593-A)

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: ANA TEREZA DO SOCORRO DA SILVA ABUCATER

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

24 - PROCESSO: 0807059-84.2024.8.14.0006 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ANDREI ALAILSON DA SILVA SILVA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTICA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

25 - PROCESSO: 0808764-51.2024.8.14.0028 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MARCOS VINICIUS PEREIRA DA SILVA

REPRESENTANTE(S): PABLO RODRIGUES DA SILVA SOUSA (OAB/GO 59821-A), GILBSON ENDE

DOS SANTOS SANTIS (OAB/GO 50048-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HAMILTON NOGUEIRA SALAME

RELATORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

REVISORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

26 - PROCESSO: 0801777-54.2022.8.14.0000 - AGRAVO DE EXECUÇÃO PENAL

AGRAVANTE: GILCIMAR RAONY SOUZA DE OLIVEIRA

REPRESENTANTE(S): LUIZ HENRIQUE DOS SANTOS OLIVEIRA (OAB/PA 22709-A)

AGRAVADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: GERALDO DE MENDONCA ROCHA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

27 - PROCESSO: 0800729-89.2023.8.14.9000 - AGRAVO DE EXECUÇÃO PENAL

AGRAVANTE: ANTONIO RIBEIRO DE LIMA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

AGRAVADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: MARCOS ANTONIO FERREIRA DAS NEVES

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

28 - PROCESSO: 0814541-04.2024.8.14.0000 - AGRAVO DE EXECUÇÃO PENAL

AGRAVANTE: FABIO ROBERTO LOPES

REPRESENTANTE(S): LUIZ GUILHERME DA SILVA SACRAMENTO JUNIOR (OAB/PA 25200-A)

AGRAVADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: ANA TEREZA DO SOCORRO DA SILVA ABUCATER

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA JULGOU PREJUDICADO O RECURSO

29 - PROCESSO: 0801220-96.2024.8.14.0000 - AGRAVO DE EXECUÇÃO PENAL

AGRAVANTE: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

AGRAVADO: JARLEI CASTRO DA SILVA

REPRESENTANTE(S): WAGNEY FABRICIO AZEVEDO LAGES (OAB/PA 12406-A) PROCURADORA DE JUSTICA: CANDIDA DE JESUS RIBEIRO DO NASCIMENTO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA JULGOU PREJUDICADO O RECURSO

30 - PROCESSO: 0800335-90.2023.8.14.0138 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: R. R. S. L.

REPRESENTANTE(S): EDSON SILVA OLIVEIRA JUNIOR (OAB/PA 31250-A)

RECORRIDA: JUSTICA PÚBLICA

ASSISTENTE DE ACUSAÇÃO: MARIA DO SOCORRO DE FRANCA BEZERRA REPRESENTANTE(S): ELAINE CRISTINA BRAGA SOUZA (OAB/PA 10450-A)

PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

31 - PROCESSO: 0020422-63.2018.8.14.0401 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

RECORRIDA: IVANEIDE DE ALMEIDA SETUBAL

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PROVIMENTO AO RECURSO

32 - PROCESSO: 0801045-18.2023.8.14.0201 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: WALLACE GEORGE MONTEIRO MARINHO

REPRESENTANTE(S): LUCAS CRAVEIRO DE SOUZA (OAB/PE 56926-A)

RECORRIDA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTICA: MARIA CELIA FILOCREAO GONCALVES

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

33 - PROCESSO: 0804926-53.2021.8.14.0401 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: RODRIGO ARAUJO GUIMARAES

REPRESENTANTE(S): MARLI SOUZA SANTOS (OAB/PA 4672-A)

RECORRIDA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: JOANA CHAGAS COUTINHO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

34 - PROCESSO: 0800238-32.2022.8.14.0104 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: FRANCISCO GOMES DO PRADO

REPRESENTANTE(S): MOACIR NEPOMUCENO MARTINS JUNIOR (OAB/PA 18605-A), CARLOS

FELIPE ALVES GUIMARAES (OAB/PA 18307-A)

RECORRIDA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HAMILTON NOGUEIRA SALAME

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

35 - PROCESSO: 0017950-70.2010.8.14.0401 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CRIMINAL

EMBARGANTE: D. A. F.

REPRESENTANTE(S): NEY GONCALVES DE MENDONCA JUNIOR (OAB/PA 7829-A)

EMBARGADA: JUSTIÇA PUBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA REJEITOU OS EMBARGOS

36 - PROCESSO: 0815028-24.2022.8.14.0006 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CRIMINAL

EMBARGANTE: L. D. E. S.

REPRESENTANTE(S): DEBORA LEANDRO MELO (OAB/PA 35108-A), PAMELLA VALENTE JADJISKI

(OAB/PA 33410-A)

EMBARGADA: JUSTIÇA PUBLICA

PROCURADORA DE JUSTICA: MARIA CELIA FILOCREAO GONCALVES

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA REJEITOU OS EMBARGOS

37 - PROCESSO: 0002875-73.2013.8.14.0081 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CRIMINAL

EMBARGANTE: J. D. J. F. B.

REPRESENTANTE(S): JOAO BATISTA VIEIRA DOS ANJOS (OAB/PA 7770-A)

EMBARGADA: JUSTIÇA PUBLICA

PROCURADORA DE JUSTICA: MARIA DO SOCORRO MARTINS CARVALHO MENDO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA REJEITOU OS EMBARGOS

38 - PROCESSO: 0003989-41.2020.8.14.0133 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CRIMINAL

EMBARGANTE: SANDSON LUIS DOS SANTOS DA SILVA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

EMBARGADA: JUSTICA PUBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: ANA TEREZA DO SOCORRO DA SILVA ABUCATER

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA JULGOU PELO NÃO CONHECIMENTO DO

RECURSO

39 - PROCESSO: 0811350-77.2022.8.14.0401 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CRIMINAL

EMBARGANTE: GLEYCE KELLY DUARTE RAMOS

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

EMBARGADA: JUSTIÇA PUBLICA

ASSISTENTE DE ACUSAÇÃO: JORGE AMARO DE SARGES CARDOSO

REPRESENTANTE(S): DÁLIANA SUANNE SILVA CASTRO (OAB/PA 20234-A), RAFAEL DE ATAIDE

AIRES (OAB/PA 12466-A)

ASSISTENTE DE ACUSAÇÃO: ROSELAINE CARDOSO MOIA DUARTE

REPRESENTANTE(S): DALIANA SUANNE SILVA CASTRO (OAB/PA 20234-A), RAFAEL DE ATAIDE

AIRES (OAB/PA 12466-A)

PROCURADOR DE JUSTIÇA: MARCOS ANTONIO FERREIRA DAS NEVES

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA JULGOU PELO NÃO CONHECIMENTO DO

RECURSO

40 - PROCESSO: 0805381-81.2022.8.14.0401 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CRIMINAL

EMBARGANTE: RAIMUNDO VITORIO NUNES

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

EMBARGADA: JUSTIÇA PUBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: CANDIDA DE JESUS RIBEIRO DO NASCIMENTO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA JULGOU PELO NÃO CONHECIMENTO DO

RECURSO

41 - PROCESSO: 0008605-73.2017.8.14.0130 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CRIMINAL

EMBARGANTE: DIEGO LOBO ALMEIDA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

EMBARGADA: JUSTIÇA PUBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA JULGOU PELO NÃO CONHECIMENTO DO

RECURSO

42 - PROCESSO: 0001491-09.2013.8.14.0006 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CRIMINAL

EMBARGANTE: ANTONIO MARCOS DOS SANTOS RIBEIRO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

EMBARGADA: JUSTIÇA PUBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA REJEITOU OS EMBARGOS

43 - PROCESSO: 0012951-76.2018.8.14.0051 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CRIMINAL

EMBARGANTE: RAMON CLINGER DE MELO ROZENO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

EMBARGADA: JUSTIÇA PUBLICA

PROCURADOR DE JUSTICA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA JULGOU PELO NÃO CONHECIMENTO DO

RECURSO

44 - PROCESSO: 0021270-84.2017.8.14.0401 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CRIMINAL

EMBARGANTE: ANDERSON JOSE DE OLIVEIRA COELHO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

EMBARGADA: JUSTIÇA PUBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: CANDIDA DE JESUS RIBEIRO DO NASCIMENTO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA REJEITOU OS EMBARGOS

45 - PROCESSO: 0802533-72.2024.8.14.0136 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: E. A. D. S.

REPRESENTANTE(S): TULIO MARCOS DE ARAUJO MOREIRA (OAB/MG 113873-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: ARMANDO BRASIL TEIXEIRA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

SEM REVISÃO

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA JULGOU PREJUDICADO O RECURSO

46 - PROCESSO: 0805925-92.2020.8.14.0028 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: W. S. S.

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

SEM REVISÃO

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

47 - PROCESSO: 0002982-84.2020.8.14.0045 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: C. D. S. C.

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: RICARDO ALBUQUERQUE DA SILVA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

SEM REVISÃO

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA JULGOU PREJUDICADO O RECURSO

48 - PROCESSO: 0804937-63.2022.8.14.0008 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: SEBASTIAO JORGE DA SILVA MAIA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: ANA TEREZA DO SOCORRO DA SILVA ABUCATER

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

SEM REVISÃO

OBS.: SUSPEIÇÃO DA DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

OBS.: JUIZ CONVOCADO SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE LIMA INTEGROU A TURMA JULGADORA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA JULGOU PREJUDICADO O RECURSO

49 - PROCESSO: 0029768-72.2017.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

ASSISTENTE DE ACUSAÇÃO/APELANTE: TECNOLOGIA BANCARIA S.A.

REPRESENTANTE(S): MARIA APARECIDA DA SILVA (OAB/PA 123853-A), SOCRATES RASPANTE

SUARES (OAB/SP 321696)

APELADO: FABRICIO JOSE BRASIL VALADARES

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ PROCURADOR DE JUSTIÇA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

SEM REVISÃO

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

50 - PROCESSO: 0812557-14.2022.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: DOMINGOS FERREIRA RIBEIRO JUNIOR

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: JOANA CHAGAS COUTINHO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

SEM REVISÃO

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

51 - PROCESSO: 0800296-18.2021.8.14.0121 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: I. S. D. S.

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTICA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

52 - PROCESSO: 0800989-78.2020.8.14.0010 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: M. R. D. S.

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

53 - PROCESSO: 0001182-36.2020.8.14.0040 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: F. A. D. A.

REPRESENTANTE(S): LEANDRO CARDOSO DE JESUS (OAB/PA 33345-A), PAULO ADRIANO DA

CRUZ FERREIRA (OAB/GO 51783-A)

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HAMILTON NOGUEIRA SALAME

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

54 - PROCESSO: 0800759-67.2021.8.14.0053 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: S. D. S. P.

REPRESENTANTE(S): LARISSA MOTA DE CARVALHO (OAB/PA 31818-A), HELENA PEREIRA GOMES

(OAB/PA 33536)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTICA: MARIA CELIA FILOCREAO GONCALVES

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

55 - PROCESSO: 0802487-81.2021.8.14.0009 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: M. D. S. M.

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTICA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

56 - PROCESSO: 0803712-79.2023.8.14.0070 - APELAÇÃO CRIMINAL/RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

APELANTE: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ APELADO: WASHINGTON DOUGLAS SILVA SANTOS

REPRESENTANTE(S): LUCAS SOUSA LOBATO (OAB/PA 33247-A), ANGELO JOSE LOBATO

RODRIGUES (OAB/PA 6908-A)

RECORRENTE: JORGELENE COSTA DE LACERDA

REPRESENTANTE(S): GEORGE ELIAS ALVES REIS (OAB/PA 14136-A), LINADYR HOLANDA REIS

(OAB/PA 25232)

RECORRIDA: JUSTIÇA PUBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: MARCOS ANTONIO FERREIRA DAS NEVES

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

57 - PROCESSO: 0001221-88.2018.8.14.0012 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: JOVANI BARROS

REPRESENTANTE(S): VENINO TOURAO PANTOJA JUNIOR (OAB/PA 11505-A)

APELANTE: EDSON WANDER DE OLIVEIRA NUNES FILHO

REPRESENTANTE(S): MARTHA PANTOJA ASSUNCAO (OAB/PA 17854-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: MARIA DO SOCORRO MARTINS CARVALHO MENDO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

58 - PROCESSO: 0800473-96.2021.8.14.0083 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: GLEISON MARTINS BARROS

REPRESENTANTE(S): HEVERTON ANTONIO DA SILVA BEZERRA (OAB/PA 26062-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

59 - PROCESSO: 0002784-90.2017.8.14.0097 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ROBSON ANTONIO RIBEIRO AMORIM

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: ANA TEREZA DO SOCORRO DA SILVA ABUCATER

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

60 - PROCESSO: 0003942-06.2018.8.14.0079 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MAX DOS SANTOS TAVARES

REPRESENTANTE(S): WADY CHARONE NETO (DEFENSOR DATIVO OAB/PA 28194-A)

APELANTE: JOSUE SOARES DE OLIVEIRA

REPRESENTANTE(S): WADY CHARONE NETO (DEFENSOR DATIVO OAB/PA 28194-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HAMILTON NOGUEIRA SALAME

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

61 - PROCESSO: 0012241-60.2019.8.14.0006 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE/APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

APELANTE/APELADO: BRENO ALBUQUERQUE BRAGA

REPRESENTANTE(S): ADRYAH LORENA MONTEIRO DE OLIVEIRA (OAB/PA 25814-A), ANDRE

CARLOS ALVES DE LIMA (OAB/PA 23503-A)

PROCURADOR DE JUSTIÇA: GERALDO DE MENDONCA ROCHA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PROVIMENTO A PELO MENOS UM DOS

RECURSOS

62 - PROCESSO: 0001464-75.2019.8.14.0051 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: FRANCENILDA DE SOUZA DOS SANTOS

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELANTE: JOILSON BATISTA PIZANO DA SILVA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELANTE: LORELAINE PIZANO FERREIRA DA SILVA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: ANA TEREZA DO SOCORRO DA SILVA ABUCATER

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

63 - PROCESSO: 0001624-10.2020.8.14.0005 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: PAULO HENRIQUE PEREIRA ALVES

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: GERALDO DE MENDONCA ROCHA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

64 - PROCESSO: 0800542-02.2020.8.14.0104 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: KAYO DOS SANTOS PORTILHO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTIÇA: JOANA CHAGAS COUTINHO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

65 - PROCESSO: 0813282-55.2022.8.14.0028 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: EDIMAR RABELO SILVA

REPRESENTANTE(S): MARCEL AFFONSO DE ARAUJO SILVA (OAB/PA 24660-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTICA: MARIA CELIA FILOCREAO GONCALVES

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

66 - PROCESSO: 0802027-71.2021.8.14.0049 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: LUIZ WAGNER COSTA DE AMORIM

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HAMILTON NOGUEIRA SALAME

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

67 - PROCESSO: 0801371-19.2021.8.14.0501 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ARIEL HELENO DA SILVA FERREIRA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTICA: GERALDO DE MENDONCA ROCHA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

68 - PROCESSO: 0800158-50.2022.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE/APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ APELANTE/APELADO: THIELLYSON JEFFERSON SILVA DA COSTA REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: GABRIEL SOUSA LIMA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ PROCURADOR DE JUSTIÇA: RICARDO ALBUQUERQUE DA SILVA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PROVIMENTO A PELO MENOS UM DOS

RECURSOS

69 - PROCESSO: 0011776-30.2019.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: BRUNO ANDREY SANTOS DA SILVA

REPRESENTANTE(S): DEBORA BEATRIZ COELHO DE SOUZA (OAB/PA 28808-A), ANA CAROLINA DO LAGO FIGLIUOLO BARRA MONTEIRO DE BRITTO (OAB/PA 28574-A), ANTONIO CANDIDO

BARRA MONTEIRO DE BRITTO (OAB/PA 3961-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: RETIRADO DE PAUTA POR SOLICITAÇÃO DA DESA. RELATORA

70 - PROCESSO: 0801661-82.2021.8.14.0097 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: FRANCISCO MARCIO DE LIMA DA SILVA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTICA: MARIA CELIA FILOCREAO GONCALVES

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

71 - PROCESSO: 0801498-06.2021.8.14.0032 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: LAECIO GOMES DA MOTA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

72 - PROCESSO: 0004866-50.2020.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: INACIO DA SILVA COSTA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADORA DE JUSTICA: JOANA CHAGAS COUTINHO

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

73 - PROCESSO: 0001884-66.2020.8.14.0012 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: BENAELSON FERREIRA FARIAS

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTICA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

74 - PROCESSO: 0242032-05.2016.8.14.0133 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: RODRIGO ALMEIDA DA SILVA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HAMILTON NOGUEIRA SALAME

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. VÂNIA LÚCIA SILVEIRA

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

75 - PROCESSO: 0003643-61.2018.8.14.0036 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MARCELO GOMES DA SILVA

REPRESENTANTE(S): SAMUEL GOMES DA SILVA (OAB/PA 21889-A)

APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HAMILTON NOGUEIRA SALAME

RELATORA: DESA. KÉDIMA LYRA

REVISORA: DESA. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

DECISÃO: À UNANIMIDADE A TURMA JULGADORA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO

Do que para constar, eu, Ney Gonçalves Ramos, Secretário da 1ª Turma de Direito Penal, consigno a presente Ata/Resenha com dados extraídos do sistema PJe em Julgamento sob ferramenta Plenário Virtual, para os devidos fins. Desembargadora Vânia Lúcia Silveira, Presidente. Belém/PA, 26 de março de 2025.

ATA/RESENHA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DE PLENÁRIO VIRTUAL DA 3ª TURMA DE DIREITO PENAL - SISTEMA PJE

11ª Sessão Ordinária de 2025 de Plenário Virtual da 3ª Turma de Direito Penal, sob a Presidência, em exercício, do Exmo. Desembargador José Roberto Pinheiro Maia Bezerra Júnior. Com participação do Exmo. desembargador Pedro Pinheiro Sotero e do Juiz Convocado Sérgio Augusto de Andrade Lima. Ausência justificada da Exma. desembargadora Eva do Amaral Coelho. Representante do Ministério Público habilitado no sistema, o Exmo. Procurador de Justiça Dr. Hezedequias Mesquita da Costa. Sessão realizada de forma virtual por meio da ferramenta Plenário Virtual, disponibilizada no site oficial do TJPA, iniciada às 14h do dia 14 de abril de 2025 e término às 14h do dia 24 de abril de 2025 (informações extraídas do Sistema PJe):

1 - PROCESSO: 0804968-05.2025.8.14.0000 - AGRAVO DE EXECUÇÃO PENAL

AGRAVANTE: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

AGRAVADO: JEREMIAS DA SILVA VASCONCELOS

REPRESENTANTE(S): APIO PAES CAMPOS NETO (OAB/PA 28732-A), GABRIELA NASCIMENTO

CAMPOS (OAB/PA 28790-A)

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HAMILTON NOGUEIRA SALAME

RELATOR: DES. JOSÉ ROBERTO PINHEIRO MAIA BEZERRA JUNIOR Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Dou provimento ao recurso.

2 - PROCESSO: 0002285-79.2019.8.14.0051 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: EDIVALDO FARIAS DA GAMA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ RECORRENTE: FRANCISCO DARLISSON SOUSA DOS SANTOS REPRESENTANTE(S): WALDECI COSTA DA SILVA (OAB/PA 12841-A)

RECORRIDO: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: RICARDO ALBUQUERQUE DA SILVA **RELATOR: DES. JOSÉ ROBERTO PINHEIRO MAIA BEZERRA JUNIOR Decisão:** A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

3 - PROCESSO: 0001186-14.2014.8.14.0063 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: CARLOS HENRIQUE LIMA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

ASSISTENTE DE ACUSAÇÃO: D. M. C.

REPRESENTANTE(S): HAMILTON MARQUES SILVA (OAB/PA 26098-A)

PROCURADORA DE JUSTICA: JOANA CHAGAS COUTINHO

REVISOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

RELATOR: DES. JOSÉ ROBERTO PINHEIRO MAIA BEZERRA JUNIOR Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

4 - PROCESSO: 0005295-94.2014.8.14.0023 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: JOSE MAX LIMA DA SILVA

REPRESENTANTE(S): EMANUEL DE JESUS CAMPOS (OAB/PA 4315-A)

APELADO: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

PROCURADOR DE JUSTIÇA: MARCOS ANTONIO FERREIRA DAS NEVES

REVISOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

RELATOR: DES. JOSÉ ROBERTO PINHEIRO MAIA BEZERRA JUNIOR Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

5 - PROCESSO: 0000961-18.2015.8.14.0076 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: JOSIEL HUMBERTO CARDOSO GOMES

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

PROCURADORA DE JUSTICA: MARIA CELIA FILOCREAO GONCALVES

REVISOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

RELATOR: DES. JOSÉ ROBERTO PINHEIRO MAIA BEZERRA JUNIOR

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Dou parcial provimento ao recurso.

6 - PROCESSO: 0000061-57.2017.8.14.0046 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: SANDRO DA SILVA NUNES

REPRESENTANTE(S): FERNANDO VALENTIM DE SOUZA JUNIOR (OAB/PA 5075-A), SEBASTIANA

APARECIDA SERPA SOUZA SAMPAIO (OAB/PA 7035-A)

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ MPPA PROCURADORA DE JUSTIÇA: DULCELINDA LOBATO PANTOJA

REVISOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

RELATOR: DES. JOSÉ ROBERTO PINHEIRO MAIA BEZERRA JUNIOR Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Dou provimento ao recurso.

7 - PROCESSO: 0001727-91.2017.8.14.0079 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: RAIMUNDO ARCANJO DA SILVA

REPRESENTANTE(S): EDER RAYLLER LOUREIRO PINHEIRO (OAB/SP 492930-A)

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ MPPA

PROCURADORA DE JUSTICA: MARIA CELIA FILOCREAO GONCALVES

REVISOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

RELATOR: DES. JOSÉ ROBERTO PINHEIRO MAIA BEZERRA JUNIOR Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

8 - PROCESSO: 0003423-45.2018.8.14.0042 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MANOEL DE JESUS TAVARES DOS SANTOS

REPRESENTANTE(S): EVANDO MENDONCA DUTRA (OAB/PA 29371-A)

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ MPPA PROCURADOR DE JUSTIÇA: HAMILTON NOGUEIRA SALAME

REVISOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

RELATOR: DES. JOSÉ ROBERTO PINHEIRO MAIA BEZERRA JUNIOR Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

9 - PROCESSO: 0800428-24.2024.8.14.0007 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MARIO JORGE CALDAS RAMOS

REPRESENTANTE(S): LILIAN PEREIRA DA CUNHA (OAB/PA 21689-A)

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

REVISOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

RELATOR: DES. JOSÉ ROBERTO PINHEIRO MAIA BEZERRA JUNIOR Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

10 - PROCESSO: 0117218-88.2015.8.14.0024 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: IDEGLAN DE SOUSA SANTOS

REPRESENTANTE(S): IGOR SILVA COSTA (OAB/CE 40172-A), IGOR CELIO DE MELO DOLZANIS

(OAB/PA 19567-A)

RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORA DE JUSTICA: MARIA CELIA FILOCREAO GONCALVES

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

11 - PROCESSO: 0803561-73.2021.8.14.0009 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: M. D. R. B.

REPRESENTANTE(S): NELMA CATARINA OLIVEIRA DE OLIVEIRA (OAB/PA 11651-A), JOSE

ROBERTO OLIVEIRA PINHO (OAB/PA 7443-A)

RECORRIDO: ALUIZIO BRITO JUNIOR

REPRESENTANTE(S): GABRIEL WILSON SILVA BENTES (OAB/PA 20999-A)

RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ PROCURADORA DE JUSTIÇA: DULCELINDA LOBATO PANTOJA

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

12 - PROCESSO: 0805871-24.2022.8.14.0201 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: LUCIANO REIS DOS SANTOS

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ PROCURADOR DE JUSTIÇA: ARMANDO BRASIL TEIXEIRA

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

13 - PROCESSO: 0808559-83.2024.8.14.0040 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: GERVASIO FERREIRA DA SILVA

REPRESENTANTE(S): EDUARDO AURELIO LIMEIRA (OAB/PR 76965-A), VALGEANE MORENO DE

SOUSA (OAB/PA 24007-A)

RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR DE JUSTICA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

14 - PROCESSO: 0000024-61.2014.8.14.0005 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: AGOSTINHO BANDEIRA DE MATOS JUNIOR

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ MPPA

PROCURADOR DE JUSTICA: MARCOS ANTONIO FERREIRA DAS NEVES

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Julgo prejudicado.

15 - PROCESSO: 0001529-86.2016.8.14.0015 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: FLAVIO PEREIRA DA SILVA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORA DE JUSTIÇA: MARIA DO SOCORRO MARTINS CARVALHO MENDO REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

16 - PROCESSO: 0010128-43.2016.8.14.0070 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: SERGIO MENDES MOREIRA

REPRESENTANTE(S): DENILZA DE SOUZA TEIXEIRA (OAB/PA 8020-A), PAULO ANDREI

RODRIGUES (OAB/PA 23188-A)

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORA DE JUSTIÇA: MARIA DO SOCORRO MARTINS CARVALHO MENDO REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

17 - PROCESSO: 0019600-45.2016.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: RAFAEL AUGUSTO DOS SANTOS MAGALHAES

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORA DE JUSTIÇA: MARIA DO SOCORRO MARTINS CARVALHO MENDO REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Dou parcial provimento ao recurso.

18 - PROCESSO: 0009099-66.2017.8.14.0055 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ANTONIO JOSE LIMA SILVA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Julgo prejudicado.

19 - PROCESSO: 0001989-18.2018.8.14.0043 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ABEL LOPES PALHETA

REPRESENTANTE(S): BARBARA MARIA BALIEIRO DE OLIVEIRA (OAB/PA 28713-A), RAYAN

FERREIRA BRABO (OAB/PA 25160-A)

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ PROCURADOR DE JUSTIÇA: ARMANDO BRASIL TEIXEIRA

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Dou parcial provimento ao recurso.

20 - PROCESSO: 0008571-55.2018.8.14.0133 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: FABRICIO FIGUEIREDO SALES

REPRESENTANTE(S): ELSON SANTOS ARRUDA (OAB/PA 7587-A)

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ PROCURADOR DE JUSTICA: ARMANDO BRASIL TEIXEIRA

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

21 - PROCESSO: 0014801-85.2018.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: CESAR AUGUSTO SOUZA DE ARAUJO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORA DE JUSTIÇA: MARIA DO SOCORRO MARTINS CARVALHO MENDO REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

22 - PROCESSO: 0002892-12.2019.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ APELADO: CARLOS HEBERT CARDOSO DE OLIVEIRA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

23 - PROCESSO: 0006048-97.2019.8.14.0048 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: DENISE CRISTINA SOUSA MELO

REPRESENTANTE(S): ANTONIO RENATO COSTA FONTELLE (OAB/PA 23898-A)

APELANTE: LETICIA MELO DE AVIZ

REPRESENTANTE(S): ANTONIO RENATO COSTA FONTELLE (OAB/PA 23898-A)

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ PROCURADORA DE JUSTICA: JOANA CHAGAS COUTINHO

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Dou parcial provimento ao recurso.

24 - PROCESSO: 0011099-97.2019.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: SHANDY DAVID CASTRO CUNHA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

25 - PROCESSO: 0020688-16.2019.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: DIENY CAROLINY DA CRUZ SOUZA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR DE JUSTIÇA: MARCOS ANTONIO FERREIRA DAS NEVES

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

26 - PROCESSO: 0026676-18.2019.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: FERNANDO CASTRO MACHADO

REPRESENTANTE(S): THAMIRES PRISCILA DE SENA HAICK (OAB/PA 28712-A)

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ PROCURADOR DE JUSTICA: ARMANDO BRASIL TEIXEIRA

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Dou provimento ao recurso.

27 - PROCESSO: 0000001-51.2020.8.14.0023 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: OSMAR FERREIRA DE SOUZA

REPRESENTANTE(S): RAPHAEL LOPES DA COSTA (OAB/PA 28675-A) - DEFENSOR DATIVO

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Dou parcial provimento ao recurso.

28 - PROCESSO: 0000184-80.2020.8.14.0133 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: BRENO WALLAFFE MENDES DE ARAUJO

REPRESENTANTE(S): JOAO NELSON CAMPOS SAMPAIO (OAB/PA 8002-A)

PROCURADOR DE JUSTIÇA: RICARDO ALBUQUERQUE DA SILVA

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

29 - PROCESSO: 0002482-17.2020.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ROBERTO REIS DA SILVA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

30 - PROCESSO: 0008341-14.2020.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: IVANDERSON OLIVEIRA DE CASTRO

APELANTE: SELMA SANTOS DOS SANTOS

APELANTE: WILLIAMIS DAVID SOARES DA SILVA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORA DE JUSTIÇA: ANA TEREZA DO SOCORRO DA SILVA ABUCATER REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

31 - PROCESSO: 0013009-28.2020.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MARCOS MARTINS DOS ANJOS

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

ASSISTENTE DE ACUSAÇÃO: ANTONIO ADELMO FREIRE BESERRA REPRESENTANTE(S): ARIELA BARBOSA FREIRE (OAB/PA 32710-A) PROCURADORA DE JUSTIÇA: DULCELINDA LOBATO PANTOJA

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

32 - PROCESSO: 0014809-91.2020.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ANTONIO NAZARENO TAVARES TELES

REPRESENTANTE(S): ANA CARLA MONTEIRO DE PINHO (OAB/PA 19351-A)

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORA DE JUSTIÇA: ANA TEREZA DO SOCORRO DA SILVA ABUCATER REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

33 - PROCESSO: 0000601-68.2021.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: RENALDO ALVES FILHO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR DE JUSTIÇA: MARCOS ANTONIO FERREIRA DAS NEVES

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

34 - PROCESSO: 0800595-76.2021.8.14.0094 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: RONIVALDO DA COSTA DA SILVA

REPRESENTANTE(S): GISELE NASCIMENTO MAINARD (OAB/PA 30415-A), DAYANE FERNANDA

MASCARENHAS PANTOJA (OAB/PA 32993-A)

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

ASSISTENTE DE ACUSAÇÃO: V. S. DA S.

REPRESENTANTE(S): FRANCISCO LOBO DUARTE BATISTA (OAB/PA 11012-A)
PROCURADORA DE JUSTIÇA: MARIA DO SOCORRO MARTINS CARVALHO MENDO
REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Dou parcial provimento ao recurso.

35 - PROCESSO: 0802882-79.2021.8.14.0201 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: WASHINGTON DOS SANTOS LOPES

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORA DE JUSTIÇA: CANDIDA DE JESUS RIBEIRO DO NASCIMENTO REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

36 - PROCESSO: 0803391-20.2021.8.14.0133 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: DAVID GABRIEL SILVA FERREIRA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ PROCURADORA DE JUSTICA: JOANA CHAGAS COUTINHO

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Dou parcial provimento ao recurso.

37 - PROCESSO: 0802431-26.2022.8.14.0005 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: NELSON BATISTA SILVA CRUZ

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR DE JUSTIÇA: HEZEDEQUIAS MESQUITA DA COSTA

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Dou parcial provimento ao recurso.

38 - PROCESSO: 0803364-14.2022.8.14.0097 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE/APELADO: HELISON DA SILVA FAGUNDES

REPRESENTANTE(S): JEDEIAS ARAUJO DA SILVA (OAB/PA 33480-A) APELANTE/APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORA DE JUSTIÇA: ANA TEREZA DO SOCORRO DA SILVA ABUCATER REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

39 - PROCESSO: 0808439-92.2022.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: LUCAS PATRICK SOUZA DE OLIVEIRA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORA DE JUSTIÇA: DULCELINDA LOBATO PANTOJA

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

40 - PROCESSO: 0817894-81.2022.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ANDRE DA SILVA OLIVEIRA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ PROCURADORA DE JUSTICA: JOANA CHAGAS COUTINHO

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

41 - PROCESSO: 0819258-07.2022.8.14.0040 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: JOSAFA FELIX DOS SANTOS FILHO

REPRESENTANTE(S): BETANIA MARIA AMORIM VIVEIROS (OAB/TO 2272-A)

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

42 - PROCESSO: 0827152-18.2022.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: GABRIEL DE JESUS DA SILVA

REPRESENTANTE(S): DIB ELIAS FILHO (OAB/PA 7209-A) APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ PROCURADORA DE JUSTICA: JOANA CHAGAS COUTINHO

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

43 - PROCESSO: 0800736-22.2023.8.14.0128 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: IOHANA CRISTINA CARNEIRO ALMEIDA

REPRESENTANTE(S): FELIPE GOMES TRINDADE (OAB/PA 33153-A), WAGNEY FABRICIO AZEVEDO

LAGES (OAB/PA 12406-A)

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORA DE JUSTICA: MARIA CELIA FILOCREAO GONCALVES

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Dou parcial provimento ao recurso.

44 - PROCESSO: 0802056-07.2023.8.14.0032 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: TALISSON ANTONIO REBELO DE OLIVEIRA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

45 - PROCESSO: 0804652-40.2023.8.14.0039 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: SERGIO SILVA DE SOUZA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR DE JUSTIÇA: MARCOS ANTONIO FERREIRA DAS NEVES

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

46 - PROCESSO: 0806177-32.2023.8.14.0015 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: ELTON BAIA DA SILVA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: CARLOS EDUARDO BAIA DA SILVA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORA DE JUSTIÇA: CANDIDA DE JESUS RIBEIRO DO NASCIMENTO REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

47 - PROCESSO: 0821983-37.2023.8.14.0006 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: ADRYAN CAIANO AMANAJAS

REPRESENTANTE(S): ISRAEL PEREIRA COSTA (OAB/PA 34150-A)

APELANTE: LAURO LEAL DOS SANTOS JUNIOR

REPRESENTANTE(S): MARLI SOUZA SANTOS (OAB/PA 4672-A)

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

48 - PROCESSO: 0800946-93.2024.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: LUCAS DA SILVA VIDAL

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Dou provimento ao recurso.

49 - PROCESSO: 0802939-89.2024.8.14.0008 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: WELITON RIBEIRO DE ARAUJO

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ PROCURADOR DE JUSTIÇA: ARMANDO BRASIL TEIXEIRA

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Dou parcial provimento ao recurso.

50 - PROCESSO: 0802940-59.2024.8.14.0401 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: MARCIO CLEBER BRAGA CECIM

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ PROCURADORA DE JUSTICA: JOANA CHAGAS COUTINHO

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

51 - PROCESSO: 0813789-14.2024.8.14.0006 - APELAÇÃO CRIMINAL

APELANTE: DANIEL SANTOS DE OLIVEIRA

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR DE JUSTIÇA: MARCOS ANTONIO FERREIRA DAS NEVES

REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

52 - PROCESSO: 0800280-08.2021.8.14.0075 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: BRUNO DA COSTA SANTOS

REPRESENTANTE(S): JOSE PAIVA BARROS JUNIOR (OAB/AP 5208-A), CLEISON DE ARAUJO

BALIEIRO (OAB/AP 3214)

RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ ASSISTENTE DE ACUSAÇÃO: JURANDIR RAMOS BARBOSA

REPRESENTANTE(S): IVONALDO DE ALENCAR ALVES JUNIOR (OAB/PA 18483-A)

PROCURADOR DE JUSTIÇA: FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA

RELATOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

53 - PROCESSO: 0800581-21.2022.8.14.0074 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: RAFAEL PEREIRA DA COSTA

REPRESENTANTE(S): SALOMAO DOS SANTOS MATOS (OAB/PA 8657-A)

RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ MPPA

INTERESSADO: J. P. N.

REPRESENTANTE: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ PROCURADORA DE JUSTIÇA: DULCELINDA LOBATO PANTOJA

RELATOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

54 - PROCESSO: 0800298-38.2024.8.14.0038 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: VALDINAN RIBEIRO DA SILVA

REPRESENTANTE(S): RAMON MOREIRA MARTINS (OAB/PA 29581-A) - DEFENSOR DATIVO

RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORA DE JUSTIÇA: CANDIDA DE JESUS RIBEIRO DO NASCIMENTO RELATOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

Decisão: A unanimidade egrégia corte julgou: Nego provimento ao recurso.

55 - PROCESSO: 0807239-79.2024.8.14.0401 - RECURSO EM SENTIDO ESTRITO

RECORRENTE: POLYANA BRASIL MACHADO DE SOUZA

REPRESENTANTE(S): MARIA DE NAZARE DA SILVA PEREIRA (OAB/PA 4198-A), MONICA FAVACHO

BANDEIRA (OAB/PA 5354-A)

RECORRIDO: MARCELO CUNHA HOLANDA

REPRESENTANTE(S): HIGOR TONON MAI (OAB/PA 14088-A)

RECORRIDO: ERIKA MOREIRA HOLANDA

REPRESENTANTE(S): HIGOR TONON MAI (OAB/PA 14088-A) PROCURADOR DE JUSTIÇA: ARMANDO BRASIL TEIXEIRA

RELATOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO)

* Retirado de Pauta de Plenário Virtual por Solicitação do Relator

Do que para constar, eu, Esmerina de Jesus Tenório Gomes, Secretária da 3ª Turma de Direito Penal, consigno a presente Ata/Resenha com dados extraídos do sistema PJe em Julgamento sob ferramenta Plenário Virtual, para os devidos fins. Desembargador José Roberto Pinheiro Maia Bezerra Júnior, Presidente em exercício. Belém/PA, 24 de abril de 2025.

COORDENADORIA DOS JUIZADOS ESPECIAIS

UPJ DAS TURMAS RECURSAIS CÍVEIS E CRIMINAIS DA CAPITAL - SECRETARIA GERAL

ANÚNCIO DE JULGAMENTO: Fica designada a realização da 05ª Sessão de Julgamento VIDEOPRESENCIAL da Turma Recursal Permanente dos Juizados Especiais da Fazenda Pública para o dia 13 de maio de 2025 (terça-feira), com abertura às 09:00 horas (as inscrições para sustentação oral presencial serão recebidas até as 09 horas da data da sessão, enquanto as inscrições para sustentação oral remota devem ser realizadas com 24 horas de antecedência, conforme regimento interno; as sustentações orais serão realizadas mediante uso obrigatório de beca), no Plenário do Prédio da Avenida José Malcher, 485, bairro de Nazaré, Belém - PA, na qual serão julgados os seguintes feitos:

Processos Pautados

Ordem

: 001

Processo

: 0905569-91.2022.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: null

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete JOÃO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO

Relator(a)

: JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIANA MACHADO BARBOSA

ADVOGADO

: RENATO HUMBERTO MARCELINO NASCIMENTO - (OAB PA29272-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: FUNDAÇÃO SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DO PARÁ

PROCURADORIA

: PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

RECORRIDO

: UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA

: PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

RECORRIDO

: ESTADO DO PARA

PROCURADORIA

: PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

Ordem

: 002

Processo

: 0800074-20.2023.8.14.9000

Classe Judicial

: AGRAVO DE INSTRUMENTO

Assunto Principal

: Licenciamento de Veículo

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete MIGUEL LIMA DOS REIS JUNIOR

Relator(a)

: MIGUEL LIMA DOS REIS JUNIOR

POLO ATIVO

AGRAVANTE

: DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO ESTADO DO PARA - DETRAN - PA

PROCURADORIA

: PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

POLO PASSIVO

AGRAVADO

: BIANCA SILVA PASINATO

ADVOGADO

: WELLINGTON SILVA DOS SANTOS - (OAB PA24541-A)

ADVOGADO

: VANESSA GERALDINNE DA ROCHA RAIOL - (OAB PA11898-A)

OUTROS INTERESSADOS

TERCEIRO INTERESSADO

: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA

: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Ordem

: 003

Processo

: 0831105-33.2021.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Serviços de Saúde

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete MIGUEL LIMA DOS REIS JUNIOR

Relator(a)

: MIGUEL LIMA DOS REIS JUNIOR

POLO ATIVO

RECORRENTE

: CLAUDIO JOSE DA SILVA

ADVOGADO

: MICHEL NOBRE MAKLOUF CARVALHO - (OAB PA20249-A)

ADVOGADO

: ALEXANDRE BRANDAO BASTOS FREIRE - (OAB DF20812-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA

: PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

Ordem

: 004

Processo

: 0833171-15.2023.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Teto Salarial

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete MIGUEL LIMA DOS REIS JUNIOR

Relator(a)

: MIGUEL LIMA DOS REIS JUNIOR

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ADRIANA DA SILVA MOREIRA

ADVOGADO

: ADRIA LIMA GUEDES - (OAB PA32079-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA

: PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

Ordem

: 005

Processo

: 0844154-44.2021.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Taxa de Ocupação / Laudêmio / Foro

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete MIGUEL LIMA DOS REIS JUNIOR

Relator(a)

: MIGUEL LIMA DOS REIS JUNIOR

POLO ATIVO

RECORRENTE

: AMADO E CEREJO EXAMES E SUPORTE TERAPEUTICO LTDA

ADVOGADO

: JEAN PAOLO SIMEI E SILVA - (OAB PA222899-A)

ADVOGADO

: EDUARDO TADEU FRANCEZ BRASIL - (OAB PA13179-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: MUNICIPIO DE BELEM

PROCURADORIA

: PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGM JUDICIAL

Ordem

: 006

Processo

: 0862032-45.2022.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: null

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete MIGUEL LIMA DOS REIS JUNIOR

Relator(a)

: MIGUEL LIMA DOS REIS JUNIOR

POLO ATIVO

RECORRENTE

: INSTITUTO DE ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES DO ESTADO DO PARÁ - IASEP

PROCURADORIA

: PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: ANTONIO CHARLES DA PAZ

ADVOGADO

: SYBELLE LIMA SERRAO - (OAB PA12959-A)

Ordem

: 007

Processo

: 0873321-43.2020.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Transferência ex-officio para reserva

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete MIGUEL LIMA DOS REIS JUNIOR

Relator(a)

: MIGUEL LIMA DOS REIS JUNIOR

POLO ATIVO

RECORRENTE

: JOAO CARLOS GUERREIRO DOS SANTOS

ADVOGADO

: MARVYN KEVIN VALENTE BRITO - (OAB PA27217-A)

ADVOGADO

: WALQUIRIA GOMES PAIVA - (OAB PA12483-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA

: PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

REPRESENTANTE

: INSTITUTO DE ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES DO ESTADO DO PARÁ - IASEP

PROCURADORIA

: PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

Ordem

: 008

Processo

: 0817791-54.2020.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Saúde Mental

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete MIGUEL LIMA DOS REIS JUNIOR

Relator(a)

: MIGUEL LIMA DOS REIS JUNIOR

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ANDREIA CECILIA FERREIRA DA SILVA

DEFENSORIA

: DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARÁ

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA

: PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

REPRESENTANTE

: INSTITUTO DE ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES DO ESTADO DO PARÁ - IASEP

PROCURADORIA

: PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

Ordem

: 009

Processo

: 0846838-34.2024.8.14.0301

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: Enquadramento

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete MIGUEL LIMA DOS REIS JUNIOR

Relator(a)

: MIGUEL LIMA DOS REIS JUNIOR

POLO ATIVO

AUTORIDADE

: ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA

: PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

POLO PASSIVO

AUTORIDADE

: JOSE MARIA DA SILVA SOUZA

ADVOGADO

: JAMILLY GLAUCY CARVALHO SOUZA - (OAB PA24924-A)

Ordem

: 010

Processo

: 0853721-36.2020.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Tratamento Médico-Hospitalar

Sustentação Oral

: Não

Orgão Julgador

: Gabinete MIGUEL LIMA DOS REIS JUNIOR

Relator(a)

: MIGUEL LIMA DOS REIS JUNIOR

POLO ATIVO

RECORRENTE

: DANEIDY GUEVARA PEREZ

ADVOGADO

: RODRIGO AUGUSTO DE MELO SOUTO - (OAB PA24854-A)

ADVOGADO

: MARLEY FABIOLA DE SOUSA PEREIRA - (OAB PA27695-A)

RECORRENTE

: MUNICÍPIO DE ANANINDEUA

PROCURADORIA

: MUNICÍPIO DE ANANINDEUA

RECORRENTE

: ESTADO DO PARA

PROCURADORIA

: PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: MUNICÍPIO DE ANANINDEUA

PROCURADORIA

: MUNICÍPIO DE ANANINDEUA

RECORRIDO

: DANEIDY GUEVARA PEREZ

ADVOGADO

: RODRIGO AUGUSTO DE MELO SOUTO - (OAB PA24854-A)

ADVOGADO

: MARLEY FABIOLA DE SOUSA PEREIRA - (OAB PA27695-A)

RECORRIDO

: ESTADO DO PARA

PROCURADORIA

: PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

ANÚNCIO DE JULGAMENTO: Fica designada a realização da 17ª Sessão em Plenário Virtual da 1ª Turma Recursal dos Juizados Especiais para o dia 26 de maio de 2025 (segunda-feira), com abertura às 14:00 horas, e encerramento às 13:59 horas do dia 02 de junho de 2025 (segunda-feira), c o m a c e s s o a t r a v é s d o e n d e r e ç o e l e t r ô n i c o https://apps.tjpa.jus.br/plenariovirtual/login/inicio.action, na qual serão julgados os seguintes feitos:

Processos Pautados

Ordem

: 001

Processo

: 0833359-42.2022.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Prestação de Serviços

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: CENDY FRANCO SILVA

ADVOGADO

: THIEGO FERREIRA DA SILVA - (OAB PA16908-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: TAM LINHAS AEREAS S/A.

ADVOGADO

: CELSO ROBERTO DE MIRANDA RIBEIRO JUNIOR - (OAB PA18736-A)

ADVOGADO

: FABIO RIVELLI - (OAB SP297608-A)

PROCURADORIA

: TAM LINHAS AEREAS S/A

Ordem

: 002

Processo

: 0806108-95.2021.8.14.0006

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Moral

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ANA MARIA DE PINHO MORAES MAGALHAES

ADVOGADO

: THAMIRIS DE PINHO MORAES MAGALHAES - (OAB PA21638-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BMG SA

ADVOGADO

: GUSTAVO ANTONIO FERES PAIXAO - (OAB PA28020-A)

PROCURADORIA

: BANCO BMG S.A.

Ordem

: 003

Processo

: 0805181-41.2023.8.14.0045

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Fornecimento de Energia Elétrica

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: JOSE DE SOUZA MATOS JUNIOR

ADVOGADO

: ANNA PAULA MONTEIRO DE MATOS - (OAB TO7056-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: EQUATORIAL PARA DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

ADVOGADO

: FLAVIO AUGUSTO QUEIROZ MONTALVÃO DAS NEVES - (OAB PA12358-A)

PROCURADORIA

: EQUATORIAL PARÁ DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

Ordem

: 004

Processo

: 0001567-89.2017.8.14.0136

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Cabimento

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: ANA PATRICIA NUNES ALVES FERNANDES

POLO ATIVO

RECORRENTE

: JOAO SANTANA DE OLIVEIRA

ADVOGADO

: PATRICIA ALVES DE OLIVEIRA - (OAB PA14538-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: INSS INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

OUTROS INTERESSADOS

TERCEIRO INTERESSADO

: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

PROCURADORIA

: PROCURADORIA FEDERAL NO ESTADO DO PARÁ

Ordem

: 005

Processo

: 0001722-62.2016.8.14.0125

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Moral

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: ANA PATRICIA NUNES ALVES FERNANDES

POLO ATIVO

RECORRENTE

: JOSE PEREIRA DE MIRANDA

ADVOGADO

: ORLANDO RODRIGUES PINTO - (OAB PA13598-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: R E M ELETROMOTOS LTDA ELETROPREMIOS

RECORRIDO

: RAIMUNDO DE ALENCAR MATOS

RECORRIDO

: AGUINALDO PEREIRA DE CARVALHO JUNIOR

RECORRIDO

: MARCELO GONCALVES DE SOUSA

Ordem

:006

Processo

: 0800128-05.2023.8.14.0005

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Abatimento proporcional do preço

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: ANA PATRICIA NUNES ALVES FERNANDES

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ALINE OLIVEIRA PINHEIRO ROCHA

ADVOGADO

: PAULO VITOR DOS SANTOS SILVA - (OAB PA22676-A)

ADVOGADO

: MARCUS VINICIUS BRAGANCA ALMEIDA SANTOS - (OAB PA24442-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: NU PAGAMENTOS S.A.

ADVOGADO

: MARIA DO PERPETUO SOCORRO MAIA GOMES - (OAB PA24039-A)

Ordem

: 007

Processo

: 0800388-97.2022.8.14.9000

Classe Judicial

: MANDADO DE SEGURANÇA CÍVEL

Assunto Principal

: Assinatura Básica Mensal

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: ANA PATRICIA NUNES ALVES FERNANDES

POLO ATIVO

IMPETRANTE

: INTELIG TELECOMUNICACOES LTDA.

ADVOGADO

: CARLOS FERNANDO DE SIQUEIRA CASTRO - (OAB RJ106094-A)

PROCURADORIA

: TIM S.A

POLO PASSIVO

AUTORIDADE

: 10ª VARA DO JUIZADO ESPECIAL CÍVEL DE BELÉM

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE

: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

PROCURADORIA

: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Ordem

: 008

Processo

: 0800437-80.2023.8.14.0084

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: ANA PATRICIA NUNES ALVES FERNANDES

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ANDREIA PRINTES GUIMARAES

ADVOGADO

: MARCELA DA SILVA PAULO - (OAB AM10325-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: LARISSA SENTO SE ROSSI - (OAB BA16330-A)

ADVOGADO

: ROBERTO DOREA PESSOA - (OAB BA12407-A)

Ordem

: 009

Processo

: 0800456-52.2024.8.14.0084

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: ANA PATRICIA NUNES ALVES FERNANDES

POLO ATIVO

RECORRENTE

: LEONOR FERREIRA POLAIN

ADVOGADO

: MARINA NUNES GUEDES - (OAB AM14299-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: GUILHERME DA COSTA FERREIRA PIGNANELI - (OAB RO5546-A)

PROCURADORIA

: BANCO BRADESCO S.A.

Ordem

:010

Processo

: 0800724-02.2023.8.14.0033

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Bancários

Sustentação Oral

: Não

Orgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: ANA PATRICIA NUNES ALVES FERNANDES

POLO ATIVO

RECORRENTE

: BANCO DO ESTADO DO PARA S A

ADVOGADO

: ERON CAMPOS SILVA - (OAB PA11362-A)

PROCURADORIA

: BANCO DO ESTADO DO PARÁ S.A - BANPARÁ

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: JUNIOR OLIVEIRA FERREIRA

Ordem

: 011

Processo

: 0800772-64.2023.8.14.0128

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: ANA PATRICIA NUNES ALVES FERNANDES

POLO ATIVO

RECORRENTE

: GAUDENCIO SANTAREM ANDRADE

ADVOGADO

: GABRIELE DE SOUZA FERREIRA - (OAB AM17043-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: ROBERTO DOREA PESSOA - (OAB BA12407-A)

ADVOGADO

: LARISSA SENTO SE ROSSI - (OAB BA16330-A)

Ordem

: 012

Processo

: 0800819-93.2022.8.14.0024

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Repetição do Indébito

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: ANA PATRICIA NUNES ALVES FERNANDES

POLO ATIVO

RECORRENTE

: CLEANE DA SILVA SANTOS

ADVOGADO

: JOCELNE DA SILVA ARAUJO - (OAB AM14532-A)

ADVOGADO

: THIAGO NASCIMENTO DA COSTA - (OAB AM14622-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: GUILHERME DA COSTA FERREIRA PIGNANELI - (OAB RO5546-A)

Ordem

: 013

Processo

: 0800821-09.2019.8.14.9000

Classe Judicial

: PROCEDIMENTO DO JUIZADO ESPECIAL CÍVEL

Assunto Principal

: Fornecimento de Energia Elétrica

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: ANA PATRICIA NUNES ALVES FERNANDES

POLO ATIVO

RECLAMANTE

: PROJETAR COMERCIO & SERVICO LTDA - ME

ADVOGADO

: JESSICA BUENO DE AGUIAR - (OAB PA14532-A)

ADVOGADO

: MARIA CRISTINA PORTINHO BUENO - (OAB PA8809-A)

POLO PASSIVO

RECLAMADO

: CENTRAIS ELETRICAS DO PARA S.A. - CELPA

ADVOGADO

: LIBIA SORAYA PANTOJA CARNEIRO - (OAB PA8049-A)

Ordem

: 014

Processo

: 0800829-94.2023.8.14.0124

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Cartão de Crédito

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: ANA PATRICIA NUNES ALVES FERNANDES

POLO ATIVO

RECORRENTE

: KATIUSCIA BUSATO GUINHAZI

ADVOGADO

: CIBELE MARTINS DE SOUSA CARDOSO - (OAB PA28060-A)

ADVOGADO

: DANIEL DE CARVALHO MACHADO - (OAB PA19396-B)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO DO BRASIL SA

ADVOGADO

: MARCELO NEUMANN MOREIRAS PESSOA - (OAB RJ110501-A)

PROCURADORIA

: BANCO DO BRASIL S/A

Ordem

: 015

Processo

: 0800854-80.2022.8.14.0015

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Moral

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: ANA PATRICIA NUNES ALVES FERNANDES

POLO ATIVO

RECORRENTE

: PAGSEGURO INTERNET S.A.

ADVOGADO

: EDUARDO CHALFIN - (OAB PA23522-A)

PROCURADORIA

: PAGSEGURO INTERNET S.A.

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: JOSE LUCIANO SOUSA MAIA 03906632474

ADVOGADO

: TAEGAR DEE BARROS ARAUJO - (OAB PA35453-A)

ADVOGADO

: BRUNO CAVALCANTI ANGELIN MENDES - (OAB RJ201619-A)

Ordem

:016

Processo

: 0800872-27.2021.8.14.0051

Classe Judicial

: APELAÇÃO CRIMINAL

Assunto Principal

: Favorecimento real

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: ANA PATRICIA NUNES ALVES FERNANDES

POLO ATIVO

APELANTE/APELADO

: SANDRA ALVES PEREIRA

ADVOGADO

: ROGERIO CORREA BORGES - (OAB PA13795-A)

ADVOGADO

: JOACIMAR NUNES DE MATOS - (OAB PA17236-A)

POLO PASSIVO

APELANTE/APELADO

: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA

: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Ordem

: 017

Processo

: 0801051-36.2021.8.14.0123

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Rescisão do contrato e devolução do dinheiro

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: ANA PATRICIA NUNES ALVES FERNANDES

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ANTONIO MAGALHAES DA COSTA

ADVOGADO

: AMANDA LIMA SILVA - (OAB PA29834-B)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO ITAU BMG CONSIGNADO S.A.

ADVOGADO

: MARIANA BARROS MENDONCA - (OAB RJ121891-A)

ADVOGADO

: FRANCISCO ANTONIO FRAGATA JUNIOR - (OAB SP39768-A)

Ordem

: 018

Processo

: 0801101-56.2022.8.14.0049

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Moral

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: ANA PATRICIA NUNES ALVES FERNANDES

POLO ATIVO

RECORRENTE

: RENATA OLIVEIRA DA SILVA

ADVOGADO

: KENNEDY DA NOBREGA MARTINS - (OAB PA23161-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO DO BRASIL SA

ADVOGADO

: ITALO SCARAMUSSA LUZ - (OAB ES9173-A)

ADVOGADO

: GUILHERME PEREIRA DOLABELLA BICALHO - (OAB DF29145-A)

ADVOGADO

: EDVALDO COSTA BARRETO JUNIOR - (OAB DF29190-A)

PROCURADORIA

: BANCO DO BRASIL S/A

Ordem

: 019

Processo

: 0801104-14.2017.8.14.0040

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Fornecimento de Energia Elétrica

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: ANA PATRICIA NUNES ALVES FERNANDES

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ALESANDRA PAZ RODRIGUES

ADVOGADO

: LEILA CRISTINA DA SILVA RODRIGUES - (OAB PA441-A)

ADVOGADO

: ISABEL PEREIRA CRUZ DOS REIS - (OAB PA8845-A)

ADVOGADO

: JOSEANE MARIA DA SILVA - (OAB BA9071-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: CENTRAIS ELETRICAS DO PARA S.A. - CELPA

ADVOGADO

: FLAVIO AUGUSTO QUEIROZ MONTALVÃO DAS NEVES - (OAB PA12358-A)

Ordem

: 020

Processo

: 0801437-62.2023.8.14.0037

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: ANA PATRICIA NUNES ALVES FERNANDES

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIVALDO DE JESUS ROCHA

ADVOGADO

: GABRIELE DE SOUZA FERREIRA - (OAB AM17043-A)

ADVOGADO

: PHILIPPE NUNES DE OLIVEIRA DANTAS - (OAB AM8872-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: ANTONIO DE MORAES DOURADO NETO - (OAB PE23255-A)

Ordem

: 021

Processo

: 0801487-63.2023.8.14.0013

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: ANA PATRICIA NUNES ALVES FERNANDES

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA ZILDA DE FREITAS OLIVEIRA

ADVOGADO

: CONCEICAO RAFAELLA RODRIGUES MAGALHAES - (OAB PA35046-A)

ADVOGADO

: ELINA GOUVEA MEURER FERREIRA - (OAB PA26240-A)

ADVOGADO

: MARA TAMIRES BEZERRA LIMA - (OAB PA23652-A)

ADVOGADO

: ROSILENE DE SOUZA SILVA - (OAB PA25334-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BTG PACTUAL S.A.

ADVOGADO

: DANIEL BECKER PAES BARRETO PINTO - (OAB RJ185969-A)

Ordem

: 022

Processo

: 0801819-39.2023.8.14.0010

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Defeito, nulidade ou anulação

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: ANA PATRICIA NUNES ALVES FERNANDES

POLO ATIVO

RECORRENTE

: SILVANO PEREIRA CALDAS

ADVOGADO

: MAURILO TRINDADE DA ROCHA JUNIOR - (OAB PA9273-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO DO BRASIL SA

ADVOGADO

: MARCOS DELLI RIBEIRO RODRIGUES - (OAB RN5553-A)

PROCURADORIA

: BANCO DO BRASIL S/A

Ordem

: 023

Processo

: 0802349-84.2023.8.14.0061

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Moral

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: ANA PATRICIA NUNES ALVES FERNANDES

POLO ATIVO

RECORRENTE

: DENIS MARCIO NAZIAZENO

DEFENSORIA

: DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARÁ

REPRESENTANTE

: DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARA

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO DA AMAZONIA SA [BASA DIRECAO GERAL]

ADVOGADO

: ESTEFANIA GONCALVES BARBOSA COLMANETTI - (OAB PA13158-A)

ADVOGADO

: JOAO VICTOR BRENNER ZAFRED GONCALVES - (OAB GO62781-A)

PROCURADORIA

: BANCO DA AMAZÔNIA S.A

Ordem

: 024

Processo

: 0802599-62.2022.8.14.0123

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Moral

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: ANA PATRICIA NUNES ALVES FERNANDES

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ANA PAULA ALVES DE LIMA

ADVOGADO

: RENAN DA COSTA FREITAS - (OAB PA528-A)

ADVOGADO

: AMANDA DA SILVA FONTES - (OAB PA34185-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: EQUATORIAL PARA DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

ADVOGADO

: FLAVIO AUGUSTO QUEIROZ MONTALVÃO DAS NEVES - (OAB PA12358-A)

PROCURADORIA

: EQUATORIAL PARÁ DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

Ordem

: 025

Processo

: 0802616-62.2021.8.14.0017

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: ANA PATRICIA NUNES ALVES FERNANDES

POLO ATIVO

RECORRENTE

: APARECIDA DOS REIS SIMOES

ADVOGADO

: JUCIMAR GUIMARAES ROCHA - (OAB PA25782-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO FICSA S/A.

ADVOGADO

: FELICIANO LYRA MOURA - (OAB PA19086-A)

Ordem

: 026

Processo

: 0803029-07.2023.8.14.0017

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Moral

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: ANA PATRICIA NUNES ALVES FERNANDES

POLO ATIVO

RECORRENTE

: EDUARDO AUGUSTO DE QUEIROZ JUNIOR

ADVOGADO

: JESSIKA HORRANA DE SOUZA MORAIS - (OAB PA26017-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: ANTONIO FRANCISCO PEREIRA DA SILVA

ADVOGADO

: MARCELO FERREIRA LIMA - (OAB PA11783-A)

Ordem

: 027

Processo

: 0803175-18.2022.8.14.0006

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Moral

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: ANA PATRICIA NUNES ALVES FERNANDES

POLO ATIVO

RECORRENTE

: THYEGO MURILLO DA FONSECA SANTOS

ADVOGADO

: ANTONIO MORAES ARAUJO - (OAB PA29359-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: FELIPE SOUSA ESTEVES - (OAB PA25289-A)

ADVOGADO

: WILSON SALES BELCHIOR - (OAB CE17314-A)

Ordem

: 028

Processo

: 0005569-34.2019.8.14.0136

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARCOS SANTANA DE OLIVEIRA

ADVOGADO

: DIOGO CAETANO PADILHA - (OAB PA20950-S)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: ISL COMERCIO DE COMBUSTIVEIS LTDA - EPP

ADVOGADO

: LUIZ EDUARDO MACHADO CAMARGOS - (OAB MG160508-A)

Ordem

: 029

Processo

: 0800028-26.2023.8.14.0110

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos de Consumo

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ADONILO FERREIRA MESQUITA

ADVOGADO

: BRENA FERREGUETE MAGALHAES - (OAB PA19874-B)

ADVOGADO

: ELIANE DE ALMEIDA GREGORIO - (OAB PA15227-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: EQUATORIAL PARA DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

ADVOGADO

: FLAVIO AUGUSTO QUEIROZ MONTALVÃO DAS NEVES - (OAB PA12358-A)

PROCURADORIA

: EQUATORIAL PARÁ DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

Ordem

: 030

Processo

: 0800166-10.2022.8.14.0051

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Telefonia

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ADSON LINS SILVA DE SOUSA

ADVOGADO

: LUCIANA DA ROCHA BATISTA PESSOA - (OAB PA28376-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: CLARO S.A

ADVOGADO

: PAULA MALTZ NAHON - (OAB PA16565-A)

PROCURADORIA

: PROCURADORIA DA CLARO / EMBRATEL

Ordem

: 031

Processo

: 0800523-75.2023.8.14.9000

Classe Judicial

: RESTAURAÇÃO DE AUTOS CÍVEL

Assunto Principal

: Acidente de Trânsito

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

REQUERENTE

: ELINEIDE FERREIRA CAVALCANTE

ADVOGADO

: SHEILA LUCIANA AQUINO SOUSA BRAZ - (OAB MA7303-S)

POLO PASSIVO

REQUERIDO

: COMPANHIA EXCELSIOR DE SEGUROS

REQUERIDO

: SEGURADORA LIDER DOS CONSORCIOS DO SEGURO DPVAT S.A.

PROCURADORIA

: SEGURADORA LÍDER DO CONSÓRCIO DO SEGURO DPVAT S.A.

OUTROS INTERESSADOS

TERCEIRO INTERESSADO

: TURMA RECURSAL - TJ/PA

Ordem

: 032

Processo

: 0800735-31.2022.8.14.0109

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: RAIMUNDO ANANIAS SARMENTO

ADVOGADO

: IGOR CRUZ DE AQUINO - (OAB PA26637-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: COMPANHIA DE SEGUROS PREVIDENCIA DO SUL

ADVOGADO

: PAULO ANTONIO MULLER - (OAB RS13449-A)

Ordem

: 033

Processo

: 0803175-64.2024.8.14.0065

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Rescisão do contrato e devolução do dinheiro

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: LUZIMAR RODRIGUES DA SILVA

ADVOGADO

: NILSON JOSE DE SOUTO JUNIOR - (OAB PA16534-A)

ADVOGADO

: WENDELL MIKAEL ARAUJO SANDESKI - (OAB PA30625-A)

ADVOGADO

: IGOR ANTONIO AMORIM MARQUES - (OAB PA40114)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO PAN S.A.

ADVOGADO

: ANTONIO DE MORAES DOURADO NETO - (OAB PE23255-A)

PROCURADORIA

: BANCO PAN S.A.

Ordem

: 034

Processo

: 0803379-35.2022.8.14.0015

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Dano Moral / Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: SEGURADORA LIDER DOS CONSORCIOS DO SEGURO DPVAT S.A.

ADVOGADO

: RENATO CHAGAS CORREA DA SILVA - (OAB MS5871-A)

ADVOGADO

: NATALIA CAVALCANTE RAIOL - (OAB PA25150-A)

ADVOGADO

: LUANA SILVA SANTOS - (OAB PA16292-A)

ADVOGADO

: MARILIA DIAS ANDRADE - (OAB PA14351-A)

PROCURADORIA

: SEGURADORA LÍDER DO CONSÓRCIO DO SEGURO DPVAT S.A.

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: SUELLEN SANTOS SILVA

ADVOGADO

: REGIANI MOMBELLI - (OAB PA10597-A)

Ordem

: 035

Processo

: 0803381-95.2021.8.14.0061

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Moral

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ANTONIA PATRICIA PEREIRA DOS SANTOS

ADVOGADO

: TATTIANE CEREIJO DOS SANTOS - (OAB PA13231-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: T.B.PEREIRA

ADVOGADO

: VOKTON JORGE RIBEIRO ALMEIDA - (OAB BA11425-A)

RECORRIDO

: ANHANGUERA EDUCACIONAL PARTICIPACOES S/A

ADVOGADO

: VOKTON JORGE RIBEIRO ALMEIDA - (OAB BA11425-A)

Ordem

: 036

Processo

: 0803384-84.2022.8.14.0006

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Inclusão Indevida em Cadastro de Inadimplentes

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: DAIANE KATRIN SILVA

ADVOGADO

: ESTEVAO NOBRE QUIRINO - (OAB RO9658-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: FUNDO DE INVESTIMENTO EM DIREITOS CREDITORIOS NAO PADRONIZADOS NPL II

ADVOGADO

: THIAGO MAHFUZ VEZZI - (OAB PA21114-S)

Ordem

: 037

Processo

: 0803489-61.2022.8.14.0006

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Moral

Sustentação Oral

: Não

Orgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: IVAN DA COSTA CARRERA

ADVOGADO

: HELISMAURO DA COSTA LOUREIRO - (OAB PA26087-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: RESERVA ADMINISTRADORA DE CONSORCIO LTDA - EPP

ADVOGADO

: ALEX AUGUSTO DE SOUZA E SOUZA - (OAB PA12564-A)

Ordem

: 038

Processo

: 0803573-42.2022.8.14.0045

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Acidente de Trânsito

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: LAYARA EULALIA MACHADO LUNKES

ADVOGADO

: LUIZ PAULO SOARES DE SOUZA - (OAB PA38338-A)

ADVOGADO

: FANIBIO SALVADOR AGUIAR NETO - (OAB PA33164-A)

ADVOGADO

: KAROLAINY SOARES DE SOUZA - (OAB PA30514-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: ANGELO LUZ DE SOUSA

ADVOGADO

: MELCIONE CARDOSO DE ARAUJO SILVA - (OAB TO7051-A)

RECORRIDO

: UNIDAS S.A.

ADVOGADO

: LEONARDO FIALHO PINTO - (OAB MG108654-A)

ADVOGADO

: MARIA VICTORIA SANTOS COSTA - (OAB RJ49600-A)

Ordem

: 039

Processo

: 0803807-39.2023.8.14.0061

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Rescisão do contrato e devolução do dinheiro

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: SONIA MARIA ALVES DE SOUZA

ADVOGADO

: EDVALDO DE ALENCAR OLIVEIRA - (OAB PA23992-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: CVC BRASIL OPERADORA E AGENCIA DE VIAGENS S.A.

ADVOGADO

: DENNER DE BARROS E MASCARENHAS BARBOSA - (OAB MS6835-A)

ADVOGADO

: DANILO ANDRADE MAIA - (OAB RS13213-A)

Ordem

: 040

Processo

: 0804507-37.2022.8.14.0065

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Moral

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: EQUATORIAL PARA DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

ADVOGADO

: FLAVIO AUGUSTO QUEIROZ MONTALVÃO DAS NEVES - (OAB PA12358-A)

PROCURADORIA

: EQUATORIAL PARÁ DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: ROSIMELRE DE ARAUJO COSTA

ADVOGADO

: RENATO GOMES SOARES - (OAB PA29490-A)

Ordem

: 041

Processo

: 0804890-68.2022.8.14.0015

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: RAYONY GUILHERME MENEZES

ADVOGADO

: THIAGO GLAYSON RODRIGUES DOS PASSOS - (OAB PA13727-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: WANESSA CHAVES DOS SANTOS

ADVOGADO

: JARLES MAGNO CARDOSO COSTA - (OAB PA32573-A)

Ordem

: 042

Processo

: 0804899-37.2022.8.14.0045

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: JANE DA CUNHA MACHADO RESENDE

ADVOGADO

: JANE DA CUNHA MACHADO RESENDE - (OAB PA12065-A)

ADVOGADO

: ISABELA DA CUNHA MACHADO RESENDE - (OAB MG185776-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: PRIVALIA BRASIL S.A.

ADVOGADO

: VINICIUS RENAN LUCAS - (OAB SP2404-A)

ADVOGADO

: RENATO GOMES VIGIDO - (OAB SP6800-A)

Ordem

: 043

Processo

: 0804983-67.2023.8.14.0024

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: THAYNA CHRISLE SANTOS DA LUZ

ADVOGADO

: JATNIEL ROCHA SANTOS - (OAB PA18756-A)

ADVOGADO

: DARLIANE ALVES NOGUEIRA - (OAB MT27274-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: AÇO KRR - GOLDENTELHA

ADVOGADO

: MARILEIDE MOTA DA SILVA FALCAO - (OAB AM13472-A)

Ordem

: 044

Processo

: 0805133-12.2022.8.14.0015

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MILSON CUNHA CORREIA

ADVOGADO

: BARBARA ROCHA DE ARAUJO - (OAB PA32041-A)

ADVOGADO

: STELLA DE MEDEIROS ARAUJO LUCENA - (OAB PA29741-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: CLAUDIA RENATA

Ordem

: 045

Processo

: 0805378-17.2022.8.14.0017

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MANOEL SOUSA DE AGUIAR

ADVOGADO

: CLEBERSON SILVA FERREIRA - (OAB PA24983-A)

ADVOGADO

: BRUNO SILVA DE SOUSA - (OAB PA29031-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: FUNDO DE INVESTIMENTO EM DIREITOS CREDITORIOS NAO PADRONIZADOS NPL II

ADVOGADO

: THIAGO MAHFUZ VEZZI - (OAB PA21114-S)

Ordem

: 046

Processo

: 0805412-95.2022.8.14.0015

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: BANCO DO ESTADO DO PARA S A

ADVOGADO

: FERNANDO DE JESUS GURJAO SAMPAIO NETO - (OAB PA11701-A)

PROCURADORIA

: BANCO DO ESTADO DO PARÁ S.A - BANPARÁ

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: MIQUEIAS HENRIQUE SOARES SARAIVA

ADVOGADO

: BARBARA ROCHA DE ARAUJO - (OAB PA32041-A)

Ordem

: 047

Processo

: 0805501-21.2022.8.14.0015

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Dano Moral / Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: PRISCILA GONCALVES DE SOUSA

ADVOGADO

: ADRIA KAROLAINE DA SILVA CUNHA - (OAB PA32327-A)

ADVOGADO

: GREYDSON NAZARENO RAMOS FERREIRA - (OAB PA25061-A)

ADVOGADO

: FELIPE DE JESUS CARDOSO QUEIROZ - (OAB PA30672-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO DO BRASIL SA

ADVOGADO

: MARCOS DELLI RIBEIRO RODRIGUES - (OAB RN5553-A)

PROCURADORIA

: BANCO DO BRASIL S/A

Ordem

: 048

Processo

: 0806322-65.2021.8.14.0401

Classe Judicial

: APELAÇÃO CRIMINAL

Assunto Principal

: Difamação

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

APELANTE

: FERNANDO AUGUSTO STIVAL MENDES DA ROCHA LOPES DA SILVA

ADVOGADO

: ANDRE SILVA TOCANTINS - (OAB PA15381-A)

ADVOGADO

: JAMILLA COELHO MENDES - (OAB PA30691-A)

ADVOGADO

: GABRIELLA CASANOVA ATAIDE DOS SANTOS - (OAB PA27216-A)

POLO PASSIVO

APELANTE/APELADO

: CARIVALDO FERNANDO RODRIGUES PORTAL

APELANTE/APELADO

: OMAR SANTOS LIMA

ADVOGADO

: DIEGO JORGE JARDIM PIMENTEL - (OAB PA29797-A)

OUTROS INTERESSADOS

FISCAL DA LEI

: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA

: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Ordem

: 049

Processo

: 0807135-47.2021.8.14.0028

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Transporte de Coisas

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: IVONIR DE COL

ADVOGADO

: ARSEMIO POSSAMAI - (OAB BA27427-A)

ADVOGADO

: TIAGO CHAVEZ PINHEIRO COSTA - (OAB BA27004-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: SIDERURGICA NORTE BRASIL S.A.

ADVOGADO

: ANTONIO ARMANDO DE MELO FILHO - (OAB CE26021-A)

Ordem

: 050

Processo

: 0807632-27.2022.8.14.0028

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Antecipação de Tutela / Tutela Específica

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ANA CARLA ALVES MARTINS

ADVOGADO

: MARCONE JOSE PEREIRA - (OAB PA20668-A)

ADVOGADO

: JULIA LOPES MOREIRA - (OAB PA33712-A)

RECORRENTE

: DIONILSON BARROS DA SILVA

ADVOGADO

: MARCONE JOSE PEREIRA - (OAB PA20668-A)

ADVOGADO

: JULIA LOPES MOREIRA - (OAB PA33712-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: JEFERSON DE JESUS SILVA ABREU

ADVOGADO

: PEDRO ALVES CHAGAS FILHO - (OAB PA16125-A)

ADVOGADO

: LEANDRO DOS SANTOS FREITAS - (OAB PA27281-A)

RECORRIDO

: SÁVIO FERREIRA ABREU

ADVOGADO

: PEDRO ALVES CHAGAS FILHO - (OAB PA16125-A)

ADVOGADO

: LEANDRO DOS SANTOS FREITAS - (OAB PA27281-A)

Ordem

: 051

Processo

: 0807802-90.2023.8.14.0051

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: JONISSON MOTA DE SOUSA

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: AVANTE ATACADISTA LTDA

ADVOGADO

: JOSE ARTUR MACHADO LIMA - (OAB PA28380-E)

Ordem

: 052

Processo

: 0808253-57.2019.8.14.0051

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Espécies de Contratos

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: GUSTAVO DOS REIS OLIVEIRA

ADVOGADO

: ELIAKIM LOPES AMORIM - (OAB PA26033-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: INSTITUTO DE PESQUISA E ENSINO MEDICO DO ESTADO DE MINAS GERAIS LTDA.

ADVOGADO

: SANTIAGO ELIAS DE OLIVEIRA - (OAB PA18032-A)

ADVOGADO

: JULIO DE CARVALHO PAULA LIMA - (OAB MG90461-A)

Ordem

: 053

Processo

: 0809471-47.2024.8.14.0051

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Dano Moral / Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: EDUARDO LOPES MACHADO FREIRE

ADVOGADO

: CAIO ANTONIO PASSOS MACHADO FREIRE - (OAB PA22315-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: ITAPEVA XII MULTICARTEIRA FUNDO DE INVESTIMENTO EM DIREITOS CREDITORIOS NAO-PADRONIZADOS

ADVOGADO

: KARINA DE ALMEIDA BATISTUCI - (OAB SP178033-A)

RECORRIDO

: BANCO SANTANDER (BRASIL) S.A.

ADVOGADO

: HENRIQUE JOSE PARADA SIMAO - (OAB SP221386-A)

PROCURADORIA

: BANCO SANTANDER (BRASIL) S.A

Ordem

: 054

Processo

: 0810689-47.2023.8.14.0051

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Substituição do Produto

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: FABIO SILVA ARAUJO

ADVOGADO

: KELLESTOWN JEAN DOS PASSOS FERREIRA - (OAB PA12085-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: SUPERCOMAM MAQUINAS E MOTORES LTDA

ADVOGADO

: JAMES E SILVA MORENO - (OAB PA24229-A)

Ordem

: 055

Processo

: 0814859-28.2024.8.14.0051

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Dano Moral / Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: GABRIEL PADUANO

ADVOGADO

: LEILA SUELY SOUZA PADUANO - (OAB PA15596-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: SAMSUNG ELETRONICA DA AMAZONIA LTDA

ADVOGADO

: FERNANDO MOREIRA DRUMMOND TEIXEIRA - (OAB MG108112-A)

PROCURADORIA

: SAMSUNG ELETRONICA DA AMAZONIA LTDA

Ordem

: 056

Processo

: 0818763-90.2023.8.14.0051

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Moral

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ARILSON BRITO DA SILVA

ADVOGADO

: RODOLFO SILVA E SILVA - (OAB PA29024-A)

ADVOGADO

: CESAR PEREIRA DA COSTA FILHO - (OAB PA34299-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO DO ESTADO DO PARA S A

ADVOGADO

: FERNANDO DE JESUS GURJAO SAMPAIO NETO - (OAB PA11701-A)

PROCURADORIA

: BANCO DO ESTADO DO PARÁ S.A - BANPARÁ

Ordem

: 057

Processo

: 0818906-16.2022.8.14.0051

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Repetição do Indébito

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: EDUARDO CLEMENTE PEREIRA LOPES

ADVOGADO

: MANOEL DE JESUS SANTOS BARRETO - (OAB PA25434-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO SANTANDER (BRASIL) S.A.

ADVOGADO

: NEY JOSE CAMPOS - (OAB MG44243-A)

PROCURADORIA

: BANCO SANTANDER (BRASIL) S.A

Ordem

: 058

Processo

: 0837582-04.2023.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Práticas Abusivas

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: VIVIANE DE MOURA CARVALHO CUNHA

ADVOGADO

: ANA CAROLINA LIAL VIANA - (OAB PA34639-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: APPLE COMPUTER BRASIL LTDA

ADVOGADO

: RAPHAEL BURLEIGH DE MEDEIROS - (OAB SP257968-A)

PROCURADORIA

: APPLE COMPUTER BRASIL LTDA

Ordem

: 059

Processo

: 0839206-93.2020.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: null

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: WILSON RODRIGUES DE LIMA

ADVOGADO

: ALLAN FURTADO MENEZES - (OAB PA21925-A)

ADVOGADO

: ANTONIO VITOR CARDOSO TOURAO PANTOJA - (OAB PA19782-A)

RECORRENTE

: ADYSON RAFAEL RODRIGUES DANTAS

ADVOGADO

: ALLAN FURTADO MENEZES - (OAB PA21925-A)

ADVOGADO

: ANTONIO VITOR CARDOSO TOURAO PANTOJA - (OAB PA19782-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: MONACO VEICULOS LTDA

ADVOGADO

: RICARDO TURBINO NEVES - (OAB MT12454-A)

ADVOGADO

: JOAO PAULO MORESCHI - (OAB MT11686-A)

Ordem

: 060

Processo

: 0847949-87.2023.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: null

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: CARLOS ANDRE DE SIQUEIRA

ADVOGADO

: FUAD DA SILVA PEREIRA - (OAB PA9658-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: C G NEVES STUDIO FOTOGRAFICO LTDA - EPP

ADVOGADO

: LARS DANIEL SILVA ANDERSEN TRINDADE - (OAB PA19501-A)

ADVOGADO

: ALLAN FERNANDO LIMA PASTOR - (OAB PA22978-A)

Ordem

: 061

Processo

: 0854582-17.2023.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: DIREITO CIVIL

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MAURICIO FERREIRA TORRES

ADVOGADO

: ADRIA LIMA GUEDES - (OAB PA32079-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: CENTRO REF ED AMBIENT ESCOLA BOSQ. PROF EIDORFE MOREIRA

PROCURADORIA

: PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGM JUDICIAL

Ordem

: 062

Processo

: 0859191-43.2023.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Cabimento

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: JOICE SUELY PINHEIRO DA SILVA

ADVOGADO

: LUCIA GABRIELA PINHEIRO DA SILVA - (OAB PA32813-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO SAFRA S A

ADVOGADO

: EDUARDO CHALFIN - (OAB PA23522-A)

PROCURADORIA

: BANCO SAFRA S/A

Ordem

: 063

Processo

: 0863889-68.2018.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Abatimento proporcional do preço

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: WILTON PIRES DE ARAUJO

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: FUNDO DE INVESTIMENTO EM DIREITOS CREDITORIOS NAO-PADRONIZADOS NPL I

ADVOGADO

: THIAGO MAHFUZ VEZZI - (OAB PA21114-S)

ADVOGADO

: LUCIANO DA SILVA BURATTO - (OAB SP179235-A)

Ordem

: 064

Processo

: 0868300-18.2022.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Obrigação de Fazer / Não Fazer

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARCILENE DA SILVA GOMES 77383044215

ADVOGADO

: RODOLFO DOS SANTOS BARROS - (OAB PA38077-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO S.A.

ADVOGADO

: LARISSA SENTO SE ROSSI - (OAB BA16330-A)

ADVOGADO

: ROBERTO DOREA PESSOA - (OAB BA12407-A)

Ordem

: 065

Processo

: 0870726-03.2022.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Serviços Hospitalares

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: JAMES MORAES DE LIMA

ADVOGADO

: PRISCILA KOHLER DELFINO DA CUNHA SOUZA - (OAB PA22959-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: CENTRAL NACIONAL UNIMED - COOPERATIVA CENTRAL

ADVOGADO

: BRUNO HENRIQUE DE OLIVEIRA VANDERLEI - (OAB PE21678-A)

RECORRIDO

: EQUATORIAL PARA DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

ADVOGADO

: MICHEL FERRO E SILVA - (OAB PA7961-A)

ADVOGADO

: LUCIMARY GALVAO LEONARDO - (OAB MA6100-A)

PROCURADORIA

: EQUATORIAL PARÁ DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

Ordem

: 066

Processo

: 0875273-86.2022.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Abatimento proporcional do preço

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ELKE SAMIA FAVACHO NUNES

ADVOGADO

: ROBERGES JUNIOR DE LIMA - (OAB PA27856-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: IRESOLVE COMPANHIA SECURITIZADORA DE CREDITOS FINANCEIROS S.A.

ADVOGADO

: MICHELE ANDREA DA ROCHA OLIVEIRA - (OAB PA15403-A)

ADVOGADO

: THIAGO MAHFUZ VEZZI - (OAB PA21114-S)

Ordem

: 067

Processo

: 0875840-83.2023.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Dano Moral / Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: EQUATORIAL PARA DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

ADVOGADO

: FLAVIO AUGUSTO QUEIROZ MONTALVÃO DAS NEVES - (OAB PA12358-A)

PROCURADORIA

: EQUATORIAL PARÁ DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BIANCA MENDONCA FARIA

ADVOGADO

: GABRIELA BRITO FERREIRA - (OAB PA28987-A)

ADVOGADO

: VITOR HUGO DUARTE DAS CHAGAS - (OAB PA556-A)

Ordem

: 068

Processo

: 0893355-68.2022.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Moral

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: SIANY MIRANDA BATISTA

ADVOGADO

: FELIPE LAVAREDA PINTO MARQUES - (OAB PA14061-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: UNIMED DE BELEM COOPERATIVA DE TRABALHO MEDICO

ADVOGADO

: ARNALDO ABREU PEREIRA - (OAB PA14512-A)

ADVOGADO

: WALLACI PANTOJA DE OLIVEIRA - (OAB PA14410-A)

PROCURADORIA

: UNIMED BELEM COOPERATIVA DE TRABALHO MEDICO

Ordem

: 069

Processo

: 0899268-31.2022.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Moral

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete ANA PATRÍCIA NUNES ALVES FERNANDES

Relator(a)

: CELIO PETRONIO D ANUNCIACAO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: EVA TAMIRES FERREIRA FURTADO

ADVOGADO

: EVA TAMIRES FERREIRA FURTADO - (OAB PA26819-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: APPLE COMPUTER BRASIL LTDA

ADVOGADO

: RAPHAEL BURLEIGH DE MEDEIROS - (OAB SP257968-A)

PROCURADORIA

: APPLE COMPUTER BRASIL LTDA

Ordem

: 070

Processo

: 0003062-90.2019.8.14.0107

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: Rescisão do contrato e devolução do dinheiro

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ELIETE FONSECA DOS SANTOS

ADVOGADO

: THAYNA JAMYLLY DA SILVA GOMES - (OAB MA10288-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO CETELEM S.A.

ADVOGADO

: MARIA DO PERPETUO SOCORRO MAIA GOMES - (OAB PA24039-A)

PROCURADORIA

: BANCO CELETEM

Ordem

: 071

Processo

: 0004094-67.2018.8.14.0107

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: Rescisão do contrato e devolução do dinheiro

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ERMINA DA SILVA OLIVEIRA

ADVOGADO

: WAIRES TALMON COSTA JUNIOR - (OAB MA12234-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO ITAU BMG CONSIGNADO SA

ADVOGADO

: LUIS CARLOS MONTEIRO LAURENCO - (OAB BA16780-A)

ADVOGADO

: MARIANA BARROS MENDONCA - (OAB RJ121891-A)

ADVOGADO

: FRANCISCO ANTONIO FRAGATA JUNIOR - (OAB SP39768-A)

Ordem

: 072

Processo

: 0007373-36.2018.8.14.0083

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Perdas e Danos

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: BANCO BRADESCO FINANCIAMENTO S A

ADVOGADO

: KARINA DE ALMEIDA BATISTUCI - (OAB SP178033-A)

ADVOGADO

: REINALDO LUIS TADEU RONDINA MANDALITI - (OAB SP257220-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: PEDRO DE OLIVEIRA BARROS

ADVOGADO

: MARCOS SOARES BARROSO - (OAB PA15847-A)

Ordem

: 073

Processo

: 0010262-83.2018.8.14.0043

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: Obrigação de Fazer / Não Fazer

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ELIELTON DAMASCENO PEREIRA

ADVOGADO

: ADEMAR JULIO DE OLIVEIRA NUNES NETO - (OAB PA34535-A)

ADVOGADO

: BARBARA MARIA BALIEIRO DE OLIVEIRA - (OAB PA28713-A)

ADVOGADO

: RAYAN FERREIRA BRABO - (OAB PA25160-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: ADMINISTRADORA DE CONSORCIO NACIONAL HONDA LTDA

ADVOGADO

: MARCELO MIGUEL ALVIM COELHO - (OAB PA156347-A)

ADVOGADO

: GABRIELA MENDES DE OLIVEIRA - (OAB SP336083-A)

ADVOGADO

: HIDALGO APOENA BARREIROS DA SILVA - (OAB PA13354-A)

ADVOGADO

: MARCIO EDUARDO SEQUEIRA DO CARMO - (OAB SP393106-A)

ADVOGADO

: LUCAS DE SOUZA SILVA - (OAB MS18949-A)

ADVOGADO

: VAGNER DA SILVA SANTOS - (OAB SP385870-A)

ADVOGADO

: ROBSON SOARES PEREIRA - (OAB SP287785-A)

ADVOGADO

: PATRICIA MANZUR CONCON - (OAB SP284955-A)

ADVOGADO

: JULIANA ABISSAMRA ISSAS FRANCA - (OAB SP165096-A)

ADVOGADO

: GABRIEL VIEIRA SOBRINHO - (OAB SP314615-A)

ADVOGADO

: FABIO GOMES DE MATTOS GARCIA DE OLIVEIRA - (OAB SP200026-A)

RECORRIDO

: WPP - COMERCIO DE MOTOS LTDA.

ADVOGADO

: BRUNO MENEZES COELHO DE SOUZA - (OAB PA8770-A)

Ordem

: 074

Processo

: 0010388-95.2015.8.14.0801

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Obrigação de Fazer / Não Fazer

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA DE FATIMA TRINDADE DE SOUZA

ADVOGADO

: TIAGO FERREIRA DA CUNHA - (OAB PA15009-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: UNICON COOPERATIVA MISTA UNIAO DOS CONSUMIDORES DO BRASIL LTDA

RECORRIDO

: UNIMED DE BELEM COOPERATIVA DE TRABALHO MEDICO

ADVOGADO

: WALLACI PANTOJA DE OLIVEIRA - (OAB PA14410-A)

ADVOGADO

: STELLA FERREIRA DA SILVA - (OAB PA17618-A)

ADVOGADO

: ANA CELIA DE JESUS TEIXEIRA HARDT NOGUEIRA - (OAB PA16724-A)

Ordem

: 075

Processo

: 0010919-55.2017.8.14.0012

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

AUTORIDADE

: BANCO DAYCOVAL SA

ADVOGADO

: ANTONIO DE MORAES DOURADO NETO - (OAB PE23255-A)

POLO PASSIVO

AUTORIDADE

: DOMINGAS DE SOUSA CARDOSO

ADVOGADO

: MARTHA PANTOJA ASSUNCAO - (OAB PA17854-A)

Ordem

: 076

Processo

: 0800027-23.2024.8.14.0040

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: Abatimento proporcional do preço

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ALEXANDRA VICENTE E SILVA

ADVOGADO

: LUCAS NICASSIO DE ALBUQUERQUE PAIVA - (OAB PE36122-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BRADESCO ADMINISTRADORA DE CONSORCIOS LTDA.

ADVOGADO

: ANTONIO DE MORAES DOURADO NETO - (OAB PE23255-A)

PROCURADORIA

: BANCO BRADESCO S.A.

Ordem

: 077

Processo

: 0800086-86.2024.8.14.0015

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Cartão de Crédito

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: OSVALDO MOIA GAIA

ADVOGADO

: IGOR DOURO CARVALHO GAIA - (OAB PA27376-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BMG SA

ADVOGADO

: RENATO CHAGAS CORREA DA SILVA - (OAB MS5871-A)

PROCURADORIA

: BANCO BMG S.A.

Ordem

:078

Processo

: 0001922-70.2019.8.14.0123

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: null

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA PEREIRA DA SILVA

ADVOGADO

: MAYCON MIGUEL ALVES - (OAB PA20859-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO ITAU BMG CONSIGNADO S.A.

ADVOGADO

: LUIS CARLOS MONTEIRO LAURENCO - (OAB BA16780-A)

ADVOGADO

: MARIANA BARROS MENDONCA - (OAB RJ121891-A)

ADVOGADO

: FRANCISCO ANTONIO FRAGATA JUNIOR - (OAB SP39768-A)

PROCURADORIA

: ITAÚ UNIBANCO S.A.

Ordem

: 079

Processo

: 0801774-03.2022.8.14.0032

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: null

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: BANCO FICSA S/A.

ADVOGADO

: FELICIANO LYRA MOURA - (OAB PA19086-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: MARIA TRINDADE OLIVEIRA

ADVOGADO

: MAKSSON WILKER BRAGA MEDEIROS - (OAB PA29825-A)

ADVOGADO

: PAULO BOAVENTURA MAIA MEDEIROS - (OAB PA8409-A)

ADVOGADO

: CARIM JORGE MELEM NETO - (OAB PA13789-A)

Ordem

: 080

Processo

: 0005783-68.2018.8.14.0036

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: Empréstimo consignado

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: BANCO ITAU BMG CONSIGNADO SA BANERJ

ADVOGADO

: MARIANA BARROS MENDONCA - (OAB RJ121891-A)

ADVOGADO

: LUIS CARLOS MONTEIRO LAURENCO - (OAB BA16780-A)

ADVOGADO

: FRANCISCO ANTONIO FRAGATA JUNIOR - (OAB SP39768-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: ERONDINA FONSECA DA COSTA

ADVOGADO

: MAURICIO LIMA BUENO - (OAB PA25044-A)

ADVOGADO

: GUSTAVO LIMA BUENO - (OAB PA21306-A)

Ordem

: 081

Processo

: 0849128-61.2020.8.14.0301

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: Perdas e Danos

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: FORMOSA SUPERMERCARDOS E MAGAZINE LTDA.

ADVOGADO

: SAULO COELHO CAVALEIRO DE MACEDO PEREIRA - (OAB PA13919-A)

ADVOGADO

: RAPHAEL DE MENDONCA ROCHA MONTEIRO - (OAB PA17894-A)

ADVOGADO

: HELIO DE XEREZ E OLIVEIRA GOES JUNIOR - (OAB PA20208-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: GILIARDE JOSE DA COSTA

Ordem

: 082

Processo

: 0800126-92.2024.8.14.0104

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Repetição do Indébito

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA DE JESUS MIRANDA PINTO

ADVOGADO

: TONY HEBER RIBEIRO NUNES - (OAB PA17571-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO ITAU BMG CONSIGNADO S.A.

ADVOGADO

: NELSON MONTEIRO DE CARVALHO NETO - (OAB RJ60359-A)

Ordem

: 083

Processo

: 0800150-83.2024.8.14.0084

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: null

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA RAIMUNDA MATOS DE ALMEIDA

ADVOGADO

: MARCELA DA SILVA PAULO - (OAB AM10325-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: LARISSA SENTO SE ROSSI - (OAB BA16330-A)

ADVOGADO

: ROBERTO DOREA PESSOA - (OAB BA12407-A)

Ordem

: 084

Processo

: 0802436-13.2022.8.14.0049

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos de Consumo

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: FENIX PROMOCOES E REPRESENTACOES LTDA

RECORRENTE

: TAGIDE ADMINISTRADORA DE CONSORCIOS LTDA

ADVOGADO

: OTAVIO AUGUSTO DA SILVA SAMPAIO MELO - (OAB PA16676-A)

RECORRENTE

: LUCIA HELENA SANTOS DA SILVA

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: LENILSON OLIVEIRA DOS SANTOS

ADVOGADO

: MARCIO DE OLIVEIRA LANDIN - (OAB PA17523-A)

Ordem

: 085

Processo

: 0800150-03.2025.8.14.0067

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: RAIMUNDO SERRAO

ADVOGADO

: IAGO DA SILVA PENHA - (OAB PA28571-A)

ADVOGADO

: MAYCO DA COSTA SOUZA - (OAB PA19131-A)

ADVOGADO

: TONY HEBER RIBEIRO NUNES - (OAB PA17571-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: GUILHERME DA COSTA FERREIRA PIGNANELI - (OAB RO5546-A)

PROCURADORIA

: BANCO BRADESCO S.A.

Ordem

: 086

Processo

: 0800154-46.2025.8.14.0065

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA DOS ANJOS MORAES ROSA

ADVOGADO

: IGOR ANTONIO AMORIM MARQUES - (OAB PA40114)

ADVOGADO

: NILSON JOSE DE SOUTO JUNIOR - (OAB PA16534-A)

ADVOGADO

: MATHEUS BERNARDO MIRANDA - (OAB PA36129-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BMG SA

ADVOGADO

: RENATO CHAGAS CORREA DA SILVA - (OAB MS5871-A)

PROCURADORIA

: BANCO BMG S.A.

Ordem

: 087

Processo

: 0800177-89.2025.8.14.0065

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Repetição do Indébito

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: GENI ANTONIO DAMACENO

ADVOGADO

: IGOR ANTONIO AMORIM MARQUES - (OAB PA40114)

ADVOGADO

: NILSON JOSE DE SOUTO JUNIOR - (OAB PA16534-A)

ADVOGADO

: WENDELL MIKAEL ARAUJO SANDESKI - (OAB PA30625-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BMG SA

ADVOGADO

: RENATO CHAGAS CORREA DA SILVA - (OAB MS5871-A)

PROCURADORIA

: BANCO BMG S.A.

Ordem

: 088

Processo

: 0800179-59.2025.8.14.0065

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Repetição do Indébito

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: JOSE MORAIS AMORIM

ADVOGADO

: IGOR ANTONIO AMORIM MARQUES - (OAB PA40114)

ADVOGADO

: NILSON JOSE DE SOUTO JUNIOR - (OAB PA16534-A)

ADVOGADO

: MATHEUS BERNARDO MIRANDA - (OAB PA36129-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BMG SA

PROCURADORIA

: BANCO BMG S.A.

Ordem

: 089

Processo

: 0800204-05.2024.8.14.0034

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Perdas e Danos

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: DEUZELINA MARIA BARROS DOS SANTOS

ADVOGADO

: MARCIO FERNANDES LOPES FILHO - (OAB PA26948-B)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: KARINA DE ALMEIDA BATISTUCI - (OAB SP178033-A)

Ordem

: 090

Processo

: 0800207-27.2025.8.14.0065

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Repetição do Indébito

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: TIAGO COSTA DO NASCIMENTO

ADVOGADO

: IGOR ANTONIO AMORIM MARQUES - (OAB PA40114)

ADVOGADO

: NILSON JOSE DE SOUTO JUNIOR - (OAB PA16534-A)

ADVOGADO

: MATHEUS BERNARDO MIRANDA - (OAB PA36129-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO DAYCOVAL S/A

ADVOGADO

: DENNER DE BARROS E MASCARENHAS BARBOSA - (OAB MS6835-A)

PROCURADORIA

: BANCO DAYCOVAL S/A

Ordem

: 091

Processo

: 0800210-73.2025.8.14.0067

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: CECILIA DOS REIS

ADVOGADO

: IAGO DA SILVA PENHA - (OAB PA28571-A)

ADVOGADO

: MAYCO DA COSTA SOUZA - (OAB PA19131-A)

ADVOGADO

: TONY HEBER RIBEIRO NUNES - (OAB PA17571-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO AGIBANK S.A

ADVOGADO

: ANDRE RENNO LIMA GUIMARAES DE ANDRADE - (OAB MG78069-A)

Ordem

: 092

Processo

: 0800214-13.2025.8.14.0067

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: CECILIA DOS REIS

ADVOGADO

: IAGO DA SILVA PENHA - (OAB PA28571-A)

ADVOGADO

: MAYCO DA COSTA SOUZA - (OAB PA19131-A)

ADVOGADO

: TONY HEBER RIBEIRO NUNES - (OAB PA17571-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO AGIBANK S.A

ADVOGADO

: ANDRE RENNO LIMA GUIMARAES DE ANDRADE - (OAB MG78069-A)

Ordem

: 093

Processo

: 0800228-37.2020.8.14.0951

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: Inclusão Indevida em Cadastro de Inadimplentes

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: JULIO CESAR GOMES JUNIOR

ADVOGADO

: EDGAR ROGERIO GRIPP DA SILVEIRA - (OAB MT21129-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: VIVO S.A.

ADVOGADO

: ALESSANDRO PUGET OLIVA - (OAB PA11847-A)

ADVOGADO

: LUANA FIGUEIREDO PEREIRA - (OAB PA32733)

Ordem

: 094

Processo

: 0800228-33.2024.8.14.0034

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA JOSE BRITO PEREIRA

ADVOGADO

: MARCIO FERNANDES LOPES FILHO - (OAB PA26948-B)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO ITAU BMG CONSIGNADO S.A.

ADVOGADO

: ENY ANGE SOLEDADE BITTENCOURT DE ARAUJO - (OAB BA29442-A)

Ordem

: 095

Processo

: 0800236-77.2025.8.14.0065

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Repetição do Indébito

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ANALINA DE SOUZA

ADVOGADO

: NILSON JOSE DE SOUTO JUNIOR - (OAB PA16534-A)

ADVOGADO

: MATHEUS BERNARDO MIRANDA - (OAB PA36129-A)

ADVOGADO

: IGOR ANTONIO AMORIM MARQUES - (OAB PA40114)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: ROBERTO DOREA PESSOA - (OAB BA12407-A)

PROCURADORIA

: BANCO BRADESCO S.A.

Ordem

: 096

Processo

: 0800261-40.2024.8.14.0093

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Assinatura Básica Mensal

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA DOMINGAS RAMOS DE FARIAS

ADVOGADO

: ANDRELINO FLAVIO DA COSTA BITENCOURT JUNIOR - (OAB PA11112-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: GUILHERME DA COSTA FERREIRA PIGNANELI - (OAB RO5546-A)

PROCURADORIA

: BANCO BRADESCO S.A.

Ordem

: 097

Processo

: 0800264-92.2024.8.14.0093

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Assinatura Básica Mensal

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA DOMINGAS RAMOS DE FARIAS

ADVOGADO

: ANDRELINO FLAVIO DA COSTA BITENCOURT JUNIOR - (OAB PA11112-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BMG SA

ADVOGADO

: ANTONIO DE MORAES DOURADO NETO - (OAB PE23255-A)

PROCURADORIA

: BANCO BMG S.A.

Ordem

: 098

Processo

: 0800265-77.2024.8.14.0093

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Assinatura Básica Mensal

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA DOMINGAS RAMOS DE FARIAS

ADVOGADO

: ANDRELINO FLAVIO DA COSTA BITENCOURT JUNIOR - (OAB PA11112-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BMG SA

ADVOGADO

: ANTONIO DE MORAES DOURADO NETO - (OAB PE23255-A)

PROCURADORIA

: BANCO BMG S.A.

Ordem

: 099

Processo

: 0800325-62.2025.8.14.0013

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Assinatura Básica Mensal

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: RAIMUNDA NILZA DA SILVA REIS

ADVOGADO

: ANDRELINO FLAVIO DA COSTA BITENCOURT JUNIOR - (OAB PA11112-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO ITAU BMG CONSIGNADO S.A.

ADVOGADO

: NELSON MONTEIRO DE CARVALHO NETO - (OAB RJ60359-A)

Ordem

: 100

Processo

: 0800327-32.2025.8.14.0013

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Assinatura Básica Mensal

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: RAIMUNDA NILZA DA SILVA REIS

ADVOGADO

: ANDRELINO FLAVIO DA COSTA BITENCOURT JUNIOR - (OAB PA11112-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO ITAU BMG CONSIGNADO S.A.

ADVOGADO

: NELSON MONTEIRO DE CARVALHO NETO - (OAB RJ60359-A)

Ordem

: 101

Processo

: 0800392-04.2024.8.14.1875

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Assinatura Básica Mensal

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: LAURO FAUSTINO DOS REIS

ADVOGADO

: ANDRELINO FLAVIO DA COSTA BITENCOURT JUNIOR - (OAB PA11112-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BMG SA

ADVOGADO

: ANTONIO DE MORAES DOURADO NETO - (OAB PE23255-A)

PROCURADORIA

: BANCO BMG S.A.

Ordem

: 102

Processo

: 0800410-82.2024.8.14.0110

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Perdas e Danos

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: CIRENE CARVALHO DE SOUZA MELO

ADVOGADO

: HENRIQUE BONA BRANDAO MOUSINHO NETO - (OAB PA16131-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BRADESCO VIDA E PREVIDENCIA S.A.

ADVOGADO

: ROBERTO DOREA PESSOA - (OAB BA12407-A)

ADVOGADO

: LARISSA SENTO SE ROSSI - (OAB BA16330-A)

PROCURADORIA

: BRADESCO VIDA E PREVIDÊNCIA S/A

Ordem

: 103

Processo

: 0800429-82.2024.8.14.0015

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Abatimento proporcional do preço

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: TELMA SOCORRO DIAS FERNANDES

ADVOGADO

: FRANCY NARA DIAS FERNANDES - (OAB PA9029-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BBN BANCO BRASILEIRO DE NEGOCIOS S.A.

ADVOGADO

: EDUARDO CHALFIN - (OAB PA23522-A)

PROCURADORIA

: PAGSEGURO INTERNET S.A.

Ordem

: 104

Processo

: 0800531-17.2024.8.14.0044

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: DEUZARINA ROSA CASTRO

ADVOGADO

: JOSE MARIA DIAS DE MENESES JUNIOR - (OAB PA25153-A)

ADVOGADO

: MARLON DE SOUSA MENEZES - (OAB PA24975-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BMG SA

ADVOGADO

: FERNANDA RAFAELLA OLIVEIRA DE CARVALHO - (OAB PE32766-A)

PROCURADORIA

: BANCO BMG S.A.

Ordem

: 105

Processo

: 0800546-72.2024.8.14.0080

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA CONDE GONCALVES DE JESUS

ADVOGADO

: MARLON DE SOUSA MENEZES - (OAB PA24975-A)

ADVOGADO

: JOSE MARIA DIAS DE MENESES JUNIOR - (OAB PA25153-A)

ADVOGADO

: VIVIAN DAYANE SOUZA DA SILVA - (OAB PA38397-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BMG SA

ADVOGADO

: RENATO CHAGAS CORREA DA SILVA - (OAB MS5871-A)

PROCURADORIA

: BANCO BMG S.A.

Ordem

: 106

Processo

: 0800547-36.2024.8.14.0087

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA AURORA GOMES CARDOSO

ADVOGADO

: MAYKO BENEDITO BRITO DE LEAO - (OAB PA28746-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BMG SA

ADVOGADO

: RENATO CHAGAS CORREA DA SILVA - (OAB MS5871-A)

PROCURADORIA

: BANCO BMG S.A.

Ordem

: 107

Processo

: 0800629-38.2024.8.14.1875

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Assinatura Básica Mensal

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

APELANTE

: NAZARENO DO NASCIMENTO BARROS

ADVOGADO

: ANDRELINO FLAVIO DA COSTA BITENCOURT JUNIOR - (OAB PA11112-A)

POLO PASSIVO

APELADO

: BANCO ITAU BMG CONSIGNADO S.A.

ADVOGADO

: NELSON MONTEIRO DE CARVALHO NETO - (OAB RJ60359-A)

Ordem

: 108

Processo

: 0800645-30.2024.8.14.0084

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Rescisão do contrato e devolução do dinheiro

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: RAIMUNDA SOCORRO PAULAIN

ADVOGADO

: MARCELA DA SILVA PAULO - (OAB AM10325-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: GUILHERME DA COSTA FERREIRA PIGNANELI - (OAB RO5546-A)

PROCURADORIA

: BANCO BRADESCO S.A.

Ordem

: 109

Processo

: 0800710-16.2024.8.14.0087

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: JOANA GOMES DINIZ

ADVOGADO

: MAYKO BENEDITO BRITO DE LEAO - (OAB PA28746-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BMG SA

ADVOGADO

: FERNANDA RAFAELLA OLIVEIRA DE CARVALHO - (OAB PE32766-A)

PROCURADORIA

: BANCO BMG S.A.

Ordem

: 110

Processo

: 0800903-64.2024.8.14.9000

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Desconsideração da Personalidade Jurídica

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

REPRESENTANTE

: VIVER EMPREENDIMENTOS LTDA EM RECUPERACAO JUDICIAL

ADVOGADO

: BRUNO HARTKOFF ROCHA - (OAB SP287403)

ADVOGADO

: NICOLE MATOS PEREZ - (OAB SP513204)

PROCURADORIA

: VIVER INCORPORADORA E CONSTRUTORA S.A.

REPRESENTANTE

: VIVER PARTICIPACOES LTDA.

ADVOGADO

: BRUNO HARTKOFF ROCHA - (OAB SP287403)

ADVOGADO

: NICOLE MATOS PEREZ - (OAB SP513204)

POLO PASSIVO

AUTORIDADE

: MAURICIO MENDES DE OLIVEIRA

Ordem

: 111

Processo

: 0800962-52.2024.8.14.9000

Classe Judicial

: MANDADO DE SEGURANÇA CÍVEL

Assunto Principal

: Empréstimo consignado

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

IMPETRANTE

: JOSE JOVENAL DA SILVA

ADVOGADO

: HELBA RAYNE CARVALHO DE ARAUJO - (OAB PA19872-A)

POLO PASSIVO

IMPETRADO

: JUIZ DE DIREITO DA COMARCA DE SÃO GERALDO DO ARAGUAIA PARA

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE

: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA

: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Ordem

: 112

Processo

: 0801065-89.2022.8.14.0024

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: Inclusão Indevida em Cadastro de Inadimplentes

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: EDIANA ALVES DA SILVA

ADVOGADO

: ROBERGES JUNIOR DE LIMA - (OAB PA27856-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: TELEFONICA BRASIL

ADVOGADO

: ALESSANDRO PUGET OLIVA - (OAB PA11847-A)

ADVOGADO

: WILKER BAUHER VIEIRA LOPES - (OAB GO29320-A)

PROCURADORIA

: TELEFÔNICA BRASIL S/A

Ordem

: 113

Processo

: 0801188-84.2024.8.14.0067

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: BENEDITO SILVA

ADVOGADO

: THYAGO BENEDITO BRAGA SABBA - (OAB PA17456-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS S.A.

ADVOGADO

: GUILHERME DA COSTA FERREIRA PIGNANELI - (OAB RO5546-A)

PROCURADORIA

: BANCO BRADESCO S.A.

Ordem

: 114

Processo

: 0801312-67.2024.8.14.0067

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: RAIMUNDO PANTOJA BARBOSA

ADVOGADO

: IAGO DA SILVA PENHA - (OAB PA28571-A)

ADVOGADO

: MAYCO DA COSTA SOUZA - (OAB PA19131-A)

ADVOGADO

: TONY HEBER RIBEIRO NUNES - (OAB PA17571-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BRADESCO CAPITALIZACAO S/A

ADVOGADO

: GUILHERME DA COSTA FERREIRA PIGNANELI - (OAB RO5546-A)

PROCURADORIA

: BANCO BRADESCO S.A.

Ordem

: 115

Processo

: 0801596-68.2023.8.14.0501

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Obrigação de Fazer / Não Fazer

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: BANCO DO ESTADO DO PARA S A

ADVOGADO

: VITOR CABRAL VIEIRA - (OAB PA16350-A)

ADVOGADO

: THIAGO DOS SANTOS ALMEIDA - (OAB PA17337-A)

PROCURADORIA

: BANCO DO ESTADO DO PARÁ S.A - BANPARÁ

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: MARIA DO ROSARIO SANTOS DA SILVA

Ordem

: 116

Processo

: 0802391-87.2024.8.14.0065

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ADEY ALVES DA ROCHA DE ARAUJO

ADVOGADO

: EDUARDO BARBOSA DA SILVA - (OAB PA30309-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO DAYCOVAL S/A

ADVOGADO

: DENNER DE BARROS E MASCARENHAS BARBOSA - (OAB MS6835-A)

PROCURADORIA

: BANCO DAYCOVAL S/A

RECORRIDO

: INFINITY FEDERAL INTERMEDIAÇÃO DE NEGOCIOS LTDA

Ordem

: 117

Processo

: 0802437-26.2019.8.14.0009

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

AUTORIDADE

: TEREZA DE JESUS DOS SANTOS VIDAL

ADVOGADO

: HALYSON JOSE DE MOURA OLIVEIRA - (OAB PA29640)

POLO PASSIVO

AUTORIDADE

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: GUILHERME DA COSTA FERREIRA PIGNANELI - (OAB RO5546-A)

PROCURADORIA

: BANCO BRADESCO S.A.

Ordem

: 118

Processo

: 0802469-31.2024.8.14.0017

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Empréstimo consignado

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA DE JESUS CIRQUEIRA PINTO

ADVOGADO

: FABIO RONAN SOUZA SANTOS - (OAB PA30512-A)

ADVOGADO

: ROBERTA PIRES FERREIRA VEIGA - (OAB PA16012)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BMG SA

ADVOGADO

: RENATO CHAGAS CORREA DA SILVA - (OAB MS5871-A)

ADVOGADO

: FERNANDO MOREIRA DRUMMOND TEIXEIRA - (OAB MG108112-A)

PROCURADORIA

: BANCO BMG S.A.

Ordem

: 119

Processo

: 0802474-68.2024.8.14.0012

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA JOSE DA SILVA DOS SANTOS

ADVOGADO

: JOSE JOAQUIM JUNIOR CASTRO DE CASTRO - (OAB PA26663-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO SANTANDER (BRASIL) S.A.

ADVOGADO

: SUELLEN PONCELL DO NASCIMENTO DUARTE - (OAB PE28490-A)

PROCURADORIA

: BANCO SANTANDER (BRASIL) S.A

Ordem

: 120

Processo

: 0802577-25.2024.8.14.0061

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA DE MISERICORDIA DE LIMA

DEFENSORIA

: DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARÁ

REPRESENTANTE

: DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARA

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO ITAUCARD S.A.

ADVOGADO

: NELSON MONTEIRO DE CARVALHO NETO - (OAB RJ60359-A)

PROCURADORIA

: BANCO ITAUCARD S/A

RECORRIDO

: ITAU UNIBANCO S.A.

ADVOGADO

: NELSON MONTEIRO DE CARVALHO NETO - (OAB RJ60359-A)

Ordem

: 121

Processo

: 0802912-79.2024.8.14.0017

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Direito de Imagem

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA EUNICE ALVES

ADVOGADO

: BRUNO SILVA DE SOUSA - (OAB PA29031-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BMG SA

ADVOGADO

: HARLEY WANDEY TELES RODRIGUES BRISSAC - (OAB MA11365-A)

ADVOGADO

: ROBERTA DA CAMARA LIMA CAVALCANTI - (OAB PE28467-A)

PROCURADORIA

: BANCO BMG S.A.

Ordem

: 122

Processo

: 0803036-62.2024.8.14.0017

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Direito de Imagem

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: JOAO EVANGELISTA DE LIMA

ADVOGADO

: BRUNO SILVA DE SOUSA - (OAB PA29031-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: GUILHERME DA COSTA FERREIRA PIGNANELI - (OAB RO5546-A)

PROCURADORIA

: BANCO BRADESCO S.A.

Ordem

: 123

Processo

: 0803147-77.2024.8.14.0039

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: FRANCISCO MENDES DA SILVA

ADVOGADO

: OTAVIO SOCORRO ALVES SANTA ROSA - (OAB PA26338-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO AGIBANK S.A

ADVOGADO

: ANTONIO DE MORAES DOURADO NETO - (OAB PE23255-A)

PROCURADORIA

: BANCO AGIBANK S.A.

Ordem

: 124

Processo

: 0803152-79.2022.8.14.0133

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: Despesas Condominiais

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: CONDOMINIO HORIZONTAL JARDINS MARSELHA

ADVOGADO

: BARBARA MOREIRA DIAS BRABO - (OAB PA24941-A)

ADVOGADO

: JUSCELINO GOUVEIA FURTADO BELEM SEGUNDO - (OAB PA25023-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: ERLANDERSON OLIVEIRA DE ALMEIDA

ADVOGADO

: PEDRO HENRIQUE GARCIA TAVARES - (OAB PA22224-A)

Ordem

: 125

Processo

: 0803161-30.2024.8.14.0017

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Empréstimo consignado

Sustentação Oral

: Não

Orgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA EUNICE ALVES

ADVOGADO

: BRUNO SILVA DE SOUSA - (OAB PA29031-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: GUILHERME DA COSTA FERREIRA PIGNANELI - (OAB RO5546-A)

PROCURADORIA

: BANCO BRADESCO S.A.

Ordem

: 126

Processo

: 0803348-88.2024.8.14.0065

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: GUILHERME DA COSTA FERREIRA PIGNANELI - (OAB RO5546-A)

PROCURADORIA

: BANCO BRADESCO S.A.

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: TERESA ALMEIDA DE OLIVEIRA

ADVOGADO

: GRACIELE CRUZ SOUZA - (OAB PA33780-A)

ADVOGADO

: GABRIELLY VIANA DE FREITAS - (OAB PA32937-A)

Ordem

: 127

Processo

: 0803451-57.2024.8.14.0013

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Práticas Abusivas

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA DAS GRACAS DE OLIVEIRA

ADVOGADO

: JESSELE MENDES DAMASCENO - (OAB PA24517-A)

ADVOGADO

: ILA GABRIELA DE MELO PIMENTEL BARROSO - (OAB PA28230-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BMG SA

ADVOGADO

: RENATO CHAGAS CORREA DA SILVA - (OAB MS5871-A)

PROCURADORIA

: BANCO BMG S.A.

Ordem

: 128

Processo

: 0803804-39.2024.8.14.0000

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

REPRESENTANTE

: BANCO SANTANDER (BRASIL) S.A.

ADVOGADO

: BERNARDO BUOSI - (OAB SP227541-A)

PROCURADORIA

: BANCO SANTANDER (BRASIL) S.A

POLO PASSIVO

AUTORIDADE

: FRANCISCO ALVES FEITOSA

Ordem

: 129

Processo

: 0804043-57.2023.8.14.0039

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: Estabelecimentos de Ensino

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: EDITORA E DISTRIBUIDORA EDUCACIONAL S/A

ADVOGADO

: VOKTON JORGE RIBEIRO ALMEIDA - (OAB BA11425-A)

ADVOGADO

: VITOR MORAIS DE ANDRADE - (OAB SP2604-A)

PROCURADORIA

: GRUPO COGNA

RECORRENTE

: EDITORA E DISTRIBUIDORA EDUCACIONAL S/A

ADVOGADO

: VOKTON JORGE RIBEIRO ALMEIDA - (OAB BA11425-A)

ADVOGADO

: VITOR MORAIS DE ANDRADE - (OAB SP2604-A)

PROCURADORIA

: GRUPO COGNA

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: JERFERSON ALMEIDA DA SILVA

ADVOGADO

: REGINA SALLA DALACORT DREYER - (OAB PA17746-A)

Ordem

: 130

Processo

: 0804187-75.2024.8.14.0013

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Assinatura Básica Mensal

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: DOMINGOS SOARES DOS SANTOS

ADVOGADO

: ANDRELINO FLAVIO DA COSTA BITENCOURT JUNIOR - (OAB PA11112-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: GUILHERME DA COSTA FERREIRA PIGNANELI - (OAB RO5546-A)

PROCURADORIA

: BANCO BRADESCO S.A.

Ordem

: 131

Processo

: 0804761-98.2019.8.14.0005

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: null

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: M. S. R. EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA

ADVOGADO

: ROSEVAL RODRIGUES DA CUNHA FILHO - (OAB GO17394-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: FRANCISCA IVA DE SOUSA

ADVOGADO

: ALEXANDRE AZULAIS LIMA - (OAB PA27439-A)

ADVOGADO

: THIAGO CABRAL OLIVEIRA - (OAB PA23125-B)

Ordem

: 132

Processo

: 0805008-96.2023.8.14.0051

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: null

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: LINDETE PARANATINGA SERIQUE

ADVOGADO

: CARLA KAROLLINE ARAUJO SIQUEIRA - (OAB PA34799-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: UNIMED OESTE DO PARA COOPERATIVA DE TRABALHO MEDICO

ADVOGADO

: FELIPE TEIXEIRA VIEIRA - (OAB DF31718-A)

PROCURADORIA

: UNIMED OESTE DO PARÁ - COOPERATIVA DE TRABALHO MÉDICO

RECORRIDO

: CONGREGACAO DE SANTA CRUZ

ADVOGADO

: PEDRO RAFAEL TOLEDO MARTINS - (OAB SP256760-A)

Ordem

: 133

Processo

: 0805749-72.2024.8.14.0061

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos de Consumo

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: SEBASTIAO SOUZA FRANCA

ADVOGADO

: ISAAC WILLIANS MEDEIROS - (OAB PA26850-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: ROBERTO DOREA PESSOA - (OAB BA12407-A)

PROCURADORIA

: BANCO BRADESCO S.A.

Ordem

: 134

Processo

: 0807982-08.2024.8.14.0040

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Dano Moral / Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA ZULEIDE MATOS

ADVOGADO

: PAULO SERGIO WEYL ALBUQUERQUE COSTA - (OAB PA6146-A)

ADVOGADO

: JADER KAHWAGE DAVID - (OAB PA6503-A)

ADVOGADO

: RODRIGO ALBUQUERQUE BOTELHO DA COSTA - (OAB PA19463-A)

ADVOGADO

: PAULO HENRIQUE DA SILVA BRITO - (OAB PA25519-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: ROBERTO DOREA PESSOA - (OAB BA12407-A)

ADVOGADO

: LARISSA SENTO SE ROSSI - (OAB BA16330-A)

Ordem

: 135

Processo

: 0808322-59.2021.8.14.0006

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: Despesas Condominiais

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: RESIDENCIAL BOSQUE VERSALLES

ADVOGADO

: MAYNANI ELLERES MONTEIRO - (OAB PA33702-A)

ADVOGADO

: ARTHUR FERRADAIS FRANCO - (OAB PA31267-A)

ADVOGADO

: BRUNO EMMANOEL RAIOL MONTEIRO - (OAB PA16941-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: EVELYN BRITO DA CUNHA

RECORRIDO

: PRIME RESIDENCIAL & ENGENHARIA LTDA

ADVOGADO

: DIOGO DE AZEVEDO TRINDADE - (OAB PA11270-A)

Ordem

: 136

Processo

: 0812437-80.2024.8.14.0051

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: FRANCISCO DOS SANTOS CAPUCHO

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO MASTER S/A

ADVOGADO

: MICHELLE SANTOS ALLAN DE OLIVEIRA - (OAB BA43804-A)

Ordem

: 137

Processo

: 0812633-04.2023.8.14.0401

Classe Judicial

: APELAÇÃO CRIMINAL

Assunto Principal

: Resistência

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

APELANTE/APELADO

: DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL DA MARAMBAIA (COM PROCURADORIA)

POLO PASSIVO

APELANTE/APELADO

: VALGEAN DA CONCEICAO RODRIGUES

ADVOGADO

: DENNIS HENRIQUE REIS CHAVES - (OAB PA24351-A)

OUTROS INTERESSADOS

TERCEIRO INTERESSADO

: KATIA COSTA DA SILVA

AUTORIDADE

: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA

: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Ordem

: 138

Processo

: 0815978-24.2024.8.14.0051

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: VALDINEI GOMES LOPES

ADVOGADO

: BRUNO SILVA DE SOUSA - (OAB PA29031-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO MASTER S/A

ADVOGADO

: MICHELLE SANTOS ALLAN DE OLIVEIRA - (OAB BA43804-A)

Ordem

: 139

Processo

: 0820940-90.2024.8.14.0051

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Defeito, nulidade ou anulação

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: BERNADETE PIRES DE MIRANDA

ADVOGADO

: THAMMY EVELIN MATIAS FERREIRA - (OAB PA16714-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS S.A.

ADVOGADO

: WILSON SALES BELCHIOR - (OAB CE17314-A)

PROCURADORIA

: BANCO BRADESCO S.A.

Ordem

: 140

Processo

: 0820952-07.2024.8.14.0051

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Defeito, nulidade ou anulação

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: BERNADETE PIRES DE MIRANDA

ADVOGADO

: THAMMY EVELIN MATIAS FERREIRA - (OAB PA16714-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO ITAU BMG CONSIGNADO S.A.

ADVOGADO

: ROBERTO DOREA PESSOA - (OAB BA12407-A)

Ordem

: 141

Processo

: 0823175-39.2022.8.14.0006

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: null

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: JULIANA MELINA DOS SANTOS CORREA

ADVOGADO

: LETICIA BENTES PEREIRA - (OAB PA31618-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: WILSON SALES BELCHIOR - (OAB CE17314-A)

PROCURADORIA

: BANCO BRADESCO S.A.

Ordem

: 142

Processo

: 0827838-48.2024.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Dano Moral / Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: BANCO PAN S.A.

ADVOGADO

: RENATO CHAGAS CORREA DA SILVA - (OAB MS5871-A)

PROCURADORIA

: BANCO PAN S.A.

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: ESTEVAO JORGE LIMA MORAIS

ADVOGADO

: VINICIUS AUGUSTUS MORAIS SA - (OAB PA16673-A)

Ordem

: 143

Processo

: 0838194-73.2022.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: null

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ANA CARLA PANARRA FERREIRA BRITO DAS NEVES

ADVOGADO

: GABRIELA ARAUJO COHEN - (OAB PA17360-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: HAPVIDA ASSISTENCIA MEDICA LTDA

ADVOGADO

: ISAAC COSTA LAZARO FILHO - (OAB CE18663-A)

ADVOGADO

: NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES - (OAB SP128341-A)

Ordem

: 144

Processo

: 0850382-30.2024.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Obrigação de Fazer / Não Fazer

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: RAIMUNDA MIRANDA DE CARVALHO

ADVOGADO

: ADSON QUARESMA NASCIMENTO - (OAB PA28441-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES - (OAB SP128341-A)

Ordem

: 145

Processo

: 0853283-68.2024.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Obrigação de Fazer / Não Fazer

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: CLEA MARINA MACHADO PANTOJA

ADVOGADO

: ARLENE DE JESUS COSTA - (OAB PA36043-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO DO BRASIL SA

ADVOGADO

: MARCOS DELLI RIBEIRO RODRIGUES - (OAB RN5553-A)

PROCURADORIA

: BANCO DO BRASIL S/A

Ordem

: 146

Processo

: 0869431-62.2021.8.14.0301

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: Inclusão Indevida em Cadastro de Inadimplentes

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARA CRISTINA DOS SANTOS FERREIRA

ADVOGADO

: FRANCISCO KAYQUE SOUSA ARAUJO - (OAB GO57653-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: IRESOLVE COMPANHIA SECURITIZADORA DE CREDITOS FINANCEIROS S.A.

ADVOGADO

: THIAGO MAHFUZ VEZZI - (OAB PA21114-S)

Ordem

: 147

Processo

: 0872651-34.2022.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: null

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: YELLOW MOUNTAIN DISTRIBUIDORA DE VEICULOS LTDA

ADVOGADO

: JOSE GUILHERME CARNEIRO QUEIROZ - (OAB SP163613-A)

ADVOGADO

: KARINA DE ALMEIDA BATISTUCI - (OAB SP178033-A)

RECORRENTE

: CHERY BRASIL IMPORTACAO, FABRICACAO E DISTRIBUICAO DE VEICULOS LTDA.

ADVOGADO

: WALTER DE OLIVEIRA MONTEIRO - (OAB RJ66862-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: MARIA ANGELICA SALES DE QUEIROZ JACKSON COSTA

ADVOGADO

: RODRIGO DE AZEVEDO LEITE - (OAB PA10163-A)

ADVOGADO

: ERIK HENRIQUE DE CARVALHO - (OAB PA24003-A)

Ordem

: 148

Processo

: 0885917-20.2024.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: JOANA THADEU GOES

ADVOGADO

: KETREEN LETICIA SANTOS DE OLIVEIRA RODRIGUES - (OAB PA35589-A)

ADVOGADO

: MILENA SAMPAIO DE SOUSA - (OAB PA18356-A)

ADVOGADO

: BARBARA FERREIRA NUNES MACHADO - (OAB PA36440-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO DO BRASIL SA

ADVOGADO

: MARCOS DELLI RIBEIRO RODRIGUES - (OAB RN5553-A)

PROCURADORIA

: BANCO DO BRASIL S/A

Ordem

: 149

Processo

: 0907693-13.2023.8.14.0301

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: null

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete SÍLVIA MARA BENTES DE SOUZA COSTA

Relator(a)

: ALEXANDRE JOSE CHAVES TRINDADE

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MONICA ARAUJO MIRANDA

ADVOGADO

: MONICA ARAUJO MIRANDA - (OAB PA10988-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: ITAU UNIBANCO S.A.

ADVOGADO

: ENY ANGE SOLEDADE BITTENCOURT DE ARAUJO - (OAB BA29442-A)

Ordem

: 150

Processo

: 0800101-64.2024.8.14.0012

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: RAIMUNDA PEREIRA

ADVOGADO

: TONY HEBER RIBEIRO NUNES - (OAB PA17571-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: WILSON SALES BELCHIOR - (OAB CE17314-A)

Ordem

: 151

Processo

: 0800118-80.2024.8.14.0051

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Moral

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: LUCIETE DE JESUS SANTOS

ADVOGADO

: ADAM DOS SANTOS SOUZA - (OAB PA31763-A)

ADVOGADO

: MACILENE SOUSA DA SILVA - (OAB PA29508-A)

ADVOGADO

: VALDENICE DA COSTA BALBINO RIBEIRO - (OAB PA20823-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: EQUATORIAL PARA DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

ADVOGADO

: FLAVIO AUGUSTO QUEIROZ MONTALVÃO DAS NEVES - (OAB PA12358-A)

PROCURADORIA

: EQUATORIAL PARÁ DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

Ordem

: 152

Processo

: 0800210-78.2024.8.14.0012

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Abatimento proporcional do preço

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ANTONIA MARQUES

ADVOGADO

: THIANA TAVARES DA CRUZ - (OAB PA18457-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO SANTANDER (BRASIL) S.A.

ADVOGADO

: CARLOS FERNANDO DE SIQUEIRA CASTRO - (OAB RJ106094-A)

PROCURADORIA

: BANCO SANTANDER (BRASIL) S.A

Ordem

: 153

Processo

: 0800243-46.2024.8.14.0084

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: IZAIAS SILVA DE SOUZA

ADVOGADO

: MARCELA DA SILVA PAULO - (OAB AM10325-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES - (OAB SP128341-A)

Ordem

: 154

Processo

: 0800287-30.2023.8.14.0010

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Obrigação de Fazer / Não Fazer

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: SONAIRA MACHADO DUARTE

DEFENSORIA

: DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARÁ

REPRESENTANTE

: DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARA

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: PAULO RODRIGUES CONTENTE DOS SANTOS

ADVOGADO

: ALINE DE FATIMA MARTINS DA COSTA BULHOES LEITE - (OAB PA13372-A)

ADVOGADO

: FERNANDA ALICE RAMOS MARQUES - (OAB PA19345-A)

ADVOGADO

: VICTOR FIGUEIREDO ATANES - (OAB PA32991-A)

Ordem

: 155

Processo

: 0800327-04.2022.8.14.0121

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Dano Moral / Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: RAIMUNDO SATURNINO RODRIGUES

ADVOGADO

: RICARDO SINIMBU DE LIMA MONTEIRO - (OAB PA14745-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO DO BRASIL SA

ADVOGADO

: ITALO SCARAMUSSA LUZ - (OAB ES9173-A)

PROCURADORIA

: BANCO DO BRASIL S/A

Ordem

: 156

Processo

: 0800375-57.2024.8.14.0067

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: JORCENINA RIBEIRO LISBOA

ADVOGADO

: TONY HEBER RIBEIRO NUNES - (OAB PA17571-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: ANTONIO DE MORAES DOURADO NETO - (OAB PE23255-A)

Ordem

: 157

Processo

: 0800464-67.2022.8.14.0094

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: BANCO BMG SA

ADVOGADO

: SERGIO GONINI BENICIO - (OAB SP195470-A)

PROCURADORIA

: BANCO BMG S.A.

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: SANTINO ASSUNCAO DE SOUSA

ADVOGADO

: ALEXANDRE MESQUITA DE MEDEIROS BRANCO - (OAB PA5944-A)

ADVOGADO

: ADMIR SOARES DA SILVA - (OAB PA10276-A)

Ordem

: 158

Processo

: 0800499-51.2024.8.14.0128

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ESTEVALDO MELO DAS GRACAS

ADVOGADO

: GABRIELE DE SOUZA FERREIRA - (OAB AM17043-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO DO BRASIL SA

ADVOGADO

: ITALO SCARAMUSSA LUZ - (OAB ES9173-A)

Ordem

: 159

Processo

: 0800571-93.2024.8.14.0045

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: LAUDECI DIAS SOARES

ADVOGADO

: LEANDRO DE JESUS PAIXAO - (OAB PA26379-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO DO ESTADO DO PARA S A

PROCURADORIA

: BANCO DO ESTADO DO PARÁ S.A - BANPARÁ

Ordem

: 160

Processo

: 0800597-36.2024.8.14.0128

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: EDE DA SAUDE GLORIA COELHO

ADVOGADO

: GABRIELE DE SOUZA FERREIRA - (OAB AM17043-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: GUILHERME DA COSTA FERREIRA PIGNANELI - (OAB RO5546-A)

Ordem

: 161

Processo

: 0800600-88.2024.8.14.0128

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: GECIVALDO OLIVEIRA MEDEIROS

ADVOGADO

: GABRIELE DE SOUZA FERREIRA - (OAB AM17043-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO DO BRASIL SA

ADVOGADO

: ITALO SCARAMUSSA LUZ - (OAB ES9173-A)

Ordem

: 162

Processo

: 0800647-51.2024.8.14.0067

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos de Consumo

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: DOMINGAS POMPEU BORGES

ADVOGADO

: IAGO DA SILVA PENHA - (OAB PA28571-A)

ADVOGADO

: MAYCO DA COSTA SOUZA - (OAB PA19131-A)

ADVOGADO

: TONY HEBER RIBEIRO NUNES - (OAB PA17571-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: ANTONIO DE MORAES DOURADO NETO - (OAB PE23255-A)

Ordem

: 163

Processo

: 0800691-27.2022.8.14.0201

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: null

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: DANIELLE FEITOSA COSTA

ADVOGADO

: DANIELLE FEITOSA COSTA - (OAB PA22970-A)

RECORRENTE

: VERA ANGELICA DE JESUS FEITOSA

ADVOGADO

: DANIELLE FEITOSA COSTA - (OAB PA22970-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: GOL LINHAS AEREAS INTELIGENTES S.A.

ADVOGADO

: GUSTAVO ANTONIO FERES PAIXAO - (OAB PA28020-A)

PROCURADORIA

: GOL LINHAS AEREAS INTELIGENTES S.A.

Ordem

: 164

Processo

: 0800745-65.2023.8.14.0004

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Inadimplemento

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: AVON COSMETICOS LTDA.

PROCURADORIA

: AVON INDUSTRIAL LTDA

RECORRENTE

: FUNDO DE INVESTIMENTO EM DIREITOS CREDITORIOS NAO PADRONIZADOS NPL II

ADVOGADO

: CARLOS EDUARDO COIMBRA DONEGATTI - (OAB SP290089-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: MATHEUS IANQUE ALVES DA SILVA

ADVOGADO

: FABIOLA DE CASTRO FERREIRA - (OAB PA29161-A)

Ordem

: 165

Processo

: 0800813-89.2024.8.14.0065

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: PAULO PEREIRA DA COSTA

ADVOGADO

: ELLEN ANDREZA PEREIRA PONTES - (OAB PA26454-A)

ADVOGADO

: GABRIELLY VIANA DE FREITAS - (OAB PA32937-A)

ADVOGADO

: GRACIELE CRUZ SOUZA - (OAB PA33780-A)

ADVOGADO

: CARLA TERRA BARROS SOARES - (OAB PA33602-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BMG SA

ADVOGADO

: FERNANDA RAFAELLA OLIVEIRA DE CARVALHO - (OAB PE32766-A)

PROCURADORIA

: BANCO BMG S.A.

Ordem

: 166

Processo

: 0801018-96.2024.8.14.0040

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Dano Moral / Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: HALZEMIR JHUNYOR RODRIGUES DE ARAUJO

ADVOGADO

: JOAO PAULO DA SILVEIRA MARQUES - (OAB PA16008-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: FUNDACAO VALE DO RIO DOCE DE SEGURIDADE SOCIAL VALIA

ADVOGADO

: FERNANDA ROSA SILVA MILWARD CARNEIRO - (OAB RJ150685-A)

Ordem

: 167

Processo

: 0801023-82.2023.8.14.0128

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ODORICO DUQUE BARBOSA

ADVOGADO

: MARCELA DA SILVA PAULO - (OAB AM10325-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: ANTONIO DE MORAES DOURADO NETO - (OAB PE23255-A)

Ordem

: 168

Processo

: 0801064-24.2023.8.14.0104

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Rescisão do contrato e devolução do dinheiro

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA DAS GRACAS CORDEIRO MIRANDA

ADVOGADO

: EDER SILVA RIBEIRO - (OAB PA22610-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO PAN S.A.

ADVOGADO

: WILSON SALES BELCHIOR - (OAB CE17314-A)

PROCURADORIA

: BANCO PAN S.A.

Ordem

: 169

Processo

: 0801067-67.2024.8.14.0031

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: JOSE OCIVAN OLIVEIRA DA SILVA

ADVOGADO

: GABRIELE DE SOUZA FERREIRA - (OAB AM17043-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: GUILHERME DA COSTA FERREIRA PIGNANELI - (OAB RO5546-A)

Ordem

: 170

Processo

: 0801083-28.2022.8.14.0019

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Dano Moral / Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA EVANGELISTA DOS REIS

ADVOGADO

: RODRIGO DA SILVA LEITE - (OAB PA30085-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO PAN S.A.

ADVOGADO

: WILSON SALES BELCHIOR - (OAB CE17314-A)

PROCURADORIA

: BANCO PAN S.A.

Ordem

: 171

Processo

: 0801110-90.2024.8.14.0067

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos de Consumo

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: BENEDITO DA SILVA SANTOS

ADVOGADO

: IAGO DA SILVA PENHA - (OAB PA28571-A)

ADVOGADO

: MAYCO DA COSTA SOUZA - (OAB PA19131-A)

ADVOGADO

: TONY HEBER RIBEIRO NUNES - (OAB PA17571-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BRADESCO CAPITALIZACAO S/A

ADVOGADO

: ANTONIO DE MORAES DOURADO NETO - (OAB PE23255-A)

PROCURADORIA

: BANCO BRADESCO S.A.

Ordem

: 172

Processo

: 0801213-23.2021.8.14.0061

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Prestação de Serviços

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: PEDRO CARVALHO DA SILVA JUNIOR

ADVOGADO

: PEDRO CARVALHO DA SILVA JUNIOR - (OAB PA29409-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: CLEUSSON NONATO LISBOA RAMOS

Ordem

: 173

Processo

: 0801260-42.2024.8.14.0012

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Abatimento proporcional do preço

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: EDINA MARIA MACHADO

ADVOGADO

: THIANA TAVARES DA CRUZ - (OAB PA18457-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO DO BRASIL SA

ADVOGADO

: ITALO SCARAMUSSA LUZ - (OAB ES9173-A)

PROCURADORIA

: BANCO DO BRASIL S/A

Ordem

: 174

Processo

: 0801286-74.2023.8.14.0109

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos de Consumo

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: AUGUSTO COSTA DA SILVA

ADVOGADO

: IGOR CRUZ DE AQUINO - (OAB PA26637-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: ANTONIO DE MORAES DOURADO NETO - (OAB PE23255-A)

Ordem

: 175

Processo

: 0801295-22.2022.8.14.0125

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: null

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ZIZILDA VIEIRA DA SILVA

ADVOGADO

: ANTONIO CESAR SANTOS - (OAB PA11582-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: EQUATORIAL PARA DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

ADVOGADO

: FLAVIO AUGUSTO QUEIROZ MONTALVÃO DAS NEVES - (OAB PA12358-A)

PROCURADORIA

: EQUATORIAL PARÁ DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

Ordem

: 176

Processo

: 0801356-12.2023.8.14.0006

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ALDENOR GONZAGA SANTOS

ADVOGADO

: JHONATA GONCALVES MONTEIRO - (OAB PA29571-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: NAVEGACAO IRMAOS SANTANA LTDA

ADVOGADO

: WILSON CARLOS PINTO BENTES - (OAB PA6022-A)

Ordem

: 177

Processo

: 0801508-08.2024.8.14.0012

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ANTONIA BAIA CARVALHO

ADVOGADO

: JOSE JOAQUIM JUNIOR CASTRO DE CASTRO - (OAB PA26663-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO CETELEM S.A.

ADVOGADO

: RENATO CHAGAS CORREA DA SILVA - (OAB MS5871-A)

PROCURADORIA

: BANCO CELETEM

Ordem

: 178

Processo

: 0801514-15.2024.8.14.0012

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ANTONIA BAIA CARVALHO

ADVOGADO

: JOSE JOAQUIM JUNIOR CASTRO DE CASTRO - (OAB PA26663-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO PAN S.A.

ADVOGADO

: WILSON SALES BELCHIOR - (OAB CE17314-A)

PROCURADORIA

: BANCO PAN S.A.

Ordem

: 179

Processo

: 0801584-86.2021.8.14.0125

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: null

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: YARA DOS SANTOS LIMA

DEFENSORIA

: DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARÁ

REPRESENTANTE

: DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARA

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: EQUATORIAL PARA DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

ADVOGADO

: FLAVIO AUGUSTO QUEIROZ MONTALVÃO DAS NEVES - (OAB PA12358-A)

PROCURADORIA

: EQUATORIAL PARÁ DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

Ordem

: 180

Processo

: 0802019-25.2023.8.14.0017

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: LUIZ CLOZARIO

ADVOGADO

: LEONARDO SILVA SANTOS - (OAB PA16055-A)

ADVOGADO

: TALLYSON MATHEUS DO NASCIMENTO OLIVEIRA - (OAB PA34509-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: ANTONIO DE MORAES DOURADO NETO - (OAB PE23255-A)

PROCURADORIA

: BANCO BRADESCO S.A.

Ordem

: 181

Processo

: 0802100-84.2023.8.14.0045

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Inclusão Indevida em Cadastro de Inadimplentes

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: CLAUDIA MARINOVIC DE OLIVEIRA

ADVOGADO

: JANE DA CUNHA MACHADO RESENDE - (OAB PA12065-A)

ADVOGADO

: REGIANNE BARROS SOARES - (OAB PA30564-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: EQUATORIAL PARA DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

ADVOGADO

: FLAVIO AUGUSTO QUEIROZ MONTALVÃO DAS NEVES - (OAB PA12358-A)

PROCURADORIA

: EQUATORIAL PARÁ DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

Ordem

: 182

Processo

: 0802106-25.2023.8.14.0067

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MANOEL DAS GRACAS SANCHES PINTO

ADVOGADO

: CAROLINE CRISTINE DE SOUSA BRAGA CARDOSO - (OAB PA21780-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: GUILHERME DA COSTA FERREIRA PIGNANELI - (OAB RO5546-A)

Ordem

: 183

Processo

: 0802307-43.2022.8.14.0005

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Defeito, nulidade ou anulação

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: FRANCINEY CRISTINA DA SILVA ALVES

ADVOGADO

: ANTONCIEBRA DARWICH DA SILVA - (OAB PA27772-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO PAN S.A.

ADVOGADO

: CELSO ROBERTO DE MIRANDA RIBEIRO JUNIOR - (OAB PA18736-A)

ADVOGADO

: JOAO VITOR CHAVES MARQUES - (OAB CE30348-A)

ADVOGADO

: ANTONIO DE MORAES DOURADO NETO - (OAB PE23255-A)

PROCURADORIA

: BANCO PAN S.A.

Ordem

: 184

Processo

: 0803009-50.2022.8.14.0017

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: null

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

AUTORIDADE

: DECIDIO MARQUES DE LIMA

ADVOGADO

: TALLYSON MATHEUS DO NASCIMENTO OLIVEIRA - (OAB PA34509-A)

ADVOGADO

: LEONARDO SILVA SANTOS - (OAB PA16055-A)

POLO PASSIVO

AUTORIDADE

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: GUILHERME DA COSTA FERREIRA PIGNANELI - (OAB RO5546-A)

PROCURADORIA

: BANCO BRADESCO S.A.

Ordem

: 185

Processo

: 0803236-21.2023.8.14.0012

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Moral

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA DE NAZARE SILVA

ADVOGADO

: GUSTAVO LIMA BUENO - (OAB PA21306-A)

ADVOGADO

: MAURICIO LIMA BUENO - (OAB PA25044-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO FICSA S/A.

ADVOGADO

: FELICIANO LYRA MOURA - (OAB PA19086-A)

Ordem

: 186

Processo

: 0803330-45.2024.8.14.0040

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Inclusão Indevida em Cadastro de Inadimplentes

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ROSANGELA MARIA MARTINS REIS

ADVOGADO

: ILLANA MARTINS ROCHA - (OAB PA20883-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: LARISSA SENTO SE ROSSI - (OAB BA16330-A)

RECORRIDO

: SERASA S.A.

ADVOGADO

: LARISSA SENTO SE ROSSI - (OAB BA16330-A)

PROCURADORIA

: SERASA S.A.

Ordem

: 187

Processo

: 0803342-80.2023.8.14.0012

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: BENEDITO DAS MERCES DIAS

ADVOGADO

: MAYCO DA COSTA SOUZA - (OAB PA19131-A)

ADVOGADO

: TONY HEBER RIBEIRO NUNES - (OAB PA17571-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BMG SA

ADVOGADO

: SERGIO GONINI BENICIO - (OAB SP195470-A)

PROCURADORIA

: BANCO BMG S.A.

Ordem

: 188

Processo

: 0803615-94.2023.8.14.0065

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Moral

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: VITORIA CAVALCANTE DE SOUZA

ADVOGADO

: IGOR GUSTAVO VELOSO DE SOUZA - (OAB TO5797-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: HURB TECHNOLOGIES S.A.

ADVOGADO

: JESSICA SOBRAL MAIA VENEZIA - (OAB RJ187702-A)

Ordem

: 189

Processo

: 0803809-71.2023.8.14.0008

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Inclusão Indevida em Cadastro de Inadimplentes

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA DO SOCORRO MARQUES DA SILVA

ADVOGADO

: CAROLINA ROCHA BOTTI - (OAB PA32501-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: ATIVOS S.A. SECURITIZADORA DE CREDITOS FINANCEIROS

ADVOGADO

: MARCOS DELLI RIBEIRO RODRIGUES - (OAB RN5553-A)

Ordem

: 190

Processo

: 0803879-45.2021.8.14.0045

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Fornecimento de Energia Elétrica

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: CARLOS EDILSON TEIXEIRA DO NASCIMENTO JUNIOR

ADVOGADO

: ALINE RAQUEL LEDA PINHEIRO - (OAB PA31455-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: EQUATORIAL PARA DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

ADVOGADO

: LUDMILA BULCAO ZARJITSKY - (OAB PA30853-A)

ADVOGADO

: FLAVIO AUGUSTO QUEIROZ MONTALVÃO DAS NEVES - (OAB PA12358-A)

PROCURADORIA

: EQUATORIAL PARÁ DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

Ordem

: 191

Processo

: 0804160-64.2022.8.14.0045

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Dano Moral / Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ANDRESLENY MEDEIROS DIAS DA SILVA

ADVOGADO

: AMARANTO SILVA JUNIOR - (OAB PA25836-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO DO BRASIL SA

ADVOGADO

: MARCELO NEUMANN MOREIRAS PESSOA - (OAB RJ110501-A)

PROCURADORIA

: BANCO DO BRASIL S/A

RECORRIDO

: ELO SERVICOS S.A.

ADVOGADO

: JOSE GUILHERME CARNEIRO QUEIROZ - (OAB SP163613-A)

Ordem

: 192

Processo

: 0804372-32.2024.8.14.0040

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Atraso de vôo

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: LUCAS JOSE FURTADO

ADVOGADO

: ANDRE OLIVEIRA BARROS - (OAB SE10666-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: LARISSA SENTO SE ROSSI - (OAB BA16330-A)

Ordem

: 193

Processo

: 0804733-39.2021.8.14.0045

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: DIANE CARLA FEITOZA GUIMARAES

ADVOGADO

: RANNY RAYANE TATT AUGUSTA - (OAB PA30552-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: EQUATORIAL PARA DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

ADVOGADO

: FLAVIO AUGUSTO QUEIROZ MONTALVÃO DAS NEVES - (OAB PA12358-A)

PROCURADORIA

: EQUATORIAL PARÁ DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

Ordem

: 194

Processo

: 0804909-18.2021.8.14.0045

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Inclusão Indevida em Cadastro de Inadimplentes

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA APARECIDA DA SILVA

ADVOGADO

: LUIZ FERNANDO OLIVEIRA DO NASCIMENTO - (OAB PA28648-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: ANTONIO LEONIDAS OLIVEIRA MASCARENHAS

ADVOGADO

: ANTONIO LEONIDAS OLIVEIRA MASCARENHAS - (OAB TO869-A)

Ordem

: 195

Processo

: 0805573-78.2023.8.14.0045

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Obrigação de Fazer / Não Fazer

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: JACKELINE DEL SANT PIGOZZO

ADVOGADO

: WESLLEY FIGUEIRA COELHO - (OAB PA26979-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: FACEBOOK SERVICOS ONLINE DO BRASIL LTDA.

ADVOGADO

: CELSO DE FARIA MONTEIRO - (OAB PA24358-A)

PROCURADORIA

: FACEBOOK SERVIÇOS ONLINE DO BRASIL LTDA

Ordem

: 196

Processo

: 0806300-55.2023.8.14.0039

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ANTONIO CARNEIRO

DEFENSORIA

: DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARÁ

REPRESENTANTE

: DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARA

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BMG SA

ADVOGADO

: FERNANDO MOREIRA DRUMMOND TEIXEIRA - (OAB MG108112-A)

PROCURADORIA

: BANCO BMG S.A.

Ordem

: 197

Processo

: 0806907-68.2023.8.14.0039

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: JOSE DE RIBAMAR OLIVEIRA

ADVOGADO

: OTAVIO SOCORRO ALVES SANTA ROSA - (OAB PA26338-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: AGIBANK FINANCEIRA S.A. - CREDITO, FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO

ADVOGADO

: DENNER DE BARROS E MASCARENHAS BARBOSA - (OAB MS6835-A)

PROCURADORIA

: BANCO AGIBANK S.A.

Ordem

: 198

Processo

: 0807076-19.2023.8.14.0051

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Moral

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: LUCIELMA DA SILVA TEIXEIRA

ADVOGADO

: MILLA MORENO QUEIROZ PINTO - (OAB PA38175)

ADVOGADO

: RILLARY YORRANA SANTOS BLONDEL - (OAB PA37932)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: CARTAO DE BENEFICIO RUI BARBOSA LTDA

ADVOGADO

: PAULO VICTOR LIRA VIDAL - (OAB PA27531-A)

ADVOGADO

: GREYCE HELEN LIRA VIDAL - (OAB PA26183-A)

Ordem

: 199

Processo

: 0808028-66.2021.8.14.0051

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Moral

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ROSIVETE DOS PASSOS FERREIRA

ADVOGADO

: SIDNEY CAMPOS GOMES - (OAB PA10087-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: UNIDAS LOCADORA DE VEICULOS LTDA

ADVOGADO

: LEONARDO FIALHO PINTO - (OAB MG108654-A)

ADVOGADO

: MARIA VICTORIA SANTOS COSTA - (OAB RJ49600-A)

Ordem

: 200

Processo

: 0809193-52.2023.8.14.0028

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Inclusão Indevida em Cadastro de Inadimplentes

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ELIZANGELA SANTANA DE SANTANA

ADVOGADO

: RAMON RODRIGUES PEREIRA ZANARDO - (OAB RJ241301-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: FACEBOOK SERVICOS ONLINE DO BRASIL LTDA.

ADVOGADO

: CELSO DE FARIA MONTEIRO - (OAB PA24358-A)

PROCURADORIA

: FACEBOOK SERVIÇOS ONLINE DO BRASIL LTDA

Ordem

: 201

Processo

: 0809811-88.2024.8.14.0051

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Cancelamento de vôo

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: DANIELA FONTINELI FERREIRA

ADVOGADO

: ICARO MATHEUS ALMEIDA GOMES FREIRE - (OAB MT31794-A)

ADVOGADO

: AMANDA DESIDERIO MOURA - (OAB MT32549-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: GOL LINHAS AEREAS INTELIGENTES S.A.

ADVOGADO

: GUSTAVO ANTONIO FERES PAIXAO - (OAB PA28020-A)

PROCURADORIA

: GOL LINHAS AEREAS INTELIGENTES S.A.

Ordem

: 202

Processo

: 0811438-90.2023.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Obrigação de Fazer / Não Fazer

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: REINALDO SARAIVA SILVA

ADVOGADO

: AMANDA ARIENE DA SILVA MARQUES - (OAB PA33445-A)

ADVOGADO

: DEBORA CRISTINA BEZERRA DE CASTRO - (OAB PA13522-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: UBER DO BRASIL TECNOLOGIA LTDA.

ADVOGADO

: CELSO DE FARIA MONTEIRO - (OAB PA24358-A)

Ordem

: 203

Processo

: 0811509-32.2024.8.14.0051

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: FRANCISCO JECIMAR ACIOLI COSTA

ADVOGADO

: GABRIELE DE SOUZA FERREIRA - (OAB AM17043-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: ANTONIO DE MORAES DOURADO NETO - (OAB PE23255-A)

Ordem

: 204

Processo

: 0812673-32.2024.8.14.0051

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Fornecimento de Energia Elétrica

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: GESSI JAMES DE LIMA

ADVOGADO

: JOENICE SILVA ALMEIDA - (OAB PA8923-A)

ADVOGADO

: JOSE ULISSES NUNES DE OLIVEIRA - (OAB AM10040-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: EQUATORIAL PARA DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

ADVOGADO

: FLAVIO AUGUSTO QUEIROZ MONTALVÃO DAS NEVES - (OAB PA12358-A)

PROCURADORIA

: EQUATORIAL PARÁ DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

Ordem

: 205

Processo

: 0813159-43.2024.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Inclusão Indevida em Cadastro de Inadimplentes

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: SANDRA DO SOCORRO VIEIRA DE CAMPOS

ADVOGADO

: JULIANA RIBEIRO CRUZ - (OAB PA26852-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCARD S.A.

ADVOGADO

: ANTONIO DE MORAES DOURADO NETO - (OAB PE23255-A)

PROCURADORIA

: BANCO BRADESCO S.A.

Ordem

: 206

Processo

: 0816267-54.2024.8.14.0051

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: FELIPE SANTOS BATISTA

ADVOGADO

: GABRIELE DE SOUZA FERREIRA - (OAB AM17043-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO

: GUILHERME DA COSTA FERREIRA PIGNANELI - (OAB RO5546-A)

PROCURADORIA

: BANCO BRADESCO S.A.

Ordem

: 207

Processo

: 0818351-95.2023.8.14.0040

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Rescisão do contrato e devolução do dinheiro

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ELISANGELA MILHOMEM DOS SANTOS

ADVOGADO

: CARLINDO EUZEBIO BOGEA MENDES JUNIOR - (OAB PA18155-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: CDC SOLAR ENERGIA RENOVAVEIS E SERVICOS LTDA

RECORRIDO

: BANCO DO BRASIL SA

ADVOGADO

: MARCELO NEUMANN MOREIRAS PESSOA - (OAB RJ110501-A)

PROCURADORIA

: BANCO DO BRASIL S/A

Ordem

: 208

Processo

: 0819174-42.2022.8.14.0028

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Cartão de Crédito

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ANDERSON SALES DA SILVA

ADVOGADO

: JACKELINE DE CARVALHO GUEDES - (OAB PA36163-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: NU PAGAMENTOS S.A.

ADVOGADO

: MARIA DO PERPETUO SOCORRO MAIA GOMES - (OAB PA24039-A)

Ordem

: 209

Processo

: 0821415-77.2021.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: null

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: LANNA PATRICIA JENNINGS PEREIRA E SILVA

ADVOGADO

: RAFAEL PEREIRA SARMENTO - (OAB PA26898-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: UNIMED DE BELEM COOPERATIVA DE TRABALHO MEDICO

ADVOGADO

: WALLACI PANTOJA DE OLIVEIRA - (OAB PA14410-A)

ADVOGADO

: SILVIA MARINA RIBEIRO DE MIRANDA MOURAO - (OAB PA5627-A)

ADVOGADO

: ANA CELIA DE JESUS TEIXEIRA HARDT NOGUEIRA - (OAB PA16724-A)

PROCURADORIA

: UNIMED BELEM COOPERATIVA DE TRABALHO MEDICO

Ordem

: 210

Processo

: 0821586-34.2021.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: null

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ANA CAROLINA DO NASCIMENTO MADEIRA

ADVOGADO

: THIAGO VILHENA CAMPBELL GOMES - (OAB PA12508-A)

ADVOGADO

: IAN GUEDES PINHEIRO - (OAB PA28663-A)

ADVOGADO

: ISABELA DE SOUZA PIMENTEL - (OAB PA24904-A)

ADVOGADO

: ANDRE LUIZ SERRAO PINHEIRO - (OAB PA11960-A)

ADVOGADO

: SUZANA RESENDE RABELO DE SOUZA - (OAB PA26149)

RECORRENTE

: ANA MARIA DO NASCIMENTO MADEIRA

ADVOGADO

: IAN GUEDES PINHEIRO - (OAB PA28663-A)

ADVOGADO

: THIAGO VILHENA CAMPBELL GOMES - (OAB PA12508-A)

ADVOGADO

: ISABELA DE SOUZA PIMENTEL - (OAB PA24904-A)

ADVOGADO

: ANDRE LUIZ SERRAO PINHEIRO - (OAB PA11960-A)

ADVOGADO

: SUZANA RESENDE RABELO DE SOUZA - (OAB PA26149)

RECORRENTE

: ANTENOR MADEIRA NETO

ADVOGADO

: IAN GUEDES PINHEIRO - (OAB PA28663-A)

ADVOGADO

: THIAGO VILHENA CAMPBELL GOMES - (OAB PA12508-A)

ADVOGADO

: ISABELA DE SOUZA PIMENTEL - (OAB PA24904-A)

ADVOGADO

: ANDRE LUIZ SERRAO PINHEIRO - (OAB PA11960-A)

ADVOGADO

: SUZANA RESENDE RABELO DE SOUZA - (OAB PA26149)

RECORRENTE

: MARIA EDUARDA RODRIGUES DA SILVA

ADVOGADO

: IAN GUEDES PINHEIRO - (OAB PA28663-A)

ADVOGADO

: THIAGO VILHENA CAMPBELL GOMES - (OAB PA12508-A)

ADVOGADO

: ISABELA DE SOUZA PIMENTEL - (OAB PA24904-A)

ADVOGADO

: ANDRE LUIZ SERRAO PINHEIRO - (OAB PA11960-A)

ADVOGADO

: SUZANA RESENDE RABELO DE SOUZA - (OAB PA26149)

RECORRENTE

: AMANDA O DE ALMEIDA DE SOUSA SERRAO PINHEIRO

ADVOGADO

: IAN GUEDES PINHEIRO - (OAB PA28663-A)

ADVOGADO

: THIAGO VILHENA CAMPBELL GOMES - (OAB PA12508-A)

ADVOGADO

: ISABELA DE SOUZA PIMENTEL - (OAB PA24904-A)

ADVOGADO

: ANDRE LUIZ SERRAO PINHEIRO - (OAB PA11960-A)

ADVOGADO

: SUZANA RESENDE RABELO DE SOUZA - (OAB PA26149)

RECORRENTE

: ANTONIO LUIZ FERRO DE SOUZA

ADVOGADO

: THIAGO VILHENA CAMPBELL GOMES - (OAB PA12508-A)

ADVOGADO

: IAN GUEDES PINHEIRO - (OAB PA28663-A)

ADVOGADO

: ISABELA DE SOUZA PIMENTEL - (OAB PA24904-A)

ADVOGADO

: ANDRE LUIZ SERRAO PINHEIRO - (OAB PA11960-A)

ADVOGADO

: SUZANA RESENDE RABELO DE SOUZA - (OAB PA26149)

RECORRENTE

: ROSA MARIA DE LIMA O DE ALMEIDA DE SOUZA

ADVOGADO

: THIAGO VILHENA CAMPBELL GOMES - (OAB PA12508-A)

ADVOGADO

: IAN GUEDES PINHEIRO - (OAB PA28663-A)

ADVOGADO

: ISABELA DE SOUZA PIMENTEL - (OAB PA24904-A)

ADVOGADO

: ANDRE LUIZ SERRAO PINHEIRO - (OAB PA11960-A)

ADVOGADO

: SUZANA RESENDE RABELO DE SOUZA - (OAB PA26149)

RECORRENTE

: JELCINEIA FREITAS DE ANDRADE

ADVOGADO

: THIAGO VILHENA CAMPBELL GOMES - (OAB PA12508-A)

ADVOGADO

: IAN GUEDES PINHEIRO - (OAB PA28663-A)

ADVOGADO

: ISABELA DE SOUZA PIMENTEL - (OAB PA24904-A)

ADVOGADO

: ANDRE LUIZ SERRAO PINHEIRO - (OAB PA11960-A)

ADVOGADO

: SUZANA RESENDE RABELO DE SOUZA - (OAB PA26149)

RECORRENTE

: MIGUEL JOSE FONSECA DE CAMPOS

ADVOGADO

: IAN GUEDES PINHEIRO - (OAB PA28663-A)

ADVOGADO

: THIAGO VILHENA CAMPBELL GOMES - (OAB PA12508-A)

ADVOGADO

: ISABELA DE SOUZA PIMENTEL - (OAB PA24904-A)

ADVOGADO

: ANDRE LUIZ SERRAO PINHEIRO - (OAB PA11960-A)

ADVOGADO

: SUZANA RESENDE RABELO DE SOUZA - (OAB PA26149)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: GOL LINHAS AEREAS S.A.

ADVOGADO

: GUSTAVO ANTONIO FERES PAIXAO - (OAB PA28020-A)

PROCURADORIA

: GOL LINHAS AÉREAS S.A

Ordem

: 211

Processo

: 0833091-85.2022.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: FELIPE ANTONIO BEZERRA FERREIRA

ADVOGADO

: WILCINELY NAZARE SANTOS DE OLIVEIRA - (OAB PA10249-A)

ADVOGADO

: LUIS GUILHERME CARVALHO BRASIL CUNHA - (OAB PA10894-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: UNIMED DE BELEM COOPERATIVA DE TRABALHO MEDICO

ADVOGADO

: DIEGO RONILSON CASTRO LAURINHO - (OAB PA19276-A)

ADVOGADO

: WALLACI PANTOJA DE OLIVEIRA - (OAB PA14410-A)

PROCURADORIA

: UNIMED BELEM COOPERATIVA DE TRABALHO MEDICO

Ordem

: 212

Processo

: 0835497-21.2018.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Acessão

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: CONDOMINIO DO EDIFICIO FRANCISCO CHAMIE

ADVOGADO

: WALDEMIR CARVALHO DOS REIS - (OAB PA16147-A)

ADVOGADO

: VERA LUCIA CARNEIRO SOARES - (OAB PA5501-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: ISOMAR FERREIRA DE SOUZA

Ordem

: 213

Processo

: 0845404-10.2024.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Contratos de Consumo

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: RODRIGO DE LIMA ALMEIDA

ADVOGADO

: MILENA DOS REMEDIOS SOUZA - (OAB PA22120-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: UBER DO BRASIL TECNOLOGIA LTDA.

ADVOGADO

: CELSO DE FARIA MONTEIRO - (OAB PA24358-A)

Ordem

: 214

Processo

: 0846790-12.2023.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA DO PERPETUO SOCORRO MIRANDA SANTOS

ADVOGADO

: SANNY WENDELLA RABELO PESSOA - (OAB PA29366-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO DO ESTADO DO PARA S A

ADVOGADO

: VITOR CABRAL VIEIRA - (OAB PA16350-A)

ADVOGADO

: LUCIANA MARIA DE SOUZA SANTOS BECHARA - (OAB PA15047-A)

PROCURADORIA

: BANCO DO ESTADO DO PARÁ S.A - BANPARÁ

Ordem

: 215

Processo

: 0848907-44.2021.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Direitos / Deveres do Condômino

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: CONDOMINIO DO EDIFICIO PIRAMIDE

ADVOGADO

: DARIO RAMOS PEREIRA - (OAB PA19024-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: HIPOLITO DA LUZ DE BARROS GARCIA

ADVOGADO

: HIPOLITO DA LUZ DE BARROS GARCIA - (OAB PA2633-A)

Ordem

: 216

Processo

: 0851284-17.2023.8.14.0301

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: null

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: RAIMUNDO RIBEIRO DA SILVA

ADVOGADO

: ANDREA DYANE NOGUEIRA MENDES - (OAB PA28741-A)

ADVOGADO

: DAVID BORGES MENDES - (OAB PA28493-A)

RECORRENTE

: RONALDO SERGIO SANTA BRIGIDA DA SILVA

ADVOGADO

: ANDREA DYANE NOGUEIRA MENDES - (OAB PA28741-A)

ADVOGADO

: DAVID BORGES MENDES - (OAB PA28493-A)

RECORRENTE

: RENATO JORGE RIBEIRO DA SILVA

ADVOGADO

: ANDREA DYANE NOGUEIRA MENDES - (OAB PA28741-A)

ADVOGADO

: DAVID BORGES MENDES - (OAB PA28493-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: CONSORCIO NACIONAL VOLKSWAGEN - ADMINISTRADORA DE CONSORCIO LTDA

ADVOGADO

: DIEGO CARLOS SOUZA RIBEIRO - (OAB SP317083-A)

ADVOGADO

: DANILO SANTOS ROSARIO - (OAB BA60860)

PROCURADORIA

: VOLKSWAGEN

Ordem

: 217

Processo

: 0866043-20.2022.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Bancários

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: ACF NAMATA CAFE LTDA

ADVOGADO

: LORENA CARVALHO OLIVEIRA - (OAB DF53431-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: STONE PAGAMENTOS S.A.

ADVOGADO

: MARCELO NEUMANN MOREIRAS PESSOA - (OAB RJ110501-A)

ADVOGADO

: CARLOS FERNANDO DE SIQUEIRA CASTRO - (OAB RJ106094-A)

Ordem

: 218

Processo

: 0869055-42.2022.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Obrigação de Fazer / Não Fazer

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: JOSE WILSON BATISTA LIMA

ADVOGADO

: LUZELY BATISTA LIMA - (OAB PA12753-A)

ADVOGADO

: LIDIANE ALVES TAVARES - (OAB PA18746-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: ERICO BRUNO GONCALVES DE MELO

Ordem

: 219

Processo

: 0875982-87.2023.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Cobrança indevida de ligações

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: VITORIA MARIA GALLETTI DOS SANTOS

ADVOGADO

: CATHANE GALLETTI MAIA - (OAB PA31813-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: CLARO S.A

ADVOGADO

: JOSE HENRIQUE CANCADO GONCALVES - (OAB MG57680-A)

PROCURADORIA

: PROCURADORIA DA CLARO / EMBRATEL

RECORRIDO

: FACEBOOK SERVICOS ONLINE DO BRASIL LTDA.

ADVOGADO

: CELSO DE FARIA MONTEIRO - (OAB PA24358-A)

PROCURADORIA

: FACEBOOK SERVIÇOS ONLINE DO BRASIL LTDA

Ordem

: 220

Processo

: 0802737-11.2023.8.14.0053

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Moral

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: JEHYME FEITOSA DA SILVA

ADVOGADO

: CARLOS EDUARDO LOPES GUIMARAES - (OAB PA36305-A)

ADVOGADO

: FERNANDA CARDOSO BARROS - (OAB PA19916-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: EQUATORIAL PARA DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

ADVOGADO

: FLAVIO AUGUSTO QUEIROZ MONTALVÃO DAS NEVES - (OAB PA12358-A)

PROCURADORIA

: EQUATORIAL PARÁ DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

Ordem

: 221

Processo

: 0802742-73.2022.8.14.0051

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Material

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: AMANDA ALMEIDA VIEIRA

ADVOGADO

: TAIS DA SILVA SOUSA - (OAB PA31534-A)

RECORRENTE

: MARIZETE DOS SANTOS VIEIRA

ADVOGADO

: TAIS DA SILVA SOUSA - (OAB PA31534-A)

RECORRENTE

: RANIER NOBRE DOS SANTOS

ADVOGADO

: TAIS DA SILVA SOUSA - (OAB PA31534-A)

RECORRENTE

: SEBASTIAO ARAUJO VIEIRA

ADVOGADO

: TAIS DA SILVA SOUSA - (OAB PA31534-A)

RECORRENTE

: TARCISIO DOS SANTOS VIEIRA

ADVOGADO

: TAIS DA SILVA SOUSA - (OAB PA31534-A)

RECORRENTE

: TIAGO DOS SANTOS VIEIRA

ADVOGADO

: TAIS DA SILVA SOUSA - (OAB PA31534-A)

RECORRENTE

: TICCIANY DOS SANTOS VIEIRA

ADVOGADO

: TAIS DA SILVA SOUSA - (OAB PA31534-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: M A DE AZEVEDO SILVA PEIXOTO

ADVOGADO

: PEDRO LUIZ LOURENCO DOS SANTOS - (OAB AL17966-A)

Ordem

: 222

Processo

: 0808389-12.2021.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Moral

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: LOURIVAL NASCIMENTO LIMA

ADVOGADO

: VERENA FORMIGOSA VITOR - (OAB PA26041-A)

ADVOGADO

: RONE MIRANDA PIRES - (OAB PA12387-A)

ADVOGADO

: MARCO ANTONIO DA SILVA PEREIRA - (OAB PA18392-A)

ADVOGADO

: DAVI COSTA LIMA - (OAB PA12374-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: EQUATORIAL PARA DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

ADVOGADO

: FLAVIO AUGUSTO QUEIROZ MONTALVÃO DAS NEVES - (OAB PA12358-A)

PROCURADORIA

: EQUATORIAL PARÁ DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

Ordem

: 223

Processo

: 0813469-54.2021.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Fornecimento de Energia Elétrica

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA DEOLINDA MACHADO VAZ MARTINS

ADVOGADO

: RENATO DA SILVA NEVES - (OAB PA12819-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: EQUATORIAL PARA DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

ADVOGADO

: FLAVIO AUGUSTO QUEIROZ MONTALVÃO DAS NEVES - (OAB PA12358-A)

PROCURADORIA

: EQUATORIAL PARÁ DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

Ordem

: 224

Processo

: 0845966-53.2023.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Indenização por Dano Moral

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: WALMIRO GONCALVES COSTA

ADVOGADO

: SIDNEY SERGIO AFLALO GARCIA JUNIOR - (OAB PA26638-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO DO ESTADO DO PARA S A

ADVOGADO

: FERNANDO DE JESUS GURJAO SAMPAIO NETO - (OAB PA11701-A)

PROCURADORIA

: BANCO DO ESTADO DO PARÁ S.A - BANPARÁ

Ordem

: 225

Processo

: 0864402-94.2022.8.14.0301

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: null

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

AUTORIDADE

: MARIA CRISTINA CARDOSO PRADO PEREIRA

ADVOGADO

: JOSE BRANDAO FACIOLA DE SOUZA - (OAB PA11853-A)

ADVOGADO

: LORENA COUTINHO GONCALVES SILVA - (OAB PA31820-A)

ADVOGADO

: PILAR RAVENA DE SOUSA - (OAB PA27718-A)

ADVOGADO

: PAULO AUGUSTO DE AZEVEDO MEIRA - (OAB PA5586-A)

ADVOGADO

: PAULO ARTHUR CAVALLEIRO DE MACEDO DE OLIVEIRA - (OAB PA27205-A)

POLO PASSIVO

AUTORIDADE

: MARIA EDITH DE ANDRADE SILVA

ADVOGADO

: FERNANDA ALICE RAMOS MARQUES - (OAB PA19345-A)

ADVOGADO

: ISABELA ALICE ALMEIDA DE LIMA - (OAB PA31667-A)

Ordem

: 226

Processo

: 0868743-37.2020.8.14.0301

Classe Judicial

: RECURSO INOMINADO CÍVEL

Assunto Principal

: Fornecimento de Energia Elétrica

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: LUCIENNE SATHLER BRASIL KHAYAT

ADVOGADO

: JANAINA DE NAZARE PIEDADE MARQUES - (OAB PA23181-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: EQUATORIAL PARA DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

ADVOGADO

: FLAVIO AUGUSTO QUEIROZ MONTALVÃO DAS NEVES - (OAB PA12358-A)

PROCURADORIA

: EQUATORIAL PARÁ DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A

Ordem

: 227

Processo

: 0881543-29.2022.8.14.0301

Classe Judicial

: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal

: null

Sustentação Oral

: Não

Órgão Julgador

: Gabinete LÚCIO BARRETO GUERREIRO

Relator(a)

: LUCIO BARRETO GUERREIRO

POLO ATIVO

RECORRENTE

: MARIA MARLENE BALIEIRO DE SOUZA

ADVOGADO

: GABRIEL LUIZ GRAIN CARVALHO - (OAB PA24944-A)

ADVOGADO

: FELIPE SOUSA ESTEVES - (OAB PA25289-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO

: BANCO ITAU BMG CONSIGNADO S.A.

ADVOGADO

: ENY ANGE SOLEDADE BITTENCOURT DE ARAUJO - (OAB BA29442-A)

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

DIVISÃO DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE DA ARRECADAÇÃO DOS SERVIÇOS EXTRAJUDICIAIS - DIAEX

AVISO Nº 017/2025-CODAR.

A Coordenadoria Geral de Arrecadação - CODAR - AVISA o cancelamento dos Selos abaixo descritos, requerido pelo Cartório de Registro Civil de Tauari, Comarca de Capanema.

PA-EXT-2024/07640

REGISTRO CIVIL DE TAUARI

NUMERAÇÃO	SÉRIE
279.515 A 279.550	H
15.541 A 15.550	H
15.002 A 15.100	l l
66.832 A 66.950	С
191.670 A 191.700	В
23.603 A 23650	A
97501 A 97550	A
571.525 A 571.550	I
1.286.991 A 1.287.000	H
2.910.396 A 2.910.400	H
4.183.554 A 4.183.600	H
12.960.524 A 12.960.550	H
	279.515 A 279.550 15.541 A 15.550 15.002 A 15.100 66.832 A 66.950 191.670 A 191.700 23.603 A 23650 97501 A 97550 571.525 A 571.550 1.286.991 A 1.287.000 2.910.396 A 2.910.400 4.183.554 A 4.183.600

Belém, 27/11/2024.

Arthur Conrado de Melo Neto

Coordenador Geral de Arrecadação

AVISO Nº 018/2025-CODAR.

A Coordenadoria Geral de Arrecadação - CODAR - AVISA o cancelamento dos Selos abaixo descritos, requerido pelo Cartório de Registro Civil de Mirasselva, Comarca de Capanema.

PA-EXT-2024/07640

REGISTRO CIVIL DE MIRASSELVA

TIDO DE OEL O	NUMERAGÃO	IOÉDIE
TIPO DE SELO	NUMERAÇAO	SERIE
GRATUITO	3.225 A 3.300	F
GRATUITO	14.812 A 14.950	I
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	66.701 A 66.750	С
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	13.458 A 13.500	С
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	191.707 A 191.750	В
CERTIDAO	571.469 A 571.500	I
CERTIDÃO	1.136.684 A 1.136.700	Н
CERTIDÃO DE ÓBITO 2ª VIA	23551 A 23600	A
CERTIDÃO DE ÓBITO 2ª VIA	97452 A 97500	A
GERAL	210.090 A 210.100	H
GERAL	4.183.502 A 4.183.550	H
GERAL	12.960.473 A 12.960.500	H

Belém, 11/12/2024.

Arthur Conrado de Melo Neto

Coordenador Geral de Arrecadação

AVISO Nº 019/2025-CODAR.

A Coordenadoria Geral de Arrecadação - CODAR - AVISA o cancelamento dos Selos abaixo descritos, requerido pelo Cartório do 1º Ofício de Registro de Pessoas Naturais/IT, Imóveis, Títulos e Documentos e Pessoas Jurídicas, Comarca de Capanema.

PA-EXT-2024/07640

1° OFÍCIO DE CAPANEMA

TIPO DE SELO	NUMERAÇÃO	SÉRIE
GERAL	257.028 A 257.100	l
CERTIDÃO DE ÓBITO 1º VIA	37.278 A 37.300	D
CERTIDÃO DE ÓBITO 1º VIA	40.351 A 40.450	D
PROCURAÇÃO PÚBLICA	73.722 A 73.775	I
GRATUITO	645.371 A 645.400	H
GRATUITO	119.601 A 119.650	I
CERTIDÃO DE ÓBITO 2ª VIA	80466 A 80500	A
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	205.706 A 205.750	E
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	52.572 A 52.700	С
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	55.551 A 55700	С
ESCRITURA PÚBLICA	239.931 A 239.940	D
ESCRITURA PÚBLICA	239.279 A 239.280	D
AUTENTICAÇAO	1.276.840 A 1.276.950	I
AUTENTICAÇÃO	1.303.251 A 1.303.650	I

Belém, 12/12/2024.

Arthur Conrado de Melo Neto

Coordenador Geral de Arrecadação

AVISO Nº 020/2025-CODAR.

A Coordenadoria Geral de Arrecadação - CODAR - AVISA o cancelamento dos selos abaixo descritos, requerido pelo Cartório do Único Ofício de Belterra, Comarca de Santarém.

TJPA-EXT-2021/01117

TIPO DE SELO	NUMERACAO	ISERIE
	INUMERACAO	
ILIBO DE SELO		
	INUMERACAU	ISLINE

CERTIDAO	278.676	l

Belém, 09/04/2025

Arthur Conrado de Melo Neto

Coordenador Geral de Arrecadação

AVISO Nº 021/2025-CODAR.

A Coordenadoria Geral de Arrecadação - CODAR - AVISA o cancelamento dos Selos abaixo descritos, requerido pelo Cartório de Registro Civil da Vila Conceição, Comarca de Irituia.

PA-EXT-2025/01115

TIPO DE SELO	NUMERAÇÃO	SÉRIE
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	132.348 A 132.350	E
CERTIDAO DE NASCIMENTO 1ª VIA	217.351 A 217.400	E
CERTIDÃO DE ÓBITO 1ª VIA	11.439 A 11.450	D
CERTIDÃO DE ÓBITO 1ª VIA	41.851 A 41.900	D
CERTIDÃO DE ÓBITO 2ª VIA	55315 A 55350	A
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	61.051 A 61.150	С
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	65.471 A 65.500	С
GRATUITO	133.278 A 133.300	
CERTIDÃO	572.383 A 572.400	

Belém, 15/04/2025

Arthur Conrado de Melo Neto

Coordenador Geral de Arrecadação

AVISO Nº 022/2025-CODAR.

A Coordenadoria Geral de Arrecadação - CODAR - AVISA o cancelamento provisório do selo abaixo descrito, que pertence ao Cartório de Registro Civil de São José do Piriá, Comarca de Viseu, nos termos do parágrafo 1°, do art. 157-A, do Código de Normas dos Serviços Notariais e Registrais do Estado do Pará.

TJPA-MEM-2024/29347

TIPO DE SELO	NUMERAÇÃO	SÉRIE
GERAL	2136351 A 2136397	С
GERAL	2136399 A 2136410	С
GERAL	2136426 A 2136446	С
GERAL	2136450	С
GERAL	1121501 A 1121512	D
GERAL	1121516 A 1121549	D
GERAL	1121560 A 1121599	D
GERAL	1121602	D
GERAL	1121607 A 1121639	D
GERAL	1121648 A 1121677	D
GERAL	1121685 A 1121700	D
GERAL	1909251 A 1909255	D
GERAL	1909275 A 1909335	D
GERAL	1909338 A 1909350	D
GERAL	2637751 A 2637763	E
GERAL	2637767 A 2637859	E
GERAL	2637863 A 2637869	E
GERAL	2637878 A 2637900	E
GERAL	1090351 A 1090367	F
GERAL	1090399	F
GERAL	1090411 A 1090413	F
	1090465 A 1090500	F

GERAL		
GERAL	1312441 A 1312443	G
GERAL	1769822	G
GERAL	1769832 A 1769850	G
GERAL	134224	Н
GERAL	134258 A 134267	Н
GERAL	134283	H
GERAL	134298 A 134300	H
GERAL	134313	H
GERAL	134318 A 134321	H
GERAL	134350	H
GERAL	1072518	H
GERAL	1072530	H
GERAL	1072532	H
GERAL	1072539 A 1072540	H
GERAL	1072547	H
GERAL	2495324 A 2495325	H
GERAL	2495332	H
GERAL	2495372	H
GERAL	2495376	H
GERAL	4278588	H
GERAL	4278644	H
GERAL	5481384	H
GERAL	5481395	H
GERAL	7156194	H
GERAL	9342444	H
GERAL	11176154 A 11176156	H

GERAL	11176158	H
GERAL	11176160	H
GERAL	11176166 A 11176179	H
GERAL	11176187 A 11176188	H
GERAL	11176191	H
GERAL	11176194	H
GERAL	11176196 A 11176197	Н
GERAL	11176199 A 11176202	Н
GERAL	11176223 A 11176226	Н
GERAL	11176244	H
GERAL	11176246	H
GERAL	12013701 A 12013742	H
GERAL	12013749	H
GERAL	12013758	H
GERAL	12563401 A 12563413	H
GERAL	12563421 A 12563431	H
GERAL	12563435 A 12563450	H
GERAL	13083248	H
GERAL	13083292 A 13083300	H
GERAL	228504 A 228505	
GERAL	228541 A 228562	
GERAL	228565 A 228600	
GERAL	312401 A 312500	
GRATUITO	706451 A 706489	С
GRATUITO	706495 A 706518	С
GRATUITO	706523 A 706550	С

GRATUITO	2908	D
GRATUITO	2911 A 2950	D
GRATUITO	211651 A 211729	D
GRATUITO	211735	D
GRATUITO	211775 A 211829	D
GRATUITO	211839	D
GRATUITO	211841 A 211850	D
GRATUITO	13051 A 13060	F
GRATUITO	13072 A 13139	F
GRATUITO	13154	F
GRATUITO	13160 A 13199	F
GRATUITO	13201 A 13250	F
GRATUITO	52381	G
GRATUITO	52430	G
GRATUITO	52437 A 52450	G
GRATUITO	75551 A 75562	G
GRATUITO	75571	G
GRATUITO	75575 A 75582	G
GRATUITO	75600 A 75601	G
GRATUITO	75606	G
GRATUITO	75609	G
GRATUITO	75611 A 75614	G
GRATUITO	75629	G
GRATUITO	75631	G
GRATUITO	96505	G
GRATUITO	96514	G
GRATUITO	96554	G

GRATUITO	96595	G
GRATUITO	29313	H
GRATUITO	29322	H
GRATUITO	29326 A 29327	H
GRATUITO	29331 A 29332	H
GRATUITO	29334 A 29336	H
GRATUITO	29368	H
GRATUITO	52112	H
GRATUITO	52148	H
GRATUITO	52181 A 52182	H
GRATUITO	52200	H
GRATUITO	72101	H
GRATUITO	72121	Н
GRATUITO	72132 A 72133	Н
GRATUITO	72144	H
GRATUITO	72257	H
GRATUITO	72292 A 72294	H
GRATUITO	72297	H
GRATUITO	124855	H
GRATUITO	124892	H
GRATUITO	124892 A 124900	H
GRATUITO	124929	H
GRATUITO	124972 A 124973	H
GRATUITO	124980	
GRATUITO	166491	H
GRATUITO	166520	H

GRATUITO	166636	H
GRATUITO	230101 A 230116	H
GRATUITO	230120 A 230121	H
GRATUITO	230136	H
GRATUITO	230140	H
GRATUITO	230143	H
GRATUITO	405304 A 405308	H
GRATUITO	405313 A 405315	H
GRATUITO	405335 A 405339	H
GRATUITO	405341 A 405350	Н
GRATUITO	405352	H
GRATUITO	405358 A 405366	Н
GRATUITO	405368 A 405370	н
GRATUITO	405380	H
GRATUITO	405397 A 405399	Н
GRATUITO	498151 A 498172	H
GRATUITO	498177 A 498185	H
GRATUITO	498200	H
GRATUITO	498206 A 498214	H
GRATUITO	498219 A 498220	H
GRATUITO	498229 A 498250	H
GRATUITO	546169 A 546195	H
GRATUITO	546201 A 546204	H
GRATUITO	546209 A 546210	H
GRATUITO	546215 A 546217	H
GRATUITO	546222 A 546223	H
GRATUITO	546225	н

GRATUITO	546227	H
GRATUITO	546229 A 546245	H
	504550	
GRATUITO	581559	H
GRATUITO	581597	H
GRATUITO	56971 A 56980	l l
GRATUITO	91160 A 91199	l l
GRATUITO	91207	l I
GRATUITO	91222	l I
GRATUITO	111701 A 111723	
GRATUITO	111776	l
GRATUITO	111794	I
GRATUITO	111858 A 111900	l l
GRATUITO	111924 A 112050	l I
GRATUITO	112069 A 112100	
GRATUITO	131734	l I
GRATUITO	131794	l l
GRATUITO	131828	l l
GRATUITO	131851 A 132050	l l
CERTIDÃO	423470	H
CERTIDÃO	423478	H
CERTIDÃO	423542 A 423543	H
CERTIDÃO	423545	H
CERTIDÃO	768515	H
CERTIDÃO	768539	H
CERTIDÃO	1083761 A 1083800	H
CERTIDÃO	1083805	H

CERTIDÃO	1083809	H
CERTIDÃO	1083840 A 1083842	H
CERTIDAO	1273749 A 1273750	Н
CERTIDÃO	1273757 A 1273764	Н
CERTIDAO	1273766 A 1273767	Н
CERTIDÃO	1273773 A 1273775	Н
CERTIDAO	1273792	H
CERTIDÃO	1273795	Н
CERTIDAO	1676501	H
CERTIDÃO	1676511	Н
CERTIDAO	1676514	Н
CERTIDÃO	1676525	Н
CERTIDAO	1676532	H
CERTIDÃO	1676534	Н
CERTIDAO	1676536	H
CERTIDÃO	1676540 A 1676542	Н
CERTIDAO	1676545 A 1676550	Н
CERTIDÃO	1839501 A 1839550	Н
CERTIDAO	1839553	Н
CERTIDÃO	1839555 A 1839556	Н
CERTIDAO	1839560	H
CERTIDÃO	1839568 A 1839569	H
CERTIDÁO	1839578	H
CERTIDÃO	1839598 A 1839600	H
CERTIDÁO	1957255	H
CERTIDAO	1957260	H
CERTIDÃO	1957273 A 1957274	H

CERTIDÃO	1957276 A 1957289	Н
CERTIDAO	1957296	H
CERTIDÃO	294767	l I
CERTIDÃO	294781	I
CERTIDÃO	294819 A 294820	
CERTIDÃO	294829 A 294831	l l
CERTIDÃO	509403	
CERTIDAO	509411	,
CERTIDAO	509438	l
CERTIDAO	509440 A 509441	-
CERTIDÃO	509443 A 509491	I
CERTIDÃO	583601 A 583700	I
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	171151 A 171200	A
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	171228 A 171229	A
CERTIDAO DE NASCIMENTO 1ª VIA	171233	A
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	171271	A
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	171277 A 171450	A
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	370201 A 370209	A
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	370234	A
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	370250 A 370373	A
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	370382	A
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	370393 A 370400	A
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	98801 A 98949	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	98971 A 99000	В
CERTIDAO DE NASCIMENTO 1ª VIA	106151 A 106154	C
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	106178 A 106179	С

CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	106198 A 106200	C
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	217595 A 217600	С
CERTIDAO DE NASCIMENTO 1ª VIA	68656 A 68657	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	68677 A 68678	D
CERTIDAO DE NASCIMENTO 1ª VIA	68700	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	121659	D
CERTIDAO DE NASCIMENTO 1ª VIA	121668	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	121694	D
CERTIDAO DE NASCIMENTO 1ª VIA	121745	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	168733 A 168735	D
CERTIDAO DE NASCIMENTO 1ª VIA	168793	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	168834	D
CERTIDAO DE NASCIMENTO 1ª VIA	168842	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	168852 A 168853	D
CERTIDAO DE NASCIMENTO 1ª VIA	168862	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	284269 A 284270	D
CERTIDAO DE NASCIMENTO 1ª VIA	284290	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	284398	D
CERTIDAO DE NASCIMENTO 1ª VIA	284414	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	284471	D
CERTIDAO DE NASCIMENTO 1ª VIA	284537	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	284573	D
CERTIDAO DE NASCIMENTO 1ª VIA	284581 A 284600	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	284666	D
CERTIDAO DE NASCIMENTO 1ª VIA	284684	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1º VIA	284691	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	381084 A 381097	D

OF DID A OF NA COLUMNIA 43 VIIA	2044.00	
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	381108	D
CERTIDAO DE NASCIMENTO 1ª VIA	381133 A 381139	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	381144	D
CERTIDAO DE NASCIMENTO 1ª VIA	381213 A 381215	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	381313	D
CERTIDAO DE NASCIMENTO 1ª VIA	381334	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	381456	D
CERTIDAO DE NASCIMENTO 1ª VIA	381503	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	652981	D
CERTIDAO DE NASCIMENTO 1ª VIA	653000	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	678517 A 678532	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	678550 A 678560	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	678563	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	678581	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	678600	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	713006	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	713034	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	713049 A 713052	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	713069	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	713083 A 713084	D
CERTIDAO DE NASCIMENTO 1ª VIA	736901 A 736905	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	736919	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	736941	D
OLIVIDAO DE NASCIMENTO 1º VIA	1 3034 I	
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	736944	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	736946	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	736949	D

CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	736955	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	736961	D
CERTIDAO DE NASCIMENTO 1ª VIA	816756	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	889101	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	889112	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	889120 A 889124	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1º VIA	889141 A 889145	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	889186 A 889200	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	905503	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	905539 A 905540	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	933001 A 933002	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	132395 A 132400	E
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	132435	E
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	174235	E
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	174249 A 174250	E
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	174267 A 174268	E
CERTIDAO DE NASCIMENTO 1ª VIA	203609	E
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	203621 A 203622	E
CERTIDAO DE NASCIMENTO 1ª VIA	203656	E
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	203664	E
CERTIDAO DE NASCIMENTO 1º VIA	203678	E
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 1ª VIA	203696	E
CERTIDAO DE NASCIMENTO 1ª VIA	234401 A 234600	E
CERTIDÃO DE ÓBITO 1º VIA	60651 A 60750	А
CERTIDÃO DE ÓBITO 1º VIA	100601 A 100650	A
CERTIDÃO DE ÓBITO 1ª VIA	128501 A 128600	A
CERTIDÃO DE ÓBITO 1ª VIA	181256 A 181260	Α
L		

CERTIDÃO DE ÓRITO 42 VIA	404202	
CERTIDÃO DE ÓBITO 1ª VIA	181293	A
CERTIDÃO DE ÓBITO 1ª VIA	7518 A 7519	С
CERTIDÃO DE ÓBITO 1ª VIA	7559 A 7560	С
CERTIDAO DE OBITO 1ª VIA	7593 A 7600	С
CERTIDÃO DE ÓBITO 1ª VIA	7726	С
CERTIDÃO DE ÓBITO 1ª VIA	7730	С
CERTIDÃO DE ÓBITO 1º VIA	7752 A 7753	С
CERTIDAO DE ÓBITO 1º VIA	7766 A 7768	С
CERTIDÃO DE ÓBITO 1ª VIA	7778 A 7782	С
CERTIDAO DE ÓBITO 1º VIA	7801	С
CERTIDÃO DE ÓBITO 1ª VIA	7805 A 7807	С
CERTIDÃO DE ÓBITO 1ª VIA	7846 A 7850	С
CERTIDÃO DE ÓBITO 1ª VIA	7886	С
CERTIDÃO DE ÓBITO 1ª VIA	7896 A 7904	С
CERTIDÃO DE ÓBITO 1ª VIA	7906 A 7907	С
CERTIDÃO DE ÓBITO 1ª VIA	7948 A 7949	С
CERTIDÃO DE ÓBITO 1ª VIA	7960	С
CERTIDÃO DE ÓBITO 1ª VIA	7964 A 7968	С
CERTIDÃO DE ÓBITO 1ª VIA	175998 A 176000	С
CERTIDÃO DE ÓBITO 1ª VIA	29164	D
CERTIDAO DE ÓBITO 1ª VIA	39161 A 39162	D
CERTIDÃO DE ÓBITO 1º VIA	39181	D
CERTIDÃO DE ÓBITO 1ª VIA	46151 A 46250	D
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	99730	А
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	99741 A 99743	A
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	99751	A

CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	99756	Α
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	99785	A
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	128704 A 128705	A
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	128716	A
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	128732	A
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	128748	A
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	155655	A
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	155668	A
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	155677 A 155682	A
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	155695	A
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	155704	A
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	155721	A
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	155736	A
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	155742	A
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	178612 A 178614	A
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	196911	A
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	196980	A
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	197001 A 197002	A
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	197058	A
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	197090	A
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	37961	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	37991	В
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	38282	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	72931 A 72950	В
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	72955	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	73212	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	73250	В
-	•	

OFFICE OF NA COLUMNIA COLUMNIA	70000	
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	73263	В
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	147770	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	148477	В
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	171929	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	171951 A 172000	В
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	184145	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	184176	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	184185 A 184186	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	184191 A 184192	В
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	202665 A 202668	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	202685	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	202688	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	202702	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 28 VIA	215904	B
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	215904	Р
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	215912	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	215926 A 215927	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	215933	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	215938	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	215943 A 215944	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	215981	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	257855	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	257905	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	257920	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	257922 A 257926	В
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	257941 A 257942	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	291651 A 291653	В

CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	298915	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	298920 A 298950	В
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	298953	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	298963	В
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	315371	В
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	315375	В
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	26987	С
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	27011	С
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	42703	С
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	42751 A 42755	С
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	42784	С
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	54209	С
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	54225	С
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	54427 A 54450	С
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	54478	С
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	54481 A 54500	С
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	70144 A 70200	С
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	70251	С
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	70256	С
CERTIDÃO DE NASCIMENTO 2ª VIA	70265	С
CERTIDAO DE NASCIMENTO 2ª VIA	70301 A 70450	С
CERTIDÃO DE ÓBITO 2ª VIA	39502	A
CERTIDÃO DE ÓBITO 2ª VIA	39512	A
CERTIDÃO DE ÓBITO 2ª VIA	39530	A
CERTIDÃO DE ÓBITO 2ª VIA	50751 A 50800	A
CERTIDÃO DE ÓBITO 2ª VIA	50827 A 50850	A
CERTIDÃO DE ÓBITO 2ª VIA	50878 A 50880	A

50941 A 50950	A
51142 A 51150	A
51168	A
51223 A 51224	A
51241 A 51250	A
89056 A 89059	A
103237 A 103250	A
105101 A 105200	A
	51142 A 51150 51168 51223 A 51224 51241 A 51250 89056 A 89059 103237 A 103250

Belém, 28/04/2025

Arthur Conrado de Melo Neto

Coordenador Geral de Arrecadação

FÓRUM CRIMINAL

DIRETORIA DO FÓRUM CRIMINAL

FÓRUM CRIMINAL DA COMARCA DE BELÉM

O Excelentíssimo Senhor Doutor Juiz **EDMAR** SILVA **PEREIRA**, Diretor do Fórum Criminal da Capital, no uso de suas atribuições legais etc.

Resolve:

PORTARIA Nº 37/2025- DFCri/Plantão – Republicado por Mudança de Servidor – Portaria Nº 2125/2025-GP

O Excelentíssimo Senhor Doutor Juiz **EDMAR** SILVA **PEREIRA**, Diretor do Fórum Criminal da Capital, no uso de suas atribuições legais etc.

Considerando o disposto na Resolução nº. 013/2009-GP, publicada no DJ 4363, de 25/06/2009, e na Resolução 021/2009-GP, publicada no DJE 4416, de 10/09/2009, e a Resolução n.º 16/2016-GP, publicada no DJE 5980, de 2/06/2016, que tratam do serviço de Plantão no âmbito do Tribunal de Justiça do Estado do Pará.

Considerando a Portaria n.º 110/2016-DFCri, de 16/12/16, que alterou a Portaria n.º 070/2016-DFCri

Considerando o Sigadoc n.º OFI-2017/13165, autorizando o 2º servidor de Secretaria aos finais de semana e feriados

Resolve:

Art. 1º Divulgar a escala de PLANTÃO DO FÓRUM CRIMINAL, para o mês de ABRIL/2025:

28, 29 e 30/04 e	Dias: 28/04	4ª Vara Criminal da	Diretor (a) de Secretaria ou substituto:
01/05	a 01/05 -	Capital	
	14h às 15 h		Floraci Oliveira Monteiro
Portaria n.º		Dra. MARIA DE FÁTIMA	
			Assessor (a) de Juiz (a) : Bárbara Leão
37/2025-DFCri.		de Direito, ou	Podrigues de Nassimente
1			Rodrigues do Nascimento
29/04/2025			
		substituta	Servidor(a) de Secretaria:
		Celular de Plantão:	Débora Pantoja Mendes (01/05
			, ,
		(91) 98010-0824	Servidor de Biometria:
		,	oci vidor de Biometria.
		E-mail:	N() A (O4 /OF)
		4crimebelem@tjpa.jus.br	Nívea Aracaty (01/05)
			Oficiais de Justiça:
			Breno Ramos (28/04)
			, , ,

Bruno Damasceno (28/04)
Camila Cardoso (28/04 - sobreaviso)
Daniel de Medeiros (29/04)
Daniel dos Reis (29/04)
Danielle Martin (29/04 - sobreaviso)
Victor José Luz Barbas (30/04) PA-MEM- 2025/22574
Erich Correa (30/04)
Etiene Magalhães (30/04 -sobreaviso)
Carlos Mussi (01/05)
Noelia Alves Nobre (01/05) (PA MEM- 2025/16474)
Operadores Sociais
Maria Walderez Farias de Matos; Serviço Social/Equipe Multidisciplinar da 1ª Crianças e Adolescentes (LICENÇA CLASSISTA 24/25)
Raimundo Fernando Mendes Moraes: Serviço Social/ VEPMA
raimundo.moraes@tjpa.jus.br
Nayra Cristine Alves de Carvalho – Psicóloga

Art. 2º Poderá haver alteração desta Portaria a qualquer momento a critério da Administração, para se adequar ao que determina o Art. 10, da Resolução 013/2009-GP.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Belém, 29 de abril de 2025.

Juiz **EDMAR** SILVA **PEREIRA**

Diretor do Fórum Criminal da Capital

FÓRUM DE ICOARACI

COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE ICOARACI

Número do processo: 0802620-90.2025.8.14.0201 Participação: REQUERENTE Nome: TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DO PARA Participação: REQUERIDO Nome: OUTEIRENSE ESPORTE CLUBE Participação: ADVOGADO Nome: EMERSON MAURICIO CORREIA DIAS OAB: 27730/PA

PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ

FÓRUM DISTRITAL DE ICOARACI

UNIDADE LOCAL DE ARRECADAÇÃO - UNAJ

NOTIFICAÇÃO

A UNIDADE LOCAL DE ARRECADAÇÃO DE ICOARACI-BELÉM, Subordinada à Secretaria de Planejamento, Coordenação e Finança do TJPA., por sua Chefia subscritora, com fulcro no & 2º do Art. 46 da Lei Estadual de nº 8.328/2015, e & 2º, do Art. 2º e Art. 8º da Resolução de nº 20/2021-TJPA, expede a presente NOTIFICAÇÃO nos termos abaixo delineados:

PAC: 0802620-90.2025.8.14.0201

NOTIFICADO: OUTEIRENSE ESPORTE CLUBE

ADV.: EMERSON MAURICIO CORREIA DIAS OAB: PA27730

FINALIDADE:

NOTIFICAR o (a) Senhor(a) REQUERIDO: OUTEIRENSE ESPORTE CLUBE

para que proceda no prazo de 15 (quinze) dias, a contar da presente notificação o pagamento das CUSTAS E DEMAIS DESPESAS PROCESSUAIS das quais foi condenado(a) em processo judicial com sentença transitada em julgado, sob pena de expedição de Certidão de Crédito Judicial CCJ para fins de protesto e inscrição em Dívida Ativa.

OBSERVAÇÕES

- 1- O prazo para quitação das custas processuais não se confunde com o vencimento do boleto. Regularize o seu débito em até 15 (quinze) dias contados da ciência desta notificação.
- 2- O boleto bancario a ser pago esta disponível no endereço: http://apps_tjpa.jus.br/custas/, acessando a opção "2ª Via do Boleto Bancario e do Relatório de Conta do Processo" e consultando o número do PAC acima. O boleto bancario também pode ser solicitado por mensagem eletrônica encaminhada para o endereço 201unaj@tjpa.jus.br ou pelo telefone (91) 3205-2436, nos dias úteis das 8h às 14h.

Belém(Pa), 28 de abril de 2025.

MARIA HELENA ALMEIDA DE SOUZA

UNAJ local de Icoaraci

Número do processo: 0802617-38.2025.8.14.0201 Participação: REQUERENTE Nome: TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DO PARA Participação: ADVOGADO Nome: MARCELO JOSE SOARES DA SILVA Participação: REQUERIDO Nome: MARIA GORETE BANDEIRA DE OLIVEIRA CUNHA Participação: ADVOGADO Nome: MARCELO JOSE SOARES DA SILVA OAB: 21284/PA

PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ

FÓRUM DISTRITAL DE ICOARACI

UNIDADE LOCAL DE ARRECADAÇÃO - UNAJ

NOTIFICAÇÃO

A UNIDADE LOCAL DE ARRECADAÇÃO DE ICOARACI-BELÉM, Subordinada à Secretaria de Planejamento, Coordenação e Finança do TJPA., por sua Chefia subscritora, com fulcro no & 2º do Art. 46 da Lei Estadual de nº 8.328/2015, e & 2º, do Art. 2º e Art. 8º da Resolução de nº 20/2021-TJPA, expede a presente NOTIFICAÇÃO nos termos abaixo delineados:

PAC: 0802617-38.2025.8.14.0201

NOTIFICADO: MARIA GORETE BANDEIRA DE OLIVEIRA CUNHA

ADV.::MARCELO JOSE SOARES DA SILVA OAB: PA21284-A

FINALIDADE:

NOTIFICAR o (a) Senhor(a) MARIA GORETE BANDEIRA DE OLIVEIRA CUNHA

para que proceda no prazo de 15 (quinze) dias, a contar da presente notificação o pagamento das CUSTAS E DEMAIS DESPESAS PROCESSUAIS das quais foi condenado(a) em processo judicial com sentença transitada em julgado, sob pena de expedição de Certidão de Crédito Judicial CCJ para fins de protesto e inscrição em Dívida Ativa.

OBSERVAÇÕES

1- O prazo para quitação das custas processuais não se confunde com o vencimento do boleto. Regularize o seu débito em até 15 (quinze) dias contados da ciência desta notificação.

2- O boleto bancario a ser pago esta disponível no endereço: http://apps_tjpa.jus.br/custas/, acessando a opção "2ª Via do Boleto Bancario e do Relatório de Conta do Processo" e consultando o número do PAC acima. O boleto bancario também pode ser solicitado por mensagem eletrônica encaminhada para o endereço 201unaj@tjpa.jus.br ou pelo telefone (91) 3205-2436, nos dias úteis das 8h às 14h.

Belém(Pa), 28 de abril de 2025.

FRANCISCO AILTON VIEIRA DE ANDRADE

UNAJ local de Icoaraci

FÓRUM DE ANANINDEUA

COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE ANANINDEUA

Número do processo: 0815251-06.2024.8.14.0006 Participação: REQUERENTE Nome: TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DO PARA Participação: REQUERIDO Nome: THIAGO ALBERTO NASCIMENTO DOS SANTOS Participação: ADVOGADO Nome: GISELE NASCIMENTO MAINARD registrado(a) civilmente como GISELE NASCIMENTO MAINARD OAB: 30415/PA Participação: ADVOGADO Nome: EDGARD AUGUSTO FONTES DA COSTA OAB: 18338/PA Participação: ADVOGADO Nome: EDGARD AUGUSTO FONTES DA COSTA Participação: ADVOGADO Nome: GISELE NASCIMENTO MAINARD registrado(a) civilmente como GISELE NASCIMENTO MAINARD

NOTIFICAÇÃO

A UNIDADE DE ARRECADAÇÃO JUDICIÁRIA REGIONAL DE ANANINDEUA - UNAJ-AN, unidade judiciaria subordinada à Secretaria de Planejamento, Coordenação e Finanças do TJPA, com fulcro no §2º do art. 46 da Lei Estadual nº. 8.328/15 e §2º do art. 2º e art. 8º da Resolução nº. 20/2021-TJPA, expede a presente NOTIFICAÇÃO nos termos abaixo delineados:

PAC:0815251-06.2024.8.14.0006

NOTIFICADO(A): THIAGO ALBERTO NASCIMENTO DOS SANTOS

Advogado(s):

EDGARD AUGUSTO FONTES DA COSTA - OAB/PA nº 18.338

GISELE NASCIMENTO MAINARD - OAB/PA nº 30.415

FINALIDADE: NOTIFICAR: THIAGO ALBERTO NASCIMENTO DOS SANTOS

para que proceda, no prazo de15 (quinze) dias, a contar da presente notificação, o pagamento das CUSTAS E DEMAIS DESPESAS PROCESSUAIS, das quais foi condenado(a) em processo judicial com sentença transitada em julgado, sob pena de expedição de Certidão de Crédito Judicial (CCJ) para fins de protesto e inscrição em dívida ativa.

OBSERVAÇÕES:

- 1. O prazo para quitação das custas processuais não se confunde com o vencimento do boleto. Regularize seu débito em até 15 (quinze) dias contados da ciência desta notificação.
- 2. O boleto bancario a ser pago esta disponível no endereço: https://apps.tjpa.jus.br/custas/, acessando a opção "2ª Via do Boleto Bancario e do Relatório de Conta do Processo" e consultando o número do PAC indicado acima. O boleto bancario também pode ser solicitado por mensagem eletrônica encaminhada para o endereço 006unaj@tipa.jus.br ou pelo telefone (91) 3201-4992 nos dias úteis das 8h às 14h.

Ananindeua/PA,25 de abril de 2025

FÓRUM DE MARITUBA

COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE MARITUBA

Número do processo: 0801666-54.2025.8.14.0133 Participação: REQUERENTE Nome: TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DO PARA Participação: REQUERIDO Nome: BANCO DO BRASIL SA Participação: ADVOGADO Nome: ITALO SCARAMUSSA LUZ OAB: 9173/ES Participação: ADVOGADO Nome: ITALO SCARAMUSSA LUZ

NOTIFICAÇÃO

A UNIDADE DE ARRECADAÇÃO-MARITUBA, unidade judiciaria subordinada à Secretaria de Planejamento, Coordenação e Finanças do TJPA, por seu chefe subscritor, com fulcro no §2º do art. 46 da Lei Estadual nº. 8.328/15 e §2º do art. 2º e art. 8º da Resolução nº. 20/2021-TJPA, expede a presente **NOTIFICAÇÃO** nos termos abaixo delineados:

PAC: 0801666-54.2025.8.14.0133.

NOTIFICADO(A): BANCO DO BRASIL S/A.

Adv.: ITALO SCARAMUSSA LUZ- OAB ES9173-A.

FINALIDADE: NOTIFICAR BANCO DO BRASIL S/A para que proceda, no prazo de 15 (quinze) dias, a contar da presente notificação, o pagamento das **CUSTAS E DEMAIS DESPESAS PROCESSUAIS**, das quais foi condenado(a) em processo judicial com sentença transitada em julgado, sob pena de expedição de Certidão de Crédito Judicial (CCJ) para fins de protesto e inscrição em dívida ativa.

OBSERVAÇÕES:

- 1. O prazo para quitação das custas processuais não se confunde com o vencimento do boleto. Regularize seu débito em até 15 (quinze) dias contados da ciência desta notificação.
- 2. O boleto bancario a ser pago esta disponível no endereço: https://apps.tjpa.jus.br/custas/, acessando a opção "2ª Via do Boleto Bancario e do Relatório de Conta do Processo" e consultando o número do PAC indicado acima. O boleto bancario também pode ser solicitado por mensagem eletrônica encaminhada para o endereço 133unaj@tipa.jus.br ou pelo telefone (91) 3299-8822 nos dias úteis das 8h às 14h.

Marituba, 28 de abril de 2025.

UNAJ-MT

Número do processo: 0801664-84.2025.8.14.0133 Participação: REQUERENTE Nome: TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DO PARA Participação: ADVOGADO Nome: DANDARA OSORIO ASSUNCAO CORREA Participação: REQUERIDO Nome: BELLA CITTA TOTAL VILLE - ALGODOAL Participação: ADVOGADO Nome: DANDARA OSORIO ASSUNCAO CORREA OAB: 20485/PA

NOTIFICAÇÃO

A UNIDADE DE ARRECADAÇÃO-MARITUBA, unidade judiciaria subordinada à Secretaria de Planejamento, Coordenação e Finanças do TJPA, por seu chefe subscritor, com fulcro no §2º do art. 46 da Lei Estadual nº. 8.328/15 e §2º do art. 2º e art. 8º da Resolução nº. 20/2021-TJPA, expede a presente NOTIFICAÇÃO nos termos abaixo delineados:

PAC: 0801664-84.2025.8.14.0133.

NOTIFICADO(A): BELLA CITTA TOTAL VILLE- ALGODOAL.

Adv.: DANDARA OSORIO ASSUNÇÃO- OAB PA20485.

FINALIDADE: NOTIFICAR BELLA CITTA TOTAL VILLE- ALGODOAL para que proceda, no prazo de 15 (quinze) dias, a contar da presente notificação, o pagamento das CUSTAS E DEMAIS DESPESAS PROCESSUAIS, das quais foi condenado(a) em processo judicial com sentença transitada em julgado, sob pena de expedição de Certidão de Crédito Judicial (CCJ) para fins de protesto e inscrição em dívida ativa.

OBSERVAÇÕES:

- 1. O prazo para quitação das custas processuais não se confunde com o vencimento do boleto. Regularize seu débito em até 15 (quinze) dias contados da ciência desta notificação.
- 2. O boleto bancario a ser pago esta disponível no endereço: https://apps.tjpa.jus.br/custas/, acessando a opção "2ª Via do Boleto Bancario e do Relatório de Conta do Processo" e consultando o número do PAC indicado acima. O boleto bancario também pode ser solicitado por mensagem eletrônica encaminhada para o endereço 133unaj@tipa.jus.br ou pelo telefone (91) 3299-8822 nos dias úteis das 8h às 14h.

Marituba, 28 de abril de 2025.

UNAJ-MT

EDITAIS

UPJ DAS VARAS CÍVEIS E EMPRESARIAIS DA CAPITAL - 1 VARA - EDITAIS

EDITAL DE INTERDIÇÃO DE DULCINEA OLIVEIRA MONTEIRO DE LYRA

PROCESSO: 0828166-46.2022.8.14.0301

O(A) Dr(a). JOSINEIDE GADELHA PAMPLONA MEDEIROS, Juiz(a) de Direito da 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Belém.

Faz saber a todos quanto o presente edital virem ou dele conhecimento tiverem, que através deste Juízo e Secretaria processaram-se os autos nº 0828166-46.2022.8.14.0301, da Ação de CURATELA requerida por DILMA MONTEIRO DE LYRA, brasileira, solteira, aposentada e SABINA BERNARDETE MONTEIRO LYRA SILVA, brasileira, casada, aposentada, a interdição de DULCINEIA OLIVEIRA MONTEIRO DE LYRA, brasileira, aposentada, portador(a) do RG: 2309095-PC/PA 3VIA e CPF: 187.433.152-91, nascido(a) em 20/10/1934, filho(a) de André Magno Monteiro e Sebastiana de Oliveira Monteiro, portadora do CID 10 I11 + F01., que a impossibilita de praticar qualquer ato da vida civil, tendo sido prolatada ao final da sentença, cuja parte final é a seguinte: " Ante o exposto, com base no art. 755 do CPC c/c art. 1.772 do CC e arts. 84 e 85 da Lei 13.146/2015 – Estatuto da Pessoa com Deficiência, JULGO PROCEDENTE o pedido inicial para: RECONHECER a incapacidade relativa dos(as) interditandos(as) LEONEL SOMES DE LYRA FILHO, e DULCINÉA OLIVEIRA MONTEIRO LYRA e, por conseguinte, DECRETAR a sua interdição, com base nos arts. 4º, III, e art. 1.767 do CC, ficando impedido(a) de praticar pessoalmente, sem assistência do(a) curador(a), todos os atos da vida civil que importem na assunção de obrigação perante terceiros (atos de natureza patrimonial e negocial), para si, seus herdeiros e dependentes; Permanecem inalterados os direitos considerados personalíssimos pelo ordenamento jurídico, ressaltando-se o direito ao corpo, à sexualidade, ao matrimônio, à privacidade, à educação, à saúde, ao trabalho e ao voto (art. 85, §1º, da Lei 13.146/2015); NOMEIO COMO CURADORES os(as) senhor(as) DILMA MONTEIRO DE LYRA, e SABINA BERNADETE MONTEIRO LYRA SILVA, o(a) qual deverão representar o(a) interditando(a) nos termos acima, com poderes limitados à gestão e administração de negócios e bens e que não importem em transferência ou renúncia de direito, inclusive para fins de recebimento de aposentadoria e benefício previdenciário; Ressalto que, com base no art. 1.774 do CC (aplicação à curatela das disposições concernentes à tutela), registro que: I - COMPETE AO(A) CURADOR(A) - art. 1.747 do CC: - assistir o interditando; - fazer as despesas de subsistência, educação e bem-estar do(a) interditado(a), bem como as de administração, conservação e melhoramentos de seus bens; - receber rendas, pensões e quantias a devidas; - alienar os bens do(a) interditado(a) destinados a venda; - promover-lhe, mediante preço conveniente, o arrendamento de bens de raiz. II -COMPETE AINDA AO(A) CURADOR(A), com AUTORIZAÇÃO JUDICIAL (art. 1.748 e art. 1.750 do CC): pagar as dívidas do(a) interditado(a); - aceitar por ele heranças, legados ou doações, ainda que com encargos; - transigir; - vender-lhe os bens móveis, cuja conservação não convier, e os imóveis nos casos em que for permitido; - propor em juízo as ações, ou nelas assistir o(a) curatelado(a), e promover todas as diligências a bem deste(a), assim como defendê-lo(a) nos pleitos contra ele(a) movidos; - vender os bens imóveis do(a) interditado(a) somente quando houver manifesta vantagem e mediante prévia avaliação e aprovação judiciais. OBS: empréstimos bancários e movimentação de poupança do(a) interditado(a) também dependem de autorização judicial. III - Ainda que com a autorização judicial, NÃO PODE O(A) CURADOR(A), sob pena de nulidade: - adquirir por si, ou por interposta pessoa, mediante contrato particular, bens móveis ou imóveis pertencentes ao(a) interditado(a); - dispor dos bens do(a) interditado(a) a título gratuito; - constituir-se cessionário de crédito ou de direito, contra o(a) interditado(a). LAVRE-SE TERMO DE CURATELA DEFINITIVA, intimando os curadores ora nomeados para, no prazo de 05 dias (art. 759 CPC), comparecer à secretaria deste juízo a fim de prestar o compromisso de bem e fielmente exercer o encargo; Fica o(a) curador(a) intimado de que deverá, anualmente, a contar da publicação da presente sentença, prestar contas de sua administração, apresentando o balanço do respectivo ano (art. 84, §4º, do Estatuto da Pessoa com Deficiência), por petição simples, que será juntada em autos em

apenso aos presentes (art. 553 do CPC). Somente não será obrigado a prestar contas, salvo determinação judicial, o curador que for o(a) cônjuge e o regime de bens do casamento for de comunhão universal (art. 1.783 do CC). Expeça-se Mandado de Averbação para fazer constar no registro de nascimento ou casamento do(a) interditado(a) a decretação da sua interdição e a nomeação de seu(sua) curador(a), dando-se cumprimento ao disposto no art. 93 da Lei 6.015/73; Além da publicação no Diário de Justiça e da averbação no registro de pessoas naturais, a presente sentença de interdição deverá ser publicada na rede mundial de computadores, no sítio do tribunal e na plataforma de editais do Conselho Nacional de Justica - onde permanecerá por 6 (seis) meses -, na imprensa local, 1 (uma) vez, e no órgão oficial, por 3 (três) vezes, com intervalo de 10 (dez) dias (art. 755 do CPC). Custas processuais pela requerente. Contudo, a sua exigibilidade ficará suspensa, em decorrência do deferimento da assistência judiciária gratuita, pelos 5 (cinco) anos subsequentes ao trânsito em julgado desta decisão ou antes, se demonstrado que deixou de existir a situação de insuficiência de recursos que justificou a concessão de gratuidade, extinguindo-se, passado esse prazo, tais obrigações da beneficiária (art. 98, §3º, CPC). Após o trânsito em julgado e cumpridas as determinações acima, arquivem-se os autos, observando-se as cautelas de estilo. Publique-se. Registre-se. Intimem-se as partes e o Ministério Público. Expeça-se as certidões e os ofícios necessários. Belém-PA, 5 de outubro de 2022. JUÍZO DE DIREITO DA 1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DA CAPITAL. DECISÃO Face ao petitório de 134876437 acoimando de conter erro material a decisão de id nº 129951306 defiro o alusivo pedido e determino: Onde se lê: "...DECRETAR a interdição de DULCINÉA OLIVEIRA MONTEIRO LYRA e LEONEL SOMES DE LYRA FILHO já qualificado(a) nos autos, nomeando-lhe como curador(a) provisório(a) ¿" DILMA MONTEIRO DE LYRA e SABINA BERNADETE MONTEIRO LYRA SILVA. Leia-se: "...DECRETAR a interdição de DULCINÉA OLIVEIRA MONTEIRO DE LYRA, já qualificado(a) nos autos, nomeando-lhe como curador(a)s provisório(a)s - SABINA BERNARDETE MONTEIRO LYRA SILVA e DILMA MONTEIRO DE LYRA.". Vale dizer que em razão do falecimento do Sr. LEONEL GOMES DE LYRA FILHO, conforme certidão de óbito no id 134882839, houve a perda do interesse da presente autorização concedida de alinenação em nome do mesmo. P.R.I.C. Belém, datado e assinado digitalmente. JOSINEIDE GADELHA PAMPLONA MEDEIROS Juíza de Direito titular da 1ª Vara Cível e Empresarial da Capital. Belém, em 08 de abril de 2025

DRA. JOSINEIDE GADELHA PAMPLONA

MEDEIROS

Juiz(a) de Direito da 1ª Vara Cível e

Empresarial de Belém

COMARCA DE MARABÁ

SECRETARIA DA VARA AGRÁRIA DE MARABÁ

EDITAL DE PARA CONHECIMENTO DE TERCEIROS

PRAZO: 10 (DEZ) DIAS

O Excelentíssimo Sr. Dr. JESSINEI GONÇALVES DE SOUZA, Juiz de Direito Titular da 1ª Vara Cível e Empresarial de Redenção, respondendo pela Vara da 3ª Região Agrária - Marabá, Estado do Pará. República Federativa do Brasil na Forma da Lei etc... FAZ SABER a todos guanto o presente EDITAL virem ou dele conhecimento tiverem que, perante o Juízo da Região Agrária de Marabá e expediente da Secretaria da Região Agrária de Marabá e Comarca de Marabá, se processam os autos de REINTEGRAÇÃO DE POSSE - Processo Nº 0810496-43.2019.8.14.0028, em que figura como requerente: AUTOR: ENERGISA PARA TRANSMISSORA DE ENERGIA II S.A. e requeridos:REU: GILSON JOSE LAGO E OUTROS. Em razão da determinação constante na sentença de mérito prolatada nos presentes autos, EXPEDE-SE E PUBLICA-SE O PRESENTE EDITAL PARA CONHECIMENTO DE TERCEIROS do inteiro teor da sentença de ID nº 100349555, a seguir transcrita: "Processo nº 0810496-43.2019.8.14.0028 SENTENÇA I. RELATÓRIO Trata-se de Ação de Constituição de Servidão Administrativa com Pedido de Liminar, ajuizada por ENERGISA PARA TRANSMISSORA DE ENERGIA II S.A em face de GILSON JOSÉ LAGO com o objetivo de compelir a Requerida a autorizar a servidão administrativa em área de posse, situada no Canaã dos Carajás/PA, para fins de implantação de linha de transmissão de energia elétrica, sob uma faixa de 1,6167 ha hectares, conforme petição inicial de ID. Num. 14568497. Ao ID. Num. 129212005, verifica-se que as partes se manifestaram informando a composição amigável de acordo, bem como, apresentaram os termos deste, requerendo sua homologação. O Ministério Público manifestou-se pela homologação de acordo de constituição de servidão administrativa, extinguindo-se o feito com resolução de mérito (ID. Num. 132262322). Vieram os autos conclusos. É o relatório necessário. Passo a decidir. II. FUNDAMENTAÇÃO Compulsando os autos, assevera-se que a causa encontra-se madura para julgamento, na forma do artigo 487, inciso III, b, do Código de Processo Civil, não havendo necessidade da produção de outras provas e nem existem vícios e/ou obstáculos que impeçam a análise do mérito. Há interesse processual, porquanto sem a intervenção do judiciário não será possível obter a pretensão desejada pelas partes. O provimento jurisdicional pleiteado, portanto, apresenta as características de utilidade e necessidade. Assim, inexistindo questões preliminares, prejudiciais ou irregularidades demandando apreciação, e presentes as condições da ação, passo ao exame do mérito. Insta salientar, de início, que o representante da parte autora que subscreve o acordo de ID. Num. 129212005 possui legitimidade e poderes para transigir, assim, a teor do que exige o art. 105 do CPC[1], conforme se verifica no ID. Num. 87681350. Em relação a parte requerida, constato regular procuração ao ID. Num. 129212006. Assim, após análise do acordo entabulado pelas partes, compreendo que este merece ser homologado, pois constato que foi firmado voluntariamente, inexistindo qualquer irregularidade, tratando-se de objeto lícito, possível e determinado. Rememore-se que o Código de Processo Civil concede ampla autonomia às partes para a composição dos seus próprios interesses. Sobre o assunto, discorrem Luiz Guilherme Marinoni, Sérgio Cruz Arenhart e Daniel Mitidiero, na obra "Novo Código de Processo Civil Comentado". O novo Código tem como compromisso promover a solução consensual do litígio sendo uma das suas marcas a viabilização de significativa abertura para a autonomia privada das partes - o que se manifesta não só no estímulo a que o resultado do processo seja fruto de um consenso das partes (art. 3º, §§ 2º e 3º, CPC), mas também na possibilidade de estruturação contratual de determinados aspectos do processo (negócios processuais, art. 190, CPC, e calendário processual, art. 191, CPC). Dessa forma, estão presentes os pressupostos necessários para homologação, quais sejam, capacidade e a representação processual das partes, regularidade dos poderes conferidos aos patronos e, disponibilidade do direito da lide. Quanto ao mais, é sabido que às servidões administrativas aplica-se, no que for cabível, a normativa que rege o procedimento de

desapropriação, previsto no Decreto-Lei n.º 3.365/41, no qual se verifica que o processo judicial estará limitado à discussão relativa ao preço e a eventuais vícios processuais, nos termos do art. 20, do referido diploma normativo[2]. Nesse cenário, havendo acordo firmado entre as partes quanto ao preço e não tendo sido apontados vícios processuais (ID. Num. 129212005), outra solução não há senão a sua homologação judicial para que surta seus efeitos legais, notadamente previsto no art. 487, III, 'b', do CPC[3]. III. DISPOSITIVO Isto posto, com fundamento no art. 20 do Decreto-Lei n.º 3365/41 e do art. 487, III, 'b', do Código de Processo Civil, HOMOLOGO A TRANSAÇÃO de ID. Num. 129212005, DECLARO A EXTINÇÃO DO FEITO, COM RESOLUÇÃO DO MÉRITO para o fim de declarar constituída a servidão administrativa no imóvel descrito na exordial, situada no Município de Canaã dos Carajás-PA, conforme mapas, memoriais descritivos e coordenadas geográficas constantes na peça inicial e no acordo entabulado entre as partes e, com isso, JULGO O PROCESSO EXTINTO, COM RESOLUÇÃO DO MÉRITO. Consequentemente, ratifico a imissão na posse do imóvel objeto do litígio, conforme decisão constante do ID. Num. 15549156. Arbitro o valor da indenização a ser paga pela autora à requerida quantum de R\$ 11.812,45 (onze mil, oitocentos e doze reais e quarenta e cinco centavos), conforme estipulado na avença celebrada entre as partes ao ID. Num. 129212005. Condeno a parte autora em custas processuais, que deverão ser atualizadas para o valor do acordo celebrado, R\$ 11.812,45 (onze mil, oitocentos e doze reais e quarenta e cinco centavos), tendo em vista que este se constitui no conteúdo patrimonial em discussão, nos termos do art. 292 § 3º do CPC. Assim, deve ser a parte autora intimada para recolher as custas complementares, no prazo de 05 (cinco) dias, esclarecendo-se que a norma do art. 90 § 3º do CPC aplica-se às custas vindouras e não à complementação das custas a ser realizada pela parte autora por fatos geradores já realizados em razão de ter, na inicial, apresentado como valor da causa a quantia de R\$ 11.812,45 (onze mil, oitocentos e doze reais e quarenta e cinco centavos), valor este distinto do real valor da causa, conforme acima referido, pelo que deve ser realizada a devida complementação das custas cujos fatos geradores já ocorreram, ficando dispensadas as partes do pagamento de eventuais custas referentes a fatos geradores ulteriores ao acordo. Registre-se, ademais, que as custas devem ser arcadas pela requerente, intimando-a para quitá-las no prazo legal, pois, não obstante a concordância da requerida com o valor da indenização, a ação foi motivada pelo interesse da parte requerente em utilizar a área da requerida para fins de passagem de linhas de transmissão, não podendo, desse modo, ser imputada à parte demandante a responsabilidade pelo ajuizamento da demanda, pelo que, indubitavelmente, deve a parte autora arcar com os ônus das custas processuais, nos claros termos do art. 90 do CPC. Posto isso, DETERMINO: I. Em atendimento ao disposto no art. 34 do Decreto-Lei n. 3365/41, INTIME-SE a Requerida para, no prazo de 15 (quinze) dias, junte aos autos documentos atualizados, os quais comprovem a propriedade e a quitação de dívidas fiscais que recaiam sobre o imóvel objeto da servidão (servindo certidão/declaração fiscal da União), uma vez que se trata de condição para qualquer levantamento de valores existentes nos autos, nos termos do art. 34 do Decreto-Lei n.º 3.665/41; II. À Secretaria deste Juízo que confeccione edital para conhecimento de terceiros interessados, com o prazo de 10 (dez) dias (prazo do edital), nos termos do art. 34 do Decreto-lei nº 3365/41, consignando-se expressamente o número do processo, as partes, a localização do imóvel, bem como o objeto da demanda, o qual deverá ser publicado, dentro do prazo de 10 (dez) dias no Diário da Justiça, bem como na plataforma de editais do Conselho Nacional da Justiça, na forma do artigo 257, II, do Código de Processo Civil. Ressalto que as despesas com as publicações do edital deverão ser arcadas pela parte autora, nesse sentido é a Jurisprudência do Superior Tribunal de Justica (REsp 1190644/SP. Rel. Ministro HERMAN BENJAMIN, SEGUNDA TURMA, julgado em 04/11/2010, DJe 02/02/2011); III. Decorrido o prazo, com ou sem manifestação das partes, retornem os autos conclusos; IV. Expeça-se, em favor da Requerente, mandado de imissão de posse, valendo a sentença como título hábil para a transcrição no registro de imóveis, nos termos do art. 29 do Decreto - Lei n. 3.365/41; V. Intime-se as partes e Ministério Público Estadual para ciência desta Sentença, nos termos da lei; VI. Expeçam-se os ofícios e demais documentos que se fizerem necessários ao fiel cumprimento da presente decisão. Após trânsito em julgado e, não havendo pendências, arquive-se os autos com as cautelas legais. P. R. I. Cumpra-se. Servirá esta, mediante cópia, como citação/intimação/ofício/mandado/carta precatória e edital, nos termos do Provimento nº 11/2009-CJRMB, Diário da Justiça nº 4294, de 11/03/09, e da Resolução nº 014/07/2009. Marabá (PA), data e hora da assinatura eletrônica.(Doc. Assinado Digitalmente) JESSINEI GONÇALVES DE SOUZA Juiz de Direito Titular da 1ª Vara Cível e Empresarial de Redenção, respondendo pela Vara Agrária de Marabá e Juizado Especial Criminal do Meio Ambiente de Marabá (Portaria 871/2025 - GP, de 6/2/2025) [1] Art. 105. A procuração geral para o foro, outorgada por instrumento público ou particular assinado pela parte, habilita o advogado a praticar todos os atos do processo, exceto receber citação, confessar, reconhecer a procedência do pedido, transigir, desistir, renunciar ao direito sobre o qual se funda a ação, receber, dar quitação, firmar compromisso e assinar declaração de hipossuficiência econômica, que devem constar de cláusula específica. § 1º A procuração pode ser assinada digitalmente, na forma da lei. § 2º A procuração deverá conter o nome do advogado, seu número de inscrição na Ordem dos Advogados do Brasil e endereço completo. § 3º Se o outorgado integrar sociedade de advogados, a procuração também deverá conter o nome dessa, seu número de registro na Ordem dos Advogados do Brasil e endereço completo. § 4º Salvo disposição expressa em sentido contrário constante do próprio instrumento, a procuração outorgada na fase de conhecimento é eficaz para todas as fases do processo, inclusive para o cumprimento de sentença. [2] Art. 20. A contestação só poderá versar sobre vício do processo judicial ou impugnação do preço; qualquer outra questão deverá ser decidida por ação direta. [3] Art. 487. Haverá resolução de mérito quando o juiz: (...) III - homologar: (...) b) a transação." E, para que ninguém possa alegar ignorância no presente ou no futuro, será o EDITAL publicado no DJEN - Diáio de Justiça Eletrônico Nacional e afixado no átrio da Vara Agrária de Marabá, na forma da Lei, informando que este Juízo Funciona das 08 às 14h, na Rodovia Transamazônica, s/n, Agrópolis do INCRA, Bairro Amapá, Estado do Pará. EXPEDIDO nesta cidade de Marabá, aos 14 de abril de 2025. Eu, Alline Nazareth Raiol Sousa Pereira, Diretora de Secretaria da Vara Agrária de Marabá, este digitei e o subscrevo (art. 1º, § 3º do Provimento nº 006/2006 c/c 006/2009-CGJ).

Alline Nazareth Raiol Sousa Pereira

Diretora de Secretaria da Vara Agrária de Marabá.

EDITAL DE CITAÇÃO - PRAZO: 15 (QUINZE) DIAS

O Excelentíssimo Sr. Dr. JESSINEI GONÇALVES DE SOUZA, Juiz de Direito Titular da 1ª Vara Cível e Empresarial de Redenção, respondendo pela Região Agrária de Marabá Portaria nº 871/2025-GP), Estado do Pará, República Federativa do Brasil na Forma da Lei etc... FAZ SABER a todos guanto o presente EDITAL virem ou dele conhecimento tiverem que, perante o Juízo da Região Agrária de Marabá e expediente da Secretaria da Região Agrária de Marabá e Comarca de Marabá, se processam os autos de REINTEGRAÇÃO DE POSSE - Processo Nº 0002960-05.2005.8.14.0028, em que figura como requerente FAZENDA RAI NHA, WILSON LUIZ FERREIRA e requeridos ELZA DE TAL, DEMERVALDO DE TAL, GAUCHO DE TAL, VALDENOR MARTINS RESPLANDES, REGIVAN PAULINO DOS SANTOS, IVONETE DOS SANTOS SOUSA e DEMAIS E OUTROS. Em razão da notícia constante nos autos de que existem REQUERIDOS que se encontram em local incerto e não sabido, bem como a presente demanda tratar-se de ação possessória em que figura no pólo passivo grande número de pessoas (conforme disposto no art. 554, § 1°, do CPC) pelo presente EDITAL ficam devidamente CITADOS para, querendo, apresentarem contestação ao pedido no prazo de 15 (QUINZE) dias, sob pena de revelia e presunção de veracidade dos fatos articulados na inicial, nos termos do art. 335 e ss., e 344 do CPC. E, para que ninguém possa alegar ignorância no presente ou no futuro, será o EDITAL publicado no Diário de Justiça e no DJEN - Domicílio Judicial Eletrônico Nacional e afixado no átrio da Vara Agrária de Marabá, na forma da Lei, informando que este Juízo Funciona das 08 às 14h, na Rodovia Transamazônica, s/n, Agrópolis do INCRA, Bairro Amapá, Estado do Pará. EXPEDIDO nesta cidade de Marabá, aos 15 de abril de 2025. Eu, Alline Nazareth Raiol Sousa Pereira, Diretora de Secretaria da Vara Agrária de Marabá, este digitei e o subscrevo (art. 1º, § 3º do Provimento nº 006/2006 c/c 006/2009-CGJ).

COMARCA DE SANTARÉM

COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE SANTARÉM

Número do processo: 0806697-78.2023.8.14.0051 Participação: REQUERENTE Nome: TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DO PARA Participação: REQUERIDO Nome: IRCLEI DE AMORIM PEDROSO Participação: ADVOGADO Nome: RAIMUNDO NONATO AMARAL LIMA OAB: 010236/PA

NOTIFICAÇÃO

A UNIDADE DE ARRECADAÇÃO JUDICIÁRIA REGIONAL-UNAJ-SANTARÉM, subordinada à Secretaria de Planejamento, Coordenação e Finanças do TJPA, por seu chefe subscritor, com fulcro no §2º do art. 46 da Lei Estadual nº. 8.328/15 e §2º do art. 2º e art. 8º da Resolução nº. 20/2021-TJPA, expede a presente NOTIFICAÇÃO nos termos abaixo delineados:

PAC: 0806697-78.2023.8.14.0051

NOTIFICADO(A): REQUERIDO: IRCLEI DE AMORIM PEDROSO

Adv.: Advogado(s) do reclamado: RAIMUNDO NONATO AMARAL LIMA- OAB/PA/10236

OBS: CASO NÃO PAGUE SERÁ PROTESTADO EM CARTÓRIO

FINALIDADE: NOTIFICAR o(a) Senhor(a) REQUERIDO: IRCLEI DE AMORIM PEDROSO para que proceda, no prazo de 15 (quinze) dias, a contar da presente notificação, o pagamento das CUSTAS E DEMAIS DESPESAS PROCESSUAIS, das quais foi condenado(a) em processo judicial com sentença transitada em julgado, sob pena de expedição de Certidão de Crédito Judicial (CCJ) para fins de protesto e inscrição em dívida ativa.

OBSERVAÇÕES:

- 1. O prazo para quitação das custas processuais não se confunde com o vencimento do boleto. Regularize seu débito em até 15 (quinze) dias contados da ciência desta notificação.
- 2. O boleto bancario a ser pago esta disponível no endereço: https://apps.tjpa.jus.br/custas/, acessando a opção "2ª Via do Boleto Bancario e do Relatório de Conta do Processo" e consultando o número do PAC indicado acima. O boleto bancario também pode ser solicitado por mensagem eletrônica encaminhada para o endereço 051unaj@tjpa.jus.br ou pelo telefone (93)3064-9230, nos dias úteis das 8h às 14h.

Santarém/PA, 28 de abril de 2025

MARIA DO SOCORRO CARDOSO NEVES

15ª Unidade de Arrecadação Judiciaria Regional– UNAJ-Santarém

COMARCA DE ALTAMIRA

COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE ALTAMIRA

Número do processo: 0801944-51.2025.8.14.0005 Participação: REQUERENTE Nome: TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DO PARA Participação: REQUERIDO Nome: EQUATORIAL TRANSMISSORA 8 SPE S.A. Participação: ADVOGADO Nome: FLAVIO AUGUSTO QUEIROZ MONTALVÃO DAS NEVES OAB: 012358/PA Participação: ADVOGADO Nome: FLAVIO AUGUSTO QUEIROZ MONTALVÃO DAS NEVES

NOTIFICAÇÃO

A UNIDADE DE ARRECADAÇÃO JUDICIÁRIA REGIONAL DE ALTAMIRA - UNAJ - AL, subordinada à Secretaria de Planejamento, Coordenação e Finanças do TJPA, por sua chefia subscritora, com fulcro no § 2º do Art. 46 da Lei Estadual nº. 8.328/15 e § 2º do Art. 2º e Art. 8º da Resolução nº. 20/2021-TJPA, expede a presente **NOTIFICAÇÃO** nos termos abaixo delineados:

PAC:0801944-51.2025.8.14.0005

NOTIFICADO(A):REQUERIDO: EQUATORIAL TRANSMISSORA 8 SPE S.A.

Advogado(s) do reclamado: FLAVIO AUGUSTO QUEIROZ MONTALVÃO DAS NEVES

FINALIDADE: NOTIFICAR o(a) Senhor(a) REQUERIDO: EQUATORIAL TRANSMISSORA 8 SPE S.A., para que proceda, no prazo de 15 (quinze) dias, a contar da presente notificação, o pagamento das CUSTAS E DEMAIS DESPESAS PROCESSUAIS, das quais foi condenado(a) em processo judicial com sentença transitada em julgado, sob pena de expedição de Certidão de Crédito Judicial (CCJ) para fins de protesto e inscrição em dívida ativa.

OBSERVAÇÕES:

- 1. O prazo para quitação das custas processuais não se confunde com o vencimento do boleto. Regularize seu débito em até 15 (quinze) dias contados da ciência desta notificação.
- 2. O boleto a ser pago esta disponível no endereço: https://apps.tjpa.jus.br/custas/, acessando a opção "2ª Via do Boleto e do Relatório de Conta do Processo" e consultando o número do PAC indicado acima. O boleto também pode ser solicitado por mensagem eletrônica encaminhada para o endereço 005unaj@tjpa.jus.br nos dias úteis das 8h às 14h.

Altamira/PA, 28 de abril de 2025.

Ana Maria Duarte Oliveira, Chefe da Unidade de Arrecadação - UNAJ - Altamira

Número do processo: 0801979-11.2025.8.14.0005 Participação: REQUERENTE Nome: TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DO PARA Participação: ADVOGADO Nome: MARCOS ANTONIO SILVA DOS SANTOS registrado(a) civilmente como MARCOS ANTONIO SILVA DOS SANTOS Participação: REQUERIDO Nome: KARINE SUZAN HOFFSTAETER BOTEON Participação: ADVOGADO Nome: MARCOS ANTONIO SILVA DOS SANTOS registrado(a) civilmente como MARCOS ANTONIO SILVA DOS SANTOS OAB: 27346/GO Participação: REQUERIDO Nome: OTTO FERNANDO BOTEON Participação: ADVOGADO Nome: MARCOS ANTONIO SILVA DOS SANTOS registrado(a) civilmente como MARCOS ANTONIO SILVA DOS SANTOS OAB: 27346/GO

NOTIFICAÇÃO

A UNIDADE DE ARRECADAÇÃO JUDICIÁRIA REGIONAL DE ALTAMIRA - UNAJ - AL, subordinada à Secretaria de Planejamento, Coordenação e Finanças do TJPA, por sua chefia subscritora, com fulcro no § 2º do Art. 46 da Lei Estadual nº. 8.328/15 e § 2º do Art. 2º e Art. 8º da Resolução nº. 20/2021-TJPA, expede a presente **NOTIFICAÇÃO** nos termos abaixo delineados:

PAC:0801979-11.2025.8.14.0005

NOTIFICADO(A): REQUERIDO: KARINE SUZAN HOFFSTAETER BOTEON, OTTO FERNANDO **BOTEON**

Advogado(s) do reclamado: MARCOS ANTONIO SILVA DOS SANTOS

FINALIDADE: NOTIFICAR o(a) Senhor(a) REQUERIDO: KARINE SUZAN HOFFSTAETER BOTEON. OTTO FERNANDO BOTEON, para que proceda, no prazo de 15 (quinze) dias, a contar da presente notificação, o pagamento das CUSTAS E DEMAIS DESPESAS PROCESSUAIS, das quais foi condenado(a) em processo judicial com sentenca transitada em julgado, sob pena de expedição de Certidão de Crédito Judicial (CCJ) para fins de protesto e inscrição em dívida ativa.

OBSERVAÇÕES:

- 1. O prazo para quitação das custas processuais não se confunde com o vencimento do boleto. Regularize seu débito em até 15 (quinze) dias contados da ciência desta notificação.
- 2. O boleto a ser pago esta disponível no endereço: https://apps.tjpa.jus.br/custas/, acessando a opção "2ª Via do Boleto e do Relatório de Conta do Processo" e consultando o número do PAC indicado acima. O boleto também pode ser solicitado por mensagem eletrônica encaminhada para o endereço 005unaj@tjpa.jus.br nos dias úteis das 8h às 14h.

Altamira/PA, 28 de abril de 2025.

Ana Maria Duarte Oliveira, Chefe da Unidade de Arrecadação - UNAJ - Altamira

COMARCA DE CASTANHAL

COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE CASTANHAL

Número do processo: 0802840-64.2025.8.14.0015 Participação: REQUERENTE Nome: TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DO PARA Participação: REQUERIDO Nome: SALLES E VALLE EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA Participação: ADVOGADO Nome: ROSEVAL RODRIGUES DA CUNHA FILHO OAB: 17394/GO Participação: ADVOGADO Nome: ROSEVAL RODRIGUES DA CUNHA FILHO

PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, COORDENAÇÃO E FINANÇAS

UNIDADE DE ARRECADAÇÃO JUDICIÁRIA REGIONAL DE CASTANHAL - UNAJ - CT

NOTIFICAÇÃO

A UNIDADE DE ARRECADAÇÃO JUDICIÁRIA REGIONAL DE CASTANHAL - UNAJ - CT, unidade judiciaria subordinada à Secretaria de Planejamento, Coordenação e Finanças do TJPA, com fulcro no §2º do art. 46 da Lei Estadual nº. 8.328/15 e §2º do art. 2º e art. 8º da Resolução nº. 20/2021-TJPA, expede a presente **NOTIFICAÇÃO** nos termos abaixo delineados:

Procedimento Administrativa de Cobrança - PAC Nº: 0802840-64.2025.8.14.0015

NOTIFICADO(A): SALLES E VALLE EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA

ADVOGADO(A): ROSEVAL RODRIGUES DA CUNHA FILHO - OAB/GO nº 17394

FINALIDADE: NOTIFICAR o(a) SALLES E VALLE EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA para que proceda, no prazo de 15 (quinze) dias, a contar da presente notificação, o pagamento das CUSTAS E DEMAIS DESPESAS PROCESSUAIS, das quais foi condenado(a) em processo judicial com sentença transitada em julgado (proc. nº 0802776-25.2023.8.14.0015), sob pena de expedição de Certidão de Crédito Judicial (CCJ) para fins de protesto e inscrição em dívida ativa.

OBSERVAÇÕES:

1. CASO NÃO PAGUE SERÁ PROTESTADO EM CARTÓRIO

- **2.** O prazo para quitação das custas processuais não se confunde com o vencimento do boleto. Regularize seu débito em até **15 (quinze) dias** contados da ciência desta notificação.
- 3. O boleto bancario a ser pago esta disponível no endereço: https://apps.tjpa.jus.br/custas/, acessando a opção "2ª Via do Boleto Bancario e do Relatório de Conta do Processo" e consultando o número do PAC indicado acima. O boleto bancario também pode ser solicitado por mensagem eletrônica encaminhada para o endereço: 015unaj@tjpa.jus.br ou pelo telefone (91) 3205-3899 nos dias úteis das 8h às 14h.

Castanhal/PA, 28 de abril de 2025

MARTA DA SILVA FREIRE

Auxiliar Judiciaria da UNAJ - CT

Unidade de Arrecadação Judiciaria Regional de Castanhal

COMARCA DE GOIANÉSIA DO PARÁ

COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE GOIANÉSIA DO PARÁ

Número do processo: 0800293-57.2025.8.14.0110 Participação: REQUERENTE Nome: TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DO PARA Participação: REQUERENTE Nome: BANCO DA AMAZONIA SA [BASA DIRECAO GERAL] Participação: ADVOGADO Nome: WALTER SILVEIRA FRANCO OAB: 010210/PA Participação: ADVOGADO Nome: WALTER SILVEIRA FRANCO

NOTIFICAÇÃO

A UNIDADE DE ARRECADAÇÃO JUDICIÁRIA LOCAL DE GOIANÉSIA DO PARÁ (UNAJ-GO), unidade judiciaria subordinada à Secretaria de Planejamento, Coordenação e Finanças do TJPA, por seu chefe subscritor, com fulcro no §2º do art. 46 da Lei Estadual nº. 8.328/15 e §2º do art. 2º e art. 8º da Resolução nº. 20/2021-TJPA, expede a presente **NOTIFICAÇÃO** nos termos abaixo delineados:

PAC: 0800293-57.2025.8.14.0110

NOTIFICADO(A): REQUERENTE: BANCO DA AMAZONIA SA [BASA DIRECAO GERAL]

ADVOGADO (A): Advogado(s) do reclamado: WALTER SILVEIRA FRANCO OAB-PA: 10210

FINALIDADE: NOTIFICAR o(a) Senhor(a) REQUERENTE: BANCO DA AMAZONIA SA [BASA DIRECAO GERAL]

para que proceda, no prazo de **15 (quinze) dias**, a contar da presente notificação, o pagamento das **CUSTAS E DEMAIS DESPESAS PROCESSUAIS**, das quais foi condenado(a) em processo judicial com sentença transitada em julgado, sob pena de expedição de Certidão de Crédito Judicial (CCJ) para fins de protesto e inscrição em dívida ativa.

OBSERVAÇÕES:

- 1. O prazo para quitação das custas processuais não se confunde com o vencimento do boleto. Regularize seu débito em até 15 (quinze) dias contados da ciência desta notificação.
- 2. O boleto bancario a ser pago esta disponível no endereço: https://apps.tjpa.jus.br/custas/, acessando a opção "2ª Via do Boleto Bancario e do Relatório de Conta do Processo" e consultando o número do PAC indicado acima. O boleto bancario também pode ser solicitado por mensagem eletrônica encaminhada para o endereço 110unaj@tjpa.jus.br nos dias úteis das 8h às 14h.

Goianésia do Para/PA, 25 de abril de 2025

Bruno Rodrigues da Silva Chefe da Unaj-GO Número do processo: 0801254-32.2024.8.14.0110 Participação: REQUERENTE Nome: TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DO PARA Participação: REQUERIDO Nome: JONATA PEREIRA XAVIER

PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ

UNIDADE DE ARRECADAÇÃO JUDICIÁRIA LOCAL DE GOIANÉSIA DO PARÁ (UNAJ-GO)

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

UNIDADE DE ARRECADAÇÃO JUDICIÁRIA LOCAL DE DE GOIANÉSIA DO PARÁ (UNAJ-GO), subordinada à Secretaria de Planejamento, Coordenação e Finanças do TJPA, por seu chefe subscritor, com fulcro no §2º do art. 46 da Lei Estadual nº 8.325/2015 e §2º do art. 2º e art. 8º da Resolução nº 20/2021-TJPA, FAZ SABER a todos(a) quanto o presente EDITAL virem ou dele tiverem conhecimento que, por esta unidade de arrecadação, esta em curso o Procedimento Administrativo de Cobrança de Custas e outras despesas processuais pendentes (PAC) nº 0801254-32.2024.8.14.0110, o qual o Tribunal de Justiça do Estado do Para move contra , e que pelo presente Edital fica o(a) devedor (a) JHONATA PEREIRA XAVIER, atualmente residindo em local incerto e não sabido, NOTIFICADO (A) a pagar, no prazo de 15 (quinze) dias a contar da publicação deste, as CUSTAS E DEMAIS DESPESAS PROCESSUAIS, das quais foi condenado(a) em processo judicial com sentença transitada em julgado, sob pena de expedição de Certidão de Crédito Judicial (CCJ) para fins de protesto e inscrição em dívida ativa.

O boleto bancario a ser pago esta disponível no endereço: https://apps.tjpa.jus.br/custas/, acessando a opção 2ª Via do Boleto Bancario e do Relatório de Conta do Processo e consultando o número do PAC indicado acima ou solicitado por mensagem eletrônica encaminhada para o endereço 110unaj@tjpa.jus.br ou ainda pelo WhatsApp (94) 98411-6285. E para que seja do conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância, expediu-se o presente edital, que sera publicado no Diario de Justiça Eletrônico (DJE/PA) na rede mundial de computadores e afixado em local público de costume na forma da lei. Dado e passado nesta cidade e comarca de Goianésia do Para, Estado do Para, aos 25 de abril de 2025. Eu, Bruno Rodrigues da Silva, Chefe da Unidade Local de Arrecadação Judiciaria de Goianésia do Para (UNAJ-GO), que digitei e conferi.

Bruno Rodrigues da Silva (Mat. 196177)

Chefe da UNAJ-GO

COMARCA DE CACHOEIRA DO ARARI

PORTARIA 04/2025

O EXCELENTÍSSIMO SENHOR DR. ITHIEL VICTOR ARAÚJO PORTELA, JUIZ DE DIREITO TITULAR E DIRETOR DO FÓRUM DA COMARCA DE CACHOEIRA DO ARARI, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES,

CONSIDERANDO que a função correicional consiste na orientação, fiscalização e inspeção permanente das atividades desempenhadas na Unidade Jurisdicional, e que anualmente o juiz realizara Correição Ordinaria nas serventias extrajudiciais sob sua jurisdição, consoante a disciplina contida no Provimento Conjunto nº 008/2020-CJRMB/CJCI;

RESOLVE, nos termos do art. 11, III do Provimento 004/2001 da Corregedoria de Justiça do Tribunal de Justiça do Estado do Para, designar os servidores DANIELE SOUSA SIMARRO, matrícula 157830, e FELIPE AUGUSTO DOS SANTOS ALVES, matrícula 213071, para atuar na correição extrajudicial ordinaria, instaurada através do edital nº002/2025, como Secretario de Correição.

Cachoeira do Arari, 25 de abril de 2025.

ITHIEL VICTOR ARAUJO PORTELA
Juiz de Direito

Edital de Correição Extrajudicial Ordinária 002/2025

O EXCELENTÍSSIMO SENHOR DR. ITHIEL VICTOR ARAÚJO PORTELA, JUIZ DE DIREITO TITULAR E DIRETOR DO FÓRUM DA COMARCA DE CACHOEIRA DO ARARI, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES,

CONSIDERANDO que a função correicional consiste na orientação, fiscalização e inspeção permanente das atividades desempenhadas na Unidade Jurisdicional, e que anualmente o juiz realizará Correição Ordinária nas serventias extrajudiciais sob sua jurisdição, consoante a disciplina contida no Provimento Conjunto nº 008/2020-CJRMB/CJCI;

FAZ SABER a todos quantos o presente Edital virem ou dele tiverem conhecimento, que, no período que compreende os dias 16 a 20 de junho de 2025, a partir das 09:00, serão submetidas à Correição Anual Ordinária as serventias extrajudiciais desta Comarca e do Termo Judiciário:

Cartório do 1º Ofício de Registro Imóveis de Cachoeira do Arari (CNS 06.775-1)

Cartório do 2º Ofício de Cachoeira do Arari (CNS 06.779-3)

Cartório do Único Ofício de Santa Cruz do Arari (CNS 06.736-3)

Os trabalhos serão presididos pelo MM. Juiz titular, sendo que, por ocasião dos trabalhos, poderão as partes, interessados, pessoas físicas ou jurídicas, membros do Ministério Público, Defensoria Pública e Advogados, encaminhar reclamações e sugestões, prioritariamente para o e-mail tjepa011@tjpa.jus.br ou, se preferirem, comparecendo no local acima indicado para redução a termo.

E para conhecimento de todos, expede o presente Edital, que será publicado no Diário de Justiça Eletrônico e afixado uma via no quadro de avisos desta Vara para conhecimento dos interessados,

Cópia deste edital será, ainda, remetida em ofício, pelo Secretário de Correição, à Corregedoria Geral das Comarcas do Interior, à Ordem dos Advogados do Brasil, ao Ministério Público e Defensoria Pública, a fim de que participem do ato, na forma do art. 11, inciso IV do Provimento Conjunto 004/2001-CGJ.

Cachoeira do Arari, 25 de abril de 2025.

ITHIEL VICTOR ARAUJO PORTELA
Juiz de Direito

COMARCA DE CURIONÓPOLIS

COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE CURIONÓPOLIS

Número do processo: 0800233-69.2025.8.14.0018 Participação: REQUERENTE Nome: TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DO PARA Participação: REQUERIDO Nome: JOSE ROBERTO DA SILVA MENDES

PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ

UNIDADE LOCAL DE ARRECADAÇÃO DA COMARCA DE CURIONÓPOLIS/PA

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE PAC

A UNIDADE LOCAL DE ARRECADAÇÃO JUDICIAL DA COMARCA DE CURIONÓPOLIS PARÁ, unidade judiciaria subordinada à Secretaria de Planejamento, Coordenação e Finanças do TJPA, por seu chefe subscritor, com fulcro no §2º do art. 46 da Lei Estadual nº. 8.328/15 e §2º do art. 2º e art. 8º da Resolução nº. 20/2021-TJPA, expede a presente **EDITAL DE** NOTIFICAÇÃO nos termos abaixo delineados:

FAZ SABER a todos quantos o presente edital virem ou dele conhecimento tiverem, que tramita por por esta Unidade de Arrecadação-UNAJ-Cs, o presente Procedimento Administrativo de Cobrança - PAC 0800233-69.2025.8.14.0018, referente as custas e despesas processuais devidas no autos do processo judicial nº 0800241-17.2023.8.14.0018 o qual o **Tribunal de Justiça do Estado do Para**, move contra REQUERIDO: JOSE ROBERTO DA SILVA MENDES, atualmente em lugar incerto e não sabido, QUE pelo presente edital, FICA REQUERIDO: JOSE ROBERTO DA SILVA MENDES NOTIFICADO, para que tome conhecimento do presente PAC e proceda com o pagamento das custas processuais no prazo de 15 (quinze) dias, sob pena de expedição de Certidão de Crédito Judicial (CCJ) para fins de protesto e inscrição em dívida ativa. E, para que ninguém possa alegar ignorância no presente ou no futuro, foi expedido o presente edital que sera publicado na forma da Lei. Dado e passado nesta Cidade e Comarca de Curionópolis, aos 28 de abril de 2025 .Eu, ADONES DE SOUSA ANDRADE, chefe da Unidade Local de Arrecadação da Comarca de Curionópolis, digitei e conferi.

ADONES DE SOUSA ANDRADE

(documento assinado eletronicamente na forma da Lei nº 11.419/06) (Provimentos 006/06 – CJRMB, 006/2009-CJCI, Art. 1º, 2º e 08/2014 - CJRMB)

COMARCA DE BAIÃO

COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE BAIÃO

Número do processo: 0800270-66.2024.8.14.0007 Participação: REQUERENTE Nome: TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DO PARA Participação: ADVOGADO Nome: MIZAEL VIRGILINO LOBO DIAS Participação: REQUERIDO Nome: NESTOR SILVA CORREA Participação: ADVOGADO Nome: BRENDA EVELYN FERREIRA DOS SANTOS OAB: 27174/PA Participação: ADVOGADO Nome: MIZAEL VIRGILINO LOBO DIAS OAB: 18312/PA Participação: ADVOGADO Nome: BRENDA EVELYN FERREIRA DOS SANTOS

PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ

FUNDO DE REAPARELHAMENTO JUDICIAL- FRJ

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

PRAZO DE 15 (QUINZE) DIAS

A UNIDADE DE ARRECADAÇÃO JUDICIÁRIA LOCAL DE BAIÃO-FRJ, unidade judiciaria subordinada à Secretaria de Planejamento, Coordenação e Finanças do TJPA, pro seu chefe subscritor, fulcro § 2º do art. 46 da Lei Estadual nº. 8.328 e § 2º do art. 2º e art. 8º da Resolução nº. 20/2021-TJPA, expede a presente NOTIFICAÇÃO nos termos delineados:

FAZ SABER a todos(a) quanto o presente EDITAL virem ou dele tiverem conhecimento que, por esta Unidade de Arrecadação, esta em curso o Procedimento Administrativo de Cobrança de Custas e outras despesas processuais, PAC nº 0800270-66.2024.8.14.0007, o qual o Tribunal de Justiça do Estado do Para move contra NESTOR SILVA CORREA, e que pelo presente Edital fica o (a) devedor (a), atualmente em lugar incerto e não sabido, NOTIFICADO (A) a pagar, no prazo de 15 (quinze) dias, a contar da presente notificação, o pagamento das CUSTAS E DEMAIS DESPESAS PROCESSUAIS, das quais foi condenado(a) em processo judicial com sentença transitada em julgado, sob pena de expedição de Certidão de Crédito Judicial (CCJ) para fins de protesto e inscrição em dívida ativa.

OBSERVAÇÕES:

- 1. O prazo de quitação das custas processuais não se confunde com o vencimento do boleto. Regularize seu débito em 15 (quinze) dias contados da ciência desta notificação.
- 2. O boleto bancario a ser pago esta disponível no endereço: https://apps.tjpa.jus.br/custas/, acessando a opção 2ª Via do Boleto Bancario e do Relatório de Conta do Processo e consultando o número do PAC indicado acima. O boleto bancario também podo ser solicitado por mensagem eletrônica encaminhada para o endereço 007unaj@tjpa.jus.br ou através do telefone (91) 99984-7985 nos dias úteis das 08:00 às 14:00 h. E para que seja do conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância, expediu-se o presente Edital, que sera publicado no Diario de Justiça Eletrônico (DJE/PA) e afixado no atrium do Fórum local e demais locais públicos desta cidade e na forma da lei. Dado e passado nesta cidade e Comarca de Baião, Estado do Para, aos 28 dias do mês de abril de 2025, Eu Flavio Fabio de Melo Maia, Chefe da Unidade de Arrecadação Judiciaria Local- Unaj-BI, digitei e conferi.

Número do processo: 0800791-11.2024.8.14.0007 Participação: REQUERENTE Nome: TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DO PARA Participação: ADVOGADO Nome: RAIMUNDO LIRA DE FARIAS Participação: REQUERIDO Nome: WILSON FERNANDES DE ALMEIDA Participação: ADVOGADO Nome: RAIMUNDO LIRA DE FARIAS OAB: 7454/PA

PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ

FUNDO DE REAPARELHAMENTO JUDICIAL- FRJ

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

PRAZO DE 15 (QUINZE) DIAS

A UNIDADE DE ARRECADAÇÃO JUDICIÁRIA LOCAL DE BAIÃO-FRJ, unidade judiciaria subordinada à Secretaria de Planejamento, Coordenação e Finanças do TJPA, pro seu chefe subscritor, fulcro § 2º do art. 46 da Lei Estadual nº. 8.328 e § 2º do art. 2º e art. 8º da Resolução nº. 20/2021-TJPA, expede a presente NOTIFICAÇÃO nos termos delineados:

FAZ SABER a todos(a) quanto o presente EDITAL virem ou dele tiverem conhecimento que, por esta Unidade de Arrecadação, esta em curso o Procedimento Administrativo de Cobrança de Custas e outras despesas processuais, PAC nº 0800791-11.2024.8.14.0007, o qual o Tribunal de Justiça do Estado do Para move contra WILSON FERNANDES DE ALMEIDA, e que pelo presente Edital fica o (a) devedor (a), atualmente em lugar incerto e não sabido, NOTIFICADO (A) a pagar, no prazo de 15 (quinze) dias, a contar da presente notificação, o pagamento das CUSTAS E DEMAIS DESPESAS PROCESSUAIS, das quais foi condenado(a) em processo judicial com sentença transitada em julgado, sob pena de expedição de Certidão de Crédito Judicial (CCJ) para fins de protesto e inscrição em dívida ativa.

OBSERVAÇÕES:

- 1. O prazo de quitação das custas processuais não se confunde com o vencimento do boleto. Regularize seu débito em 15 (quinze) dias contados da ciência desta notificação.
- 2. O boleto bancario a ser pago esta disponível no endereço: https://apps.tjpa.jus.br/custas/, acessando a opção 2ª Via do Boleto Bancario e do Relatório de Conta do Processo e consultando o número do PAC indicado acima. O boleto bancario também podo ser solicitado por mensagem eletrônica encaminhada para o endereço 007unaj@tjpa.jus.br ou através do telefone (91) 99984-7985 nos dias úteis das 08:00 às 14:00 h. E para que seja do conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância, expediu-se o presente Edital, que sera publicado no Diario de Justiça Eletrônico (DJE/PA) e afixado no atrium do Fórum local e demais locais públicos desta cidade e na forma da lei. Dado e passado nesta cidade e Comarca de Baião, Estado do Para, aos 28 dias do mês de abril de 2025, Eu Flavio Fabio de Melo Maia, Chefe da Unidade de Arrecadação Judiciaria Local- Unaj-BI, digitei e conferi.

Número do processo: 0800871-72.2024.8.14.0007 Participação: REQUERENTE Nome: TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DO PARA Participação: REQUERIDO Nome: JOSE ANTONIO DA SILVA VERAS Participação: ADVOGADO Nome: MIZAEL VIRGILINO LOBO DIAS OAB: 18312/PA Participação:

ADVOGADO Nome: MIZAEL VIRGILINO LOBO DIAS

PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ

FUNDO DE REAPARELHAMENTO JUDICIAL- FRJ

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

PRAZO DE 15 (QUINZE) DIAS

A UNIDADE DE ARRECADAÇÃO JUDICIÁRIA LOCAL DE BAIÃO-FRJ, unidade judiciaria subordinada à Secretaria de Planejamento, Coordenação e Finanças do TJPA, pro seu chefe subscritor, fulcro § 2º do art. 46 da Lei Estadual nº. 8.328 e § 2º do art. 2º e art. 8º da Resolução nº. 20/2021-TJPA, expede a presente NOTIFICAÇÃO nos termos delineados:

FAZ SABER a todos(a) quanto o presente EDITAL virem ou dele tiverem conhecimento que, por esta Unidade de Arrecadação, esta em curso o Procedimento Administrativo de Cobrança de Custas e outras despesas processuais, PAC nº 0800871-72.2024.8.14.0007, o qual o Tribunal de Justiça do Estado do Para move contra JOSE ANTONIO DA SILVA VERAS, e que pelo presente Edital fica o (a) devedor (a), atualmente em lugar incerto e não sabido, NOTIFICADO (A) a pagar, no prazo de 15 (quinze) dias, a contar da presente notificação, o pagamento das CUSTAS E DEMAIS DESPESAS PROCESSUAIS, das quais foi condenado(a) em processo judicial com sentença transitada em julgado, sob pena de expedição de Certidão de Crédito Judicial (CCJ) para fins de protesto e inscrição em dívida ativa.

OBSERVAÇÕES:

- 1. O prazo de quitação das custas processuais não se confunde com o vencimento do boleto. Regularize seu débito em 15 (quinze) dias contados da ciência desta notificação.
- 2. O boleto bancario a ser pago esta disponível no endereço: https://apps.tjpa.jus.br/custas/, acessando a opção 2ª Via do Boleto Bancario e do Relatório de Conta do Processo e consultando o número do PAC indicado acima. O boleto bancario também podo ser solicitado por mensagem eletrônica encaminhada para o endereço 007unaj@tjpa.jus.br ou através do telefone (91) 99984-7985 nos dias úteis das 08:00 às 14:00 h. E para que seja do conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância, expediu-se o presente Edital, que sera publicado no Diario de Justiça Eletrônico (DJE/PA) e afixado no atrium do Fórum local e demais locais públicos desta cidade e na forma da lei. Dado e passado nesta cidade e Comarca de Baião, Estado do Para, aos 28 dias do mês de abril de 2025, Eu Flavio Fabio de Melo Maia, Chefe da Unidade de Arrecadação Judiciaria Local- Unaj-BI, digitei e conferi.

COMARCA DE SANTANA DO ARAGUAIA

COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE SANTANA DO ARAGUAIA

Número do processo: 0801695-96.2024.8.14.0050 Participação: REQUERENTE Nome: TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DO PARA Participação: REQUERIDO Nome: VALDECI RIBEIRO DA SILVA

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

UNIDADE DE ARRECADAÇÃO FRJ – SANTANA DO ARAGUAIA-PA, subordinada à Secretaria de Planejamento, Coordenação e Finanças do TJPA, por seu chefe subscritor, com fulcro no §2º do art. 46 da Lei Estadual nº. 8.328/15 e §2º do art. 2º, art. 8º e art. 10, V da Resolução nº. 20/2021-TJPA FAZ SABER a todos(a) quanto o presente EDITAL virem ou dele tiverem conhecimento que, por esta unidade de arrecadação, esta em curso o Procedimento Administrativo de Cobrança de Custas e outras despesas processuais pendentes (PAC) 0801695-96.2024.8.14.0050,o qual o Tribunal de Justiça do Estado do Para move contra REQUERIDO: VALDECI RIBEIRO DA SILVA

, e que pelo presente Edital fica o(a) devedor(a), atualmente residindo em local incerto e não sabido, NOTIFICADO(A) a pagar, no prazo de 15 (quinze) dias a contar da publicação deste, as CUSTAS E DEMAIS DESPESAS PROCESSUAIS, das quais foi condenado(a) em processo judicial com sentença transitada em julgado, sob pena de expedição de Certidão de Crédito Judicial (CCJ) para fins de protesto e inscrição em dívida ativa. O boleto bancario a ser pago esta disponível no endereço: https://apps.tjpa.jus.br/custas/, acessando a opção 2ª Via do Boleto Bancario e do Relatório de Conta do Processo e consultando o número do PAC indicado acima ou solicitado por mensagem eletrônica encaminhada para o endereço 050unaj@tjpa.jus.br E para que seja do conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância, expediu-se o presente edital, que sera publicado no Diario de Justiça Eletrônico (DJE/PA) na rede mundial de computadores e afixado em local público de costume, atrio do fórum local, na forma da lei. Dado e passado nesta cidade e comarca de Santana do Araguaia, Estado do Para, aos 28 de abril de 2025. Eu, LUIZ CARLOS SANTOS DA SILVA, Chefe da Unidade de Arrecadação FRJ – Santana do Araguaia-PA, digitei e conferi.

COMARCA DE SÃO DOMINGOS DO CAPIM

SECRETARIA DA VARA ÚNICA DE SÃO DOMINGOS DO CAPIM

Processo: 0800582-04.2024.8.14.0052 (PJe)

Classe: INTERDIÇÃO/CURATELA (58)

Polo Ativo: REQUERENTE: VITORIA DE NAZARE DOS SANTOS NUNES

Polo Passivo: REQUERIDO: SOCORRO DO REMEDIO LOPES DOS SANTOS

CURADOR ESPECIAL: MARIA DO SOCORRO ALMEIDA NEVES

ADVOGADO DATIVO: JULIA SISCAR SACOMAN

EDITAL DE INTERDIÇÃO

A Excelentíssima Senhora Doutora Juíza de Direito, ADRIANA GRIGOLIN LEITE, Titular da Vara Única de São Domingos do Capim, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, na forma da lei, etc.

FAZ SABER a todos quantos o presente Edital virem ou dele conhecimento tiverem que foi nomeado o(a) Autor(a), Sr.(a) REQUERENTE: VITORIA DE NAZARE DOS SANTOS NUNES, como CURADOR(A) do(a) INTERDITADO(A), Sr.(a) REQUERIDO: SOCORRO DO REMEDIO LOPES DOS SANTOS, Nacionalidade: brasileira, Estado Civil: solteira, RG nº 3682777, CPF nº 758.126.652-49, nascido(a) em: São Miguel do Guamá-PA, filho de MARGARIDA LOPES DOS SANTOS e RAIMUNDO ALMEIDA DOS SANTOS, nos termos do Art. 1.767, Inciso I e seguintes do Código Civil, todos do Código Civil, tendo sido nomeado(a) para ser seu/sua curador(a) o(a) Sr.(a) REQUERENTE: VITORIA DE NAZARE DOS SANTOS NUNES, Nacionalidade: brasileira, Estado Civil: solteira, RG nº 8421998, CPF nº 079.100.852-57, nascido(a) em: São Domingos do Capim, filho de MEKZEDERK OLIVEIRA NUNES e SOCORRO DO REMEDIO LOPES DOS SANTOS, residente e domiciliado(a) na Rua José Palheta, 8º Rua, S/N, Centro, neste município de São Domingos do Capim (PA), conforme Sentença ID nº 139220775, dos autos do processo em referência.

Para que se chegue ao conhecimento de todos e que ninguém possa alega ignorância, expediu-se o presente edital que será afixado no lugar de costume neste Juízo e publicado no Diário de Justiça Eletrônico (DJe), obedecendo as formalidades legais.

Dado e passado nesta cidade de São Domingos do Capim, Estado do Pará, em 28 de abril de 2025.

Eu, CARLOS HENRIQUE DE SOUZA FROES, Servidor(a), o conferi.

ADRIANA GRIGOLIN LEITE

Juíza de Direito Titular

da Vara Única de São Domingos do Capim/PA

COMARCA DE AUGUSTO CORREA

SECRETARIA DA VARA ÚNICA DE AUGUSTO CORREA

Processo nº 0035391-20.2015.814.0068

Acusado: MARCIO SILVA AMORIM

Advogada nomeada: Flávia Renata Fontel de Oliveira Pessôa, OAB/PA nº 6.440

Capitulação provisória: art. 121, § 2º, II e IV do CPB

DECISÃO

Vistos.

Em atenção ao trânsito em julgado da sentença de Pronúncia em desfavor de **MARCIO SILVA AMORIM**, pela suposta prática do crime previsto no art. 121, § 2º, II e IV do CPB, nos termos do art. 423 do CPP, DESIGNO SESSÃO DE JULGAMENTO para o dia **23 de julho de 2025 às 09h:00min**.

Intimem-se as testemunhas do Ministério Público constante no id. 126588106 (fls. 434), requeridas suas intimações por mandado **COM a cláusula de imprescindibilidade**, quais sejam:

- ROSA ANDREIA SILVA COSTA, já qualificada nos autos;
- MARIA DAMIANA ROSÁRIO GONÇALVES, já qualificado nos autos;
- MANOEL JEREMIAS REIS TRINDADE, já qualificado nos autos;

A defesa arrolou as mesmas testemunhas do Ministério Público.

Dou como preclusa a apresentação do rol de testemunhas para deporem em juízo, somente podendo ser substituídas dentro dos parâmetros legais, nos quais se aplica de forma analógica o art. 451 do CPC.

Designo a data 29/04/2025, às 11h:00min para realização do sorteio dos jurados.

Intime-se o Comando da Polícia Militar Local 15º CIA Independente de Polícia Militar, para se fazer presente no dia da sessão e julgamento dia 23 de julho de 2025, às 09h:00min.

Oficie-se a Secretária de Saúde, para que providencie um enfermeiro ou técnico para a realização da sessão - dia 23 de julho de 2025, às 09h:00min.

Providenciem o pedido de suprimento de fundos para a realização da sessão e julgamento.

Solicite junto ao setor da informática a presença do Sr. Allan Cristian Reis Oliveira, servidor lotado na Comarca de Capanema/PA, para acompanhar e dar suporte técnico a sessão, visto que não temos no quadro servidor vinculada a área de informática.

Intime-se o réu solto pessoalmente, visto que assistido por defensora dativa, para tomar ciência da data da sessão do júri, bem como para que compareça em juízo para apresentar seus documentos

pessoais. Caso não tenha, providencie a expedição dos seus documentos – RG e CPF – no prazo de 15 (quinze) dias.

Intime-se a defensora nomeada, através de publicação no DJe/PA.

Requisite o necessário para realização da Sessão de Julgamento.

Ciência ao MP.

P. R. I. Cumpra-se.

DECISÃO SERVINDO DE MANDADO E OFÍCIO.

Data assinada eletronicamente.

ANGELA GRAZIELA ZOTTIS

Juíza de Direito Titular da

Vara Única da Comarca de Augusto Corrêa

COMARCA DE PORTO DE MOZ

COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE PORTO DE MOZ

Número do processo: 0800402-16.2024.8.14.0075 Participação: REQUERENTE Nome: TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DO PARA Participação: REQUERIDO Nome: DAIANE MORAES LIMA Participação: REQUERIDO Nome: THALIS WENDEL PEREIRA MACIEL Participação: ADVOGADO Nome: DAIANE MORAES LIMA OAB: 54738/GO

Poder Judiciario

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ

Cobrança Administrativa de Porto de Moz

Avenida Almirante Barroso, 3089, SEDE TJPA, Souza, BELéM - PA - CEP: 66613-710

Telefone: ()

Poder Judiciario

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ

Cobrança Administrativa de Porto de Moz

Número do Processo: 0800402-16.2024.8.14.0075 - Classe: PROCESSO ADMINISTRATIVO (1298) - Assunto: Acidente de Trânsito (1044 1)

Autor Nome: TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DO PARA

Endereço: desconhecido

Destinatario(a): Nome: THALIS WENDEL PEREIRA MACIEL Endereço: RUA SIMPLICIANO FARIAS, 1715, CENTRO

NOTIFICAÇÃO VIA CORREIOS

A UNIDADE LOCAL DE ARRECADAÇÃO – FRJ – PORTO DE MOZ/PA, Unidade Judiciaria subordinada à Secretaria de Planejamento, Coordenação e Finanças do TJPA, por sua chefia subscritora, com fulcro no §2º do Artigo 2º do Artigo 46 da Lei Estadual nº 8.328/15 e § 2º e Art. 8º da Resolução nº 20/2021 -TJPA, expede a presente NOTIFICAÇÃO, nos termos abaixo delineados.

Procedimento Administrativo de Cobrança nº 0800402-16.2024.8.14.0075

NOTIFICADO: THALIS WENDEL PEREIRA MACIEL

Advogada: DAIANE MORAES LIMA: OAB/GO 54738

Boleto nº:2024441454 - Valor: R\$ 695,16

FINALIDADE: Notificar THALIS WENDEL PEREIRA MACIEL, brasileiro, solteiro, autônomo, portador do RG sob nº 6976846 PC/PA e CPF sob nº 018.400.932-42, residente na rua Simpliciano Farias, nº 1715, centro, Porto de Moz - Para, para que proceda, no prazo da lei , a contar da presente notificação, o pagamento das CUSTAS E DEMAIS DESPESAS PROCESSUAIS, das quais foi condenado (a) em processo judicial com sentença transitada em julgado, sob pena de expedição de Certidão de Crédito Judicial (CCJ) para fins de protesto e inscrição em dívida ativa, sem prejuízo da adoção de outra forma de cobrança estabelecida em lei ou em ato normativo do TJPA. Observações: 1. O Prazo para quitação das custas processuais não se confunde com o vencimento do boleto. Regularize seu débito em até 10 (quinze) dias contados da ciência desta notificação. 2. O boleto bancario a ser pago esta disponível no endereço: http://apps.tjpa.jus.br/custas/, acessando a opção "2ª via do Boleto Bancario e do Relatório de Conta do Processo" e consultado o número do PAC indicado acima. O boleto bancario também pode ser solicitado por mensagem encaminhada para o telefone (91 98463-3772), nos dias úteis das 8h às 14h. DADO E PASSADO nesta Cidade e Comarca de Porto de Moz/PA, Estado do Para, República Federativa do Brasil, aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro. Eu, __ _ (Marilene da Silva Oliveira) -Chefe da Unidade Local de Arrecadação da Comarca de Porto de Moz/Pa o confeccionei e assino eletronicamente.

MARILENE DA SILVA OLIVEIRA, Grupo de Assessoramento e Suporte - GAS 1° Grau Cobrança Administrativa de Porto de Moz. /, 22 de agosto de 2024

MARILENE DA SILVA OLIVEIRA

Cobrança Administrativa de Porto de Moz. BELéM/PA, 13 de março de 2025

Número do processo: 0800186-21.2025.8.14.0075 Participação: REQUERENTE Nome: TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DO PARA Participação: REQUERIDO Nome: MANOEL MARINALDO BARBOSA PEREIRA Participação: REQUERIDO Nome: VALDEIZA PIRES NAZARE

Poder Judiciario TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ Cobrança Administrativa de Porto de Moz

Destinatario(a): Nome: MANOEL MARINALDO BARBOSA

Endereço: Rua do Bairro Novo dos Campos, atras da Serraria do Joca

NOTIFICAÇÃO VIA CORREIOS/SISTEMA

A UNIDADE LOCAL DE ARRECADAÇÃO – FRJ – PORTO DE MOZ/PA, Unidade Judiciaria subordinada à Secr de Planejamento, Coordenação e Finanças do TJPA, por sua chefia subscritora, com fulcro no §2º do Artigo Artigo 46 da Lei Estadual nº 8.328/15 e § 2° e Art. 8º da Resolução nº 20/2021 -TJPA, expede a pre NOTIFICAÇÃO, nos termos abaixo delineados.

NOTIFICADO: MANOEL MARINALDO BARBOSA

Advogados: IGOR CELIO DE MLEO DOLZANIS OAB/PA19567-A E EDINELSON MOTA BATISTA OAB/PA 3432

Boleto nº: 2025085574 - Valor: R\$ 4.568,58

Vencimento 13/06/2025

MANOEL MARINALDO BARBOSA, brasileiro, natural de Porto de Moz/PA, nascido em 11/05/1980, CI 765.362.702-15, filho de Maria de Lourdes Perna Barbosa e Pedro Paiva Teixeira, Rua do Bairro Novo, atr serraria do Joca, para que proceda, no prazo da lei , a contar da presente notificação, o pagamento das CUST DEMAIS DESPESAS PROCESSUAIS, das quais foi condenado (a) em processo judicial com sentença transitad julgado, sob pena de expedição de Certidão de Crédito Judicial (CCJ) para fins de protesto e inscrição em cativa, sem prejuízo da adoção de outra forma de cobrança estabelecida em lei ou em ato normativo do Observações: 1. O Prazo para quitação das custas processuais não se confunde com o vencimento do b Regularize seu débito em até 10 (quinze) dias contados da ciência desta notificação. 2. O boleto bancario a ser esta disponível no endereço: http://apps.tjpa.jus.br/custas/, acessando a opção "2ª via do Boleto Bancario Relatório de Conta do Processo" e consultado o número do PAC indicado acima. O boleto bancario também por solicitado por mensagem encaminhada para o telefone (91 98463-3772), nos dias úteis das 8h às 14h. DA PASSADO nesta Cidade e Comarca de Porto de Moz/PA, Estado do Para, República Federativa do Brasil, aos dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro. Eu, ______ (Marilene da Silva Oliveira) – Che Unidade Local de Arrecadação da Comarca de Porto de Moz/Pa o confeccionei e assino eletronicamente.

MARILENE DA SILVA OLIVEIRA, Grupo de Assessoramento e Suporte - GAS 1° Grau Cobrança Administrativa de Porto de Moz. /, 28 de abril de 2025

Número do processo: 0800288-43.2025.8.14.0075 Participação: REQUERENTE Nome: TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DO PARA Participação: REQUERIDO Nome: MARCIA AMARAL DO AMARAL Participação: ADVOGADO Nome: HEVERTON DIAS TAVARES AGUIAR OAB: 19089PA/PA Participação: ADVOGADO Nome: HEVERTON DIAS TAVARES AGUIAR

Poder Judiciario TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ

Cobrança Administrativa de Porto de Moz

Destinatario(a): Nome: MARCIA AMARAL DO AMARAL

Endereço: COMUNIDADE MURITIZAL - RIO PEITURU MUNICIPIO DE PORTO DE MOZ/PA

NOTIFICAÇÃO VIA CORREIOS/SISTEMA

A UNIDADE LOCAL DE ARRECADAÇÃO – FRJ – PORTO DE MOZ/PA, Unidade Judiciaria subordinada à Secr de Planejamento, Coordenação e Finanças do TJPA, por sua chefia subscritora, com fulcro no §2º do Artigo 46 da Lei Estadual nº 8.328/15 e § 2° e Art. 8º da Resolução nº 20/2021 -TJPA, expede a pre NOTIFICAÇÃO, nos termos abaixo delineados.

Procedimento Administrativo de Cobrança nº 0800288-43.2025.8.14.0075

NOTIFICADO: MARCIA AMARAL DO AMARAL

Advogada: HEVERTON DIAS TAVARES AGUIAR OAB/PA 19089-A

Boleto nº: 2025084458 - Valor: R\$ 687,45

Vencimento 10/06/2025

MARCIA AMARAL DO AMARAL, brasileira, solteira, lavradora, cpf 015.884.992-27, rg 6849379, reside domiciliada na Comunidade muritizal rio peituru Zona Rural desde Munícipio Porto de Moz/PA, para que procec prazo da lei , a contar da presente notificação, o pagamento das CUSTAS E DEMAIS DESPESAS PROCESS das quais foi condenado (a) em processo judicial com sentença transitada em julgado, sob pena de expediç Certidão de Crédito Judicial (CCJ) para fins de protesto e inscrição em dívida ativa, sem prejuízo da adoção de forma de cobrança estabelecida em lei ou em ato normativo do TJPA. Observações: 1. O Prazo para quitaçã custas processuais não se confunde com o vencimento do boleto. Regularize seu débito em até 10 (quinze contados da ciência desta notificação. 2. O boleto bancario a ser pago esta disponíve endereço: http://apps.tjpa.jus.br/custas/, acessando a opção "2ª via do Boleto Bancario e do Relatório de Cor Processo" e consultado o número do PAC indicado acima. O boleto bancario também pode ser solicitad mensagem encaminhada para o telefone (91 98463-3772), nos dias úteis das 8h às 14h. DADO E PASSADO Cidade e Comarca de Porto de Moz/PA, Estado do Para, República Federativa do Brasil, aos trinta dias do m agosto do ano de dois mil e vinte e quatro. Eu, ______ (Marilene da Silva Oliveira) – Chefe da Unidade Loc Arrecadação da Comarca de Porto de Moz/Pa o confeccionei e assino eletronicamente.